
■調査概要

【調査目的】

　就業・非就業に関わらず、[2020年4月～2021年3月]までのキャリアと生活の実態や、その変化を明らかにする

【調査対象】

　全国15歳以上の男女

【サンプリング】

　・性：男性／女性

　・年齢：15-24歳／25-34歳／35-44歳／45-54歳／55-64歳／65歳以上

　・就業状態：労働力人口／非労働力人口

　・従業上の地位・雇用形態：正規の職員・従業員／非正規の職員・従業員／自営業主、家族従業者、役員、その他／完全失業者／非労働力

　・居住地：「北海道」「東北」「北関東」「甲信越」「東京」「南関東」「東海」「北陸」「関西」「中国」「四国」「九州・沖縄」の12地域で分類

【調査期間】

　・2021年4月22日（木）-4月30日（金）　[スクリーニング調査、本調査を一体で実施]

【調査方法】

　・外部パネル（株式会社インテージ）によるインターネット調査

【有効回答数】

　・13,263名

【集計方法】

・分析軸に利用する「就業状態」は、2021年3月時点のものを用いている

・性×年齢×就業状態×従業上の地位・雇用形態・エリア（「北海道・東北」「北関東・甲信越」「南関東」「東海・北陸」「近畿」「中国・四国」「九州・沖縄」の7エリア）

　の構成が母集団を反映するように、総務省統計局『労働力調査（2020年）』を基に母集団を推計、ウェイトバック集計を行っている（次頁参照）

【報告書の見方／使用している用語】

・表中数字の「薄い黄色」の塗りつぶしは全体を5pt以上上回る／「濃い黄色」は全体を10pt以上上回る／「オレンジ色」は全体を20pt以上上回る

・表中数字の「水色」の塗りつぶしは全体を5pt以上下回る／「青色」は全体を10pt以上下回る／「濃い青色」は全体を20pt以上下回る

・nが30を下回る場合は[参考値]

・nが0の場合は、[0.0]を表記している

・各結果はウェイトバック集計後の数値で集計を行っているため、表中の数値から計算した結果と調査結果が異なる場合がある

・就業者（正規）：正規雇用として、何らか仕事をしていた人（休業者を含む）

・就業者（非正規）：非正規雇用として、何らか仕事をしていた人（休業者を含む）

・就業者（自営・役員・家族従業者）：自営業／会社・団体などの役員／家族従業者・内職／会社団体などに雇われていないとして、

　何らか仕事をしていた人（休業者を含む）

・完全失業者：仕事探しをしており、すぐに仕事に就くことができた人

・非労働力：仕事をせず、仕事探しもしていなかった人／仕事探しをしていたが、すぐに仕事に就くことができなかった人

【データクリーニング方針】

「Q123　[これまでの経歴と勤続年数]の数値回答のクリーニング方針」

①直近の入社年数の勤続年数のアンマッチ → 年月日を正として、勤続年数を自動修正

②実年齢、最終学歴（Q1）、卒業年（Q123＿1）のアンマッチ → 実年齢と最終学歴（Q1）を照らし合わせ、実年齢と卒業年（Q123＿1）が

　一般的な最終学歴の年齢から大きくマイナスする場合は自動修正

※計算方法：実年齢ー卒業年齢

　例）小中卒は計算結果＞12だったら、12に自動修正

　高卒は18歳、選択肢3-5は20歳、大卒22歳、修士卒24歳、博士卒は26歳に自動修正（オーバーは許容）

　※①→②の順番で実施

本資料に掲載のデータ、図版等の無断転載を禁じます。資料のご利用やご質問等に関しては下記までご連絡ください。 

株式会社マイナビ 社長室 HRリサーチ統括部  E-mail：myrm@mynavi.jp

※調査結果は、端数四捨五入の都合により合計が100％にならない場合があります。

マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）＜ウェイトバック集計について＞

■回答数と集計時のウェイトバックについて

※ウェイトバック集計とは：アンケー回答者の属性構成比率が実際の比率と乖離している場合、構成比に合わせるように重み付けして集計すること

●2020年次「総務省統計局 労働力調査」をもとに、性×年齢×就業状態×居住地別に構成比を算出した。

・就業状態のうち、「就業者（正規）」「就業者（非正規）」「非労働力」は、性年代×エリアごとにウェイト設定

・「就業者（自営・役員・家族従業者）」「完全失業者」は性年代でウェイトを設定し、エリア構成比は回収ベースに準拠

・「就業者（自営・役員・家族従業者）」の年齢について、「15～19歳」と「20～24歳」はまとめて1つとして扱う

ウェイトバック前

ウェイトバック後

n=13,263

15～19歳 (351)

20～24歳 (393)

25～34歳 (789)

35～44歳 (970)

45～54歳 (1115)

55～64歳 (907)

65歳以上 (1879)

15～19歳 (337)

20～24歳 (369)

25～34歳 (747)

35～44歳 (935)

45～54歳 (1096)

55～64歳 (924)

65歳以上 (2449)

非労働力　回収数

18

全

国

計

男性

女性

96

就業者（正規）回収数 就業者（非正規）回収数
就業者（自営・役員・家族

従業者）回収数
完全失業者　回収数

161

582

720

798

450

49

40

116

96

72

72

161

243

54

114

11

150

375

333

341

174

1

2

41

111

173

196

328

446

354

224

75

84

162

4

14

30

28

24

24

14

176

301

0

1

17

49

4

289

100

40

40

48

96

1225

269

92

2

12

23

17

20

13

136

207

214

298

2009

n=13,263

就業者（正規）

構成比

実際の

回収数

就業者（非正

規）構成比

実際の

回収数

就業者（自営・

役員・家族従業

者）構成比

実際の

回収数

完全失業者

構成比

実際の

回収数

非労働力

構成比

実際の

回収数

15～19歳 (540) 0.14% 39 0.30% 229 18 0.03% 3 2.18% 251

20～24歳 (1011) 1.21% 333 0.87% 345 52 0.11% 9 0.75% 272

25～34歳 (889) 4.39% 339 0.72% 309 0.31% 118 0.23% 18 0.30% 105

35～44歳 (899) 5.43% 326 0.54% 316 0.84% 134 0.21% 28 0.30% 95

45～54歳 (911) 6.02% 331 0.54% 327 1.30% 123 0.18% 33 0.36% 97

55～64歳 (969) 3.39% 351 1.21% 348 1.33% 138 0.18% 28 0.72% 104

65歳以上 (1158) 0.72% 329 1.83% 351 2.27% 139 0.11% 30 9.24% 309

15～19歳 (776) 0.08% 80 0.41% 363 34 0.02% 12 2.03% 287

20～24歳 (1172) 1.13% 359 0.86% 379 118 0.09% 21 0.69% 295

25～34歳 (949) 2.83% 342 1.48% 362 0.13% 119 0.17% 24 1.03% 102

35～44歳 (943) 2.51% 342 2.47% 348 0.37% 121 0.13% 28 1.56% 104

45～54歳 (944) 2.57% 336 3.36% 361 0.57% 120 0.15% 31 1.61% 96

55～64歳 (952) 1.31% 335 2.67% 356 0.63% 126 0.10% 29 2.25% 106

65歳以上 (1150) 0.37% 320 1.69% 354 1.22% 137 0.03% 31 15.15% 308

全

国

計

男性

女性

0.02%

0.01%
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）＜INDEX＞

■INDEX
【設問番号】 【調査項目】 【データ掲載ページ】

（7）転職イメージ／転職意向 394P

Q93 　転職のイメージ 394P

Q94_1 　転職にポジティブなイメージを持つ理由（複数回答） 395P

Q94_2 　転職にポジティブなイメージを持つ理由（単一回答） 398P

Q95_1 　転職にネガティブなイメージを持つ理由（複数回答） 401P

Q95_1 　転職にネガティブなイメージを持つ理由（単一回答） 404P

Q89 　今後の転職意向 407P

Q90 　今後の独立・開業の意向 409P

Q91_1 　今後の転職意向がある理由（複数回答） 411P

Q91_2 　今後の転職意向がある理由（単一回答） 412P

Q92 　転職するとした場合の重視項目3つ 413P

Q90_A 　転職するとした場合、魅力に感じる企業の雇用施策　「ジョブ型雇用制度を導入している」など 415P

（8）その他 425P

Q124   自身のキャリアの市場価値認識 425P

Q124A_1   働くことに前向きになれるきっかけ（複数回答） 426P

Q124A_2   働くことに前向きになれるきっかけ（単一回答） 429P

第4章：【これまでの経歴】 432P

（1）退職経験 433P

Q107 　これまでの退職回数 433P

（2）初職の状況 436P

Q108 　初めて就職したときの就業形態 436P

Q109 　初めて就職した勤務先の業種 439P

Q110 　初めて就職した勤務先の従業員数 442P

Q111 　初めて就職した勤務先での職種 445P

（3）前職の状況 449P

Q112 　前職のときの就業形態 449P

Q113 　前の勤務先の業種 452P

Q114 　前の勤務先の従業員数 455P

Q115 　前の勤務先での職種 458P

Q116 　前の勤務先での年収 462P

Q117_1 　前の勤務先の退職理由（複数回答） 466P

Q117_2 　前の勤務先の退職理由（単一回答） 472P

Q118 　前職と現職の収入／労働時間の比較 478P

（4）各勤続年数 480P

Q123_3 　初職の勤続年数 480P

Q123_5 　前職の勤続年数 483P

Q123_7 　現職の勤続年数 486P

第5章：【その他、テーマ別 調査】 489P

（1）条件付き移住志向 490P

Q31 　テレワークやリモートワークを利用し、仕事内容・賃金に変化がない場合、移住したいと思うか 490P

Q32_1 　実際に移住した場所（複数回答） 491P

Q32_2 　移住してみたいと思う場所（複数回答） 493P

Q32_3 　最も移住してみたいと思う場所（単一回答） 495P

Q33_1 　移住して得たもの（複数回答） 497P

Q33_2 　移住して得たいと思うもの（複数回答） 498P

Q33_3 　移住して最も得たいと思うもの（単一回答） 499P

Q34_1 　仕事以外の要因で移住の障壁になると思うもの（複数回答） 500P

Q34_2 　仕事以外の要因で、最も移住の障壁になると思うもの（単一回答） 501P

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　6P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）＜INDEX＞

■INDEX
【設問番号】 【調査項目】 【データ掲載ページ】

（2）同一労働同一賃金 502P

Q38_1 　同一労働同一賃金の導入による改善項目（基本給） 502P

Q38_2 　同一労働同一賃金の導入による改善項目（賞与） 503P

Q38_3 　同一労働同一賃金の導入による改善項目（通勤手当） 504P

Q38_4 　同一労働同一賃金の導入による改善項目（諸手当） 505P

Q38_5 　同一労働同一賃金の導入による改善項目（福利厚生） 506P

Q38_6 　同一労働同一賃金の導入による改善項目（退職金） 507P

Q38_7 　同一労働同一賃金の導入による改善項目（総合的に） 508P

Q39 　同一労働同一賃金の導入におけるモチベーションの変化 509P

Q41 　同一労働同一賃金の導入における処遇改善への期待値 510P

（3）非正規社員の正社員意向 511P

Q42 　非正規社員の正社員就業意向 511P

Q43_1 　正社員になりたい理由（複数回答） 512P

Q43_2 　正社員になりたい理由（単一回答） 513P

Q44_1 　正社員になりたくない理由（複数回答） 514P

Q44_2 　正社員になりたくない理由（単一回答） 515P

（4）WEB面接の経験 516P

Q56 　WEB面接の経験有無とその印象 516P

（5）主観的生産性 519P

Q76_1 　仕事の生産性・成果の自己評価（遂行している仕事の「量」） 519P

Q76_2 　仕事の生産性・成果の自己評価（遂行している仕事の「質」） 520P

Q76_3 　仕事の生産性・成果の自己評価（遂行している仕事の「正確さ」） 521P

Q76_4 　仕事の生産性・成果の自己評価（遂行している仕事の「付加価値」） 522P

（6）プロティアン・キャリア志向 523P

Q77_1 　キャリアに対する自分の考え方（自分のキャリアにおける成功や失敗は自分の責任だ） 523P

Q77_2 　キャリアに対する自分の考え方（全般的にみて、私はとても自主的・自律的なキャリアを歩んでいる） 524P

Q77_3 　キャリアに対する自分の考え方（キャリアを自由に選択できることは、最も大切にしたい価値観の1つだ） 525P

Q77_4 　キャリアに対する自分の考え方（究極的には、キャリアを前進させるために頼るべきは自分自身だ） 526P

Q77_5 　キャリアに対する自分の考え方（私はとても「自分らしい」キャリアを歩んでいる） 527P

（7）次世代リーダー候補の自覚 528P

Q78 　自分は次世代リーダー候補になっていると思うか 528P

（8）仕事に関する価値観 530P

Q79_1 　業務内容そのものに満足感があった 530P

Q79_2 　職場の人間関係に満足感があった 532P

Q79_3 　仕事を通じた自己成長の実感を感じていた 533P

Q79_4 　将来のキャリアの見通しが開けた 534P

Q79_5 　これまでの職務経歴に満足していた 535P

Q79_6 　活気をもって働くことができていた 536P

Q79_7 　熱心に仕事に取り組んだ・夢中になって仕事をしていた 537P

Q79_8 　常に忙しく、多くの仕事を行っていた 538P

Q79_9 　どんなときも、一所懸命に働かなければいけないと感じていた 539P

Q80_1 　仕事において自分が何を期待されているか理解している 540P

Q80_2 　仕事において日々自分の力を発揮できる機会を与えられている 541P

Q80_3 　良い仕事をしたと認められたり、称賛されることがある 542P

Q80_4 　上司や同僚に、気にかけてもらえている 543P

Q80_5 　職場に自分が成長するよう励ましてくれる人がいる 544P

Q80_6 　職場で自分の意見は取り入れられている 545P

Q80_7 　会社のミッションや目的、会社の理念や目標への共感・納得感がある 546P

Q81_1 　周囲の人からうまくいっていると思われている 547P

Q81_2 　仕事以外に生きがいがある 548P

Q81_3 　仕事は極力したくない 549P

Q81_4 　様々な職業を経験したい 550P

Q81_5 　雇用形態はこだわらない 551P

Q81_6 　将来は独立したい 552P

Q81_7 　1つの企業に長く勤めるほうがよい 553P
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■INDEX
【設問番号】 【調査項目】 【データ掲載ページ】

Q81_8 　ひとの役に立つ仕事をしたい 554P

Q81_9 　ひとよりも高い収入を得たい 555P

Q81_10 　社会的地位を得たい 556P

（9）キャリア成熟度 557P

Q97_1 　自分のこれからの職業生活や生き方には、大変関心を持っている 557P

Q97_2 　職業生活設計や生き方に役立つ情報を、積極的に収集するようにしている 559P

Q97_3 　職業生活の設計は自分にとって重要な問題なので、真剣に考えている 561P

Q97_4 　これからの職業生活を、より充実したものにしたいと強く思う 563P

Q97_5 　充実した職業生活を送るために参考となる話は、注意して聞いている 565P

Q97_6 　どうすれば職業生活をよりよく送れるのか、考えたことがある 567P

Q97_7 　これからの職業生活を通して、さらに自分自身を伸ばし高めていきたい 569P

Q97_8 　これからの職業生活で、取り組んでみたいことがいくつかある 571P

Q97_9 　職業生活設計はあるけれど、それを実現するための努力は特にしていない 573P

Q97_10 　自分が望む職業生活を送るために、具体的な計画を立てている 575P

Q97_11 　これからの職業生活で何を目標とすべきか、わからない 577P

Q97_12 　希望とする職業生活が送れるように、努力している 579P

Q97_13 　これから先の職業生活のことは、ほとんど予測がつかない 581P

Q97_14 　今後どんな職業生活を送っていきたいのか、自分なりの目標をもっている 583P

Q97_15 　自分が期待しているような職業生活を、この先実現できそうである 585P

Q98_1 　自分のこれからの人生や生き方には、大変関心を持っている 587P

Q98_2 　人生設計や生き方に役立つ情報を、積極的に収集するようにしている 589P

Q98_3 　自分は何のために生きているのか、あまり考えたことがない 591P

Q98_4 　これからの人生を、より充実したものにしたいと強く思う 593P

Q98_5 　人生や生き方に関係する本や雑誌などは、ほとんど読まない 595P

Q98_6 　人生設計は自分にとって重要な問題なので、真剣に考えている 597P

Q98_7 　どのように生きるべきかということは、あまり気にならない 599P

Q98_8 　充実した人生を送るために参考となる話は、注意して聞いている 601P

Q98_9 　どうすれば人生をよりよく生きられるのか、考えたことがある 603P

Q99_1 　自分の人生を主体的に送っている 605P

Q99_2 　人生や生き方には、自分で責任をもつ 607P

Q99_3 　生まれてこなければよかったと思うことが、しばしばある 609P

Q99_4 　自分から進んで、どんな人生を送っていくのか決めている 611P

Q99_5 　人生が充実しないのは、大半は周囲の環境によると思う 613P

Q99_6 　人生で難しい問題に直面しても、自分なりに積極的に解決していく 615P

Q99_7 　周りの雰囲気にあわせて、人生を送っていけばよい 617P

Q99_8 　充実した人生になるかどうかは、自分の意志と責任によると思う 619P

Q99_9 　これからの人生を通して、さらに自分自身を伸ばし高めていきたい 621P

Q100_1 　これからの人生や生き方について、自分なりの見通しをもっている 623P

Q100_2 　これからの人生で、取り組んでみたいことがいくつかある 625P

Q100_3 　人生設計はあるけれど、それを実現するための努力は特にしていない 627P

Q100_4 　自分が望む生き方をするために、具体的な計画を立てている 629P

Q100_5 　これからの人生で何を目標とすべきか、わからない 631P

Q100_6 　希望とする人生や生き方が送れるように、努力している 633P

Q100_7 　これから先の人生のことは、ほとんど予測がつかない 635P

Q100_8 　今後どんな人生を送っていきたいのか、自分なりの目標をもっている 637P

Q100_9 　自分が期待しているような人生を、この先実現できそうである 639P

（10）ジョブ型雇用 641P

Q119 　ジョブ型雇用の認知と印象 641P

（11）スペシャリスト志向か、ゼネラリスト志向か 643P

Q120_1 　社会人になる前の志向 643P

Q120_2 　現在の志向 645P

（12）ジョブ型雇用と、メンバーシップ型雇用 647P

Q121_1 　希望する雇用形式 647P

Q121_2 　現在の雇用形式 649P

Q122 　ジョブ型雇用・メンバーシップ型雇用を希望する理由 651P
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■INDEX
【設問番号】 【調査項目】 【データ掲載ページ】

（13）ジョブ・ディスクリプション化 654P

Q122A 　今行っている業務は、記述化（ジョブ・ディスクリプション化）できると思いますか 654P
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1. 退職経験
■これまでの退職回数（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

退職したこと

はない（0

回）

1回 2回 3回 4回 5回 6回 7回 8回

TOTAL 13263 19.0 20.0 14.6 13.0 5.6 6.4 2.0 0.8 0.6 (%)

男性計 6406 24.6 21.9 13.9 9.8 4.5 4.7 1.5 0.4 0.3

就業者（正規） 2825 39.5 18.1 11.1 7.9 4.1 4.5 1.1 0.2 0.1

就業者（非正規） 801 19.6 20.0 13.7 11.2 5.2 6.8 1.8 0.9 0.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 21.0 22.1 17.3 13.8 6.0 6.5 2.9 0.2 0.4

完全失業者 138 1.8 19.7 16.3 13.4 8.2 8.7 4.2 2.8 2.3

非労働力 1837 7.0 28.7 16.5 10.2 3.8 3.0 1.1 0.4 0.1

女性計 6857 13.8 18.2 15.3 16.1 6.6 7.9 2.4 1.2 0.9

就業者（正規） 1434 35.8 15.9 13.4 9.3 4.1 5.0 0.9 1.2 0.5

就業者（非正規） 1717 10.0 16.7 15.7 16.1 7.1 12.2 2.7 1.9 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 22.7 22.8 15.6 16.1 5.1 7.0 2.1 0.8 0.9

完全失業者 91 2.1 18.7 19.0 15.5 10.4 6.9 4.2 2.1 1.9

非労働力 3226 5.3 19.3 15.7 19.1 7.6 7.0 2.9 0.9 0.9

n=

9回 10～14回 15～19回 20回以上 まだ働いたこ

とがない

平均値

TOTAL 13263 0.1 2.0 0.1 0.2 15.6 (%) 2.3 (回)

男性計 6406 0.1 1.4 0.1 0.2 16.6 1.9

就業者（正規） 2825 0.0 0.7 0.0 0.1 12.4 1.4

就業者（非正規） 801 0.2 3.3 0.1 0.3 16.3 2.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.3 0.7 0.0 0.3 8.4 2.1

完全失業者 138 0.0 4.7 1.8 0.7 15.4 3.9

非労働力 1837 0.2 1.7 0.3 0.1 27.0 2.2

女性計 6857 0.2 2.6 0.1 0.1 14.7 2.6

就業者（正規） 1434 0.1 1.2 0.0 0.0 12.6 1.6

就業者（非正規） 1717 0.3 3.6 0.2 0.3 11.7 3.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.0 1.8 0.2 0.4 4.4 2.3

完全失業者 91 1.0 5.8 0.0 0.5 11.9 3.6

非労働力 3226 0.1 2.6 0.0 0.1 18.4 2.9
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■これまでの退職回数（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

退職したこと

はない（0

回）

1回 2回 3回 4回 5回 6回 7回 8回

TOTAL 13263 19.0 20.0 14.6 13.0 5.6 6.4 2.0 0.8 0.6 (%)

就業者（正規）計 4259 38.3 17.4 11.9 8.4 4.1 4.7 1.0 0.6 0.3

15-24歳 341 54.9 10.9 2.6 1.4 0.0 0.8 0.0 0.1 0.3

25-34歳 958 43.1 18.6 11.7 5.0 1.4 1.9 0.2 0.0 0.0

35-44歳 1053 33.7 19.4 12.9 11.5 5.3 5.2 0.8 0.8 0.3

45-54歳 1138 38.1 14.4 11.6 9.3 6.1 6.2 2.2 0.5 0.2

55-64歳 624 34.2 18.5 14.8 9.5 4.9 6.3 1.1 1.2 0.5

65歳以上 146 19.9 29.2 17.4 12.1 4.8 9.1 1.1 1.4 1.2

就業者（非正規）計 2518 13.1 17.8 15.1 14.5 6.5 10.5 2.4 1.6 1.1

15-24歳 325 29.4 10.2 4.6 1.5 1.0 1.0 0.1 0.0 0.2

25-34歳 292 15.9 24.7 16.0 13.4 3.4 6.4 1.2 0.4 0.3

35-44歳 401 8.4 13.4 15.7 18.5 8.7 13.7 2.6 1.2 1.1

45-54歳 519 8.2 15.3 17.3 15.5 8.1 13.9 4.6 2.2 1.5

55-64歳 515 10.8 20.3 14.4 18.2 6.5 14.3 2.2 2.7 1.9

65歳以上 467 11.8 22.4 19.6 15.7 8.6 8.9 2.4 1.9 0.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 21.5 22.4 16.8 14.6 5.7 6.6 2.6 0.4 0.6

15-24歳 4 36.7 12.4 4.3 3.4 0.0 2.6 0.2 0.2 1.0

25-34歳 58 27.7 15.7 18.7 7.6 2.2 3.0 1.9 0.0 0.2

35-44歳 160 22.4 13.4 19.0 15.9 5.4 7.7 0.3 0.5 1.5

45-54歳 248 19.3 18.2 19.7 14.1 5.4 6.4 5.3 0.3 1.1

55-64歳 260 16.0 25.6 16.2 16.0 7.4 7.4 1.8 0.7 0.7

65歳以上 463 24.7 26.8 14.6 14.5 5.5 6.5 2.6 0.3 0.0

完全失業者計 230 1.9 19.3 17.4 14.3 9.1 8.0 4.2 2.5 2.2

15-24歳 32 4.3 36.4 7.7 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 53 0.0 29.7 28.4 12.2 6.8 3.6 0.0 0.0 0.0

35-44歳 45 1.4 8.5 19.2 20.1 6.3 17.4 8.5 1.4 0.0

45-54歳 45 1.5 15.4 7.6 15.8 14.0 4.6 9.5 7.9 6.2

55-64歳 37 3.5 4.8 17.5 13.0 17.6 11.7 3.5 4.6 5.8

65歳以上 18 2.7 23.9 21.9 21.7 9.3 12.6 1.3 0.0 0.0

非労働力計 5063 6.0 22.8 16.0 15.9 6.2 5.6 2.3 0.7 0.6

15-24歳 750 6.0 4.6 1.3 0.5 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0

25-34歳 176 2.7 25.3 16.8 15.3 3.1 5.7 0.0 0.0 0.3

35-44歳 247 2.3 16.4 14.0 24.5 5.3 10.9 4.1 1.3 1.1

45-54歳 262 5.8 16.8 13.4 18.8 8.8 13.1 3.3 0.9 3.5

55-64歳 395 4.2 22.1 18.1 26.3 6.0 8.3 3.0 0.2 0.9

65歳以上 3234 6.6 27.9 19.4 17.3 7.7 5.4 2.6 0.9 0.5
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■これまでの退職回数（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

9回 10～14回 15～19回 20回以上 まだ働いたこ

とがない

平均値

TOTAL 13263 0.1 2.0 0.1 0.2 15.6 (%) 2.3 (回)

就業者（正規）計 4259 0.0 0.8 0.0 0.1 12.5 1.5

15-24歳 341 0.0 0.2 0.0 0.1 28.7 0.5

25-34歳 958 0.0 0.4 0.0 0.2 17.7 1.0

35-44歳 1053 0.1 0.6 0.0 0.0 9.4 1.6

45-54歳 1138 0.0 1.0 0.0 0.0 10.4 1.7

55-64歳 624 0.1 1.8 0.0 0.3 7.1 1.8

65歳以上 146 0.1 1.2 0.1 0.1 2.3 2.1

就業者（非正規）計 2518 0.3 3.5 0.2 0.3 13.2 2.9

15-24歳 325 0.1 0.1 0.0 0.0 52.1 0.7

25-34歳 292 0.1 1.8 0.1 0.7 15.4 2.2

35-44歳 401 0.5 5.3 0.0 0.2 10.6 3.4

45-54歳 519 0.6 5.6 0.3 0.2 6.7 3.5

55-64歳 515 0.1 3.6 0.2 0.6 4.2 3.2

65歳以上 467 0.2 3.0 0.3 0.3 4.0 2.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.2 1.1 0.1 0.3 7.1 2.2

15-24歳 4 0.0 0.2 0.0 0.2 38.7 1.0

25-34歳 58 0.0 0.8 0.0 0.2 21.7 1.7

35-44歳 160 0.0 1.5 0.0 1.0 11.3 2.5

45-54歳 248 0.0 0.8 0.0 0.8 8.6 2.5

55-64歳 260 0.0 1.8 0.3 0.0 6.2 2.3

65歳以上 463 0.5 0.8 0.0 0.0 3.3 1.9

完全失業者計 230 0.4 5.1 1.1 0.6 14.0 3.8

15-24歳 32 0.0 0.0 0.0 0.0 46.6 1.2

25-34歳 53 1.8 0.0 0.0 0.0 17.6 2.2

35-44歳 45 0.0 9.4 2.2 2.2 3.6 4.9

45-54歳 45 0.0 6.4 3.3 0.0 7.9 4.8

55-64歳 37 0.0 10.9 0.0 1.2 5.8 4.7

65歳以上 18 0.0 4.0 0.0 0.0 2.7 2.9

非労働力計 5063 0.1 2.3 0.1 0.1 21.5 2.6

15-24歳 750 0.0 0.1 0.0 0.0 87.0 0.9

25-34歳 176 0.2 0.2 0.0 0.0 30.2 2.2

35-44歳 247 0.0 4.8 0.3 1.1 13.9 3.7

45-54歳 262 0.2 4.4 0.0 0.2 11.0 3.5

55-64歳 395 0.6 4.4 0.0 0.0 5.9 3.0

65歳以上 3234 0.1 2.3 0.2 0.0 9.2 2.5
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2. 初職の状況
■初めて就職したときの就業形態（単一回答）　※回答ベース：退職回数が2回以上の人

n=

正社員（正

規の職員・

従業員）

パートまたは

アルバイト

派遣社員

（特定派

遣・無期雇

用派遣を含

む）

契約社員

（無期契

約社員を含

む）

嘱託 会社・団体

などに雇わ

れていた　そ

の他

会社・団体

などの役員

自営業主

（雇有業

主）

自営業主

（雇無業

主）

TOTAL 6019 81.6 10.3 1.2 2.9 0.7 0.7 0.3 0.7 0.6 (%)

男性計 2359 85.0 7.2 1.1 2.6 0.4 0.8 0.2 1.1 0.6

就業者（正規） 844 89.6 5.2 1.0 2.7 0.0 0.1 0.1 0.6 0.0

就業者（非正規） 353 75.3 14.5 2.5 4.5 0.8 1.2 0.1 0.0 0.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 79.9 7.1 0.0 2.5 1.3 0.7 1.1 2.7 3.2

完全失業者 87 74.6 13.5 3.9 0.0 0.6 2.0 0.0 0.8 1.0

非労働力 685 88.4 5.1 0.6 1.8 0.1 1.5 0.0 1.3 0.1

女性計 3660 79.4 12.4 1.3 3.2 0.9 0.6 0.3 0.4 0.6

就業者（正規） 512 86.4 7.3 1.7 3.7 0.3 0.0 0.0 0.2 0.3

就業者（非正規） 1057 72.6 18.6 1.6 4.9 0.9 0.6 0.0 0.1 0.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 195 76.0 12.2 2.2 2.2 0.7 1.0 0.6 0.7 4.3

完全失業者 62 69.3 20.3 3.1 3.0 2.5 1.1 0.0 0.7 0.0

非労働力 1835 82.1 10.0 0.9 2.1 1.1 0.8 0.5 0.6 0.4

n=

家族従業

者・内職

会社・団体

などに雇われ

ていなかった

その他

TOTAL 6019 0.7 0.3 (%)

男性計 2359 0.8 0.3

就業者（正規） 844 0.6 0.2

就業者（非正規） 353 0.5 0.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.6 0.9

完全失業者 87 2.7 1.0

非労働力 685 1.1 0.0

女性計 3660 0.6 0.3

就業者（正規） 512 0.0 0.0

就業者（非正規） 1057 0.3 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 195 0.1 0.0

完全失業者 62 0.0 0.0

非労働力 1835 0.9 0.5
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■初めて就職したときの就業形態（単一回答）　※回答ベース：退職回数が2回以上の人

n=

正社員（正

規の職員・

従業員）

パートまたは

アルバイト

派遣社員

（特定派

遣・無期雇

用派遣を含

む）

契約社員

（無期契

約社員を含

む）

嘱託 会社・団体

などに雇わ

れていた　そ

の他

会社・団体

などの役員

自営業主

（雇有業

主）

自営業主

（雇無業

主）

TOTAL 6019 81.6 10.3 1.2 2.9 0.7 0.7 0.3 0.7 0.6 (%)

就業者（正規）計 1357 88.4 6.0 1.3 3.1 0.1 0.1 0.1 0.4 0.1

15-24歳 19 77.6 8.0 4.5 1.5 0.0 3.0 0.0 5.5 0.0

25-34歳 198 81.5 8.3 2.0 5.7 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0

35-44歳 396 84.4 8.1 2.2 4.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2

45-54歳 422 91.4 5.7 0.6 2.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 251 94.2 2.3 0.5 0.9 0.2 0.0 0.0 1.3 0.2

65歳以上 71 94.1 1.9 0.0 0.7 0.2 0.6 1.4 0.0 0.0

就業者（非正規）計 1410 73.3 17.6 1.8 4.8 0.9 0.7 0.0 0.1 0.4

15-24歳 27 26.8 64.6 4.4 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8

25-34歳 128 50.6 31.7 6.0 10.2 0.5 0.5 0.2 0.0 0.4

35-44歳 271 57.4 29.7 3.1 7.9 1.0 0.4 0.0 0.0 0.0

45-54歳 362 72.7 16.9 1.8 5.9 1.1 0.9 0.1 0.0 0.4

55-64歳 333 85.3 9.6 0.2 2.1 0.6 0.6 0.0 0.0 1.0

65歳以上 288 89.7 5.5 0.2 1.4 1.1 1.2 0.0 0.3 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 584 78.6 8.8 0.7 2.4 1.1 0.8 1.0 2.0 3.6

15-24歳 0 27.7 45.2 0.0 7.8 0.0 0.0 1.8 0.0 7.8

25-34歳 20 54.5 29.5 0.7 9.7 0.0 0.7 0.0 2.4 1.7

35-44歳 85 59.8 27.2 1.9 6.3 1.9 0.0 1.0 1.0 1.0

45-54歳 134 78.4 8.1 0.9 1.9 2.6 1.5 1.1 1.5 3.0

55-64歳 136 87.6 2.4 1.0 0.0 0.9 0.9 0.0 1.4 5.7

65歳以上 209 83.0 3.9 0.0 2.1 0.0 0.6 1.6 3.1 3.8

完全失業者計 149 72.4 16.3 3.6 1.3 1.4 1.6 0.0 0.8 0.6

15-24歳 4 14.0 86.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 28 51.3 32.5 12.8 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 39 73.1 17.1 2.6 3.1 1.6 2.6 0.0 0.0 0.0

45-54歳 33 76.7 8.5 2.2 2.0 0.0 4.1 0.0 2.2 0.0

55-64歳 32 83.7 6.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 2.7

65歳以上 13 95.3 0.9 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 2519 83.8 8.6 0.8 2.1 0.8 1.0 0.4 0.8 0.3

15-24歳 18 40.6 42.0 4.3 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 73 47.7 37.2 2.9 10.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 166 60.7 31.1 1.5 4.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 174 79.5 9.0 4.7 4.0 0.2 1.2 0.0 0.0 1.4

55-64歳 268 84.6 8.1 0.0 2.9 0.0 1.9 0.0 2.5 0.0

65歳以上 1820 88.1 5.2 0.4 1.2 1.0 1.0 0.5 0.7 0.3
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■初めて就職したときの就業形態（単一回答）　※回答ベース：退職回数が2回以上の人

n=

家族従業

者・内職

会社・団体

などに雇われ

ていなかった

その他

TOTAL 6019 0.7 0.3 (%)

就業者（正規）計 1357 0.4 0.1

15-24歳 19 0.0 0.0

25-34歳 198 1.0 0.7

35-44歳 396 0.5 0.0

45-54歳 422 0.0 0.0

55-64歳 251 0.3 0.0

65歳以上 71 0.9 0.2

就業者（非正規）計 1410 0.3 0.1

15-24歳 27 0.0 0.0

25-34歳 128 0.0 0.0

35-44歳 271 0.5 0.0

45-54歳 362 0.2 0.0

55-64歳 333 0.3 0.3

65歳以上 288 0.6 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 584 0.4 0.6

15-24歳 0 1.8 7.8

25-34歳 20 0.7 0.0

35-44歳 85 0.0 0.0

45-54歳 134 0.0 1.1

55-64歳 136 0.0 0.0

65歳以上 209 1.0 1.0

完全失業者計 149 1.6 0.6

15-24歳 4 0.0 0.0

25-34歳 28 0.0 0.0

35-44歳 39 0.0 0.0

45-54歳 33 4.4 0.0

55-64歳 32 2.7 2.7

65歳以上 13 0.0 0.0

非労働力計 2519 1.0 0.4

15-24歳 18 0.0 7.2

25-34歳 73 1.4 0.0

35-44歳 166 2.3 0.0

45-54歳 174 0.0 0.0

55-64歳 268 0.0 0.0

65歳以上 1820 1.1 0.5
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■初めて就職した勤務先の業種（単一回答）　※回答ベース：退職回数が2回以上の人

n=

農業、林

業、漁業

鉱業、採石

業、砂利採

取業

建設業 製造業 電気・ガス・

熱供給・水

道業

情報通信

業

運輸業、郵

便業

卸売業、小

売業

金融業、保

険業

TOTAL 6019 0.6 0.2 4.3 21.0 0.8 4.5 3.2 16.1 8.8 (%)

男性計 2359 0.7 0.3 7.0 28.4 1.2 5.3 4.6 13.8 4.4

就業者（正規） 844 0.4 0.1 7.2 27.6 0.4 5.0 5.0 12.8 4.1

就業者（非正規） 353 1.2 0.0 4.9 25.6 0.8 5.9 5.6 16.5 4.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 2.1 0.0 9.0 19.2 1.0 6.5 2.2 14.5 6.8

完全失業者 87 0.0 0.0 2.5 27.9 2.0 5.9 5.0 19.3 1.5

非労働力 685 0.1 1.0 7.1 36.2 2.4 4.7 5.0 12.4 3.9

女性計 3660 0.5 0.1 2.6 16.2 0.6 4.0 2.2 17.6 11.7

就業者（正規） 512 1.0 0.0 2.5 13.4 0.9 4.1 1.5 14.7 7.5

就業者（非正規） 1057 0.1 0.1 2.9 15.3 0.6 3.6 1.9 18.7 10.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 195 0.9 0.1 1.6 12.9 0.3 2.9 1.3 13.8 11.9

完全失業者 62 0.7 1.1 3.4 18.3 0.0 1.7 1.5 21.8 7.7

非労働力 1835 0.6 0.0 2.5 17.8 0.6 4.4 2.7 18.0 13.8

n=

不動産業、

物品賃貸業

学術研究、

専門・技術

サービス業

宿泊業、飲

食サービス

業

生活関連

サービス業、

娯楽業

教育、学習

支援業

医療、福祉 サービス業

（他に分類

されないも

の）

公務（国

家公務、地

方公務、外

国公務な

ど）

他に分類さ

れないもの

TOTAL 6019 0.8 1.3 4.6 1.8 4.2 8.6 7.3 3.4 8.6 (%)

男性計 2359 1.1 1.8 4.8 1.4 2.0 3.1 8.1 5.3 6.7

就業者（正規） 844 1.7 1.7 6.7 2.4 1.8 4.9 9.3 2.7 6.4

就業者（非正規） 353 0.7 1.1 5.6 1.2 3.0 2.5 7.7 6.4 6.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 2.0 1.8 4.5 1.6 1.4 2.2 9.5 4.0 11.9

完全失業者 87 0.0 4.2 7.4 0.0 0.0 3.0 7.9 2.2 11.0

非労働力 685 0.3 1.9 1.8 0.3 2.4 1.7 6.2 9.1 3.4

女性計 3660 0.6 0.9 4.5 2.1 5.6 12.1 6.8 2.2 9.8

就業者（正規） 512 1.3 0.6 4.0 3.9 3.8 23.1 8.6 1.3 7.7

就業者（非正規） 1057 0.4 0.4 5.4 2.4 4.8 12.3 8.1 2.2 10.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 195 1.4 2.1 5.3 6.7 8.4 6.0 10.2 1.6 12.5

完全失業者 62 0.7 1.3 4.9 1.0 0.0 15.5 11.0 3.0 6.4

非労働力 1835 0.4 1.2 4.0 0.9 6.3 9.4 5.1 2.4 9.7
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■初めて就職した勤務先の業種（単一回答）　※回答ベース：退職回数が2回以上の人

n=

農業、林

業、漁業

鉱業、採石

業、砂利採

取業

建設業 製造業 電気・ガス・

熱供給・水

道業

情報通信

業

運輸業、郵

便業

卸売業、小

売業

金融業、保

険業

TOTAL 6019 0.6 0.2 4.3 21.0 0.8 4.5 3.2 16.1 8.8 (%)

就業者（正規）計 1357 0.6 0.1 5.4 22.2 0.6 4.7 3.6 13.5 5.4

15-24歳 19 6.6 5.8 1.5 20.4 0.0 1.9 7.5 16.0 2.2

25-34歳 198 0.0 0.0 3.6 16.0 0.0 3.2 4.4 13.6 2.2

35-44歳 396 0.8 0.0 4.8 18.5 1.0 4.9 3.4 9.9 3.5

45-54歳 422 0.5 0.0 5.6 27.5 0.6 4.9 3.9 16.7 5.7

55-64歳 251 0.4 0.0 6.6 23.8 0.5 5.2 2.8 13.5 9.9

65歳以上 71 0.5 0.0 10.0 23.7 0.0 4.9 3.5 13.2 7.5

就業者（非正規）計 1410 0.4 0.1 3.4 17.9 0.6 4.2 2.9 18.1 8.6

15-24歳 27 3.2 1.1 0.7 10.3 0.0 3.3 6.0 17.8 4.1

25-34歳 128 0.8 0.0 1.7 10.4 0.0 2.5 3.6 22.2 1.3

35-44歳 271 0.5 0.0 2.4 16.5 0.1 3.4 2.7 15.3 5.3

45-54歳 362 0.1 0.0 4.0 16.3 1.2 5.6 2.6 19.0 7.6

55-64歳 333 0.2 0.0 2.4 17.8 0.5 4.6 2.7 19.8 13.1

65歳以上 288 0.5 0.3 5.7 25.3 0.8 3.6 2.9 16.2 11.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 584 1.7 0.0 6.5 17.1 0.8 5.3 1.9 14.3 8.5

15-24歳 0 0.0 0.0 7.8 3.6 0.0 1.8 7.8 16.9 0.0

25-34歳 20 1.7 0.7 3.4 7.3 1.7 8.3 5.2 11.2 0.7

35-44歳 85 2.4 0.0 5.3 14.1 0.0 5.8 2.9 19.9 4.9

45-54歳 134 0.5 0.0 8.9 14.3 1.1 5.0 2.6 12.2 4.9

55-64歳 136 1.9 0.0 7.5 18.0 0.5 8.0 0.5 12.3 8.7

65歳以上 209 2.1 0.0 5.2 20.6 1.0 3.1 1.6 15.0 12.9

完全失業者計 149 0.3 0.4 2.9 23.9 1.2 4.2 3.6 20.4 4.1

15-24歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 67.1 0.0

25-34歳 28 0.0 0.0 0.0 18.8 0.0 0.0 9.4 23.1 0.0

35-44歳 39 0.0 0.0 0.0 17.5 2.6 4.1 5.1 20.6 1.6

45-54歳 33 0.0 2.0 12.4 29.5 2.2 2.2 2.2 14.6 5.9

55-64歳 32 1.4 0.0 0.0 27.5 0.0 12.2 0.0 19.1 8.4

65歳以上 13 0.0 0.0 0.9 38.5 0.0 0.0 0.0 16.8 6.5

非労働力計 2519 0.5 0.3 3.8 22.8 1.1 4.5 3.3 16.5 11.1

15-24歳 18 0.0 0.0 5.0 10.8 1.8 2.2 1.8 11.4 3.8

25-34歳 73 0.0 0.0 0.3 9.8 0.0 1.9 6.3 16.7 2.3

35-44歳 166 1.8 0.0 2.4 9.2 0.2 4.5 1.6 21.0 3.7

45-54歳 174 0.0 0.0 5.9 23.7 0.0 9.1 5.0 11.6 8.7

55-64歳 268 0.0 0.0 3.9 16.6 1.3 6.8 7.6 19.1 6.6

65歳以上 1820 0.5 0.4 3.8 25.5 1.3 3.8 2.6 16.2 13.1
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■初めて就職した勤務先の業種（単一回答）　※回答ベース：退職回数が2回以上の人

n=

不動産業、

物品賃貸業

学術研究、

専門・技術

サービス業

宿泊業、飲

食サービス

業

生活関連

サービス業、

娯楽業

教育、学習

支援業

医療、福祉 サービス業

（他に分類

されないも

の）

公務（国

家公務、地

方公務、外

国公務な

ど）

他に分類さ

れないもの

TOTAL 6019 0.8 1.3 4.6 1.8 4.2 8.6 7.3 3.4 8.6 (%)

就業者（正規）計 1357 1.5 1.3 5.7 2.9 2.6 11.8 9.0 2.2 6.9

15-24歳 19 0.0 0.0 8.3 4.1 7.2 5.8 1.5 0.0 11.1

25-34歳 198 2.4 1.1 7.3 2.6 3.9 18.8 5.7 3.1 12.1

35-44歳 396 1.5 1.8 7.2 4.3 2.4 14.8 12.6 2.2 6.4

45-54歳 422 1.0 1.5 6.5 2.5 1.9 7.8 7.4 1.1 5.1

55-64歳 251 2.3 0.4 1.6 2.4 3.0 9.4 10.4 2.0 5.9

65歳以上 71 0.4 1.8 2.2 0.8 1.9 9.2 5.4 6.9 8.1

就業者（非正規）計 1410 0.5 0.6 5.4 2.1 4.4 9.8 8.0 3.3 9.7

15-24歳 27 0.0 0.0 19.8 0.0 2.8 5.9 17.0 0.0 7.9

25-34歳 128 0.8 0.8 10.0 2.5 5.7 15.4 11.5 1.4 9.3

35-44歳 271 0.1 0.1 7.9 4.4 3.2 13.2 12.6 1.8 10.6

45-54歳 362 0.6 0.9 6.4 2.2 5.4 10.9 7.7 2.6 7.0

55-64歳 333 0.2 0.8 2.5 1.5 3.5 7.7 6.3 3.0 13.3

65歳以上 288 0.7 0.5 2.0 0.6 4.8 5.7 3.7 7.0 8.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 584 1.8 1.9 4.8 3.3 3.7 3.5 9.7 3.2 12.1

15-24歳 0 0.0 0.0 7.2 0.0 0.0 5.4 13.3 1.8 34.3

25-34歳 20 1.4 2.4 8.7 3.8 5.9 8.4 19.7 1.7 7.7

35-44歳 85 0.5 2.9 3.4 4.8 2.9 5.3 14.1 4.4 6.3

45-54歳 134 3.6 2.0 8.7 5.4 1.9 4.0 9.6 3.0 12.5

55-64歳 136 1.9 1.4 5.2 4.4 2.9 3.8 12.4 1.4 9.1

65歳以上 209 1.0 1.6 2.2 0.6 5.6 1.7 5.4 4.1 16.5

完全失業者計 149 0.3 3.0 6.4 0.4 0.0 8.2 9.2 2.5 9.1

15-24歳 4 0.0 0.0 14.0 0.0 0.0 18.9 0.0 0.0 0.0

25-34歳 28 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.2 13.7 0.0 18.8

35-44歳 39 0.0 5.1 12.4 1.6 0.0 10.4 12.4 1.6 5.1

45-54歳 33 0.0 4.1 8.5 0.0 0.0 5.9 0.0 6.3 4.1

55-64歳 32 1.4 0.0 2.7 0.0 0.0 1.4 13.6 1.4 10.9

65歳以上 13 0.0 8.4 3.8 0.0 0.0 3.6 5.6 4.7 11.2

非労働力計 2519 0.4 1.4 3.4 0.8 5.3 7.3 5.4 4.2 8.0

15-24歳 18 0.0 0.0 21.3 1.4 0.0 8.6 15.6 0.0 16.1

25-34歳 73 0.0 1.4 6.6 3.6 5.7 11.5 23.4 4.0 6.5

35-44歳 166 0.2 0.2 11.1 0.9 4.0 13.7 12.5 0.8 12.2

45-54歳 174 0.0 0.3 1.4 1.4 5.6 8.9 8.6 3.5 6.3

55-64歳 268 1.5 0.0 4.2 1.0 4.3 9.7 7.9 4.2 5.3

65歳以上 1820 0.3 1.8 2.5 0.5 5.5 6.1 3.2 4.7 8.2
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■初めて就職した勤務先の従業員数（単一回答）　※回答ベース：退職回数が2回以上の人

※勤務先の業種が「公務」は除外

n=

5名以下 6～10名 11～20名 21～50名 51～100

名

101～200

名

201～300

名

301～400

名

401～500

名

TOTAL 5815 5.4 7.3 7.6 12.0 11.5 10.0 6.4 2.9 4.7 (%)

男性計 2234 5.9 6.8 6.4 11.8 11.5 9.8 6.7 3.5 4.3

就業者（正規） 822 3.1 7.1 6.6 13.6 14.6 11.9 8.6 3.2 3.5

就業者（非正規） 331 4.2 6.5 8.1 13.5 13.7 9.9 7.1 2.5 4.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 374 14.6 10.4 7.7 9.2 11.1 7.4 5.2 4.2 4.2

完全失業者 85 7.5 4.9 9.6 15.5 9.7 10.1 4.4 2.7 4.0

非労働力 622 5.2 4.8 4.1 9.6 6.7 8.2 5.1 4.1 5.3

女性計 3581 5.1 7.5 8.3 12.1 11.5 10.2 6.1 2.5 4.9

就業者（正規） 506 7.8 7.0 7.9 12.3 12.3 8.8 8.1 4.5 4.5

就業者（非正規） 1034 5.0 9.3 8.9 12.7 12.7 10.7 5.5 2.2 3.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 192 8.1 9.6 8.9 10.2 12.3 8.0 4.8 1.0 4.1

完全失業者 60 6.5 11.0 11.7 17.3 13.3 7.6 3.8 3.6 5.1

非労働力 1790 4.0 6.3 7.8 11.8 10.5 10.7 6.2 2.3 5.8

n=

501～

1000名

1001～

2000名

2001～

3000名

3001～

5000名

5001名以

上

TOTAL 5815 7.5 5.6 2.7 2.8 13.7 (%)

男性計 2234 7.8 5.7 3.0 3.3 13.6

就業者（正規） 822 6.7 5.1 2.1 2.7 11.2

就業者（非正規） 331 7.5 4.0 2.3 1.9 14.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 374 5.6 5.3 4.4 1.8 8.9

完全失業者 85 2.7 7.9 2.7 3.3 14.9

非労働力 622 11.3 7.3 3.8 5.6 18.9

女性計 3581 7.3 5.5 2.6 2.5 13.8

就業者（正規） 506 6.7 5.4 2.8 0.8 11.3

就業者（非正規） 1034 8.9 4.9 1.9 1.9 12.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 192 6.6 6.6 1.9 4.3 13.4

完全失業者 60 4.4 4.8 0.8 0.0 10.1

非労働力 1790 6.8 5.9 3.0 3.2 15.7
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■初めて就職した勤務先の従業員数（単一回答）　※回答ベース：退職回数が2回以上の人

※勤務先の業種が「公務」は除外

n=

5名以下 6～10名 11～20名 21～50名 51～100

名

101～200

名

201～300

名

301～400

名

401～500

名

TOTAL 5815 5.4 7.3 7.6 12.0 11.5 10.0 6.4 2.9 4.7 (%)

就業者（正規）計 1327 4.9 7.0 7.1 13.1 13.7 10.8 8.4 3.7 3.9

15-24歳 19 1.9 9.1 0.0 27.3 12.4 12.4 10.0 2.1 3.9

25-34歳 192 5.9 9.9 6.5 9.4 13.1 10.4 7.9 8.7 4.8

35-44歳 387 5.3 6.1 8.1 13.9 14.2 11.7 8.0 4.3 3.5

45-54歳 418 4.6 7.9 7.1 13.0 14.5 9.5 9.5 1.7 3.8

55-64歳 246 4.6 4.8 6.7 14.5 12.4 10.9 8.3 2.9 4.3

65歳以上 66 3.5 6.6 6.2 10.0 13.9 13.1 5.9 0.4 2.1

就業者（非正規）計 1365 4.8 8.6 8.7 12.9 12.9 10.5 5.9 2.3 3.8

15-24歳 27 6.0 8.5 25.5 17.7 10.9 4.3 4.4 0.0 0.0

25-34歳 127 4.0 11.6 16.2 16.5 12.4 10.2 6.0 1.4 1.5

35-44歳 266 6.4 9.1 11.5 15.1 15.4 10.7 4.9 2.2 2.8

45-54歳 353 4.4 11.8 10.5 13.3 11.4 9.0 6.9 1.9 3.5

55-64歳 323 4.1 6.1 3.9 12.0 14.0 13.3 6.0 2.5 4.5

65歳以上 268 4.8 5.7 4.3 9.0 11.7 9.6 5.3 3.2 5.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 565 12.4 10.1 8.1 9.5 11.5 7.6 5.1 3.1 4.2

15-24歳 0 11.7 23.3 27.6 17.2 3.7 5.5 3.7 1.8 0.0

25-34歳 20 11.6 5.3 10.3 19.0 15.1 6.4 8.4 4.2 0.7

35-44歳 81 10.7 15.2 14.2 9.6 14.2 9.1 4.1 1.5 3.0

45-54歳 129 12.1 11.1 11.9 13.4 11.0 5.7 3.1 1.6 3.1

55-64歳 134 14.5 9.7 4.8 11.1 11.1 10.1 7.2 5.3 4.4

65歳以上 201 12.0 8.2 5.1 5.0 10.7 6.8 5.0 3.2 5.5

完全失業者計 145 7.1 7.4 10.5 16.2 11.2 9.1 4.1 3.1 4.5

15-24歳 4 0.0 0.0 32.9 0.0 0.0 0.0 0.0 39.2 0.0

25-34歳 28 3.4 10.2 6.8 31.6 6.0 18.8 9.4 6.8 6.8

35-44歳 38 10.0 6.8 11.0 16.8 15.3 4.2 0.0 0.0 5.2

45-54歳 31 7.0 6.3 13.3 17.7 13.5 11.4 6.5 2.3 6.8

55-64歳 32 8.3 8.3 9.6 7.1 9.8 5.6 2.7 0.0 1.4

65歳以上 12 5.9 5.9 4.9 4.9 11.7 7.8 4.0 1.9 0.0

非労働力計 2412 4.3 5.9 6.9 11.3 9.5 10.0 5.9 2.7 5.7

15-24歳 18 3.2 12.4 31.0 17.5 3.2 8.8 2.8 0.0 5.7

25-34歳 70 2.8 7.9 12.9 15.3 10.5 11.0 7.1 0.5 1.0

35-44歳 165 4.8 12.6 10.9 16.1 6.4 13.1 2.8 3.0 6.1

45-54歳 168 1.6 5.9 6.5 20.3 7.5 9.9 8.5 0.8 4.6

55-64歳 257 3.9 7.2 1.5 14.7 9.7 13.6 5.6 2.6 6.9

65歳以上 1734 4.6 5.0 6.8 9.2 10.0 9.2 6.0 3.0 5.8
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■初めて就職した勤務先の従業員数（単一回答）　※回答ベース：退職回数が2回以上の人

※勤務先の業種が「公務」は除外

n=

501～

1000名

1001～

2000名

2001～

3000名

3001～

5000名

5001名以

上

TOTAL 5815 7.5 5.6 2.7 2.8 13.7 (%)

就業者（正規）計 1327 6.7 5.2 2.3 2.0 11.2

15-24歳 19 2.9 4.9 0.0 3.9 9.3

25-34歳 192 4.1 4.4 3.1 3.4 8.3

35-44歳 387 8.3 4.1 1.5 2.1 8.9

45-54歳 418 6.2 5.5 2.9 1.2 12.6

55-64歳 246 6.5 6.3 2.1 1.5 14.2

65歳以上 66 10.5 8.1 2.8 3.0 13.9

就業者（非正規）計 1365 8.5 4.7 2.0 1.9 12.5

15-24歳 27 4.5 4.5 0.5 3.1 10.1

25-34歳 127 6.8 3.2 1.5 0.8 7.9

35-44歳 266 9.1 2.6 0.9 0.9 8.5

45-54歳 353 8.6 5.7 1.1 1.2 10.5

55-64歳 323 8.3 5.3 2.6 3.3 14.0

65歳以上 268 9.4 5.3 3.8 2.4 19.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 565 5.9 5.8 3.5 2.6 10.5

15-24歳 0 0.0 1.8 0.0 0.0 3.7

25-34歳 20 6.1 4.6 0.7 1.8 5.7

35-44歳 81 3.5 5.6 3.6 0.5 5.1

45-54歳 129 6.6 4.1 1.1 2.7 12.5

55-64歳 134 4.8 2.9 3.4 1.9 8.8

65歳以上 201 7.2 8.9 5.5 4.0 12.9

完全失業者計 145 3.4 6.6 1.9 1.9 12.9

15-24歳 4 0.0 14.0 0.0 0.0 14.0

25-34歳 28 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 38 4.2 12.0 2.6 2.6 9.4

45-54歳 31 2.1 6.8 0.0 0.0 6.3

55-64歳 32 5.6 5.6 4.2 2.7 29.0

65歳以上 12 7.8 4.9 4.0 7.9 28.5

非労働力計 2412 8.0 6.3 3.2 3.8 16.6

15-24歳 18 11.5 2.2 0.0 1.8 0.0

25-34歳 70 7.4 2.5 0.5 0.5 20.1

35-44歳 165 7.5 4.1 0.7 2.7 9.1

45-54歳 168 6.0 3.9 4.9 1.6 17.9

55-64歳 257 10.5 5.4 2.7 0.9 14.8

65歳以上 1734 7.8 7.0 3.5 4.7 17.4
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■初めて就職した勤務先での職種（単一回答）　※回答ベース：退職回数が2回以上の人

n=

サービス職 保安職業従

事者

農林業従

事者

輸送・機械

運転従事

者

運搬・清

掃・倉庫内

作業等従

事者

公務員・法

人・団体職

員

事務従事

者

事務用機

器操作員

販売・営業

従事者

TOTAL 6019 16.0 0.9 0.3 0.8 1.5 2.3 26.4 1.4 11.4 (%)

男性計 2359 14.1 2.0 0.5 1.8 2.9 3.8 12.1 0.6 13.8

就業者（正規） 844 20.3 1.4 0.4 1.9 2.9 2.6 9.8 1.1 12.9

就業者（非正規） 353 14.2 3.1 0.5 2.1 4.3 3.9 11.9 0.2 14.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 13.8 0.9 1.5 1.6 2.0 2.9 10.7 0.0 16.6

完全失業者 87 15.6 4.6 0.0 1.7 1.1 1.7 7.4 0.0 15.0

非労働力 685 6.5 2.4 0.0 1.6 2.8 6.1 16.5 0.5 12.9

女性計 3660 17.3 0.2 0.1 0.1 0.7 1.3 35.6 2.0 9.8

就業者（正規） 512 18.4 0.0 0.3 0.4 0.6 1.5 30.4 1.9 9.1

就業者（非正規） 1057 19.4 0.3 0.0 0.1 0.9 1.8 29.6 2.2 10.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 195 22.3 0.0 0.2 0.0 0.0 0.9 36.8 1.6 7.6

完全失業者 62 28.3 0.0 0.0 0.0 1.0 1.1 34.1 0.2 11.3

非労働力 1835 14.8 0.2 0.1 0.1 0.7 1.0 40.5 2.0 10.0

n=

研究者 製造技術

者・生産工

程従事者

建築・土

木・測量技

術者

IT関連技

術者

保険医療

関係従事

者

社会福祉・

法務・経営

専門職業

従事者

教員・講

師・インスト

ラクター

記者，編

集者,　美

術家，デザ

イナー

その他

TOTAL 6019 0.6 11.3 2.9 2.5 5.0 2.1 1.9 1.3 3.9 (%)

男性計 2359 0.8 19.9 6.7 4.5 1.2 0.7 2.0 1.5 3.1

就業者（正規） 844 0.4 18.7 7.1 3.7 1.3 1.2 2.5 1.2 2.9

就業者（非正規） 353 0.9 17.6 5.0 3.9 1.4 0.2 2.7 1.4 3.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.3 14.3 7.0 7.0 2.5 0.3 0.4 3.0 5.4

完全失業者 87 1.7 20.3 5.2 5.6 0.0 0.0 1.0 0.8 3.8

非労働力 685 1.0 25.8 7.1 4.2 0.5 0.5 1.8 1.2 2.0

女性計 3660 0.5 5.8 0.5 1.3 7.4 3.0 1.9 1.2 4.3

就業者（正規） 512 0.0 3.7 1.2 1.3 15.5 3.8 1.1 0.4 3.8

就業者（非正規） 1057 0.3 5.9 0.6 2.0 7.6 2.7 1.9 1.2 4.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 195 0.0 1.7 0.6 1.1 4.1 2.0 5.5 1.3 5.6

完全失業者 62 0.0 6.4 1.8 0.0 8.7 3.8 0.0 2.8 0.2

非労働力 1835 0.7 6.6 0.2 0.9 5.4 3.0 1.9 1.4 4.5

n= 答えたくない

TOTAL 6019 7.3 (%)

男性計 2359 8.1

就業者（正規） 844 7.6

就業者（非正規） 353 9.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 8.9

完全失業者 87 14.5

非労働力 685 6.7

女性計 3660 6.9

就業者（正規） 512 6.5

就業者（非正規） 1057 8.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 195 8.6

完全失業者 62 0.4

非労働力 1835 5.9
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■初めて就職した勤務先での職種（単一回答）　※回答ベース：退職回数が2回以上の人

n=

サービス職 保安職業従

事者

農林業従

事者

輸送・機械

運転従事

者

運搬・清

掃・倉庫内

作業等従

事者

公務員・法

人・団体職

員

事務従事

者

事務用機

器操作員

販売・営業

従事者

TOTAL 6019 16.0 0.9 0.3 0.8 1.5 2.3 26.4 1.4 11.4 (%)

就業者（正規）計 1357 19.5 0.9 0.4 1.3 2.0 2.2 17.6 1.4 11.5

15-24歳 19 30.4 1.9 0.0 2.9 1.9 3.8 11.4 0.0 7.2

25-34歳 198 19.8 0.7 0.0 1.3 3.1 1.5 12.9 0.9 11.3

35-44歳 396 24.9 2.3 0.9 0.2 2.9 2.9 10.5 2.4 9.2

45-54歳 422 17.6 0.0 0.2 2.9 1.1 0.9 21.2 1.1 13.2

55-64歳 251 16.3 0.0 0.2 0.3 1.4 2.5 24.3 1.1 13.0

65歳以上 71 8.6 1.5 0.3 1.3 1.5 6.7 25.7 0.1 11.1

就業者（非正規）計 1410 18.1 1.0 0.1 0.6 1.7 2.3 25.2 1.7 11.3

15-24歳 27 32.5 0.0 1.0 1.1 4.9 0.0 6.7 0.0 13.6

25-34歳 128 26.3 1.0 0.6 0.0 4.4 0.7 17.4 0.7 14.1

35-44歳 271 28.0 0.7 0.2 0.3 2.4 0.6 16.3 0.7 11.4

45-54歳 362 21.5 1.2 0.1 0.8 1.8 1.4 26.2 2.4 9.0

55-64歳 333 12.3 0.5 0.0 0.6 1.2 3.4 30.9 1.8 12.5

65歳以上 288 6.4 1.9 0.0 0.9 0.2 4.7 30.8 2.2 11.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 584 16.7 0.6 1.1 1.0 1.3 2.2 19.4 0.5 13.6

15-24歳 0 28.3 0.0 0.0 0.0 7.8 1.8 3.6 0.0 13.3

25-34歳 20 30.9 0.0 1.7 0.0 1.7 0.0 6.3 0.0 7.0

35-44歳 85 23.7 1.0 0.5 0.0 3.9 0.5 11.6 0.0 19.5

45-54歳 134 22.4 1.1 0.0 1.1 1.1 1.5 15.5 0.9 13.3

55-64歳 136 18.7 0.9 0.9 1.9 1.9 1.4 20.3 0.5 11.8

65歳以上 209 7.4 0.0 2.1 1.0 0.0 4.1 25.7 0.6 13.2

完全失業者計 149 20.9 2.7 0.0 1.0 1.1 1.4 18.4 0.1 13.5

15-24歳 4 81.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 28 23.9 6.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.2 0.0 16.2

35-44歳 39 31.0 0.0 0.0 0.0 4.1 2.6 8.8 0.0 10.8

45-54歳 33 10.5 4.4 0.0 4.4 0.0 2.0 26.0 0.0 8.3

55-64歳 32 15.0 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 24.1 0.0 23.1

65歳以上 13 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 24.1 0.9 9.4

非労働力計 2519 12.6 0.8 0.1 0.5 1.2 2.4 34.0 1.6 10.7

15-24歳 18 44.5 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 4.6 0.0 6.1

25-34歳 73 22.7 4.1 0.0 0.0 9.4 1.2 4.8 2.6 23.0

35-44歳 166 20.7 1.6 1.2 0.0 1.7 1.3 24.4 0.0 13.2

45-54歳 174 15.3 0.0 0.0 0.0 2.2 2.6 31.7 4.0 6.5

55-64歳 268 14.3 0.7 0.0 0.8 1.3 2.6 31.1 0.9 8.4

65歳以上 1820 10.6 0.7 0.0 0.6 0.8 2.5 37.0 1.6 10.8

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　446P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第4章：これまでの経歴】＜初職の状況＞

■初めて就職した勤務先での職種（単一回答）　※回答ベース：退職回数が2回以上の人

n=

研究者 製造技術

者・生産工

程従事者

建築・土

木・測量技

術者

IT関連技

術者

保険医療

関係従事

者

社会福祉・

法務・経営

専門職業

従事者

教員・講

師・インスト

ラクター

記者，編

集者,　美

術家，デザ

イナー

その他

TOTAL 6019 0.6 11.3 2.9 2.5 5.0 2.1 1.9 1.3 3.9 (%)

就業者（正規）計 1357 0.2 13.0 4.9 2.8 6.7 2.2 2.0 0.9 3.2

15-24歳 19 0.0 14.1 1.5 0.0 0.0 5.4 1.9 2.1 4.0

25-34歳 198 0.0 7.8 5.1 1.8 11.0 4.3 1.8 1.1 5.2

35-44歳 396 0.6 13.8 3.6 3.6 7.9 1.5 2.4 0.5 3.8

45-54歳 422 0.0 15.8 6.4 2.3 4.1 2.0 1.7 0.7 1.6

55-64歳 251 0.3 11.5 3.3 4.1 6.4 1.8 2.2 1.7 3.8

65歳以上 71 0.3 12.0 9.2 0.9 5.5 1.8 1.4 1.0 2.7

就業者（非正規）計 1410 0.5 8.9 1.7 2.5 6.0 2.1 2.1 1.3 4.0

15-24歳 27 0.0 6.5 0.0 0.8 2.3 0.6 2.8 1.0 5.5

25-34歳 128 0.0 5.3 0.7 0.0 6.4 4.5 1.5 1.6 4.5

35-44歳 271 0.5 9.6 0.8 2.8 6.9 2.8 1.1 0.9 3.7

45-54歳 362 0.3 5.2 1.8 3.7 6.0 2.5 2.8 1.2 3.9

55-64歳 333 0.5 9.4 0.8 3.0 6.1 0.8 1.7 1.3 4.9

65歳以上 288 0.8 14.0 4.2 1.4 5.2 1.5 2.6 1.5 3.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 584 0.9 10.1 4.9 5.0 3.0 0.9 2.1 2.4 5.4

15-24歳 0 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 7.8 3.6 1.8

25-34歳 20 0.0 6.6 5.2 4.9 3.5 3.8 2.4 2.1 6.6

35-44歳 85 0.0 9.2 7.3 2.0 2.4 1.5 2.4 1.0 1.9

45-54歳 134 2.1 6.3 7.4 4.1 4.1 0.9 0.9 1.1 6.5

55-64歳 136 0.0 8.9 5.2 6.1 4.3 0.5 1.9 5.2 3.4

65歳以上 209 1.0 14.0 2.1 6.2 1.7 0.6 2.8 2.1 7.4

完全失業者計 149 1.0 14.6 3.8 3.3 3.6 1.6 0.6 1.6 2.3

15-24歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0 18.9 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 28 0.0 18.8 0.0 0.0 3.4 3.4 0.0 0.0 0.0

35-44歳 39 2.6 11.8 2.6 2.6 4.7 1.6 0.0 1.6 5.1

45-54歳 33 0.0 14.8 8.5 6.5 2.0 2.0 0.0 4.1 0.0

55-64歳 32 0.0 10.7 4.1 5.4 2.8 0.0 2.7 1.4 2.7

65歳以上 13 3.8 27.3 3.8 0.0 1.8 0.9 0.0 0.0 4.7

非労働力計 2519 0.8 11.8 2.1 1.8 4.1 2.3 1.9 1.3 3.8

15-24歳 18 0.0 6.6 5.4 2.2 5.9 0.0 1.4 1.5 1.4

25-34歳 73 0.0 4.5 0.0 0.5 8.5 2.3 2.6 0.7 1.4

35-44歳 166 0.0 6.1 0.6 2.0 2.8 3.1 0.0 0.0 6.9

45-54歳 174 0.5 10.2 3.2 5.2 6.1 2.8 2.3 0.3 0.2

55-64歳 268 0.4 10.7 0.9 3.5 6.5 1.7 2.9 1.7 4.7

65歳以上 1820 1.0 13.0 2.3 1.3 3.5 2.3 1.9 1.5 3.9
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■初めて就職した勤務先での職種（単一回答）　※回答ベース：退職回数が2回以上の人

n= 答えたくない

TOTAL 6019 7.3 (%)

就業者（正規）計 1357 7.2

15-24歳 19 11.5

25-34歳 198 10.4

35-44歳 396 6.1

45-54歳 422 7.4

55-64歳 251 5.6

65歳以上 71 8.3

就業者（非正規）計 1410 8.9

15-24歳 27 20.7

25-34歳 128 10.2

35-44歳 271 10.5

45-54歳 362 8.1

55-64歳 333 8.2

65歳以上 288 7.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 584 8.8

15-24歳 0 28.3

25-34歳 20 17.3

35-44歳 85 11.7

45-54歳 134 9.6

55-64歳 136 6.2

65歳以上 209 8.0

完全失業者計 149 8.7

15-24歳 4 0.0

25-34歳 28 12.0

35-44歳 39 10.3

45-54歳 33 6.5

55-64歳 32 5.4

65歳以上 13 13.1

非労働力計 2519 6.1

15-24歳 18 18.9

25-34歳 73 11.8

35-44歳 166 14.3

45-54歳 174 7.1

55-64歳 268 6.9

65歳以上 1820 4.8
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3. 前職の状況
■前職のときの就業形態（単一回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

正社員（正

規の職員・

従業員）

パートまたは

アルバイト

派遣社員

（特定派

遣・無期雇

用派遣を含

む）

契約社員

（無期契

約社員を含

む）

嘱託 会社・団体

などに雇わ

れていた　そ

の他

会社・団体

などの役員

自営業主

（雇有業

主）

自営業主

（雇無業

主）

TOTAL 8670 65.5 19.5 3.6 6.0 1.5 0.4 1.1 0.9 0.7 (%)

男性計 3765 76.9 7.4 2.7 6.4 1.8 0.5 1.5 1.3 1.0

就業者（正規） 1357 89.0 2.7 2.2 4.7 0.1 0.0 0.3 0.4 0.3

就業者（非正規） 514 56.3 19.7 6.9 11.3 2.2 0.9 1.1 0.8 0.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 567 73.6 5.2 1.3 4.6 1.3 1.2 5.0 2.3 4.6

完全失業者 114 53.1 26.0 6.6 8.4 2.3 0.9 0.0 0.6 1.4

非労働力 1213 75.9 6.6 1.7 6.9 3.7 0.6 1.6 2.2 0.3

女性計 4905 56.8 28.7 4.4 5.7 1.2 0.4 0.8 0.7 0.5

就業者（正規） 740 77.6 12.0 3.6 5.0 0.8 0.1 0.2 0.0 0.5

就業者（非正規） 1345 42.8 40.5 7.6 6.3 1.2 0.4 0.2 0.1 0.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 283 62.1 18.2 2.9 6.1 2.2 1.3 0.4 2.8 2.6

完全失業者 79 46.1 36.9 5.1 8.1 1.5 1.5 0.0 0.0 0.0

非労働力 2459 58.0 28.3 3.0 5.5 1.2 0.3 1.3 1.0 0.2

n=

家族従業

者・内職

会社・団体

などに雇われ

ていなかった

その他

TOTAL 8670 0.5 0.2 (%)

男性計 3765 0.3 0.1

就業者（正規） 1357 0.3 0.0

就業者（非正規） 514 0.1 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 567 0.4 0.5

完全失業者 114 0.6 0.0

非労働力 1213 0.4 0.1

女性計 4905 0.6 0.3

就業者（正規） 740 0.1 0.1

就業者（非正規） 1345 0.2 0.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 283 1.3 0.2

完全失業者 79 0.8 0.0

非労働力 2459 0.9 0.4
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■前職のときの就業形態（単一回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

正社員（正

規の職員・

従業員）

パートまたは

アルバイト

派遣社員

（特定派

遣・無期雇

用派遣を含

む）

契約社員

（無期契

約社員を含

む）

嘱託 会社・団体

などに雇わ

れていた　そ

の他

会社・団体

などの役員

自営業主

（雇有業

主）

自営業主

（雇無業

主）

TOTAL 8670 65.5 19.5 3.6 6.0 1.5 0.4 1.1 0.9 0.7 (%)

就業者（正規）計 2097 85.0 6.0 2.7 4.8 0.3 0.0 0.3 0.3 0.4

15-24歳 56 79.7 12.2 1.9 2.0 1.2 0.0 0.0 0.7 1.3

25-34歳 376 84.7 8.3 3.0 3.5 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3

35-44歳 599 84.9 5.1 2.7 6.4 0.5 0.0 0.0 0.4 0.1

45-54歳 586 83.1 6.1 3.7 5.8 0.2 0.0 0.0 0.4 0.3

55-64歳 367 88.1 4.7 1.6 3.6 0.3 0.0 0.6 0.0 0.8

65歳以上 113 88.8 4.0 0.7 1.3 1.1 0.4 2.0 0.6 0.4

就業者（非正規）計 1858 46.5 34.8 7.4 7.7 1.5 0.5 0.4 0.3 0.5

15-24歳 60 27.1 57.8 7.1 5.2 0.5 1.2 0.5 0.0 0.5

25-34歳 201 36.6 41.4 10.2 7.7 1.8 0.3 0.5 0.2 1.0

35-44歳 325 33.4 43.9 11.4 9.7 0.8 0.0 0.3 0.1 0.1

45-54歳 442 42.4 38.9 10.2 5.8 1.3 0.3 0.1 0.1 0.4

55-64歳 438 52.2 29.6 5.8 8.4 1.6 0.8 0.3 0.2 0.9

65歳以上 393 63.8 21.3 1.4 7.6 2.1 0.8 1.1 0.7 0.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 851 69.7 9.5 1.9 5.1 1.6 1.2 3.5 2.5 3.9

15-24歳 1 39.0 41.1 3.9 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 9.5

25-34歳 29 59.3 19.4 3.6 8.1 1.7 0.0 0.0 1.7 5.7

35-44歳 106 57.4 18.5 2.3 10.5 1.5 0.4 1.6 3.1 4.3

45-54歳 179 66.6 12.2 4.1 4.1 3.1 1.0 2.4 1.1 3.4

55-64歳 202 75.5 6.9 1.3 1.6 2.2 1.9 2.5 3.2 4.5

65歳以上 334 72.8 5.9 0.7 5.7 0.4 1.3 5.5 2.7 3.6

完全失業者計 193 50.2 30.5 6.0 8.3 2.0 1.1 0.0 0.4 0.8

15-24歳 16 45.9 46.9 0.0 3.6 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0

25-34歳 44 53.0 36.6 8.2 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 42 40.3 37.7 7.0 12.7 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0

45-54歳 40 54.9 22.5 8.9 6.7 0.0 0.0 0.0 1.8 1.8

55-64歳 34 55.5 19.8 4.0 9.0 7.8 1.3 0.0 0.0 2.5

65歳以上 17 50.3 21.6 0.7 19.7 7.0 0.7 0.0 0.0 0.0

非労働力計 3671 63.9 21.2 2.5 6.0 2.0 0.4 1.4 1.4 0.2

15-24歳 52 34.8 52.4 3.3 1.4 2.0 0.0 0.6 0.5 0.8

25-34歳 118 48.9 37.1 5.2 8.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 207 48.3 30.0 8.7 8.8 1.0 0.0 1.3 0.2 1.6

45-54歳 218 49.0 31.6 9.2 6.2 2.4 0.0 0.0 1.1 0.2

55-64歳 355 59.1 25.1 2.9 7.3 2.1 0.5 0.0 1.5 1.3

65歳以上 2721 68.1 17.8 1.4 5.5 2.2 0.5 1.7 1.5 0.0
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■前職のときの就業形態（単一回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

家族従業

者・内職

会社・団体

などに雇われ

ていなかった

その他

TOTAL 8670 0.5 0.2 (%)

就業者（正規）計 2097 0.2 0.0

15-24歳 56 0.0 1.0

25-34歳 376 0.0 0.0

35-44歳 599 0.0 0.0

45-54歳 586 0.4 0.0

55-64歳 367 0.5 0.0

65歳以上 113 0.6 0.1

就業者（非正規）計 1858 0.2 0.2

15-24歳 60 0.0 0.0

25-34歳 201 0.2 0.0

35-44歳 325 0.3 0.0

45-54歳 442 0.2 0.3

55-64歳 438 0.0 0.2

65歳以上 393 0.1 0.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 851 0.7 0.4

15-24歳 1 1.8 3.9

25-34歳 29 0.5 0.0

35-44歳 106 0.4 0.0

45-54歳 179 0.3 1.6

55-64歳 202 0.0 0.3

65歳以上 334 1.4 0.0

完全失業者計 193 0.7 0.0

15-24歳 16 0.0 0.0

25-34歳 44 0.0 0.0

35-44歳 42 0.0 0.0

45-54歳 40 3.4 0.0

55-64歳 34 0.0 0.0

65歳以上 17 0.0 0.0

非労働力計 3671 0.7 0.3

15-24歳 52 0.0 4.2

25-34歳 118 0.0 0.0

35-44歳 207 0.0 0.2

45-54歳 218 0.2 0.0

55-64歳 355 0.0 0.0

65歳以上 2721 0.9 0.3
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■前の勤務先の業種（単一回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

農業、林

業、漁業

鉱業、採石

業、砂利採

取業

建設業 製造業 電気・ガス・

熱供給・水

道業

情報通信

業

運輸業、郵

便業

卸売業、小

売業

金融業、保

険業

TOTAL 8670 0.7 0.2 4.1 17.2 1.0 5.8 5.1 12.3 6.6 (%)

男性計 3765 1.0 0.3 6.4 23.7 1.6 7.4 7.1 9.6 4.1

就業者（正規） 1357 1.3 0.3 5.8 24.8 1.3 6.9 7.0 10.1 3.2

就業者（非正規） 514 1.1 0.1 5.5 21.0 1.6 7.1 9.6 9.9 3.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 567 2.0 0.3 9.8 17.6 1.4 9.3 3.7 11.0 7.3

完全失業者 114 0.0 0.0 5.7 26.5 0.4 11.9 8.4 8.2 1.4

非労働力 1213 0.1 0.3 5.7 26.1 2.1 6.9 7.5 8.4 4.2

女性計 4905 0.5 0.1 2.5 12.3 0.6 4.5 3.7 14.4 8.5

就業者（正規） 740 0.7 0.0 3.1 11.3 0.5 4.9 2.9 11.6 6.3

就業者（非正規） 1345 0.4 0.1 1.3 12.3 0.7 4.1 2.9 18.3 6.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 283 0.7 0.1 2.6 13.4 0.0 4.4 2.1 9.8 10.4

完全失業者 79 0.6 0.8 3.8 14.2 0.7 5.6 2.1 18.9 4.3

非労働力 2459 0.5 0.0 2.8 12.4 0.7 4.7 4.5 13.6 10.3

n=

不動産業、

物品賃貸業

学術研究、

専門・技術

サービス業

宿泊業、飲

食サービス

業

生活関連

サービス業、

娯楽業

教育、学習

支援業

医療、福祉 サービス業

（他に分類

されないも

の）

公務（国

家公務、地

方公務、外

国公務な

ど）

他に分類さ

れないもの

TOTAL 8670 1.2 1.3 4.0 1.6 4.8 10.7 8.1 4.8 10.3 (%)

男性計 3765 1.5 2.0 3.3 1.2 4.0 4.0 8.9 5.7 8.4

就業者（正規） 1357 2.0 2.0 4.0 2.0 3.2 5.5 9.1 3.1 8.5

就業者（非正規） 514 1.3 1.8 3.4 1.3 3.7 4.1 9.9 5.9 9.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 567 2.0 2.8 3.8 1.6 1.3 2.9 9.3 3.1 10.9

完全失業者 114 0.9 1.3 8.5 0.9 3.0 3.9 5.6 1.9 11.6

非労働力 1213 1.0 1.8 1.7 0.0 6.4 2.7 8.4 10.1 6.6

女性計 4905 1.0 0.8 4.6 2.0 5.4 15.9 7.4 4.0 11.8

就業者（正規） 740 1.6 0.7 2.4 2.3 4.6 26.9 8.3 2.7 9.4

就業者（非正規） 1345 0.8 0.6 6.2 2.1 4.5 15.7 8.8 3.1 11.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 283 2.4 2.4 4.6 5.0 9.5 8.2 9.1 2.6 12.7

完全失業者 79 0.0 0.0 2.8 3.1 2.9 18.7 11.4 1.6 8.3

非労働力 2459 0.8 0.8 4.4 1.4 5.7 13.6 6.1 5.1 12.7
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■前の勤務先の業種（単一回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

農業、林

業、漁業

鉱業、採石

業、砂利採

取業

建設業 製造業 電気・ガス・

熱供給・水

道業

情報通信

業

運輸業、郵

便業

卸売業、小

売業

金融業、保

険業

TOTAL 8670 0.7 0.2 4.1 17.2 1.0 5.8 5.1 12.3 6.6 (%)

就業者（正規）計 2097 1.1 0.2 4.9 20.0 1.0 6.2 5.5 10.6 4.3

15-24歳 56 6.5 0.0 1.9 15.1 0.0 1.7 3.8 10.6 2.2

25-34歳 376 2.0 0.0 2.6 17.3 0.8 6.3 4.1 11.3 4.6

35-44歳 599 1.1 0.6 4.9 18.7 0.2 5.5 5.2 8.5 3.2

45-54歳 586 0.7 0.0 4.7 23.1 0.7 5.7 6.8 15.0 3.4

55-64歳 367 0.0 0.0 6.6 20.8 3.2 8.4 5.7 6.9 6.8

65歳以上 113 0.6 0.0 8.8 20.6 0.4 6.7 5.4 9.1 6.2

就業者（非正規）計 1858 0.6 0.1 2.5 14.7 1.0 4.9 4.8 16.0 5.6

15-24歳 60 1.4 0.5 1.7 11.6 1.1 5.5 6.0 20.7 0.5

25-34歳 201 1.2 0.0 1.1 10.6 0.5 4.8 5.2 19.6 3.2

35-44歳 325 0.9 0.0 1.0 15.7 0.5 3.8 4.4 16.7 2.9

45-54歳 442 0.3 0.0 2.0 13.9 0.5 7.4 4.9 16.4 4.8

55-64歳 438 0.4 0.2 1.9 16.2 1.3 3.3 3.8 15.2 9.7

65歳以上 393 0.5 0.1 5.8 15.6 1.7 4.7 5.6 13.3 6.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 851 1.6 0.2 7.4 16.2 1.0 7.7 3.2 10.6 8.3

15-24歳 1 4.8 0.0 5.7 13.4 0.9 0.9 8.6 9.2 0.0

25-34歳 29 7.1 1.2 4.7 4.1 1.2 7.0 6.2 9.4 0.5

35-44歳 106 3.5 0.4 5.8 15.1 0.8 5.8 5.4 12.8 1.5

45-54歳 179 0.3 0.0 9.3 17.4 0.8 7.3 4.6 9.1 4.6

55-64歳 202 1.3 0.6 7.3 19.0 0.6 8.9 0.6 7.1 11.2

65歳以上 334 1.3 0.0 7.2 15.2 1.3 7.8 3.0 12.9 11.4

完全失業者計 193 0.2 0.3 4.9 21.5 0.5 9.3 5.8 12.5 2.6

15-24歳 16 0.0 0.0 0.0 7.2 0.0 20.1 7.6 14.4 0.0

25-34歳 44 0.0 0.0 11.5 26.2 0.0 10.4 6.0 12.6 0.0

35-44歳 42 0.0 0.0 0.0 24.8 0.0 6.1 6.1 9.4 0.0

45-54歳 40 0.0 1.6 8.5 22.5 0.0 3.6 7.2 13.9 6.7

55-64歳 34 1.3 0.0 2.7 14.1 1.3 12.9 2.5 17.1 5.2

65歳以上 17 0.0 0.0 0.7 26.7 3.5 11.3 6.3 6.2 2.7

非労働力計 3671 0.4 0.1 3.8 16.9 1.1 5.4 5.5 11.8 8.3

15-24歳 52 1.7 2.0 4.3 14.2 0.6 2.4 6.7 7.5 1.7

25-34歳 118 0.0 0.2 2.0 9.3 1.1 2.6 4.5 11.1 7.7

35-44歳 207 0.2 0.0 0.5 16.3 2.0 6.6 4.7 12.4 1.1

45-54歳 218 0.2 0.5 5.6 19.6 0.2 6.6 7.5 13.5 5.1

55-64歳 355 0.0 0.0 3.4 15.7 0.3 5.5 7.9 12.4 7.0

65歳以上 2721 0.5 0.1 4.0 17.3 1.3 5.4 5.1 11.7 9.4
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■前の勤務先の業種（単一回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

不動産業、

物品賃貸業

学術研究、

専門・技術

サービス業

宿泊業、飲

食サービス

業

生活関連

サービス業、

娯楽業

教育、学習

支援業

医療、福祉 サービス業

（他に分類

されないも

の）

公務（国

家公務、地

方公務、外

国公務な

ど）

他に分類さ

れないもの

TOTAL 8670 1.2 1.3 4.0 1.6 4.8 10.7 8.1 4.8 10.3 (%)

就業者（正規）計 2097 1.8 1.6 3.4 2.1 3.7 13.1 8.8 3.0 8.8

15-24歳 56 1.3 2.7 3.4 3.0 5.8 12.5 7.6 3.6 18.2

25-34歳 376 2.1 1.4 3.6 1.2 2.6 20.0 8.7 2.2 9.3

35-44歳 599 2.4 2.3 5.2 2.3 3.9 14.3 11.0 1.5 9.3

45-54歳 586 0.7 0.9 3.3 2.6 3.3 9.8 9.5 2.2 7.5

55-64歳 367 2.5 1.4 1.4 2.1 4.0 10.8 5.8 5.5 8.0

65歳以上 113 1.6 1.5 0.7 0.9 5.7 8.1 4.6 9.2 9.9

就業者（非正規）計 1858 1.0 0.9 5.5 1.9 4.3 12.5 9.1 3.9 10.8

15-24歳 60 0.0 0.0 16.1 1.4 5.8 2.6 12.7 0.0 12.4

25-34歳 201 0.7 0.4 6.7 2.4 4.7 14.1 12.2 1.2 11.6

35-44歳 325 0.9 0.9 5.9 3.2 2.8 16.7 9.4 2.0 12.2

45-54歳 442 0.8 0.6 6.8 2.0 3.9 14.5 10.1 2.3 8.9

55-64歳 438 0.5 1.0 3.8 1.6 3.9 12.4 6.9 6.0 11.9

65歳以上 393 1.9 1.5 3.2 0.9 6.0 7.7 8.0 7.0 10.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 851 2.1 2.7 4.0 2.7 4.0 4.6 9.2 2.9 11.5

15-24歳 1 0.0 2.7 2.7 10.4 6.5 7.4 8.0 0.0 18.8

25-34歳 29 0.0 2.9 7.9 3.1 7.4 7.7 15.5 3.8 10.3

35-44歳 106 2.3 2.7 4.3 5.4 3.5 7.7 13.9 1.9 7.0

45-54歳 179 1.1 2.2 4.9 3.8 1.7 5.9 9.5 3.5 13.9

55-64歳 202 2.2 1.9 4.8 3.6 4.9 5.2 9.3 2.2 9.3

65歳以上 334 2.7 3.3 2.7 0.7 4.6 2.4 7.0 3.3 13.1

完全失業者計 193 0.5 0.8 6.2 1.8 3.0 10.0 8.0 1.8 10.3

15-24歳 16 0.0 0.0 3.6 0.0 10.1 22.1 13.7 0.0 1.3

25-34歳 44 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 14.7 4.4 0.0 12.0

35-44歳 42 2.3 2.3 8.4 6.6 0.0 8.5 9.4 1.4 14.5

45-54歳 40 0.0 0.0 9.0 1.6 1.6 10.0 5.1 0.0 8.5

55-64歳 34 0.0 0.0 7.8 0.0 3.9 1.3 13.0 6.4 10.3

65歳以上 17 0.0 2.8 9.1 0.0 7.0 6.9 4.9 4.2 7.7

非労働力計 3671 0.8 1.1 3.5 0.9 5.9 10.0 6.8 6.8 10.6

15-24歳 52 0.0 0.0 13.3 2.1 5.0 8.1 14.0 0.0 16.3

25-34歳 118 1.4 0.5 2.5 4.3 3.6 19.4 12.3 3.1 14.3

35-44歳 207 1.0 0.2 5.2 1.6 3.0 16.8 8.0 4.7 15.6

45-54歳 218 1.5 0.0 1.2 3.0 8.7 12.1 6.8 1.1 6.9

55-64歳 355 1.2 0.2 3.4 1.1 5.6 10.4 9.1 6.7 10.0

65歳以上 2721 0.7 1.4 3.4 0.5 6.1 8.9 6.1 7.7 10.4
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■前の勤務先の従業員数（単一回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

5名以下 6～10名 11～20名 21～50名 51～100

名

101～200

名

201～300

名

301～400

名

401～500

名

TOTAL 8258 6.9 7.6 9.4 14.4 11.5 8.9 5.0 2.9 3.8 (%)

男性計 3549 7.7 6.2 8.9 12.6 10.6 9.4 5.5 2.9 3.7

就業者（正規） 1314 5.3 5.4 9.5 14.8 13.0 10.4 6.1 2.8 4.2

就業者（非正規） 483 4.4 6.7 8.2 13.7 11.5 11.2 5.4 3.1 3.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 550 17.9 9.5 9.6 13.6 7.6 7.7 4.3 2.7 3.3

完全失業者 112 6.9 7.3 9.9 12.5 10.9 11.3 9.9 2.1 2.5

非労働力 1090 6.9 5.2 8.0 9.0 8.9 8.2 4.8 3.2 3.3

女性計 4708 6.3 8.7 9.8 15.8 12.1 8.5 4.7 2.9 3.9

就業者（正規） 720 8.0 8.2 9.6 14.1 12.7 10.7 5.7 3.5 3.5

就業者（非正規） 1302 4.9 10.7 11.4 16.7 12.6 8.9 4.6 2.6 3.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 276 12.7 12.3 9.5 12.7 11.0 7.3 3.9 2.3 2.8

完全失業者 77 10.2 5.0 9.5 17.8 8.3 6.5 5.8 7.2 4.3

非労働力 2333 5.7 7.4 9.1 16.1 11.9 7.8 4.4 2.8 4.3

n=

501～

1000名

1001～

2000名

2001～

3000名

3001～

5000名

5001名以

上

TOTAL 8258 6.0 5.1 2.7 2.0 13.8 (%)

男性計 3549 6.2 5.6 3.2 2.9 14.6

就業者（正規） 1314 7.3 4.9 3.6 3.2 9.6

就業者（非正規） 483 7.8 5.5 2.9 2.0 14.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 550 3.0 5.2 3.1 2.1 10.5

完全失業者 112 4.0 6.3 2.4 1.8 12.3

非労働力 1090 6.2 6.6 3.1 3.6 23.1

女性計 4708 5.8 4.8 2.2 1.3 13.3

就業者（正規） 720 5.6 4.3 2.3 1.6 10.1

就業者（非正規） 1302 6.7 4.4 1.8 1.1 10.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 276 7.1 1.7 1.2 0.9 14.6

完全失業者 77 5.0 4.0 3.6 2.1 10.6

非労働力 2333 5.1 5.5 2.5 1.4 16.0
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■前の勤務先の従業員数（単一回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

5名以下 6～10名 11～20名 21～50名 51～100

名

101～200

名

201～300

名

301～400

名

401～500

名

TOTAL 8258 6.9 7.6 9.4 14.4 11.5 8.9 5.0 2.9 3.8 (%)

就業者（正規）計 2035 6.2 6.4 9.5 14.5 12.9 10.5 6.0 3.1 4.0

15-24歳 54 6.0 6.6 5.5 18.3 13.2 12.7 6.7 5.7 3.2

25-34歳 367 4.2 6.1 5.6 15.9 13.1 10.3 7.0 7.0 3.9

35-44歳 591 3.7 6.0 11.4 15.3 10.8 11.8 6.3 3.7 5.4

45-54歳 573 10.2 6.6 8.5 13.7 15.4 11.3 5.2 0.7 3.3

55-64歳 347 6.1 6.6 12.6 12.7 12.5 8.0 5.5 1.8 3.9

65歳以上 103 6.0 7.9 10.1 14.3 11.4 7.5 6.5 1.4 1.2

就業者（非正規）計 1786 4.8 9.6 10.5 15.9 12.3 9.5 4.8 2.7 3.6

15-24歳 60 6.6 8.7 15.6 12.9 11.8 11.0 7.2 2.2 2.8

25-34歳 198 3.5 11.2 14.3 16.4 12.1 9.7 3.1 2.9 2.6

35-44歳 318 5.1 10.0 11.9 17.7 13.2 12.3 5.2 2.9 4.2

45-54歳 432 4.9 12.1 13.4 17.1 11.7 8.7 4.1 2.0 2.4

55-64歳 412 5.5 8.6 7.4 15.8 13.4 7.7 5.8 3.1 4.6

65歳以上 366 4.1 6.9 6.7 13.1 11.2 9.9 4.6 2.9 4.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 826 16.2 10.4 9.6 13.3 8.7 7.6 4.2 2.6 3.1

15-24歳 1 19.9 15.8 10.1 13.1 13.1 10.4 6.5 0.0 0.9

25-34歳 28 11.2 14.6 7.2 16.4 9.2 6.8 8.9 2.5 2.7

35-44歳 104 22.2 13.4 8.3 12.2 9.1 7.9 5.2 1.6 2.4

45-54歳 172 15.5 8.9 11.2 15.7 9.9 7.3 4.0 1.2 3.6

55-64歳 198 14.4 10.8 10.8 16.7 7.9 7.8 2.6 2.3 2.9

65歳以上 323 16.1 9.7 8.6 10.0 8.4 7.6 4.5 3.8 3.2

完全失業者計 190 8.2 6.3 9.7 14.7 9.8 9.3 8.2 4.2 3.3

15-24歳 16 10.1 3.6 16.2 10.8 0.0 10.8 20.1 3.6 0.0

25-34歳 44 6.5 9.8 14.2 26.8 6.0 6.0 9.8 8.2 2.2

35-44歳 42 9.6 12.4 7.6 3.8 17.6 7.1 6.2 4.3 3.8

45-54歳 40 10.5 1.6 8.5 22.8 5.2 13.9 5.1 5.1 1.6

55-64歳 32 6.9 2.7 5.4 5.8 12.6 10.9 7.0 0.0 5.6

65歳以上 16 4.4 2.8 8.0 11.0 15.4 8.0 7.3 0.0 7.3

非労働力計 3422 6.1 6.7 8.7 13.8 10.9 7.9 4.5 2.9 4.0

15-24歳 52 7.6 18.7 12.6 18.9 9.1 13.2 1.7 2.8 2.6

25-34歳 114 3.2 8.3 15.2 12.6 12.1 9.9 5.0 2.4 4.4

35-44歳 197 7.1 7.5 7.9 15.7 9.1 6.0 4.7 3.1 5.8

45-54歳 216 4.0 10.0 7.4 16.7 10.6 9.9 2.9 2.1 4.5

55-64歳 331 6.5 5.5 11.3 10.6 14.6 8.0 6.1 2.2 3.2

65歳以上 2512 6.2 6.2 8.2 13.8 10.6 7.6 4.5 3.1 3.9
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■前の勤務先の従業員数（単一回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

501～

1000名

1001～

2000名

2001～

3000名

3001～

5000名

5001名以

上

TOTAL 8258 6.0 5.1 2.7 2.0 13.8 (%)

就業者（正規）計 2035 6.7 4.7 3.1 2.6 9.8

15-24歳 54 4.6 5.2 1.8 3.5 7.0

25-34歳 367 7.1 4.9 2.6 3.7 8.8

35-44歳 591 6.5 5.2 2.2 3.2 8.5

45-54歳 573 7.3 4.2 5.0 1.1 7.5

55-64歳 347 5.8 4.2 2.6 2.5 15.3

65歳以上 103 7.3 4.7 2.2 3.2 16.2

就業者（非正規）計 1786 7.0 4.7 2.1 1.3 11.1

15-24歳 60 2.0 6.1 0.0 0.9 12.3

25-34歳 198 5.0 5.9 2.1 1.4 9.8

35-44歳 318 6.0 3.0 1.9 0.5 6.4

45-54歳 432 8.3 4.1 1.0 0.6 9.5

55-64歳 412 6.5 4.3 2.7 1.3 13.2

65歳以上 366 8.8 6.6 3.4 2.9 15.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 826 4.4 4.0 2.4 1.7 11.9

15-24歳 1 0.9 0.9 0.0 0.9 7.4

25-34歳 28 5.0 1.7 1.0 0.0 12.7

35-44歳 104 5.1 5.1 0.8 0.8 5.9

45-54歳 172 3.2 4.1 4.0 0.8 10.6

55-64歳 198 4.0 1.3 2.3 2.0 14.4

65歳以上 323 5.0 5.4 2.4 2.4 12.9

完全失業者計 190 4.4 5.4 2.9 1.9 11.6

15-24歳 16 11.2 13.7 0.0 0.0 0.0

25-34歳 44 0.0 3.8 2.2 2.2 2.2

35-44歳 42 3.8 8.5 1.4 0.0 13.8

45-54歳 40 6.9 0.0 1.6 3.4 13.6

55-64歳 32 5.6 8.5 6.9 2.7 19.4

65歳以上 16 2.8 0.7 6.6 2.9 22.7

非労働力計 3422 5.5 5.8 2.7 2.1 18.3

15-24歳 52 3.7 2.2 2.4 0.6 3.8

25-34歳 114 2.4 3.9 0.0 1.7 19.0

35-44歳 197 9.3 4.9 2.3 1.2 15.4

45-54歳 216 6.1 6.2 1.3 3.6 14.5

55-64歳 331 6.3 8.1 1.5 1.3 14.9

65歳以上 2512 5.2 5.7 3.2 2.2 19.5
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■前の勤務先での職種（単一回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

サービス職 保安職業従

事者

農林業従

事者

輸送・機械

運転従事

者

運搬・清

掃・倉庫内

作業等従

事者

公務員・法

人・団体職

員

事務従事

者

事務用機

器操作員

販売・営業

従事者

TOTAL 8670 13.6 0.8 0.5 1.6 2.5 3.5 26.6 1.3 10.2 (%)

男性計 3765 10.6 1.6 0.7 3.5 3.2 4.7 16.9 0.5 12.0

就業者（正規） 1357 13.3 1.3 0.7 4.4 2.3 2.5 14.2 0.5 12.8

就業者（非正規） 514 12.1 3.2 0.6 3.8 7.1 4.2 15.2 0.9 9.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 567 8.8 1.5 1.9 2.4 0.6 5.0 18.5 0.5 14.9

完全失業者 114 11.1 0.0 0.0 3.2 7.8 1.5 8.6 1.3 9.8

非労働力 1213 7.6 1.5 0.1 2.8 3.2 7.7 20.6 0.1 11.1

女性計 4905 15.9 0.1 0.4 0.2 2.0 2.5 34.1 1.9 8.9

就業者（正規） 740 14.0 0.4 0.1 0.5 1.3 1.7 34.0 1.7 7.8

就業者（非正規） 1345 20.8 0.1 0.5 0.1 2.4 1.6 28.6 1.6 10.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 283 18.7 0.0 0.1 0.0 0.8 2.2 34.5 1.7 6.5

完全失業者 79 18.1 0.0 0.0 0.0 7.1 0.7 23.2 2.2 13.5

非労働力 2459 13.4 0.0 0.5 0.2 1.9 3.3 37.4 2.1 8.3

n=

研究者 製造技術

者・生産工

程従事者

建築・土

木・測量技

術者

IT関連技

術者

保険医療

関係従事

者

社会福祉・

法務・経営

専門職業

従事者

教員・講

師・インスト

ラクター

記者，編

集者,　美

術家，デザ

イナー

その他

TOTAL 8670 0.6 9.0 2.7 2.7 4.9 2.1 3.0 1.4 4.0 (%)

男性計 3765 0.9 15.2 5.8 5.1 1.5 0.9 2.8 1.1 3.5

就業者（正規） 1357 0.9 17.1 6.7 5.2 2.0 1.1 1.9 0.7 3.1

就業者（非正規） 514 0.5 14.6 5.2 4.0 1.4 0.4 2.5 0.9 3.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 567 0.1 10.5 8.4 6.0 2.4 1.6 1.1 2.6 5.1

完全失業者 114 0.9 16.6 8.1 6.3 1.4 1.2 2.8 3.4 2.1

非労働力 1213 1.5 15.3 3.5 4.9 0.6 0.5 4.7 0.8 3.2

女性計 4905 0.4 4.2 0.3 0.8 7.4 3.0 3.2 1.6 4.5

就業者（正規） 740 0.4 3.4 1.2 1.3 16.2 3.8 2.0 0.5 3.3

就業者（非正規） 1345 0.4 5.3 0.2 0.8 6.0 3.0 2.2 1.2 3.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 283 0.0 2.3 0.5 1.7 3.2 2.4 7.9 2.8 5.9

完全失業者 79 0.0 5.9 0.0 2.0 10.7 3.0 0.6 0.0 6.2

非労働力 2459 0.4 4.0 0.1 0.5 6.0 2.8 3.6 2.0 5.0

n= 答えたくない

TOTAL 8670 9.2 (%)

男性計 3765 9.7

就業者（正規） 1357 9.2

就業者（非正規） 514 10.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 567 8.2

完全失業者 114 14.0

非労働力 1213 10.5

女性計 4905 8.7

就業者（正規） 740 6.4

就業者（非正規） 1345 10.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 283 8.8

完全失業者 79 6.8

非労働力 2459 8.5
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■前の勤務先での職種（単一回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

サービス職 保安職業従

事者

農林業従

事者

輸送・機械

運転従事

者

運搬・清

掃・倉庫内

作業等従

事者

公務員・法

人・団体職

員

事務従事

者

事務用機

器操作員

販売・営業

従事者

TOTAL 8670 13.6 0.8 0.5 1.6 2.5 3.5 26.6 1.3 10.2 (%)

就業者（正規）計 2097 13.6 1.0 0.5 3.0 1.9 2.2 21.2 1.0 11.0

15-24歳 56 24.3 0.7 2.5 0.0 3.0 3.9 10.1 1.4 8.1

25-34歳 376 16.2 0.6 0.7 1.2 1.1 0.8 18.2 0.8 11.2

35-44歳 599 15.4 1.3 0.7 2.2 2.6 1.3 17.9 1.5 10.9

45-54歳 586 12.3 0.5 0.4 4.8 2.3 0.7 25.7 0.7 13.2

55-64歳 367 10.6 1.8 0.0 3.7 1.3 4.8 23.1 0.7 8.2

65歳以上 113 6.7 0.9 0.2 3.4 0.9 10.2 24.0 0.8 10.4

就業者（非正規）計 1858 18.4 0.9 0.5 1.1 3.7 2.3 24.9 1.4 10.4

15-24歳 60 30.7 0.0 1.0 0.6 5.6 0.0 9.1 1.5 11.1

25-34歳 201 21.9 0.0 0.7 0.3 4.9 0.6 17.2 1.9 14.4

35-44歳 325 21.6 0.4 0.6 0.6 4.0 1.0 23.3 1.1 11.9

45-54歳 442 21.2 0.4 0.4 0.6 5.2 1.2 27.9 1.8 7.3

55-64歳 438 14.8 1.5 0.6 1.4 2.4 2.9 28.8 1.3 10.7

65歳以上 393 13.1 2.0 0.5 2.2 2.4 5.4 24.9 1.0 10.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 851 12.1 1.0 1.3 1.6 0.6 4.1 23.9 0.9 12.1

15-24歳 1 16.4 0.0 1.8 0.0 4.8 0.0 4.5 1.8 0.9

25-34歳 29 20.1 0.0 4.7 3.6 3.3 1.9 7.2 0.5 7.7

35-44歳 106 19.0 0.0 1.9 0.8 2.3 1.5 18.2 1.2 9.3

45-54歳 179 15.6 0.8 0.0 2.4 0.7 5.1 17.4 0.7 12.3

55-64歳 202 12.3 1.3 0.6 2.5 0.3 2.2 25.3 0.3 10.8

65歳以上 334 7.2 1.3 1.9 0.6 0.0 5.6 29.7 1.4 14.2

完全失業者計 193 14.0 0.0 0.0 1.9 7.5 1.2 14.5 1.7 11.3

15-24歳 16 7.2 0.0 0.0 0.0 21.2 0.0 8.5 0.0 3.6

25-34歳 44 4.4 0.0 0.0 0.0 6.0 0.0 6.0 2.2 14.7

35-44歳 42 16.0 0.0 0.0 0.0 12.7 0.0 8.9 2.3 12.7

45-54歳 40 22.6 0.0 0.0 3.6 5.2 0.0 21.4 1.6 10.3

55-64歳 34 18.3 0.0 0.0 5.1 2.7 6.4 21.1 0.0 11.5

65歳以上 17 10.5 0.0 0.0 2.8 0.7 0.7 26.4 3.5 8.4

非労働力計 3671 11.5 0.5 0.4 1.1 2.4 4.8 31.8 1.4 9.2

15-24歳 52 32.3 0.6 1.7 0.0 6.5 0.0 10.1 2.2 7.9

25-34歳 118 17.7 0.9 0.0 0.0 6.9 0.0 25.6 1.7 10.8

35-44歳 207 12.0 0.2 0.2 0.3 3.5 3.4 27.0 0.2 11.8

45-54歳 218 17.8 0.2 0.0 0.9 4.0 0.4 28.2 0.6 9.8

55-64歳 355 7.9 0.5 0.0 1.7 3.8 4.5 30.9 1.5 11.4

65歳以上 2721 10.7 0.6 0.5 1.1 1.7 5.5 33.3 1.5 8.7
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■前の勤務先での職種（単一回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

研究者 製造技術

者・生産工

程従事者

建築・土

木・測量技

術者

IT関連技

術者

保険医療

関係従事

者

社会福祉・

法務・経営

専門職業

従事者

教員・講

師・インスト

ラクター

記者，編

集者,　美

術家，デザ

イナー

その他

TOTAL 8670 0.6 9.0 2.7 2.7 4.9 2.1 3.0 1.4 4.0 (%)

就業者（正規）計 2097 0.7 12.2 4.8 3.8 7.0 2.0 1.9 0.6 3.2

15-24歳 56 0.7 9.7 1.4 0.5 6.7 7.7 1.4 1.4 4.1

25-34歳 376 0.4 11.8 3.4 2.6 11.4 4.1 1.1 0.9 3.2

35-44歳 599 1.0 12.7 4.3 4.7 7.6 1.2 1.8 0.8 3.7

45-54歳 586 0.7 13.2 5.5 2.9 4.3 1.2 2.1 0.2 2.8

55-64歳 367 0.7 11.8 5.6 6.2 6.6 1.7 1.8 0.7 2.5

65歳以上 113 0.7 9.3 6.7 2.1 5.2 2.6 5.2 0.7 3.7

就業者（非正規）計 1858 0.4 7.9 1.6 1.7 4.7 2.3 2.3 1.1 3.8

15-24歳 60 0.0 5.4 1.2 1.6 1.0 0.5 5.6 1.0 6.0

25-34歳 201 0.0 6.9 0.7 0.8 6.5 2.8 2.0 0.8 5.1

35-44歳 325 0.4 8.3 0.7 0.5 5.5 2.7 0.8 1.2 2.4

45-54歳 442 0.8 6.6 0.8 2.6 4.6 2.5 2.1 1.0 2.3

55-64歳 438 0.4 7.7 1.2 1.5 5.1 2.1 2.1 1.4 5.2

65歳以上 393 0.3 10.0 4.3 2.2 3.3 2.1 3.5 1.0 4.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 851 0.1 7.8 5.8 4.5 2.6 1.9 3.3 2.7 5.4

15-24歳 1 0.0 4.8 4.8 0.0 1.8 0.9 5.7 1.8 6.5

25-34歳 29 0.0 5.5 3.6 5.7 5.1 2.4 6.2 1.9 7.2

35-44歳 106 0.8 8.6 5.5 2.3 3.9 3.1 3.9 2.7 3.9

45-54歳 179 0.0 9.5 7.5 5.4 3.1 1.5 1.0 1.1 5.4

55-64歳 202 0.0 8.2 4.7 6.3 4.5 2.0 4.9 3.5 2.9

65歳以上 334 0.0 6.5 5.8 3.6 0.7 1.7 3.2 3.0 7.1

完全失業者計 193 0.5 12.2 4.8 4.5 5.2 1.9 1.9 2.0 3.8

15-24歳 16 0.0 0.0 0.0 0.0 13.7 7.2 10.1 20.1 7.2

25-34歳 44 0.0 18.0 11.5 2.2 6.5 2.2 0.0 0.0 4.4

35-44歳 42 2.3 14.0 2.3 6.1 7.1 0.0 0.0 0.0 3.8

45-54歳 40 0.0 10.5 3.6 5.4 3.3 0.0 1.8 1.8 1.6

55-64歳 34 0.0 6.4 2.5 7.6 1.3 2.5 3.9 0.0 1.3

65歳以上 17 0.0 19.7 5.6 2.8 1.4 4.2 0.0 0.0 9.1

非労働力計 3671 0.7 7.7 1.2 2.0 4.2 2.0 3.9 1.6 4.4

15-24歳 52 0.0 6.6 1.2 1.3 3.3 2.1 3.4 0.5 1.5

25-34歳 118 0.0 3.3 0.5 0.3 4.2 4.0 2.7 0.3 3.4

35-44歳 207 2.3 6.6 0.7 3.9 5.2 2.5 0.7 2.0 2.2

45-54歳 218 0.0 9.3 2.5 1.1 4.6 1.3 3.1 1.3 4.3

55-64歳 355 0.5 6.6 0.6 2.0 4.7 0.8 4.6 0.6 8.0

65歳以上 2721 0.8 8.1 1.3 2.0 4.0 2.1 4.2 1.8 4.2
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■前の勤務先での職種（単一回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n= 答えたくない

TOTAL 8670 9.2 (%)

就業者（正規）計 2097 8.2

15-24歳 56 12.7

25-34歳 376 10.3

35-44歳 599 8.4

45-54歳 586 6.5

55-64歳 367 8.3

65歳以上 113 6.7

就業者（非正規）計 1858 10.4

15-24歳 60 18.0

25-34歳 201 12.4

35-44歳 325 13.2

45-54歳 442 10.6

55-64歳 438 8.8

65歳以上 393 7.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 851 8.4

15-24歳 1 43.8

25-34歳 29 13.4

35-44歳 106 11.2

45-54歳 179 10.6

55-64歳 202 7.3

65歳以上 334 6.4

完全失業者計 193 11.0

15-24歳 16 1.3

25-34歳 44 21.9

35-44歳 42 11.7

45-54歳 40 7.1

55-64歳 34 9.1

65歳以上 17 4.2

非労働力計 3671 9.1

15-24歳 52 18.8

25-34歳 118 17.7

35-44歳 207 15.2

45-54歳 218 10.6

55-64歳 355 9.3

65歳以上 2721 8.0

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　461P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第4章：これまでの経歴】＜前職の状況＞

■前の勤務先での年収（単一回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

50万円未

満

50～100万

円未満

100～150

万円未満

150～200

万円未満

200～250

万円未満

250～300

万円未満

300～350

万円未満

350～400

万円未満

400～450

万円未満

TOTAL 8670 2.7 3.0 5.6 2.8 5.6 3.6 5.8 3.0 4.0 (%)

男性計 3765 2.0 1.1 2.0 2.1 4.5 3.2 7.3 4.1 6.6

就業者（正規） 1357 1.2 0.1 0.9 1.8 4.1 3.5 10.0 7.0 10.3

就業者（非正規） 514 2.8 2.8 4.3 3.1 5.5 4.3 4.8 3.3 4.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 567 1.4 0.7 1.4 1.2 4.1 2.6 4.4 3.7 6.8

完全失業者 114 3.6 4.5 1.9 6.1 8.0 1.9 6.2 3.0 2.7

非労働力 1213 2.5 1.3 2.7 2.0 4.3 2.8 6.7 1.5 3.8

女性計 4905 3.3 4.5 8.2 3.4 6.4 4.0 4.6 2.2 2.1

就業者（正規） 740 1.0 0.9 3.8 2.7 7.4 6.5 9.0 4.5 4.7

就業者（非正規） 1345 2.1 5.8 11.2 5.1 7.2 3.5 5.3 2.3 1.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 283 2.8 2.5 4.9 2.9 9.2 4.3 4.4 3.8 2.8

完全失業者 79 2.1 8.5 4.7 5.9 9.1 6.0 6.2 1.6 1.2

非労働力 2459 4.7 4.9 8.5 2.7 5.3 3.4 2.8 1.3 1.3

n=

450～500

万円未満

500～550

万円未満

550～600

万円未満

600～650

万円未満

650～700

万円未満

700～750

万円未満

750～800

万円未満

800～850

万円未満

850～900

万円未満

TOTAL 8670 2.7 3.0 0.6 2.5 0.6 1.4 0.4 1.6 0.3 (%)

男性計 3765 4.0 4.7 1.2 4.3 1.2 2.3 0.7 2.8 0.6

就業者（正規） 1357 7.2 5.5 2.2 3.5 1.4 1.1 0.6 1.1 0.7

就業者（非正規） 514 2.6 3.4 1.1 3.8 0.9 2.7 0.9 3.3 1.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 567 4.7 6.1 0.8 6.0 1.3 3.5 0.4 4.3 0.2

完全失業者 114 1.2 1.2 0.8 5.6 1.2 0.8 0.0 0.0 0.9

非労働力 1213 1.0 4.0 0.3 4.6 1.0 3.0 0.8 4.1 0.4

女性計 4905 1.6 1.8 0.2 1.1 0.2 0.7 0.2 0.7 0.0

就業者（正規） 740 2.8 1.7 0.9 1.0 0.3 0.4 0.6 0.6 0.2

就業者（非正規） 1345 0.9 1.1 0.3 1.1 0.3 0.4 0.1 0.3 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 283 0.9 2.8 0.0 2.6 0.2 0.4 0.0 1.1 0.4

完全失業者 79 0.6 0.8 0.0 0.8 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0

非労働力 2459 1.8 2.1 0.0 1.1 0.1 1.0 0.1 0.9 0.0

n=

900～950

万円未満

950～

1000万円

未満

1000万円

以上

わからない・

答えたくない

平均値

TOTAL 8670 1.0 0.1 2.6 47.1 (%) 380.2 (万円)

男性計 3765 2.1 0.1 5.5 37.7 499.3

就業者（正規） 1357 0.7 0.1 3.4 33.5 450.0

就業者（非正規） 514 1.4 0.1 5.7 37.8 471.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 567 1.0 0.4 7.8 37.2 575.8

完全失業者 114 0.0 0.0 1.2 49.4 318.9

非労働力 1213 4.6 0.1 7.2 41.4 550.7

女性計 4905 0.1 0.0 0.3 54.3 255.5

就業者（正規） 740 0.1 0.0 0.7 50.1 349.9

就業者（非正規） 1345 0.0 0.1 0.1 51.0 222.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 283 0.0 0.0 1.0 52.9 305.1

完全失業者 79 0.0 0.0 0.0 51.9 207.9

非労働力 2459 0.2 0.0 0.2 57.6 238.4
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■前の勤務先での年収（単一回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

50万円未

満

50～100万

円未満

100～150

万円未満

150～200

万円未満

200～250

万円未満

250～300

万円未満

300～350

万円未満

350～400

万円未満

400～450

万円未満

TOTAL 8670 2.7 3.0 5.6 2.8 5.6 3.6 5.8 3.0 4.0 (%)

就業者（正規）計 2097 1.1 0.4 1.9 2.1 5.2 4.6 9.7 6.1 8.3

15-24歳 56 5.1 4.8 7.4 2.1 13.2 5.4 8.9 7.8 0.0

25-34歳 376 1.7 0.0 2.2 1.8 6.8 6.2 15.0 6.9 8.5

35-44歳 599 0.6 0.3 1.1 2.8 4.6 4.4 9.0 8.2 9.8

45-54歳 586 1.5 0.3 2.0 2.4 5.3 5.0 9.7 5.7 7.9

55-64歳 367 0.6 0.2 1.9 0.8 3.9 2.8 6.8 3.2 8.7

65歳以上 113 0.2 0.7 2.1 2.6 3.3 3.9 5.0 3.3 4.9

就業者（非正規）計 1858 2.3 5.0 9.3 4.5 6.7 3.7 5.2 2.5 2.5

15-24歳 60 13.0 9.4 5.2 2.6 9.3 4.0 1.3 1.2 0.5

25-34歳 201 3.3 4.5 5.9 5.9 7.4 6.4 6.4 3.7 2.2

35-44歳 325 1.6 4.6 10.2 4.8 8.2 3.1 5.9 1.9 2.1

45-54歳 442 2.1 5.4 10.9 6.0 8.6 4.3 5.9 2.8 2.0

55-64歳 438 1.2 6.1 9.4 2.7 4.8 2.9 5.5 2.1 3.6

65歳以上 393 2.0 3.1 8.9 4.3 4.9 2.8 3.4 2.9 2.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 851 1.9 1.3 2.6 1.8 5.8 3.1 4.4 3.7 5.5

15-24歳 1 13.1 1.8 5.7 9.5 10.1 0.9 1.8 3.9 4.8

25-34歳 29 4.3 1.7 6.0 4.5 7.9 5.7 6.7 7.1 5.0

35-44歳 106 4.3 3.1 5.8 2.7 5.0 6.6 6.2 4.7 5.0

45-54歳 179 2.3 2.2 0.7 3.3 8.6 2.9 4.6 6.1 6.6

55-64歳 202 0.6 0.7 1.6 1.3 3.9 1.9 7.3 2.8 4.1

65歳以上 334 1.4 0.7 2.8 0.7 5.4 2.7 1.7 2.4 5.9

完全失業者計 193 3.0 6.1 3.0 6.0 8.5 3.6 6.2 2.4 2.1

15-24歳 16 13.7 4.9 0.0 13.7 13.7 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 44 0.0 6.5 0.0 2.2 2.2 6.5 10.4 3.8 2.2

35-44歳 42 1.4 8.9 5.2 12.7 6.1 2.3 7.5 1.4 2.3

45-54歳 40 1.8 5.4 5.1 3.6 12.1 5.1 1.8 1.6 1.8

55-64歳 34 3.9 2.7 2.7 1.3 13.2 1.3 6.4 5.1 2.5

65歳以上 17 5.6 7.7 4.2 7.0 7.7 3.5 7.7 0.0 2.8

非労働力計 3671 4.0 3.7 6.6 2.5 5.0 3.2 4.1 1.4 2.1

15-24歳 52 18.7 2.9 5.1 2.8 7.3 1.2 3.6 0.5 0.8

25-34歳 118 2.5 3.7 7.9 4.5 10.9 6.4 3.1 2.7 2.6

35-44歳 207 5.0 4.4 5.4 1.9 4.5 4.4 4.3 3.6 2.1

45-54歳 218 6.7 1.0 5.7 5.2 11.7 3.1 9.0 0.8 1.1

55-64歳 355 4.6 5.9 3.2 2.9 3.2 2.5 2.4 4.1 2.0

65歳以上 2721 3.3 3.6 7.1 2.1 4.4 3.1 4.0 0.9 2.2
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■前の勤務先での年収（単一回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

450～500

万円未満

500～550

万円未満

550～600

万円未満

600～650

万円未満

650～700

万円未満

700～750

万円未満

750～800

万円未満

800～850

万円未満

850～900

万円未満

TOTAL 8670 2.7 3.0 0.6 2.5 0.6 1.4 0.4 1.6 0.3 (%)

就業者（正規）計 2097 5.7 4.2 1.7 2.6 1.0 0.9 0.6 0.9 0.5

15-24歳 56 1.7 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 376 3.4 3.5 2.2 1.1 1.4 1.4 0.0 0.0 0.0

35-44歳 599 7.1 5.6 1.5 3.2 0.5 0.3 0.6 0.7 0.4

45-54歳 586 7.4 3.9 2.5 2.0 1.3 0.6 0.2 0.2 0.9

55-64歳 367 4.5 3.6 0.9 3.6 0.9 1.2 2.0 2.5 0.7

65歳以上 113 2.5 3.3 0.7 5.9 1.3 2.9 0.7 4.3 0.4

就業者（非正規）計 1858 1.4 1.8 0.5 1.8 0.4 1.1 0.3 1.1 0.4

15-24歳 60 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 201 1.7 0.8 0.2 0.6 0.0 0.2 0.3 0.0 0.0

35-44歳 325 1.3 0.8 0.4 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 442 1.0 1.7 0.7 1.5 0.3 0.9 0.1 0.1 0.0

55-64歳 438 1.2 2.3 0.6 2.7 0.3 1.2 0.4 1.6 0.4

65歳以上 393 2.1 2.7 0.6 3.2 1.4 2.5 0.8 3.3 1.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 851 3.4 5.0 0.5 4.9 0.9 2.5 0.3 3.2 0.3

15-24歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 29 0.0 2.2 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0

35-44歳 106 2.3 4.3 0.8 1.6 0.0 0.8 0.0 0.8 0.4

45-54歳 179 3.5 6.2 0.8 5.0 1.1 1.6 0.0 3.1 0.0

55-64歳 202 6.3 3.2 0.0 2.2 1.9 3.8 0.0 3.5 1.0

65歳以上 334 2.3 6.0 0.6 7.9 0.6 3.0 0.6 4.2 0.0

完全失業者計 193 0.9 1.0 0.4 3.7 0.7 0.4 0.2 0.0 0.5

15-24歳 16 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 44 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 42 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3

45-54歳 40 0.0 0.0 0.0 8.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 34 3.9 2.5 2.5 7.6 2.5 2.5 1.3 0.0 0.0

65歳以上 17 2.8 2.8 0.0 5.6 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 3671 1.5 2.7 0.1 2.2 0.4 1.7 0.3 2.0 0.1

15-24歳 52 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 118 2.8 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 207 2.5 2.2 0.3 1.1 0.2 0.0 0.0 1.1 0.0

45-54歳 218 0.4 1.6 0.0 0.6 0.0 0.2 0.0 1.1 0.0

55-64歳 355 1.1 1.7 0.7 3.9 1.2 1.9 0.9 1.3 0.0

65歳以上 2721 1.5 3.1 0.0 2.4 0.4 2.0 0.3 2.3 0.2
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■前の勤務先での年収（単一回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

900～950

万円未満

950～

1000万円

未満

1000万円

以上

わからない・

答えたくない

平均値

TOTAL 8670 1.0 0.1 2.6 47.1 (%) 380.2 (万円)

就業者（正規）計 2097 0.5 0.1 2.5 39.4 421.0

15-24歳 56 1.0 0.0 0.0 41.3 230.2

25-34歳 376 0.0 0.0 0.3 37.6 345.0

35-44歳 599 0.7 0.0 1.2 37.4 427.6

45-54歳 586 0.0 0.0 0.8 40.2 377.1

55-64歳 367 1.1 0.2 7.9 42.1 548.8

65歳以上 113 1.7 0.3 8.6 41.3 567.8

就業者（非正規）計 1858 0.4 0.1 1.7 47.4 303.5

15-24歳 60 0.0 0.0 0.0 53.1 130.0

25-34歳 201 0.0 0.0 0.0 50.5 231.2

35-44歳 325 0.0 0.0 0.0 54.5 212.3

45-54歳 442 0.0 0.0 0.1 45.3 235.2

55-64歳 438 0.7 0.2 1.7 48.5 329.1

65歳以上 393 1.0 0.1 6.0 39.9 457.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 851 0.7 0.3 5.5 42.4 502.0

15-24歳 1 0.0 0.0 0.0 48.5 169.5

25-34歳 29 0.0 0.0 1.2 46.8 273.3

35-44歳 106 0.0 0.0 3.5 42.2 363.5

45-54歳 179 0.0 0.0 1.9 39.5 403.4

55-64歳 202 0.6 0.0 7.3 46.0 551.5

65歳以上 334 1.3 0.6 7.5 41.4 591.1

完全失業者計 193 0.0 0.0 0.7 50.4 275.0

15-24歳 16 0.0 0.0 0.0 54.1 123.8

25-34歳 44 0.0 0.0 0.0 66.1 250.2

35-44歳 42 0.0 0.0 0.0 48.3 227.1

45-54歳 40 0.0 0.0 0.0 52.8 261.6

55-64歳 34 0.0 0.0 2.5 35.2 383.0

65歳以上 17 0.0 0.0 2.8 36.9 313.3

非労働力計 3671 1.7 0.0 2.5 52.3 365.1

15-24歳 52 0.0 0.0 0.0 56.2 125.5

25-34歳 118 0.0 0.0 0.0 52.5 218.4

35-44歳 207 0.0 0.0 0.0 57.0 255.1

45-54歳 218 0.0 0.0 0.0 51.8 222.5

55-64歳 355 0.5 0.2 3.1 52.6 376.4

65歳以上 2721 2.2 0.0 3.0 51.9 393.0

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　465P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第4章：これまでの経歴】＜前職の状況＞

■前の勤務先の退職理由（複数回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

契約期間の

満了

定年 会社倒産な

どの非自発

的理由が

あった

退職勧奨 転籍 早期退職 介護のため 独立のため 家業を継ぐ

ため、家族

の仕事を手

伝うため

TOTAL 8670 8.8 15.4 6.9 3.0 1.3 2.3 2.9 2.0 1.7 (%)

男性計 3765 8.4 21.4 7.8 4.9 1.8 3.2 1.2 3.5 2.1

就業者（正規） 1357 6.1 3.6 9.7 4.8 2.3 2.1 0.6 0.6 2.0

就業者（非正規） 514 12.6 22.8 8.6 5.4 2.1 1.6 1.4 0.9 0.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 567 5.7 10.6 8.4 2.6 1.2 3.1 1.2 19.8 8.5

完全失業者 114 18.2 7.6 11.4 7.6 0.9 0.9 1.7 1.5 0.0

非労働力 1213 9.6 47.2 4.8 5.5 1.7 5.4 1.6 0.4 0.1

女性計 4905 9.1 10.7 6.2 1.6 0.9 1.5 4.1 0.8 1.4

就業者（正規） 740 7.3 1.9 7.6 3.2 2.0 0.6 1.1 0.0 1.0

就業者（非正規） 1345 11.1 3.9 6.8 1.9 1.3 1.2 2.6 0.2 0.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 283 6.1 3.2 7.1 2.6 1.4 0.9 4.5 8.6 5.0

完全失業者 79 13.1 1.5 11.5 4.1 1.6 0.4 2.5 0.8 0.0

非労働力 2459 8.7 18.2 5.2 0.8 0.3 2.1 5.9 0.5 1.5

n=

進学や資格

取得のため

成長できる

環境が整っ

ていなかった

身に付けた

スキルを活

かす仕事が

したかった

自分の市場

価値を高め

る仕事がし

たかった

給与が低

かった

会社の将来

性、安定性

に不安が

あった

仕事内容に

不満があっ

た

休日や残業

時間などの

待遇に不満

があった

職場の人間

関係が悪

かった

TOTAL 8670 0.5 2.3 2.1 0.9 7.8 4.4 8.3 4.5 9.4 (%)

男性計 3765 0.5 3.1 2.3 1.2 9.8 6.4 9.6 4.8 9.6

就業者（正規） 1357 0.6 5.1 3.2 1.7 18.3 11.6 14.5 9.3 12.5

就業者（非正規） 514 0.7 2.3 1.5 1.7 7.5 4.6 9.9 4.1 11.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 567 0.5 2.2 3.7 1.3 4.9 5.7 7.9 2.1 6.3

完全失業者 114 0.0 4.8 0.9 0.9 9.4 2.9 14.6 3.9 14.9

非労働力 1213 0.2 1.4 1.0 0.3 3.5 2.0 4.4 1.5 6.5

女性計 4905 0.6 1.7 2.0 0.7 6.2 2.9 7.3 4.2 9.2

就業者（正規） 740 1.6 4.3 4.1 1.3 17.6 8.0 14.7 11.0 16.3

就業者（非正規） 1345 0.3 2.4 1.8 0.6 8.0 3.6 10.4 4.9 14.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 283 0.7 1.5 2.8 1.5 4.4 1.8 7.2 3.7 7.1

完全失業者 79 1.9 2.8 1.6 0.0 5.7 2.1 14.1 6.7 14.4

非労働力 2459 0.4 0.6 1.3 0.5 2.0 1.1 3.2 1.8 4.5

n=

業績などを

正当に評価

してもらえな

かった

経営者の事

業戦略や企

業理念に合

わなかった

会社の事業

内容に不満

があった

勤務地に不

満があった

自身の病

気・体調不

良があった

配偶者の転

勤等に伴う

変化があっ

た

結婚や出産

等の環境変

化があった

友人・知人

に転職を勧

められた

もっと企業

規模や知名

度のある会

社に行きた

かった

TOTAL 8670 2.6 2.4 3.3 3.0 8.3 1.7 11.9 1.6 0.4 (%)

男性計 3765 3.6 3.3 4.2 3.1 6.1 0.3 0.6 2.1 0.7

就業者（正規） 1357 5.7 4.7 7.5 5.2 3.1 0.6 1.0 3.9 1.5

就業者（非正規） 514 2.6 2.5 4.9 3.6 7.0 0.2 0.1 1.8 0.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 567 4.0 5.6 2.5 2.1 5.4 0.0 1.2 2.4 0.1

完全失業者 114 1.7 1.9 4.4 2.3 18.9 0.6 0.0 0.0 0.6

非労働力 1213 1.6 1.2 0.8 1.0 8.0 0.0 0.0 0.2 0.0

女性計 4905 1.8 1.7 2.6 2.9 10.0 2.8 20.6 1.3 0.2

就業者（正規） 740 4.4 4.0 6.4 4.0 6.4 1.5 10.5 2.7 0.9

就業者（非正規） 1345 2.5 2.2 3.3 3.0 8.8 2.9 19.7 1.9 0.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 283 1.3 2.2 1.7 1.5 7.0 3.0 24.8 1.2 0.8

完全失業者 79 3.8 2.3 6.3 4.7 14.6 3.6 9.9 0.6 0.1

非労働力 2459 0.6 0.6 1.2 2.6 11.9 3.0 23.9 0.6 0.0
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■前の勤務先の退職理由（複数回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

新しいことに

取り組みた

かった

自分のペー

スに合った仕

事がしたかっ

た

もっと社会と

の関わりを

持つ仕事が

したかった

副業や兼業

を行える環

境が欲し

かった

グローバルな

仕事がした

かった、グ

ローバルな

環境で働き

たかった

その他

TOTAL 8670 5.1 4.9 0.8 0.3 0.4 6.1 (%)

男性計 3765 4.6 5.2 1.0 0.5 0.6 5.0

就業者（正規） 1357 6.0 6.6 1.5 0.9 1.2 4.6

就業者（非正規） 514 4.3 5.2 1.0 0.5 0.4 6.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 567 6.2 6.6 0.7 0.4 0.0 5.5

完全失業者 114 3.5 9.6 0.0 0.0 0.0 7.7

非労働力 1213 2.4 2.7 0.6 0.1 0.3 4.4

女性計 4905 5.6 4.7 0.7 0.2 0.2 6.9

就業者（正規） 740 8.5 6.2 1.5 0.1 0.3 7.7

就業者（非正規） 1345 4.3 6.4 0.9 0.4 0.1 6.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 283 7.8 6.8 0.3 0.9 1.3 7.5

完全失業者 79 5.4 8.5 0.0 0.0 0.1 6.0

非労働力 2459 5.1 2.9 0.5 0.1 0.0 6.6
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■前の勤務先の退職理由（複数回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

契約期間の

満了

定年 会社倒産な

どの非自発

的理由が

あった

退職勧奨 転籍 早期退職 介護のため 独立のため 家業を継ぐ

ため、家族

の仕事を手

伝うため

TOTAL 8670 8.8 15.4 6.9 3.0 1.3 2.3 2.9 2.0 1.7 (%)

就業者（正規）計 2097 6.5 3.0 8.9 4.2 2.2 1.6 0.8 0.4 1.6

15-24歳 56 7.7 1.6 3.9 4.5 2.8 0.0 0.5 1.4 3.9

25-34歳 376 6.4 0.0 4.3 1.7 0.4 0.8 0.4 0.5 2.0

35-44歳 599 8.3 0.1 8.5 2.3 1.5 1.2 0.6 0.0 0.7

45-54歳 586 5.5 0.6 12.2 5.8 1.4 0.5 0.3 0.3 2.9

55-64歳 367 5.3 8.1 10.5 6.1 5.6 4.1 1.9 0.5 0.4

65歳以上 113 6.2 25.1 7.7 9.2 4.0 4.2 2.0 1.7 1.5

就業者（非正規）計 1858 11.5 9.1 7.3 2.9 1.6 1.3 2.2 0.4 0.5

15-24歳 60 10.6 1.3 4.8 3.9 1.9 2.7 0.0 0.0 0.5

25-34歳 201 13.4 0.1 7.5 2.6 2.2 0.7 0.7 0.8 0.2

35-44歳 325 11.3 0.0 5.0 1.3 1.4 0.1 0.7 0.3 0.4

45-54歳 442 14.2 0.0 7.3 2.6 1.2 1.1 1.6 0.1 1.1

55-64歳 438 9.3 8.5 8.3 3.6 2.2 2.0 4.9 0.0 0.5

65歳以上 393 10.2 33.3 8.3 3.8 0.9 1.9 2.4 1.2 0.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 851 5.9 8.1 7.9 2.6 1.3 2.4 2.3 16.1 7.4

15-24歳 1 15.2 1.8 2.7 1.8 7.7 0.0 0.9 3.9 0.9

25-34歳 29 8.8 1.2 2.9 0.0 2.9 0.5 5.0 11.2 4.3

35-44歳 106 10.5 0.0 3.9 2.7 0.0 0.0 0.8 16.7 7.4

45-54歳 179 4.5 0.0 5.9 1.1 0.8 2.7 2.2 22.4 10.2

55-64歳 202 5.4 5.4 9.2 3.5 1.9 1.6 2.6 16.2 7.6

65歳以上 334 5.1 17.4 10.0 3.0 1.4 3.6 2.4 12.9 6.0

完全失業者計 193 16.2 5.1 11.5 6.2 1.2 0.7 2.0 1.2 0.0

15-24歳 16 13.7 0.0 3.6 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 44 19.7 0.0 10.4 12.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 42 14.5 0.0 9.8 0.0 3.8 2.3 1.4 3.8 0.0

45-54歳 40 12.0 0.0 10.7 5.2 1.6 0.0 3.6 1.8 0.0

55-64歳 34 18.4 11.5 22.2 10.2 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0

65歳以上 17 18.9 35.1 6.2 3.5 0.0 2.0 2.8 0.0 0.0

非労働力計 3671 9.0 27.8 5.1 2.3 0.8 3.2 4.5 0.4 1.1

15-24歳 52 10.9 0.0 3.6 4.4 0.6 1.1 0.0 0.6 0.8

25-34歳 118 17.0 0.0 3.8 2.2 0.6 1.8 1.8 0.4 0.0

35-44歳 207 12.2 0.0 4.3 3.6 0.0 0.0 2.9 0.2 3.7

45-54歳 218 12.0 0.0 9.5 1.7 2.2 1.1 5.2 0.0 0.2

55-64歳 355 7.2 10.1 7.1 2.7 0.8 5.1 10.4 0.3 0.6

65歳以上 2721 8.3 36.2 4.6 2.2 0.7 3.5 4.0 0.5 1.1
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■前の勤務先の退職理由（複数回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

進学や資格

取得のため

成長できる

環境が整っ

ていなかった

身に付けた

スキルを活

かす仕事が

したかった

自分の市場

価値を高め

る仕事がし

たかった

給与が低

かった

会社の将来

性、安定性

に不安が

あった

仕事内容に

不満があっ

た

休日や残業

時間などの

待遇に不満

があった

職場の人間

関係が悪

かった

TOTAL 8670 0.5 2.3 2.1 0.9 7.8 4.4 8.3 4.5 9.4 (%)

就業者（正規）計 2097 1.0 4.8 3.5 1.6 18.1 10.3 14.6 9.9 13.9

15-24歳 56 0.9 10.6 4.6 3.9 23.1 16.1 23.0 17.0 25.1

25-34歳 376 1.9 6.9 5.1 2.7 22.6 12.4 16.3 11.8 19.8

35-44歳 599 0.8 5.4 4.6 2.4 24.0 13.8 14.9 11.0 15.4

45-54歳 586 0.9 4.5 1.3 0.8 16.8 9.7 17.8 11.7 13.3

55-64歳 367 0.7 2.0 3.9 0.3 9.2 4.6 8.7 4.6 7.8

65歳以上 113 0.1 1.9 2.0 0.6 4.1 3.4 5.5 1.3 3.4

就業者（非正規）計 1858 0.4 2.4 1.7 0.9 7.9 3.9 10.3 4.7 13.5

15-24歳 60 6.2 8.4 2.3 1.3 11.4 7.3 17.9 10.5 21.5

25-34歳 201 1.1 5.4 1.6 2.1 15.5 6.2 19.3 9.1 18.7

35-44歳 325 0.3 2.5 1.7 0.3 10.5 5.2 11.7 7.6 17.2

45-54歳 442 0.0 2.2 2.1 0.7 6.8 4.7 11.7 2.8 14.2

55-64歳 438 0.2 1.6 1.6 0.7 7.4 2.4 7.9 5.0 12.7

65歳以上 393 0.0 0.8 1.2 1.2 3.0 1.6 4.3 0.9 6.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 851 0.6 2.0 3.4 1.4 4.7 4.4 7.7 2.6 6.6

15-24歳 1 1.8 9.2 7.4 0.0 15.8 11.3 14.0 2.7 11.9

25-34歳 29 1.0 7.2 2.4 0.5 11.0 7.2 14.6 7.4 14.1

35-44歳 106 0.8 3.9 3.5 3.9 9.7 7.4 12.4 5.0 13.6

45-54歳 179 0.3 1.1 3.5 0.7 6.8 6.6 8.5 4.9 12.5

55-64歳 202 0.0 3.2 4.2 1.9 5.4 1.9 7.9 1.3 3.5

65歳以上 334 1.0 0.6 3.0 0.6 1.1 3.6 5.0 1.1 2.4

完全失業者計 193 0.8 4.0 1.2 0.5 7.9 2.6 14.4 5.0 14.7

15-24歳 16 3.6 7.2 0.0 0.0 35.8 3.6 19.2 8.5 32.2

25-34歳 44 2.2 6.0 0.0 0.0 3.8 2.2 24.1 2.2 16.4

35-44歳 42 0.0 7.0 3.8 2.3 9.8 4.7 17.4 12.2 20.6

45-54歳 40 0.0 0.0 1.6 0.0 3.4 0.0 5.2 3.3 12.0

55-64歳 34 0.0 2.5 0.0 0.0 5.1 2.5 7.8 1.3 2.7

65歳以上 17 0.0 0.7 0.0 0.0 3.5 3.5 12.6 2.8 9.8

非労働力計 3671 0.3 0.8 1.2 0.5 2.5 1.4 3.6 1.7 5.1

15-24歳 52 8.4 2.6 0.5 0.6 9.3 2.8 18.8 10.6 10.4

25-34歳 118 1.4 3.4 0.5 2.1 4.7 2.1 10.4 5.7 19.5

35-44歳 207 0.5 3.1 0.4 0.0 7.8 2.9 5.8 3.2 12.9

45-54歳 218 2.2 0.8 0.0 0.9 4.7 3.3 3.9 2.5 12.6

55-64歳 355 0.0 1.8 2.2 0.0 3.4 1.6 8.5 1.8 7.4

65歳以上 2721 0.0 0.4 1.3 0.5 1.6 1.0 2.1 1.1 2.9
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■前の勤務先の退職理由（複数回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

業績などを

正当に評価

してもらえな

かった

経営者の事

業戦略や企

業理念に合

わなかった

会社の事業

内容に不満

があった

勤務地に不

満があった

自身の病

気・体調不

良があった

配偶者の転

勤等に伴う

変化があっ

た

結婚や出産

等の環境変

化があった

友人・知人

に転職を勧

められた

もっと企業

規模や知名

度のある会

社に行きた

かった

TOTAL 8670 2.6 2.4 3.3 3.0 8.3 1.7 11.9 1.6 0.4 (%)

就業者（正規）計 2097 5.2 4.5 7.1 4.8 4.3 0.9 4.4 3.5 1.2

15-24歳 56 6.0 7.3 13.5 8.1 11.1 0.0 2.7 4.3 0.6

25-34歳 376 5.6 3.4 9.1 5.2 7.8 0.8 5.1 2.7 0.6

35-44歳 599 6.0 4.4 9.1 7.7 2.7 0.5 2.4 5.0 1.9

45-54歳 586 6.0 5.4 6.1 2.9 3.9 1.0 4.9 3.1 1.1

55-64歳 367 3.5 4.1 4.1 3.3 3.5 1.4 4.7 2.6 1.3

65歳以上 113 1.3 3.0 2.2 1.2 1.9 1.5 9.3 3.0 1.1

就業者（非正規）計 1858 2.5 2.3 3.8 3.2 8.3 2.2 14.3 1.9 0.3

15-24歳 60 3.9 6.2 7.1 7.6 12.6 0.9 3.0 3.4 1.4

25-34歳 201 3.9 3.2 8.7 3.7 11.8 4.2 16.3 1.2 0.8

35-44歳 325 3.4 3.3 5.0 3.7 10.6 1.9 18.8 3.2 0.2

45-54歳 442 3.1 1.7 2.8 3.0 9.2 0.9 20.7 1.1 0.0

55-64歳 438 1.9 2.0 2.7 3.3 7.0 2.9 12.4 2.1 0.1

65歳以上 393 1.1 1.3 1.9 1.9 4.4 2.1 6.1 1.6 0.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 851 3.1 4.5 2.2 1.9 6.0 1.0 9.0 2.0 0.4

15-24歳 1 2.7 1.8 5.4 5.4 9.8 0.0 7.4 1.8 0.0

25-34歳 29 4.5 1.9 7.4 6.0 14.7 1.5 5.3 0.5 1.0

35-44歳 106 5.4 6.6 3.1 4.7 12.8 0.8 9.2 3.1 0.8

45-54歳 179 6.2 6.1 5.0 2.7 9.2 0.3 7.1 3.4 0.3

55-64歳 202 1.3 5.4 1.3 0.6 4.2 1.0 8.6 1.6 0.7

65歳以上 334 1.7 2.6 0.6 1.0 2.4 1.4 10.6 1.3 0.0

完全失業者計 193 2.6 2.1 5.1 3.3 17.1 1.9 4.0 0.2 0.4

15-24歳 16 8.5 4.9 9.7 7.2 17.3 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 44 2.2 2.2 8.2 6.0 19.7 2.2 6.5 0.0 0.0

35-44歳 42 4.7 0.0 4.7 3.8 16.9 0.0 4.3 0.0 0.0

45-54歳 40 1.6 5.4 1.6 1.6 25.7 5.1 4.9 0.0 1.8

55-64歳 34 0.0 0.0 3.9 0.0 7.9 1.3 2.7 1.3 0.0

65歳以上 17 0.0 0.7 4.9 2.0 9.1 0.7 1.4 0.0 0.7

非労働力計 3671 1.0 0.8 1.0 2.1 10.6 2.0 16.0 0.4 0.0

15-24歳 52 1.2 1.8 4.6 3.7 18.6 1.2 11.0 0.0 0.0

25-34歳 118 1.7 2.1 4.6 1.6 9.3 3.2 37.2 0.5 0.0

35-44歳 207 0.9 0.2 2.6 2.6 19.6 3.7 30.4 0.0 0.0

45-54歳 218 3.4 3.1 2.7 1.7 19.1 5.7 22.7 0.0 0.0

55-64歳 355 2.2 1.4 2.5 3.0 16.1 3.6 13.2 0.6 0.0

65歳以上 2721 0.6 0.5 0.4 1.9 8.4 1.3 13.9 0.5 0.0
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■前の勤務先の退職理由（複数回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

新しいことに

取り組みた

かった

自分のペー

スに合った仕

事がしたかっ

た

もっと社会と

の関わりを

持つ仕事が

したかった

副業や兼業

を行える環

境が欲し

かった

グローバルな

仕事がした

かった、グ

ローバルな

環境で働き

たかった

その他

TOTAL 8670 5.1 4.9 0.8 0.3 0.4 6.1 (%)

就業者（正規）計 2097 6.9 6.5 1.5 0.6 0.9 5.7

15-24歳 56 12.9 12.2 3.6 2.0 0.7 4.7

25-34歳 376 8.0 6.7 2.1 1.0 1.4 7.7

35-44歳 599 7.3 8.1 2.4 0.9 1.1 3.8

45-54歳 586 6.2 6.3 0.4 0.4 0.7 7.0

55-64歳 367 5.7 3.8 1.0 0.2 0.4 5.4

65歳以上 113 4.5 3.6 0.8 0.2 1.0 3.7

就業者（非正規）計 1858 4.3 6.1 0.9 0.4 0.2 6.8

15-24歳 60 6.7 15.7 2.5 3.0 0.6 10.1

25-34歳 201 5.3 9.3 1.8 1.7 0.8 6.3

35-44歳 325 6.0 7.3 0.9 0.1 0.1 8.3

45-54歳 442 3.7 5.1 0.8 0.3 0.0 6.5

55-64歳 438 3.8 6.0 0.5 0.0 0.4 6.2

65歳以上 393 3.3 3.1 0.9 0.3 0.0 6.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 851 6.7 6.7 0.6 0.6 0.4 6.2

15-24歳 1 4.5 1.8 4.5 0.0 0.0 15.2

25-34歳 29 7.0 13.2 1.0 1.7 0.0 3.8

35-44歳 106 7.7 9.7 2.3 1.2 0.0 4.7

45-54歳 179 6.5 9.1 0.3 0.3 0.7 7.4

55-64歳 202 6.4 4.8 0.6 1.3 0.7 5.8

65歳以上 334 6.7 5.0 0.0 0.0 0.4 6.4

完全失業者計 193 4.3 9.1 0.0 0.0 0.1 7.0

15-24歳 16 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 21.2

25-34歳 44 10.4 12.0 0.0 0.0 0.0 2.2

35-44歳 42 1.4 2.8 0.0 0.0 0.0 8.0

45-54歳 40 3.6 8.7 0.0 0.0 0.0 5.2

55-64歳 34 3.9 9.1 0.0 0.0 0.0 7.6

65歳以上 17 2.0 3.5 0.0 0.0 0.7 6.3

非労働力計 3671 4.2 2.8 0.5 0.1 0.1 5.9

15-24歳 52 3.7 12.5 0.6 1.2 2.3 13.8

25-34歳 118 3.4 7.4 1.4 1.9 0.0 11.8

35-44歳 207 1.9 6.5 0.0 0.0 0.0 5.3

45-54歳 218 2.5 6.2 0.0 0.0 0.0 6.2

55-64歳 355 3.3 5.2 0.0 0.0 0.0 8.4

65歳以上 2721 4.7 1.6 0.6 0.0 0.1 5.1
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■前の勤務先の退職理由（単一回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

契約期間の

満了

定年 会社倒産な

どの非自発

的理由が

あった

退職勧奨 転籍 早期退職 介護のため 独立のため 家業を継ぐ

ため、家族

の仕事を手

伝うため

TOTAL 8670 8.1 14.9 6.6 2.7 1.1 1.9 2.6 1.8 1.4 (%)

男性計 3765 7.6 20.8 7.3 4.3 1.4 2.6 1.0 3.3 1.9

就業者（正規） 1357 5.2 3.5 9.1 4.4 2.0 1.8 0.6 0.5 1.8

就業者（非正規） 514 11.6 22.3 8.2 4.8 1.8 1.1 1.2 0.8 0.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 567 5.4 9.9 7.8 2.2 1.2 2.0 1.1 18.6 8.1

完全失業者 114 14.7 7.2 9.9 6.9 0.9 0.0 1.1 1.5 0.0

非労働力 1213 8.7 45.9 4.5 4.9 0.7 4.7 1.4 0.4 0.1

女性計 4905 8.5 10.4 6.0 1.4 0.8 1.3 3.8 0.7 1.1

就業者（正規） 740 6.4 1.9 7.1 2.6 1.8 0.4 1.1 0.0 0.7

就業者（非正規） 1345 10.3 3.9 6.4 1.7 1.0 1.1 2.3 0.2 0.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 283 5.2 3.2 7.1 2.0 1.1 0.6 3.4 7.5 4.9

完全失業者 79 12.1 1.5 11.5 2.2 1.6 0.4 1.3 0.8 0.0

非労働力 2459 8.5 17.7 5.1 0.8 0.2 1.7 5.6 0.5 1.1

n=

進学や資格

取得のため

成長できる

環境が整っ

ていなかった

身に付けた

スキルを活

かす仕事が

したかった

自分の市場

価値を高め

る仕事がし

たかった

給与が低

かった

会社の将来

性、安定性

に不安が

あった

仕事内容に

不満があっ

た

休日や残業

時間などの

待遇に不満

があった

職場の人間

関係が悪

かった

TOTAL 8670 0.4 0.7 1.0 0.4 4.3 1.8 4.0 2.1 6.1 (%)

男性計 3765 0.2 1.1 1.1 0.5 5.8 2.9 4.6 2.4 6.3

就業者（正規） 1357 0.1 1.3 1.6 0.6 11.5 5.6 6.8 4.7 8.2

就業者（非正規） 514 0.4 0.4 0.7 0.9 4.1 2.1 4.7 1.7 8.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 567 0.5 1.1 1.8 0.8 2.1 2.2 4.5 1.1 2.4

完全失業者 114 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 1.6 6.6 1.3 11.4

非労働力 1213 0.2 1.1 0.5 0.3 2.3 0.6 2.1 0.8 4.7

女性計 4905 0.5 0.4 1.0 0.3 3.1 0.9 3.4 1.8 5.9

就業者（正規） 740 1.5 1.5 2.1 0.5 8.9 3.3 6.1 5.0 10.3

就業者（非正規） 1345 0.3 0.5 1.2 0.2 4.3 1.5 4.6 1.4 9.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 283 0.7 0.5 1.3 0.7 2.4 0.4 3.0 0.3 3.7

完全失業者 79 1.9 0.1 1.6 0.0 2.3 0.0 5.7 3.0 8.3

非労働力 2459 0.1 0.1 0.5 0.2 0.7 0.0 2.0 1.3 2.6

n=

業績などを

正当に評価

してもらえな

かった

経営者の事

業戦略や企

業理念に合

わなかった

会社の事業

内容に不満

があった

勤務地に不

満があった

自身の病

気・体調不

良があった

配偶者の転

勤等に伴う

変化があっ

た

結婚や出産

等の環境変

化があった

友人・知人

に転職を勧

められた

もっと企業

規模や知名

度のある会

社に行きた

かった

TOTAL 8670 0.7 1.1 1.2 1.6 6.9 1.5 11.3 1.0 0.3 (%)

男性計 3765 1.2 1.5 1.5 1.5 5.0 0.1 0.5 1.5 0.5

就業者（正規） 1357 2.0 2.3 2.8 2.8 2.6 0.3 0.8 2.8 1.2

就業者（非正規） 514 0.6 1.0 1.6 1.4 5.6 0.1 0.1 1.2 0.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 567 1.9 3.2 1.2 0.5 3.4 0.0 1.2 1.6 0.0

完全失業者 114 0.9 1.3 1.6 0.0 11.6 0.6 0.0 0.0 0.6

非労働力 1213 0.2 0.2 0.1 0.6 7.7 0.0 0.0 0.2 0.0

女性計 4905 0.4 0.8 1.0 1.8 8.3 2.6 19.7 0.6 0.1

就業者（正規） 740 1.0 1.2 2.0 1.5 4.5 1.2 10.1 1.4 0.5

就業者（非正規） 1345 0.8 1.0 1.5 1.4 7.1 2.8 18.9 1.2 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 283 0.1 0.9 1.3 0.8 5.1 2.8 23.2 0.4 0.7

完全失業者 79 1.6 0.0 3.7 2.1 11.9 3.6 9.9 0.0 0.0

非労働力 2459 0.0 0.5 0.4 2.2 10.3 2.8 22.9 0.2 0.0
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■前の勤務先の退職理由（単一回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

新しいことに

取り組みた

かった

自分のペー

スに合った仕

事がしたかっ

た

もっと社会と

の関わりを

持つ仕事が

したかった

副業や兼業

を行える環

境が欲し

かった

グローバルな

仕事がした

かった、グ

ローバルな

環境で働き

たかった

その他

TOTAL 8670 3.5 2.5 0.3 0.1 0.2 5.9 (%)

男性計 3765 2.9 2.6 0.5 0.2 0.4 4.9

就業者（正規） 1357 3.7 3.3 0.6 0.3 0.8 4.4

就業者（非正規） 514 3.0 2.5 0.4 0.1 0.1 6.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 567 4.5 3.6 0.1 0.4 0.0 5.5

完全失業者 114 3.5 6.3 0.0 0.0 0.0 7.7

非労働力 1213 1.2 0.9 0.6 0.0 0.3 4.3

女性計 4905 3.9 2.4 0.2 0.1 0.0 6.7

就業者（正規） 740 5.2 2.6 0.4 0.0 0.0 7.0

就業者（非正規） 1345 3.3 3.1 0.5 0.2 0.1 6.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 283 5.5 3.3 0.0 0.2 0.2 7.5

完全失業者 79 3.6 3.2 0.0 0.0 0.0 6.0

非労働力 2459 3.7 1.8 0.1 0.0 0.0 6.5

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　473P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第4章：これまでの経歴】＜前職の状況＞

■前の勤務先の退職理由（単一回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

契約期間の

満了

定年 会社倒産な

どの非自発

的理由が

あった

退職勧奨 転籍 早期退職 介護のため 独立のため 家業を継ぐ

ため、家族

の仕事を手

伝うため

TOTAL 8670 8.1 14.9 6.6 2.7 1.1 1.9 2.6 1.8 1.4 (%)

就業者（正規）計 2097 5.6 3.0 8.4 3.7 2.0 1.3 0.7 0.3 1.4

15-24歳 56 6.1 0.6 3.4 2.9 2.8 0.0 0.0 0.0 0.7

25-34歳 376 5.5 0.0 4.3 1.7 0.4 0.0 0.4 0.5 1.7

35-44歳 599 6.8 0.1 7.8 1.5 1.1 1.2 0.6 0.0 0.7

45-54歳 586 5.0 0.6 11.6 5.4 1.4 0.5 0.3 0.3 2.7

55-64歳 367 4.7 8.1 9.6 5.6 5.1 3.7 1.9 0.5 0.2

65歳以上 113 5.8 24.7 7.4 8.2 3.9 3.3 1.4 1.3 1.5

就業者（非正規）計 1858 10.7 9.0 6.9 2.6 1.2 1.1 2.0 0.3 0.4

15-24歳 60 8.2 1.3 4.3 3.4 0.9 1.3 0.0 0.0 0.0

25-34歳 201 11.5 0.1 7.2 1.7 1.7 0.3 0.3 0.4 0.0

35-44歳 325 9.7 0.0 4.7 0.8 1.1 0.1 0.7 0.3 0.1

45-54歳 442 14.1 0.0 7.2 2.5 0.8 1.1 1.3 0.0 1.0

55-64歳 438 8.9 8.5 7.6 3.2 2.2 1.8 4.6 0.0 0.5

65歳以上 393 9.7 32.6 8.0 3.8 0.6 1.8 2.1 1.2 0.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 851 5.4 7.6 7.5 2.1 1.2 1.5 1.9 14.9 7.1

15-24歳 1 10.4 0.9 1.8 0.9 7.7 0.0 0.0 3.9 0.9

25-34歳 29 7.9 1.2 1.7 0.0 2.9 0.0 3.3 10.3 4.3

35-44歳 106 8.5 0.0 3.1 1.5 0.0 0.0 0.8 15.2 6.2

45-54歳 179 4.5 0.0 5.9 1.1 0.8 0.3 1.8 20.1 10.2

55-64歳 202 5.1 5.4 9.2 2.2 1.6 1.3 2.6 15.2 7.0

65歳以上 334 4.7 16.1 9.3 3.0 1.4 3.0 1.7 12.2 6.0

完全失業者計 193 13.7 4.9 10.6 5.0 1.2 0.2 1.2 1.2 0.0

15-24歳 16 3.6 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 44 15.9 0.0 6.5 9.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-44歳 42 14.5 0.0 9.8 0.0 3.8 0.0 1.4 3.8 0.0

45-54歳 40 8.5 0.0 10.7 5.2 1.6 0.0 1.8 1.8 0.0

55-64歳 34 18.4 11.5 22.2 7.6 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0

65歳以上 17 18.3 32.3 6.2 3.5 0.0 2.0 2.8 0.0 0.0

非労働力計 3671 8.6 27.0 4.9 2.1 0.4 2.7 4.2 0.4 0.8

15-24歳 52 10.2 0.0 3.6 3.9 0.6 1.1 0.0 0.6 0.8

25-34歳 118 14.9 0.0 3.8 1.7 0.2 0.3 0.7 0.0 0.0

35-44歳 207 9.2 0.0 4.3 3.6 0.0 0.0 2.9 0.2 3.2

45-54歳 218 11.7 0.0 8.1 1.3 1.3 0.4 3.3 0.0 0.2

55-64歳 355 7.2 10.1 7.1 2.5 0.8 4.1 9.0 0.3 0.0

65歳以上 2721 8.1 35.1 4.4 2.0 0.3 3.1 4.0 0.5 0.8
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■前の勤務先の退職理由（単一回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

進学や資格

取得のため

成長できる

環境が整っ

ていなかった

身に付けた

スキルを活

かす仕事が

したかった

自分の市場

価値を高め

る仕事がし

たかった

給与が低

かった

会社の将来

性、安定性

に不安が

あった

仕事内容に

不満があっ

た

休日や残業

時間などの

待遇に不満

があった

職場の人間

関係が悪

かった

TOTAL 8670 0.4 0.7 1.0 0.4 4.3 1.8 4.0 2.1 6.1 (%)

就業者（正規）計 2097 0.6 1.4 1.8 0.6 10.6 4.8 6.5 4.8 8.9

15-24歳 56 0.2 5.5 1.7 0.7 9.8 4.3 8.4 4.4 13.4

25-34歳 376 1.4 1.5 2.5 1.4 13.0 5.1 7.2 4.9 14.5

35-44歳 599 0.3 1.4 1.2 0.2 13.0 7.2 6.2 6.2 9.9

45-54歳 586 0.5 1.2 1.2 0.8 10.7 3.9 8.6 5.6 7.5

55-64歳 367 0.7 1.0 2.8 0.0 6.9 2.7 3.8 2.4 5.5

65歳以上 113 0.1 1.2 1.7 0.4 1.5 2.1 3.4 0.9 1.7

就業者（非正規）計 1858 0.4 0.5 1.1 0.4 4.3 1.7 4.6 1.5 9.4

15-24歳 60 5.0 3.1 0.5 0.0 5.9 1.6 6.8 3.4 11.3

25-34歳 201 0.8 0.6 0.5 0.3 5.7 1.7 7.7 2.5 13.6

35-44歳 325 0.3 0.3 1.0 0.1 6.0 1.7 4.9 1.8 12.1

45-54歳 442 0.0 0.5 1.5 0.3 4.1 2.2 5.4 1.1 9.8

55-64歳 438 0.2 0.5 1.1 0.4 4.5 1.7 4.4 2.1 8.4

65歳以上 393 0.0 0.1 0.9 0.8 1.8 1.1 1.9 0.1 5.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 851 0.6 0.9 1.7 0.7 2.2 1.6 4.0 0.8 2.8

15-24歳 1 0.0 4.8 4.8 0.0 9.5 0.0 4.8 0.0 9.2

25-34歳 29 0.5 3.3 1.5 0.0 2.9 3.6 7.4 2.9 8.1

35-44歳 106 0.8 1.2 1.9 1.9 3.5 1.9 5.0 2.3 5.4

45-54歳 179 0.3 0.0 0.8 0.3 1.8 2.7 4.2 1.6 4.2

55-64歳 202 0.0 1.6 2.9 0.6 4.1 0.6 4.4 0.3 2.0

65歳以上 334 1.0 0.6 1.3 0.6 0.7 1.3 3.0 0.0 1.4

完全失業者計 193 0.8 0.1 0.7 0.0 2.6 1.0 6.3 2.0 10.2

15-24歳 16 3.6 0.0 0.0 0.0 13.7 0.0 0.0 0.0 14.9

25-34歳 44 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.9 0.0 12.6

35-44歳 42 0.0 0.0 1.4 0.0 2.8 2.3 6.6 3.8 19.2

45-54歳 40 0.0 0.0 1.6 0.0 1.8 0.0 3.4 3.3 5.2

55-64歳 34 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 2.5 2.5 1.3 0.0

65歳以上 17 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 2.8 9.1

非労働力計 3671 0.2 0.4 0.5 0.2 1.2 0.2 2.0 1.1 3.3

15-24歳 52 6.1 0.0 0.5 0.6 1.2 0.5 9.8 3.6 6.9

25-34歳 118 1.2 0.9 0.3 0.2 1.9 0.3 1.7 2.5 8.2

35-44歳 207 0.5 0.0 0.2 0.0 2.9 0.0 3.9 1.5 7.3

45-54歳 218 0.0 0.2 0.0 0.0 2.5 0.4 1.6 0.4 8.5

55-64歳 355 0.0 0.9 0.8 0.0 0.7 0.0 3.2 0.0 5.5

65歳以上 2721 0.0 0.4 0.5 0.3 1.1 0.2 1.6 1.1 2.0
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■前の勤務先の退職理由（単一回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

業績などを

正当に評価

してもらえな

かった

経営者の事

業戦略や企

業理念に合

わなかった

会社の事業

内容に不満

があった

勤務地に不

満があった

自身の病

気・体調不

良があった

配偶者の転

勤等に伴う

変化があっ

た

結婚や出産

等の環境変

化があった

友人・知人

に転職を勧

められた

もっと企業

規模や知名

度のある会

社に行きた

かった

TOTAL 8670 0.7 1.1 1.2 1.6 6.9 1.5 11.3 1.0 0.3 (%)

就業者（正規）計 2097 1.6 1.9 2.5 2.4 3.3 0.6 4.1 2.3 0.9

15-24歳 56 1.7 3.6 4.0 1.1 7.7 0.0 1.4 1.3 0.0

25-34歳 376 1.0 0.7 3.1 1.9 5.9 0.3 4.2 0.8 0.3

35-44歳 599 2.1 1.1 3.5 3.6 2.0 0.2 2.4 3.0 1.7

45-54歳 586 1.7 2.5 1.6 1.7 3.1 0.6 4.9 2.7 0.5

55-64歳 367 1.9 3.3 2.2 2.7 2.7 1.3 4.2 2.3 1.3

65歳以上 113 0.4 1.8 0.6 0.7 1.9 1.5 9.1 2.5 0.8

就業者（非正規）計 1858 0.7 1.0 1.5 1.4 6.7 2.0 13.7 1.2 0.1

15-24歳 60 2.3 2.3 2.9 2.0 9.8 0.5 1.3 1.3 0.4

25-34歳 201 1.0 0.7 2.2 0.7 7.8 3.6 13.7 0.1 0.0

35-44歳 325 1.1 2.2 2.1 1.9 8.6 1.9 17.7 1.8 0.1

45-54歳 442 0.8 0.3 1.5 1.0 7.6 0.9 20.7 1.0 0.0

55-64歳 438 0.5 1.2 1.2 1.8 5.8 2.8 12.2 1.3 0.1

65歳以上 393 0.1 0.7 1.0 1.1 4.1 1.9 6.1 1.3 0.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 851 1.3 2.4 1.2 0.6 4.0 0.9 8.5 1.2 0.2

15-24歳 1 0.0 0.0 1.8 3.6 6.2 0.0 7.4 0.0 0.0

25-34歳 29 0.0 0.5 3.1 2.9 9.4 1.0 4.4 0.5 0.0

35-44歳 106 1.2 2.7 1.9 1.5 6.2 0.4 8.9 1.2 0.0

45-54歳 179 2.4 1.9 3.4 0.8 5.7 0.3 7.1 1.1 0.3

55-64歳 202 0.6 3.8 0.6 0.0 3.9 1.0 7.9 1.3 0.7

65歳以上 334 1.3 1.9 0.0 0.4 2.0 1.4 9.9 1.3 0.0

完全失業者計 193 1.2 0.8 2.4 0.9 11.7 1.9 4.0 0.0 0.4

15-24歳 16 3.6 0.0 8.5 3.6 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 44 0.0 0.0 2.2 2.2 9.8 2.2 6.5 0.0 0.0

35-44歳 42 2.3 0.0 2.3 0.0 10.8 0.0 4.3 0.0 0.0

45-54歳 40 1.6 3.6 0.0 0.0 22.1 5.1 4.9 0.0 1.8

55-64歳 34 0.0 0.0 3.9 0.0 7.9 1.3 2.7 0.0 0.0

65歳以上 17 0.0 0.0 0.7 0.7 9.1 0.7 1.4 0.0 0.0

非労働力計 3671 0.1 0.4 0.3 1.7 9.4 1.9 15.3 0.2 0.0

15-24歳 52 0.0 0.6 1.6 3.2 13.7 1.2 11.0 0.0 0.0

25-34歳 118 0.4 1.2 2.6 0.3 5.6 2.7 31.1 0.0 0.0

35-44歳 207 0.2 0.2 1.0 1.3 17.1 3.7 27.5 0.0 0.0

45-54歳 218 0.5 2.5 2.1 0.0 14.7 5.7 22.5 0.0 0.0

55-64歳 355 0.0 0.9 0.0 2.4 13.5 2.4 13.2 0.6 0.0

65歳以上 2721 0.0 0.2 0.0 1.7 8.0 1.3 13.5 0.2 0.0
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■前の勤務先の退職理由（単一回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

新しいことに

取り組みた

かった

自分のペー

スに合った仕

事がしたかっ

た

もっと社会と

の関わりを

持つ仕事が

したかった

副業や兼業

を行える環

境が欲し

かった

グローバルな

仕事がした

かった、グ

ローバルな

環境で働き

たかった

その他

TOTAL 8670 3.5 2.5 0.3 0.1 0.2 5.9 (%)

就業者（正規）計 2097 4.2 3.1 0.5 0.2 0.5 5.3

15-24歳 56 5.1 2.4 1.7 0.0 0.7 4.7

25-34歳 376 5.3 2.1 0.4 0.0 0.5 7.4

35-44歳 599 4.7 5.1 0.8 0.4 0.6 3.6

45-54歳 586 2.9 2.7 0.2 0.4 0.5 6.1

55-64歳 367 4.7 1.7 0.8 0.0 0.4 5.3

65歳以上 113 3.3 2.3 0.2 0.0 0.6 3.6

就業者（非正規）計 1858 3.2 2.9 0.5 0.2 0.1 6.6

15-24歳 60 4.5 4.2 1.1 0.0 0.6 9.8

25-34歳 201 3.5 3.0 0.3 0.5 0.3 6.0

35-44歳 325 5.3 3.0 0.3 0.1 0.0 8.2

45-54歳 442 2.5 3.3 0.8 0.3 0.0 6.4

55-64歳 438 2.9 3.5 0.1 0.0 0.2 5.7

65歳以上 393 2.4 1.4 0.5 0.1 0.0 6.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 851 4.8 3.5 0.1 0.4 0.1 6.2

15-24歳 1 2.7 0.9 2.7 0.0 0.0 15.2

25-34歳 29 4.3 7.4 0.0 1.2 0.0 3.8

35-44歳 106 4.6 5.8 0.8 0.8 0.0 4.7

45-54歳 179 5.1 3.4 0.0 0.0 0.0 7.4

55-64歳 202 5.5 1.6 0.0 1.0 0.3 5.8

65歳以上 334 4.4 3.7 0.0 0.0 0.0 6.4

完全失業者計 193 3.5 5.0 0.0 0.0 0.0 7.0

15-24歳 16 0.0 20.1 0.0 0.0 0.0 21.2

25-34歳 44 8.2 3.8 0.0 0.0 0.0 2.2

35-44歳 42 1.4 1.4 0.0 0.0 0.0 8.0

45-54歳 40 3.6 6.9 0.0 0.0 0.0 5.2

55-64歳 34 2.5 3.9 0.0 0.0 0.0 7.6

65歳以上 17 2.0 0.7 0.0 0.0 0.0 6.3

非労働力計 3671 2.8 1.5 0.2 0.0 0.1 5.8

15-24歳 52 1.8 0.5 0.6 0.0 2.3 13.8

25-34歳 118 2.3 3.0 1.4 0.0 0.0 10.4

35-44歳 207 1.9 2.2 0.0 0.0 0.0 5.3

45-54歳 218 1.6 4.7 0.0 0.0 0.0 5.7

55-64歳 355 2.3 3.9 0.0 0.0 0.0 8.4

65歳以上 2721 3.1 0.9 0.3 0.0 0.1 5.1
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■前職と現職の収入／労働時間の比較　【前職の年収（税込みの実績）と現在の年収（税込みの実績）】　（単一回答）　

※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしており（休業者含む）、退職回数が1回以上の人

n=

前職の方が

多く、現職の

方が少ない

前職と現職

は同じくらい

前職の方が

少なく、現

職の方が多

い

TOTAL 4806 42.1 19.0 38.9 (%)

男性計 2438 39.2 19.3 41.6

就業者（正規） 1357 27.9 20.9 51.2

就業者（非正規） 514 61.9 17.8 20.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 567 45.6 16.7 37.6

女性計 2368 45.1 18.7 36.2

就業者（正規） 740 25.7 21.6 52.7

就業者（非正規） 1345 54.0 17.7 28.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 283 53.2 16.0 30.8

n=

前職の方が

多く、現職の

方が少ない

前職と現職

は同じくらい

前職の方が

少なく、現

職の方が多

い

TOTAL 4806 42.1 19.0 38.9 (%)

就業者（正規）計 2097 27.1 21.1 51.8

15-24歳 56 31.7 27.7 40.6

25-34歳 376 23.3 25.7 51.0

35-44歳 599 19.2 18.2 62.7

45-54歳 586 23.9 21.2 55.0

55-64歳 367 40.1 21.1 38.8

65歳以上 113 53.6 18.8 27.7

就業者（非正規）計 1858 56.2 17.7 26.1

15-24歳 60 31.9 29.6 38.4

25-34歳 201 45.9 22.5 31.5

35-44歳 325 46.0 23.9 30.1

45-54歳 442 55.3 16.6 28.1

55-64歳 438 58.1 15.6 26.3

65歳以上 393 72.5 12.1 15.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 851 48.2 16.5 35.4

15-24歳 1 36.3 19.1 44.6

25-34歳 29 48.8 18.2 33.0

35-44歳 106 44.2 20.2 35.7

45-54歳 179 37.0 21.4 41.7

55-64歳 202 45.8 12.8 41.4

65歳以上 334 56.8 14.8 28.4
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■前職と現職の収入／労働時間の比較　【前職の最後の1年間の平均労働時間と、現在の平均労働時間】　（単一回答）　

※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしており（休業者含む）、退職回数が1回以上の人

n=

前職の方が

多く、現職の

方が少ない

前職と現職

は同じくらい

前職の方が

少なく、現

職の方が多

い

TOTAL 4806 46.8 27.6 25.6 (%)

男性計 2438 44.1 30.4 25.4

就業者（正規） 1357 34.9 33.5 31.6

就業者（非正規） 514 59.6 26.1 14.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 567 52.2 27.0 20.8

女性計 2368 49.6 24.7 25.7

就業者（正規） 740 33.6 33.4 33.0

就業者（非正規） 1345 56.3 20.7 23.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 283 59.9 21.0 19.1

n=

前職の方が

多く、現職の

方が少ない

前職と現職

は同じくらい

前職の方が

少なく、現

職の方が多

い

TOTAL 4806 46.8 27.6 25.6 (%)

就業者（正規）計 2097 34.5 33.5 32.1

15-24歳 56 33.1 38.6 28.3

25-34歳 376 32.0 33.6 34.4

35-44歳 599 30.1 36.3 33.6

45-54歳 586 34.6 30.6 34.8

55-64歳 367 40.9 31.5 27.6

65歳以上 113 44.4 37.1 18.5

就業者（非正規）計 1858 57.2 22.2 20.6

15-24歳 60 36.0 31.2 32.9

25-34歳 201 48.6 26.0 25.3

35-44歳 325 50.4 26.6 22.9

45-54歳 442 55.3 20.9 23.9

55-64歳 438 55.8 22.4 21.9

65歳以上 393 74.2 16.4 9.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 851 54.7 25.0 20.2

15-24歳 1 37.8 36.0 26.2

25-34歳 29 48.4 29.2 22.4

35-44歳 106 51.1 29.9 19.0

45-54歳 179 49.3 29.6 21.1

55-64歳 202 52.1 21.1 26.8

65歳以上 334 61.0 23.0 15.9
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4. 各勤続年数
■初職の勤続年数（単一回答）　※回答ベース：退職回数が2回以上の人

n=

1ヶ月未満 1～3ヶ月未

満

3～6ヶ月未

満

6ヶ月～1年

未満

1～2年未

満

2～3年未

満

3～4年未

満

4～5年未

満

5～6年未

満

TOTAL 6019 0.0 1.9 2.7 5.2 13.4 13.4 14.9 7.2 9.8 (%)

男性計 2359 0.0 1.8 3.3 5.6 11.2 11.1 11.9 6.0 7.3

就業者（正規） 844 0.0 1.0 3.6 7.3 14.7 12.8 12.7 6.9 8.1

就業者（非正規） 353 0.0 3.1 4.1 5.0 10.6 11.9 9.7 4.8 6.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.0 2.2 2.0 6.9 12.0 12.8 15.3 5.8 8.4

完全失業者 87 0.0 7.4 1.7 6.1 14.9 11.8 12.5 8.4 5.3

非労働力 685 0.0 1.0 3.4 3.2 6.4 7.6 10.1 5.1 6.5

女性計 3660 0.0 1.9 2.4 4.9 14.8 14.9 16.9 8.0 11.4

就業者（正規） 512 0.0 1.9 2.8 6.6 15.0 12.4 18.6 9.1 9.6

就業者（非正規） 1057 0.0 2.0 3.1 5.9 16.5 15.0 16.6 8.1 11.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 195 0.0 2.2 2.9 5.2 12.3 18.4 17.4 10.4 11.2

完全失業者 62 0.0 2.1 4.1 13.0 18.4 17.9 11.6 10.8 2.3

非労働力 1835 0.0 1.8 1.7 3.6 13.9 15.0 16.6 7.3 12.4

n=

6～7年未

満

7～8年未

満

8～9年未

満

9～10年未

満

10～15年

未満

15～20年

未満

20年以上 平均値

(ヶ月)

TOTAL 6019 4.7 3.5 2.3 2.0 7.7 2.5 8.9 (%) 83.2

男性計 2359 2.3 3.1 2.1 2.3 9.7 3.5 18.8 122.3

就業者（正規） 844 3.4 2.1 3.4 3.2 10.1 2.6 8.1 76.4

就業者（非正規） 353 3.7 2.2 2.2 1.4 10.2 3.8 20.9 128.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 2.5 6.3 2.0 1.8 8.9 2.3 10.7 90.9

完全失業者 87 2.2 3.7 3.7 1.0 11.2 4.3 5.7 72.5

非労働力 685 0.2 3.0 0.3 1.9 9.1 5.0 37.2 199.8

女性計 3660 6.3 3.7 2.4 1.8 6.4 1.8 2.5 58.0

就業者（正規） 512 5.5 3.5 2.2 2.0 6.0 1.7 2.8 55.2

就業者（非正規） 1057 4.6 4.3 2.0 1.8 5.5 1.3 2.3 53.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 195 4.4 3.1 2.4 2.0 5.5 1.0 1.6 52.0

完全失業者 62 3.9 4.9 3.8 0.0 5.4 1.1 0.7 42.9

非労働力 1835 7.8 3.4 2.6 1.7 7.2 2.2 2.7 62.5
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■初職の勤続年数（単一回答）　※回答ベース：退職回数が2回以上の人

n=

1ヶ月未満 1～3ヶ月未

満

3～6ヶ月未

満

6ヶ月～1年

未満

1～2年未

満

2～3年未

満

3～4年未

満

4～5年未

満

5～6年未

満

TOTAL 6019 0.0 1.9 2.7 5.2 13.4 13.4 14.9 7.2 9.8 (%)

就業者（正規）計 1357 0.0 1.4 3.3 7.0 14.8 12.7 14.9 7.7 8.7

15-24歳 19 0.0 4.0 22.7 15.2 25.6 15.1 7.3 0.0 5.1

25-34歳 198 0.0 2.1 4.3 11.9 18.7 15.0 20.0 9.4 5.8

35-44歳 396 0.0 1.6 3.6 9.1 14.2 10.8 13.3 12.5 8.3

45-54歳 422 0.0 1.5 3.3 4.0 15.8 12.5 15.4 5.5 10.6

55-64歳 251 0.0 0.0 1.2 5.9 12.0 13.9 13.8 3.7 7.9

65歳以上 71 0.0 1.1 1.8 2.0 9.1 12.2 12.5 5.7 11.1

就業者（非正規）計 1410 0.0 2.2 3.3 5.6 15.0 14.2 14.9 7.3 10.0

15-24歳 27 0.0 18.6 17.6 22.8 21.6 10.1 4.6 2.4 0.0

25-34歳 128 0.0 6.3 6.4 8.9 24.9 17.7 13.1 7.5 6.6

35-44歳 271 0.0 3.9 5.4 9.8 21.1 15.9 12.0 7.4 7.2

45-54歳 362 0.0 1.2 2.2 5.6 16.0 13.3 15.5 9.2 12.8

55-64歳 333 0.0 0.9 2.3 3.0 9.3 12.4 16.6 6.1 11.6

65歳以上 288 0.0 0.3 1.2 1.7 9.7 14.8 16.7 6.4 9.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 584 0.0 2.2 2.3 6.3 12.1 14.7 16.0 7.4 9.3

15-24歳 0 0.0 27.1 13.3 15.1 12.6 15.1 15.1 1.8 0.0

25-34歳 20 0.0 5.6 8.7 9.7 23.3 17.0 12.5 8.7 4.2

35-44歳 85 0.0 4.4 5.3 12.6 17.0 15.5 17.0 5.8 7.3

45-54歳 134 0.0 3.5 2.0 6.4 16.1 16.9 12.8 7.4 7.6

55-64歳 136 0.0 0.9 1.0 5.2 10.4 19.0 17.2 10.6 6.7

65歳以上 209 0.0 1.0 1.6 4.1 7.5 9.8 17.2 5.8 13.5

完全失業者計 149 0.0 5.2 2.7 8.9 16.3 14.3 12.2 9.4 4.1

15-24歳 4 0.0 4.9 14.0 28.0 14.0 0.0 39.2 0.0 0.0

25-34歳 28 0.0 21.4 0.0 13.7 19.7 10.2 18.8 6.8 0.0

35-44歳 39 0.0 2.6 3.1 14.9 20.6 17.5 7.2 10.8 4.1

45-54歳 33 0.0 0.0 6.3 2.0 14.6 22.7 10.3 8.5 4.4

55-64歳 32 0.0 0.0 0.0 4.1 15.0 11.1 12.3 13.9 6.8

65歳以上 13 0.0 4.7 0.9 4.7 4.6 4.6 8.4 4.7 6.5

非労働力計 2519 0.0 1.6 2.2 3.5 11.8 13.0 14.9 6.7 10.8

15-24歳 18 0.0 27.0 7.5 29.2 9.8 11.3 6.5 1.5 5.9

25-34歳 73 0.0 5.2 3.7 8.8 25.9 12.2 23.8 6.9 3.3

35-44歳 166 0.0 8.1 6.0 5.6 17.3 13.7 10.5 10.7 7.4

45-54歳 174 0.0 1.5 1.5 4.1 16.0 21.3 16.0 5.9 13.5

55-64歳 268 0.0 0.0 2.5 3.9 13.4 15.0 15.0 9.1 10.1

65歳以上 1820 0.0 0.9 1.7 2.7 10.2 11.9 14.9 6.1 11.3
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■初職の勤続年数（単一回答）　※回答ベース：退職回数が2回以上の人

n=

6～7年未

満

7～8年未

満

8～9年未

満

9～10年未

満

10～15年

未満

15～20年

未満

20年以上 平均値

(ヶ月)

TOTAL 6019 4.7 3.5 2.3 2.0 7.7 2.5 8.9 (%) 83.2

就業者（正規）計 1357 4.2 2.6 3.0 2.8 8.6 2.3 6.1 68.4

15-24歳 19 3.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 21.1

25-34歳 198 2.3 2.2 2.3 0.9 3.8 0.9 0.6 39.1

35-44歳 396 4.2 3.7 5.6 2.0 6.1 1.9 3.0 56.7

45-54歳 422 4.7 1.6 0.7 5.6 11.0 2.5 5.2 69.0

55-64歳 251 5.0 3.5 2.9 1.6 12.2 3.3 12.9 93.6

65歳以上 71 4.0 1.5 4.3 0.3 10.0 3.7 20.8 135.5

就業者（非正規）計 1410 4.4 3.8 2.0 1.7 6.6 1.9 6.9 72.4

15-24歳 27 1.2 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.1

25-34歳 128 3.5 1.9 0.7 1.1 1.5 0.0 0.0 30.5

35-44歳 271 4.1 4.0 1.8 1.9 3.5 1.0 1.0 41.0

45-54歳 362 3.5 4.5 2.1 1.8 8.3 1.8 2.2 56.8

55-64歳 333 5.8 5.1 3.1 2.7 8.8 3.7 8.5 86.2

65歳以上 288 4.9 2.3 1.8 0.7 7.9 1.9 20.4 129.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 584 3.1 5.2 2.1 1.9 7.8 1.9 7.7 77.9

15-24歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.1

25-34歳 20 0.7 1.7 1.7 0.0 3.8 2.4 0.0 34.5

35-44歳 85 0.5 5.3 2.9 2.0 4.4 0.0 0.0 37.8

45-54歳 134 3.0 5.3 0.5 3.5 10.3 1.5 3.2 57.7

55-64歳 136 3.4 4.7 2.4 3.4 7.1 3.7 4.2 67.9

65歳以上 209 4.3 5.8 2.6 0.0 8.4 1.6 16.6 117.9

完全失業者計 149 2.9 4.2 3.7 0.6 8.8 3.0 3.6 60.2

15-24歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.9

25-34歳 28 3.4 0.0 6.0 0.0 0.0 0.0 0.0 26.3

35-44歳 39 0.0 5.1 3.1 0.0 8.2 2.6 0.0 42.3

45-54歳 33 6.3 6.1 4.1 0.0 6.1 6.3 2.2 61.4

55-64歳 32 1.4 4.3 4.1 2.7 17.5 2.7 4.1 79.8

65歳以上 13 6.5 6.5 0.0 0.0 17.8 3.8 26.4 149.5

非労働力計 2519 5.7 3.3 2.0 1.7 7.7 3.0 12.1 99.9

15-24歳 18 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 17.8

25-34歳 73 5.6 0.0 2.3 0.8 1.3 0.0 0.0 31.9

35-44歳 166 5.0 1.2 0.7 3.4 7.2 3.0 0.2 46.8

45-54歳 174 3.5 3.4 3.7 3.9 3.1 1.9 0.8 49.8

55-64歳 268 1.9 3.9 0.7 5.4 9.2 3.7 6.4 80.0

65歳以上 1820 6.7 3.5 2.1 0.9 8.3 3.1 15.7 116.0

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　482P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第4章：これまでの経歴】＜各勤続年数＞

■前職の勤続年数（単一回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

1ヶ月未満 1～3ヶ月未

満

3～6ヶ月未

満

6ヶ月～1年

未満

1～2年未

満

2～3年未

満

3～4年未

満

4～5年未

満

5～6年未

満

TOTAL 8670 0.0 2.0 2.9 4.7 10.8 9.7 9.7 5.8 7.5 (%)

男性計 3765 0.0 2.2 2.3 4.7 9.3 8.2 8.7 4.8 6.4

就業者（正規） 1357 0.0 1.2 2.9 6.4 13.1 10.0 11.6 7.5 8.4

就業者（非正規） 514 0.0 4.0 4.0 6.5 9.4 8.9 7.2 3.2 5.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 567 0.0 2.3 1.0 3.6 8.1 9.2 10.3 4.4 5.1

完全失業者 114 0.0 11.8 8.7 7.0 9.5 9.9 11.4 0.4 4.9

非労働力 1213 0.0 1.6 1.0 2.3 5.6 5.1 5.1 3.1 5.4

女性計 4905 0.0 1.9 3.2 4.7 11.9 10.9 10.5 6.6 8.3

就業者（正規） 740 0.0 1.7 4.2 6.5 13.6 12.4 13.4 8.1 7.4

就業者（非正規） 1345 0.0 2.7 5.2 6.7 13.4 11.3 12.4 6.5 8.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 283 0.0 1.2 2.1 4.8 12.9 11.1 9.4 7.9 9.1

完全失業者 79 0.0 2.7 8.4 8.1 14.1 14.3 12.5 5.9 5.7

非労働力 2459 0.0 1.5 1.9 2.8 10.5 10.0 8.6 6.1 8.6

n=

6～7年未

満

7～8年未

満

8～9年未

満

9～10年未

満

10～15年

未満

15～20年

未満

20年以上 平均値

(ヶ月)

TOTAL 8670 3.6 3.2 2.3 2.0 11.4 4.9 19.6 (%) 131.6

男性計 3765 3.5 2.1 1.9 1.8 9.8 4.9 29.3 169.3

就業者（正規） 1357 4.4 3.0 2.1 1.9 9.7 5.7 12.1 98.6

就業者（非正規） 514 2.8 2.2 2.4 1.6 7.5 5.7 29.3 164.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 567 3.7 1.9 3.1 2.4 13.0 7.7 24.0 149.7

完全失業者 114 4.7 1.2 1.5 3.4 8.7 5.7 11.3 91.6

非労働力 1213 2.7 1.3 0.8 1.3 9.6 2.3 52.8 267.3

女性計 4905 3.6 4.0 2.7 2.2 12.5 4.8 12.2 102.6

就業者（正規） 740 5.0 4.2 3.0 2.3 10.2 2.9 5.0 69.5

就業者（非正規） 1345 3.6 4.1 3.3 3.2 9.2 4.2 6.1 75.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 283 6.0 3.9 4.0 3.3 12.1 2.8 9.3 87.4

完全失業者 79 3.6 1.2 1.3 2.1 6.8 5.0 8.4 72.3

非労働力 2459 3.0 3.9 2.2 1.5 15.3 6.0 18.2 130.2
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■前職の勤続年数（単一回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

1ヶ月未満 1～3ヶ月未

満

3～6ヶ月未

満

6ヶ月～1年

未満

1～2年未

満

2～3年未

満

3～4年未

満

4～5年未

満

5～6年未

満

TOTAL 8670 0.0 2.0 2.9 4.7 10.8 9.7 9.7 5.8 7.5 (%)

就業者（正規）計 2097 0.0 1.4 3.4 6.4 13.2 10.8 12.2 7.7 8.1

15-24歳 56 0.0 9.4 11.0 14.8 31.2 17.2 7.6 3.9 3.1

25-34歳 376 0.0 1.9 4.8 12.6 23.9 10.5 15.6 9.1 5.9

35-44歳 599 0.0 0.9 2.9 6.4 13.1 11.0 14.1 10.2 10.6

45-54歳 586 0.0 1.7 3.4 5.4 11.2 12.3 11.6 5.7 7.1

55-64歳 367 0.0 0.1 1.8 2.3 5.4 9.0 8.5 6.7 8.5

65歳以上 113 0.0 0.6 1.6 1.2 5.0 6.3 8.4 5.5 8.4

就業者（非正規）計 1858 0.0 3.0 4.8 6.7 12.3 10.7 10.9 5.6 7.3

15-24歳 60 0.0 16.5 17.7 17.2 21.7 11.4 9.1 2.7 2.1

25-34歳 201 0.0 5.7 7.6 12.9 19.0 14.5 15.9 6.8 5.2

35-44歳 325 0.0 3.2 5.6 8.5 20.8 13.1 12.6 5.7 6.0

45-54歳 442 0.0 3.4 6.8 6.2 12.8 11.8 9.5 6.1 8.4

55-64歳 438 0.0 2.0 2.5 5.5 7.3 8.1 12.3 4.4 9.1

65歳以上 393 0.0 0.1 1.1 2.2 5.2 8.3 7.4 6.1 7.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 851 0.0 1.9 1.4 4.0 9.7 9.9 10.0 5.6 6.5

15-24歳 1 0.0 17.0 15.8 7.4 19.9 13.1 12.5 5.7 0.9

25-34歳 29 0.0 5.7 3.6 7.9 22.5 19.4 6.7 9.3 5.5

35-44歳 106 0.0 3.5 3.1 4.6 14.0 15.5 14.3 6.6 8.9

45-54歳 179 0.0 1.8 1.9 4.5 11.6 12.9 8.8 3.7 9.4

55-64歳 202 0.0 1.6 0.7 4.5 11.2 11.8 10.8 3.3 3.9

65歳以上 334 0.0 1.3 0.7 3.0 5.3 4.4 9.0 7.4 5.8

完全失業者計 193 0.0 8.1 8.6 7.5 11.4 11.7 11.9 2.6 5.2

15-24歳 16 0.0 21.4 14.7 18.5 24.5 7.2 3.6 0.0 0.0

25-34歳 44 0.0 19.7 6.0 8.2 14.2 16.4 10.4 4.4 3.8

35-44歳 42 0.0 4.7 13.6 11.8 10.8 13.6 15.9 4.3 6.6

45-54歳 40 0.0 1.8 8.7 3.6 11.8 10.2 13.8 1.6 6.7

55-64歳 34 0.0 2.5 4.0 2.5 5.4 13.0 13.0 0.0 5.1

65歳以上 17 0.0 0.0 5.6 3.5 4.2 0.0 6.3 4.2 6.9

非労働力計 3671 0.0 1.5 1.6 2.7 8.9 8.4 7.4 5.1 7.5

15-24歳 52 0.0 17.0 22.6 11.5 28.3 9.5 6.7 1.0 1.4

25-34歳 118 0.0 8.7 7.2 10.9 13.9 15.0 12.5 6.2 6.5

35-44歳 207 0.0 4.7 2.3 6.0 21.7 15.1 7.5 9.6 8.6

45-54歳 218 0.0 5.9 5.6 6.3 14.5 8.9 11.3 2.2 7.9

55-64歳 355 0.0 2.1 3.3 2.0 14.8 9.5 7.4 4.3 9.1

65歳以上 2721 0.0 0.3 0.4 1.7 6.1 7.4 6.9 5.1 7.3
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■前職の勤続年数（単一回答）　※回答ベース：退職回数が1回以上の人

n=

6～7年未

満

7～8年未

満

8～9年未

満

9～10年未

満

10～15年

未満

15～20年

未満

20年以上 平均値

(ヶ月)

TOTAL 8670 3.6 3.2 2.3 2.0 11.4 4.9 19.6 (%) 131.6

就業者（正規）計 2097 4.6 3.4 2.4 2.0 9.9 4.7 9.6 88.4

15-24歳 56 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 19.3

25-34歳 376 6.0 3.0 1.3 2.3 3.0 0.0 0.0 36.5

35-44歳 599 5.8 3.6 1.9 2.8 11.3 3.5 1.8 62.5

45-54歳 586 3.9 4.0 3.0 2.1 11.3 7.4 10.0 90.7

55-64歳 367 3.6 3.4 3.5 1.0 13.6 7.5 25.0 155.6

65歳以上 113 2.5 2.6 4.4 1.5 10.6 5.9 35.5 201.1

就業者（非正規）計 1858 3.4 3.6 3.1 2.7 8.7 4.6 12.5 99.8

15-24歳 60 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.9

25-34歳 201 3.8 1.7 2.2 1.8 2.3 0.8 0.0 33.7

35-44歳 325 4.3 3.6 2.8 2.8 7.8 2.4 0.7 48.4

45-54歳 442 4.0 4.6 4.9 3.9 8.6 5.5 3.4 67.9

55-64歳 438 2.3 3.4 3.3 2.4 14.1 6.0 17.1 124.9

65歳以上 393 3.1 4.0 2.0 2.6 8.4 6.5 35.7 197.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 851 4.5 2.6 3.4 2.7 12.7 6.1 19.1 129.0

15-24歳 1 0.0 0.0 3.9 0.0 0.0 3.9 0.0 29.0

25-34歳 29 3.6 3.3 3.3 2.4 5.5 0.0 1.2 42.6

35-44歳 106 3.1 0.8 5.0 3.9 12.8 3.5 0.4 58.2

45-54歳 179 4.2 3.8 2.9 2.3 11.5 12.3 8.5 93.1

55-64歳 202 6.1 3.2 4.8 1.9 13.9 7.0 15.5 117.1

65歳以上 334 4.1 2.1 2.3 3.1 13.3 3.6 34.6 185.7

完全失業者計 193 4.2 1.2 1.4 2.8 7.9 5.4 10.1 83.7

15-24歳 16 10.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.5

25-34歳 44 2.2 2.2 0.0 3.8 6.5 2.2 0.0 38.2

35-44歳 42 3.8 0.0 1.4 3.8 4.7 5.2 0.0 44.8

45-54歳 40 3.6 0.0 0.0 1.8 8.9 10.5 17.0 108.5

55-64歳 34 5.2 2.5 6.4 2.7 9.1 7.6 20.7 126.3

65歳以上 17 4.9 2.8 0.0 3.5 22.4 2.7 32.9 216.4

非労働力計 3671 2.9 3.0 1.7 1.4 13.4 4.8 29.6 175.4

15-24歳 52 0.6 0.0 0.0 0.0 0.6 0.8 0.0 15.6

25-34歳 118 3.3 3.5 2.1 2.2 6.8 1.2 0.0 41.6

35-44歳 207 5.5 5.6 0.7 0.6 10.2 1.7 0.2 48.8

45-54歳 218 3.1 4.6 1.3 1.1 16.5 4.6 6.2 76.1

55-64歳 355 2.3 1.6 1.8 1.6 10.0 5.9 24.3 142.6

65歳以上 2721 2.8 2.9 1.8 1.5 14.4 5.1 36.2 206.2
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■現職の勤続年数（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

1ヶ月未満 1～3ヶ月未

満

3～6ヶ月未

満

6ヶ月～1年

未満

1～2年未

満

2～3年未

満

3～4年未

満

4～5年未

満

5～6年未

満

TOTAL 7970 2.3 1.7 2.5 6.3 9.3 6.6 5.4 4.8 4.4 (%)

男性計 4430 2.0 1.4 2.0 5.7 7.8 5.9 5.0 4.4 4.2

就業者（正規） 2825 1.8 1.1 1.6 5.3 6.4 5.3 4.7 3.8 3.7

就業者（非正規） 801 4.1 3.5 4.3 10.1 15.2 10.9 8.0 5.8 5.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.9 0.4 1.1 3.0 5.1 3.3 2.8 5.0 4.7

女性計 3540 2.6 2.0 3.2 7.1 11.2 7.5 6.0 5.3 4.6

就業者（正規） 1434 1.8 1.1 1.7 6.4 8.3 6.9 5.8 5.0 4.9

就業者（非正規） 1717 3.5 3.1 5.1 8.7 14.7 8.9 6.9 6.0 4.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.3 0.9 0.5 2.6 6.6 4.0 2.6 3.3 3.1

n=

6～7年未

満

7～8年未

満

8～9年未

満

9～10年未

満

10～15年

未満

15～20年

未満

20年以上 平均値

(ヶ月)

TOTAL 7970 3.2 3.1 2.8 3.5 12.2 8.1 23.7 (%) 149.0

男性計 4430 2.7 3.1 2.9 3.6 12.0 8.8 28.5 167.9

就業者（正規） 2825 2.4 3.4 3.3 4.2 13.0 9.6 30.5 173.1

就業者（非正規） 801 4.1 2.1 2.5 2.4 7.4 3.7 10.6 94.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 2.5 2.9 1.7 2.7 13.1 11.1 39.6 223.4

女性計 3540 3.9 3.0 2.8 3.3 12.5 7.3 17.6 125.3

就業者（正規） 1434 3.9 3.7 2.9 2.9 15.2 9.5 19.8 139.7

就業者（非正規） 1717 4.4 2.6 2.8 3.6 10.2 5.6 9.3 87.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.5 2.3 2.2 3.7 13.0 6.3 46.1 241.2
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■現職の勤続年数（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

1ヶ月未満 1～3ヶ月未

満

3～6ヶ月未

満

6ヶ月～1年

未満

1～2年未

満

2～3年未

満

3～4年未

満

4～5年未

満

5～6年未

満

TOTAL 7970 2.3 1.7 2.5 6.3 9.3 6.6 5.4 4.8 4.4 (%)

就業者（正規）計 4259 1.8 1.1 1.6 5.7 7.0 5.8 5.1 4.2 4.1

15-24歳 341 7.8 1.6 2.6 27.5 27.2 12.9 7.4 5.1 4.1

25-34歳 958 2.2 1.4 2.0 6.4 9.0 11.1 9.1 7.9 8.6

35-44歳 1053 0.9 1.6 1.9 2.9 4.7 4.5 5.7 3.1 3.4

45-54歳 1138 1.0 0.5 1.0 3.2 2.8 2.3 2.0 2.6 2.2

55-64歳 624 1.1 0.6 1.4 2.2 5.4 3.0 2.8 2.6 2.0

65歳以上 146 0.8 0.2 0.7 3.8 4.7 3.7 2.7 5.3 3.8

就業者（非正規）計 2518 3.7 3.2 4.8 9.1 14.9 9.5 7.3 5.9 4.9

15-24歳 325 10.9 6.8 8.7 19.0 26.6 13.5 9.1 2.7 1.1

25-34歳 292 5.0 5.8 5.5 9.8 17.3 12.3 9.5 6.8 5.4

35-44歳 401 2.5 2.6 5.5 8.7 16.3 11.0 7.6 8.1 5.1

45-54歳 519 3.2 2.9 4.8 7.9 12.5 6.3 6.5 5.8 5.1

55-64歳 515 1.8 1.9 3.1 7.7 11.4 8.1 6.0 5.2 4.4

65歳以上 467 1.6 1.4 3.1 5.2 10.5 8.9 6.7 6.8 7.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.0 0.5 0.9 2.8 5.6 3.5 2.8 4.5 4.2

15-24歳 4 11.3 10.9 6.0 23.9 19.0 11.5 5.1 4.5 1.6

25-34歳 58 3.9 3.9 2.7 9.3 12.4 12.3 4.5 6.9 7.7

35-44歳 160 1.3 0.0 2.3 3.6 10.8 5.6 5.4 10.0 6.2

45-54歳 248 0.3 0.3 0.6 2.4 5.6 4.7 2.5 5.9 3.8

55-64歳 260 1.0 0.7 0.7 2.8 6.0 0.7 2.0 2.5 3.7

65歳以上 463 1.0 0.3 0.5 1.9 2.6 2.6 2.2 2.6 3.6
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■現職の勤続年数（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

6～7年未

満

7～8年未

満

8～9年未

満

9～10年未

満

10～15年

未満

15～20年

未満

20年以上 平均値

(ヶ月)

TOTAL 7970 3.2 3.1 2.8 3.5 12.2 8.1 23.7 (%) 149.0

就業者（正規）計 4259 2.9 3.5 3.2 3.8 13.7 9.6 26.9 161.8

15-24歳 341 1.0 0.6 0.0 0.0 0.7 0.2 1.2 28.7

25-34歳 958 5.6 7.5 6.0 7.6 13.9 1.6 0.0 70.6

35-44歳 1053 3.0 3.4 3.0 3.1 26.3 21.2 11.3 137.7

45-54歳 1138 1.8 1.8 3.1 2.8 9.7 10.7 52.7 227.5

55-64歳 624 2.0 2.3 1.5 2.9 7.4 5.8 57.1 273.6

65歳以上 146 2.3 3.9 1.7 4.1 10.0 7.1 45.1 255.5

就業者（非正規）計 2518 4.3 2.5 2.7 3.2 9.3 5.0 9.7 89.3

15-24歳 325 0.6 0.1 0.1 0.0 0.5 0.1 0.2 19.5

25-34歳 292 7.4 3.7 2.7 2.9 4.9 0.2 0.9 44.6

35-44歳 401 4.0 3.6 4.3 3.4 10.5 5.4 1.4 63.1

45-54歳 519 6.2 2.7 2.8 3.3 14.0 6.1 9.9 91.9

55-64歳 515 2.7 1.7 2.4 5.3 10.8 8.1 19.5 135.9

65歳以上 467 4.7 3.0 3.3 3.1 10.4 6.5 17.9 134.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 2.1 2.7 1.9 3.0 13.1 9.5 41.8 229.2

15-24歳 4 0.9 0.0 0.0 0.4 0.4 2.1 2.3 35.3

25-34歳 58 7.3 4.2 3.5 6.0 12.2 1.2 2.0 67.0

35-44歳 160 3.9 6.4 3.1 1.5 16.2 14.7 9.0 109.3

45-54歳 248 1.1 2.7 2.3 2.6 18.8 14.9 31.6 182.5

55-64歳 260 1.8 1.5 1.2 2.7 10.4 10.4 51.8 245.7

65歳以上 463 1.7 1.9 1.4 3.6 10.7 5.4 58.1 308.1
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第5章

【その他 テーマ別調査】
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1.条件付き移住志向

■ テレワークやリモートワークを利用し、仕事内容・賃金に変化がない場合、移住したいと思うか（単一回答）　

※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

移住してみ

たいと思い、

実際に移住

した

移住してみ

たいと思い、

現在検討中

移住してみ

たいと思った

が、仕事以

外の要因で

諦めた

移住してみ

たいと思って

いるが、現

在の勤務先

では難しい

移住してみ

たいと思った

ことはない

TOTAL 7970 1.3 3.8 4.3 16.0 74.6 (%)

男性計 4430 1.4 4.9 4.8 16.7 72.2

就業者（正規） 2825 1.5 4.7 5.5 19.1 69.2

就業者（非正規） 801 0.9 4.1 3.5 13.7 77.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 1.5 6.1 3.8 11.4 77.3

女性計 3540 1.2 2.5 3.6 15.2 77.6

就業者（正規） 1434 1.4 3.3 4.2 19.7 71.4

就業者（非正規） 1717 0.8 1.8 3.2 12.5 81.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.9 2.7 2.8 10.0 82.6

n=

移住してみ

たいと思い、

実際に移住

した

移住してみ

たいと思い、

現在検討中

移住してみ

たいと思った

が、仕事以

外の要因で

諦めた

移住してみ

たいと思って

いるが、現

在の勤務先

では難しい

移住してみ

たいと思った

ことはない

TOTAL 7970 1.3 3.8 4.3 16.0 74.6 (%)

就業者（正規）計 4259 1.4 4.3 5.0 19.3 69.9

15-24歳 341 3.8 8.2 7.0 17.1 63.9

25-34歳 958 2.8 7.5 6.2 20.1 63.5

35-44歳 1053 1.4 3.6 5.6 19.5 69.9

45-54歳 1138 0.4 2.1 4.2 22.2 71.1

55-64歳 624 0.2 2.6 3.5 15.9 77.8

65歳以上 146 0.8 2.9 2.6 10.0 83.7

就業者（非正規）計 2518 0.9 2.5 3.3 12.9 80.5

15-24歳 325 2.0 5.9 5.6 15.6 70.9

25-34歳 292 0.9 3.9 6.2 17.8 71.2

35-44歳 401 1.3 2.4 2.6 16.4 77.3

45-54歳 519 0.5 1.8 4.0 10.7 83.0

55-64歳 515 0.4 1.6 1.7 12.3 84.1

65歳以上 467 0.6 1.2 1.5 8.0 88.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.6 4.9 3.5 10.9 79.0

15-24歳 4 3.9 7.5 16.1 13.7 58.9

25-34歳 58 2.3 7.7 9.1 12.9 68.0

35-44歳 160 2.6 6.7 5.4 11.6 73.8

45-54歳 248 1.6 4.7 5.0 16.2 72.5

55-64歳 260 1.5 6.4 2.8 9.9 79.4

65歳以上 463 1.2 3.3 1.7 8.2 85.6
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■ 実際に移住した場所（複数回答）　※回答ベース：実際に移住した人

n= 北海道 東北 北関東 南関東 東京 甲信越 北陸 東海 関西

TOTAL 102 14.8 9.7 1.5 9.5 10.7 9.2 1.9 11.0 18.3 (%)

男性計 60 14.2 9.9 1.5 8.9 14.6 10.8 1.2 10.4 19.0

就業者（正規） 41 16.6 12.3 0.9 8.0 15.6 6.5 0.9 10.9 18.8

就業者（非正規） 7 12.9 7.0 8.1 9.8 9.8 24.4 4.9 4.9 20.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 12 6.9 3.2 0.0 11.8 14.1 17.9 0.0 11.8 18.4

女性計 42 15.5 9.5 1.5 10.4 5.1 6.9 3.0 11.9 17.4

就業者（正規） 20 11.6 6.6 3.2 7.8 2.0 5.8 5.6 16.5 14.3

就業者（非正規） 15 26.7 0.8 0.0 13.3 10.8 10.8 0.0 3.5 16.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 7 4.0 34.5 0.0 11.2 2.0 1.9 1.9 16.1 26.9

n= 中国 四国 九州・沖縄 海外

TOTAL 102 5.2 1.2 18.7 5.7 (%)

男性計 60 5.6 1.6 17.4 4.7

就業者（正規） 41 5.7 0.0 17.2 6.3

就業者（非正規） 7 13.9 14.2 19.5 3.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 12 0.3 0.0 16.7 0.0

女性計 42 4.5 0.6 20.5 7.3

就業者（正規） 20 0.0 0.0 24.2 3.0

就業者（非正規） 15 7.4 0.8 21.9 15.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 7 11.1 1.9 7.7 1.9
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■ 実際に移住した場所（複数回答）　※回答ベース：実際に移住した人

n= 北海道 東北 北関東 南関東 東京 甲信越 北陸 東海 関西

TOTAL 102 14.8 9.7 1.5 9.5 10.7 9.2 1.9 11.0 18.3 (%)

就業者（正規）計 61 15.0 10.4 1.6 7.9 11.2 6.3 2.4 12.7 17.4

15-24歳 13 13.9 14.3 6.5 11.4 11.6 5.7 2.9 7.4 28.1

25-34歳 26 6.9 16.6 0.0 6.9 11.8 11.7 0.0 7.1 12.8

35-44歳 15 29.7 0.0 0.0 7.5 0.0 0.0 7.5 30.7 24.5

45-54歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 1 39.9 0.0 0.0 30.8 0.0 0.0 0.0 29.3 0.0

65歳以上 1 50.0 10.1 13.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（非正規）計 21 22.2 2.8 2.6 12.2 10.5 15.2 1.6 3.9 18.1

15-24歳 6 14.5 9.3 5.3 26.3 15.0 15.9 5.3 13.1 23.4

25-34歳 3 0.0 0.0 0.0 0.0 19.0 17.0 0.0 0.0 10.9

35-44歳 5 21.6 0.0 4.1 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0 16.3

45-54歳 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 67.2

65歳以上 3 0.0 0.0 0.0 0.0 30.4 69.6 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 19 5.8 15.1 0.0 11.6 9.5 11.8 0.7 13.4 21.6

15-24歳 0 5.7 30.2 0.0 5.7 54.8 24.6 0.0 5.7 35.9

25-34歳 1 21.4 36.9 0.0 10.7 36.9 10.7 10.7 10.7 10.7

35-44歳 4 20.1 0.0 0.0 0.0 0.0 20.1 0.0 9.9 0.0

45-54歳 4 0.0 0.0 0.0 34.7 0.0 0.0 0.0 50.0 15.3

55-64歳 4 0.0 0.0 0.0 17.2 32.8 32.8 0.0 0.0 0.0

65歳以上 6 0.0 41.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 58.6

n= 中国 四国 九州・沖縄 海外

TOTAL 102 5.2 1.2 18.7 5.7 (%)

就業者（正規）計 61 3.9 0.0 19.5 5.2

15-24歳 13 5.9 0.0 11.6 6.5

25-34歳 26 4.9 0.0 31.0 0.0

35-44歳 15 0.0 0.0 0.0 0.0

45-54歳 4 0.0 0.0 50.0 50.0

55-64歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 1 26.3 0.0 0.0 10.1

就業者（非正規）計 21 9.5 5.1 21.2 11.8

15-24歳 6 13.4 12.9 11.8 0.0

25-34歳 3 9.4 0.0 34.2 9.4

35-44歳 5 17.6 5.1 17.6 17.7

45-54歳 3 0.0 0.0 50.0 50.0

55-64歳 2 0.0 0.0 32.8 0.0

65歳以上 3 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 19 4.4 0.7 13.3 0.7

15-24歳 0 24.6 0.0 11.3 0.0

25-34歳 1 10.7 10.7 36.9 10.7

35-44歳 4 0.0 0.0 50.0 0.0

45-54歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 4 17.2 0.0 0.0 0.0

65歳以上 6 0.0 0.0 0.0 0.0
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■ 移住してみたいと思う場所（複数回答）　※回答ベース：移住したいと思っている人（実際に移住した人を含む）

n= 北海道 東北 北関東 南関東 東京 甲信越 北陸 東海 関西

TOTAL 2023 15.4 8.5 6.4 20.6 13.3 12.3 4.0 16.0 21.1 (%)

男性計 1231 17.3 8.9 6.6 20.3 12.3 12.8 3.7 16.1 20.9

就業者（正規） 870 19.1 9.0 6.5 18.2 11.0 11.8 3.2 17.3 20.9

就業者（非正規） 177 14.1 9.4 8.9 26.1 19.0 15.5 7.0 16.7 23.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 183 11.6 8.0 4.9 24.9 12.3 15.0 2.7 10.0 18.0

女性計 793 12.6 7.8 5.9 20.9 14.9 11.7 4.5 15.9 21.4

就業者（正規） 411 12.3 6.4 6.2 20.1 15.0 11.5 4.5 16.6 22.4

就業者（非正規） 315 13.2 8.5 6.0 22.2 16.2 11.1 4.5 14.2 19.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 67 11.3 13.1 4.3 20.6 8.7 15.2 3.9 19.3 22.7

n= 中国 四国 九州・沖縄 海外

TOTAL 2023 9.2 5.2 31.8 9.1 (%)

男性計 1231 9.8 5.0 30.7 8.1

就業者（正規） 870 10.1 4.4 32.3 6.5

就業者（非正規） 177 9.8 5.5 25.0 9.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 183 8.3 6.9 28.9 14.5

女性計 793 8.2 5.4 33.3 10.7

就業者（正規） 411 8.1 6.7 35.3 10.6

就業者（非正規） 315 8.1 4.2 32.0 11.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 67 9.9 3.8 27.6 8.7
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■ 移住してみたいと思う場所（複数回答）　※回答ベース：移住したいと思っている人（実際に移住した人を含む）

n= 北海道 東北 北関東 南関東 東京 甲信越 北陸 東海 関西

TOTAL 2023 15.4 8.5 6.4 20.6 13.3 12.3 4.0 16.0 21.1 (%)

就業者（正規）計 1281 16.9 8.2 6.4 18.8 12.3 11.7 3.6 17.0 21.4

15-24歳 123 11.6 7.4 5.6 27.7 20.2 9.0 5.6 17.6 21.8

25-34歳 349 17.0 9.0 4.1 16.4 12.8 9.9 3.7 16.5 19.4

35-44歳 317 17.8 7.2 12.0 22.1 14.3 12.5 4.0 15.7 23.5

45-54歳 329 18.5 8.5 4.6 16.8 8.6 12.3 3.3 15.4 24.3

55-64歳 139 15.2 8.6 4.3 15.7 9.1 14.0 1.2 25.1 14.1

65歳以上 24 17.8 7.1 9.1 9.9 5.6 18.8 6.0 16.0 21.2

就業者（非正規）計 492 13.5 8.9 7.0 23.6 17.2 12.7 5.4 15.1 21.3

15-24歳 95 13.7 8.5 6.7 25.9 25.3 12.4 7.0 18.8 29.4

25-34歳 84 11.1 6.9 8.4 29.8 18.0 15.5 5.8 13.3 18.8

35-44歳 91 15.4 5.0 5.6 21.8 13.8 11.5 5.8 12.0 15.2

45-54歳 88 14.0 14.0 5.3 24.4 17.2 7.6 0.7 12.3 17.9

55-64歳 82 14.5 13.4 8.4 20.8 17.5 10.9 5.8 15.9 25.7

65歳以上 52 11.8 3.6 8.6 15.3 6.6 22.0 8.1 20.3 19.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 250 11.5 9.4 4.8 23.8 11.3 15.0 3.0 12.5 19.3

15-24歳 1 8.7 19.9 10.3 16.9 23.3 3.9 1.6 11.4 20.1

25-34歳 18 20.0 10.6 5.3 22.3 17.0 9.9 9.5 8.0 24.9

35-44歳 42 8.8 7.8 2.0 22.6 14.7 5.9 2.9 15.7 22.5

45-54歳 68 11.9 6.9 3.9 20.8 6.9 3.9 2.1 3.6 19.0

55-64歳 53 14.4 6.1 9.6 30.0 18.0 26.4 6.0 15.8 18.1

65歳以上 67 8.3 15.1 3.3 23.1 6.5 24.8 0.0 18.3 16.9

n= 中国 四国 九州・沖縄 海外

TOTAL 2023 9.2 5.2 31.8 9.1 (%)

就業者（正規）計 1281 9.5 5.2 33.3 7.8

15-24歳 123 5.9 2.9 29.8 8.2

25-34歳 349 11.8 4.2 35.5 8.2

35-44歳 317 9.3 4.2 29.9 7.8

45-54歳 329 9.6 8.4 37.5 7.0

55-64歳 139 6.9 3.8 30.4 8.9

65歳以上 24 9.6 8.1 21.2 6.7

就業者（非正規）計 492 8.7 4.7 29.4 10.6

15-24歳 95 11.6 6.3 19.3 10.6

25-34歳 84 13.1 4.8 29.6 8.9

35-44歳 91 9.0 5.4 34.0 6.3

45-54歳 88 3.6 3.9 31.9 14.1

55-64歳 82 6.7 3.3 33.9 13.4

65歳以上 52 7.2 3.6 28.5 10.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 250 8.7 6.1 28.6 12.9

15-24歳 1 14.2 5.7 22.9 10.7

25-34歳 18 11.3 3.8 34.3 17.0

35-44歳 42 7.8 2.0 37.2 18.7

45-54歳 68 13.3 8.9 29.1 15.4

55-64歳 53 4.9 6.0 21.7 9.6

65歳以上 67 6.8 6.5 26.6 8.3
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■ 最も移住してみたいと思う場所（単一回答）　※回答ベース：移住したいと思っている人（実際に移住した人を含む）

n= 北海道 東北 北関東 南関東 東京 甲信越 北陸 東海 関西

TOTAL 2023 9.6 5.0 2.7 11.5 8.1 6.6 1.4 8.1 13.0 (%)

男性計 1231 11.8 5.1 3.0 11.0 7.4 6.6 1.1 8.1 12.0

就業者（正規） 870 13.7 4.7 2.9 9.7 6.9 5.9 0.9 9.4 12.0

就業者（非正規） 177 6.4 5.6 3.0 14.3 11.4 7.8 2.5 6.5 13.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 183 8.1 6.3 3.4 13.7 6.0 8.9 1.1 3.5 10.9

女性計 793 6.3 5.0 2.4 12.4 9.2 6.5 1.9 8.0 14.6

就業者（正規） 411 6.0 3.2 2.0 11.5 9.0 5.6 2.2 9.0 15.4

就業者（非正規） 315 6.6 6.0 3.0 13.4 10.5 7.1 1.6 6.4 12.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 67 6.5 11.1 2.1 13.0 4.6 8.8 1.4 9.0 17.8

n= 中国 四国 九州・沖縄 海外

TOTAL 2023 4.3 2.6 21.2 5.8 (%)

男性計 1231 4.5 2.2 21.7 5.5

就業者（正規） 870 4.3 2.2 22.9 4.6

就業者（非正規） 177 5.2 1.6 16.6 5.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 183 4.8 3.2 20.6 9.4

女性計 793 3.9 3.2 20.4 6.3

就業者（正規） 411 4.2 3.9 21.5 6.6

就業者（非正規） 315 3.7 2.5 20.1 6.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 67 3.3 1.9 15.4 5.1
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■ 最も移住してみたいと思う場所（単一回答）　※回答ベース：移住したいと思っている人（実際に移住した人を含む）

n= 北海道 東北 北関東 南関東 東京 甲信越 北陸 東海 関西

TOTAL 2023 9.6 5.0 2.7 11.5 8.1 6.6 1.4 8.1 13.0 (%)

就業者（正規）計 1281 11.2 4.2 2.6 10.3 7.6 5.8 1.3 9.3 13.1

15-24歳 123 6.3 4.9 4.3 14.1 10.6 5.4 2.0 11.5 10.8

25-34歳 349 10.6 4.6 2.1 8.8 9.2 6.3 1.5 10.0 11.8

35-44歳 317 12.2 3.5 4.2 11.7 6.7 5.6 0.9 6.9 15.1

45-54歳 329 12.5 4.4 1.0 9.4 6.4 4.8 1.6 6.2 13.7

55-64歳 139 11.6 4.3 2.5 10.6 6.0 6.4 0.0 17.9 12.3

65歳以上 24 11.7 2.3 3.4 5.0 4.2 12.9 2.0 10.4 12.6

就業者（非正規）計 492 6.5 5.9 3.0 13.7 10.8 7.3 1.9 6.4 13.1

15-24歳 95 5.7 4.2 2.2 15.0 15.3 5.5 3.7 9.0 16.7

25-34歳 84 4.4 4.0 4.5 14.7 10.5 8.3 2.1 6.2 11.9

35-44歳 91 9.8 2.8 3.8 14.1 9.7 7.7 2.9 6.9 9.0

45-54歳 88 7.5 9.5 0.5 17.5 10.4 5.0 0.2 2.4 12.4

55-64歳 82 6.8 10.7 2.6 9.0 10.6 6.0 0.6 6.6 14.8

65歳以上 52 3.5 3.6 5.0 10.2 6.6 14.5 1.1 7.7 14.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 250 7.7 7.6 3.1 13.5 5.6 8.9 1.2 5.0 12.8

15-24歳 1 2.7 14.8 6.9 6.0 11.4 2.8 1.1 6.8 18.0

25-34歳 18 11.7 7.2 0.8 12.9 11.7 1.5 5.3 3.1 12.4

35-44歳 42 5.9 6.9 0.0 11.8 7.8 3.9 0.0 7.8 14.7

45-54歳 68 8.0 2.7 3.0 13.0 6.9 0.9 2.1 3.6 13.0

55-64歳 53 10.8 4.9 6.0 12.1 7.1 17.9 1.2 7.3 9.8

65歳以上 67 5.0 15.1 3.3 16.6 0.0 15.1 0.0 3.3 13.6

n= 中国 四国 九州・沖縄 海外

TOTAL 2023 4.3 2.6 21.2 5.8 (%)

就業者（正規）計 1281 4.3 2.7 22.5 5.2

15-24歳 123 2.0 0.9 21.4 6.0

25-34歳 349 6.3 3.5 21.0 4.2

35-44歳 317 3.5 1.0 21.5 7.2

45-54歳 329 3.3 4.1 27.8 4.9

55-64歳 139 4.5 2.8 17.5 3.6

65歳以上 24 8.6 4.7 17.1 5.1

就業者（非正規）計 492 4.2 2.2 18.9 6.0

15-24歳 95 6.0 1.4 7.3 7.8

25-34歳 84 7.0 2.5 20.6 3.2

35-44歳 91 4.1 2.7 22.7 3.9

45-54歳 88 3.1 3.6 19.6 8.2

55-64歳 82 1.0 1.2 22.8 7.1

65歳以上 52 3.8 1.5 22.9 5.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 250 4.4 2.9 19.2 8.2

15-24歳 1 8.5 2.8 13.0 5.2

25-34歳 18 7.2 1.9 19.6 4.9

35-44歳 42 2.9 0.0 25.5 12.8

45-54歳 68 6.2 7.1 22.2 11.2

55-64歳 53 3.6 3.6 9.6 6.0

65歳以上 67 3.3 0.0 19.8 5.0

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　496P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜条件付き移住志向＞

■ 移住して得たもの（複数回答）　※回答ベース：実際に移住した人

n=

充実した住

まい環境

自然環境 人間関係 お金のかか

らない（安

価な）生活

子育て環境 余暇に打ち

込める環境

その他

TOTAL 102 71.0 47.1 40.1 27.4 12.7 21.1 1.1 (%)

男性計 60 69.7 50.4 47.8 31.3 13.5 24.0 0.0

就業者（正規） 41 69.4 45.6 47.6 32.6 13.9 22.1 0.0

就業者（非正規） 7 79.3 71.7 38.4 33.3 14.0 27.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 12 65.1 54.4 53.6 25.6 11.8 28.8 0.0

女性計 42 72.9 42.3 29.0 21.9 11.6 16.9 2.7

就業者（正規） 20 72.8 36.8 26.7 16.7 21.1 15.7 5.8

就業者（非正規） 15 72.4 48.9 38.4 23.4 3.5 13.9 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 7 74.3 44.3 16.6 32.6 2.0 26.1 0.0

n=

充実した住

まい環境

自然環境 人間関係 お金のかか

らない（安

価な）生活

子育て環境 余暇に打ち

込める環境

その他

TOTAL 102 71.0 47.1 40.1 27.4 12.7 21.1 1.1 (%)

就業者（正規）計 61 70.5 42.8 40.9 27.5 16.2 20.0 1.9

15-24歳 13 91.7 38.8 26.3 12.2 5.1 18.4 0.0

25-34歳 26 79.9 41.9 33.8 33.5 19.7 9.0 4.3

35-44歳 15 55.7 57.4 68.2 22.9 22.9 27.6 0.0

45-54歳 4 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0

55-64歳 1 69.2 29.3 0.0 0.0 30.8 69.2 0.0

65歳以上 1 76.3 100.0 33.8 63.6 20.2 20.2 0.0

就業者（非正規）計 21 74.6 56.3 38.4 26.6 6.9 18.1 0.0

15-24歳 6 73.6 54.4 38.5 27.9 10.6 29.9 0.0

25-34歳 3 39.4 90.6 47.0 39.4 29.9 39.4 0.0

35-44歳 5 74.3 61.0 17.6 17.6 0.0 17.6 0.0

45-54歳 3 100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

55-64歳 2 100.0 32.8 79.7 32.8 0.0 0.0 0.0

65歳以上 3 69.6 39.2 30.4 0.0 0.0 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 19 68.6 50.6 39.5 28.3 8.1 27.8 0.0

15-24歳 0 58.5 17.0 52.8 11.3 5.7 41.5 0.0

25-34歳 1 47.6 21.4 63.1 0.0 10.7 36.9 0.0

35-44歳 4 100.0 50.0 29.9 50.0 0.0 50.0 0.0

45-54歳 4 100.0 34.7 50.0 50.0 34.7 34.7 0.0

55-64歳 4 50.0 67.2 32.8 34.4 0.0 34.4 0.0

65歳以上 6 41.4 58.6 37.8 0.0 0.0 0.0 0.0
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■ 移住して得たいと思うもの（複数回答）　※回答ベース：移住したいと思っている人（実際に移住した人を含む）

n=

充実した住

まい環境

自然環境 人間関係 お金のかか

らない（安

価な）生活

子育て環境 余暇に打ち

込める環境

その他

TOTAL 2023 57.2 57.6 33.9 38.7 13.7 42.1 2.3 (%)

男性計 1231 55.2 58.6 32.8 37.9 13.2 40.9 2.0

就業者（正規） 870 56.2 58.5 32.9 37.5 16.3 39.9 2.0

就業者（非正規） 177 51.1 55.1 35.8 43.1 5.7 42.8 2.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 183 54.3 62.5 29.8 34.7 5.8 43.9 1.4

女性計 793 60.4 56.0 35.5 40.0 14.4 44.0 2.9

就業者（正規） 411 58.1 56.0 34.5 38.9 16.5 44.6 2.4

就業者（非正規） 315 63.4 54.5 38.1 41.5 12.7 43.0 4.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 67 61.0 62.9 29.0 40.0 10.1 45.4 0.5

n=

充実した住

まい環境

自然環境 人間関係 お金のかか

らない（安

価な）生活

子育て環境 余暇に打ち

込める環境

その他

TOTAL 2023 57.2 57.6 33.9 38.7 13.7 42.1 2.3 (%)

就業者（正規）計 1281 56.8 57.7 33.4 37.9 16.4 41.4 2.1

15-24歳 123 60.3 45.4 39.0 40.0 14.4 35.5 1.2

25-34歳 349 57.7 52.1 35.1 39.6 25.8 40.7 3.3

35-44歳 317 56.8 60.4 37.2 36.6 23.4 41.8 3.1

45-54歳 329 56.7 63.2 29.8 36.3 7.2 44.1 1.0

55-64歳 139 53.6 62.8 26.8 39.0 2.4 40.3 0.4

65歳以上 24 45.8 63.8 18.2 38.0 4.1 45.4 0.4

就業者（非正規）計 492 59.0 54.7 37.3 42.1 10.2 42.9 3.6

15-24歳 95 59.6 51.6 42.1 39.6 10.8 38.3 1.9

25-34歳 84 63.5 54.0 39.9 48.4 21.6 47.9 1.9

35-44歳 91 63.5 52.5 35.5 41.1 13.2 44.7 1.8

45-54歳 88 66.5 50.7 43.5 42.4 9.5 42.5 6.3

55-64歳 82 52.5 59.6 28.0 40.6 1.5 44.9 5.4

65歳以上 52 40.1 64.3 31.3 40.0 0.0 37.6 4.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 250 56.1 62.6 29.6 36.1 7.0 44.3 1.2

15-24歳 1 53.0 45.7 37.9 34.9 13.5 40.7 3.9

25-34歳 18 57.5 60.5 37.3 41.1 22.3 43.5 3.4

35-44歳 42 55.0 49.0 23.5 31.3 13.7 41.2 2.0

45-54歳 68 51.9 68.2 22.2 35.0 9.2 52.4 2.1

55-64歳 53 56.7 62.6 30.3 41.2 0.0 48.2 0.0

65歳以上 67 60.4 66.6 38.2 34.9 1.8 35.2 0.0

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　498P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜条件付き移住志向＞

■ 移住して最も得たいと思うもの（単一回答）　※回答ベース：移住したいと思っている人（実際に移住した人を含む）

n=

充実した住

まい環境

自然環境 人間関係 お金のかか

らない（安

価な）生活

子育て環境 余暇に打ち

込める環境

その他

TOTAL 2023 28.8 25.0 10.6 15.1 3.7 14.9 2.0 (%)

男性計 1231 29.0 26.1 10.8 15.0 3.4 13.9 1.8

就業者（正規） 870 29.8 26.9 10.4 13.8 4.1 13.1 1.9

就業者（非正規） 177 25.4 21.9 12.6 22.3 0.8 15.1 1.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 183 28.4 26.6 11.2 13.6 2.4 16.5 1.2

女性計 793 28.5 23.3 10.2 15.2 4.1 16.4 2.4

就業者（正規） 411 26.4 25.5 10.0 14.4 4.6 17.1 2.0

就業者（非正規） 315 30.9 20.4 10.7 15.8 3.5 15.3 3.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 67 29.4 23.2 8.8 17.2 3.7 17.5 0.2

n=

充実した住

まい環境

自然環境 人間関係 お金のかか

らない（安

価な）生活

子育て環境 余暇に打ち

込める環境

その他

TOTAL 2023 28.8 25.0 10.6 15.1 3.7 14.9 2.0 (%)

就業者（正規）計 1281 28.7 26.4 10.3 14.0 4.3 14.4 1.9

15-24歳 123 28.7 18.1 16.8 17.4 3.0 15.3 0.7

25-34歳 349 29.1 20.9 10.3 17.6 5.8 13.3 3.0

35-44歳 317 30.5 26.9 9.6 7.5 7.3 15.1 3.1

45-54歳 329 27.6 30.5 11.0 14.1 2.3 13.4 1.0

55-64歳 139 27.4 34.9 5.2 15.3 0.3 16.8 0.0

65歳以上 24 23.3 37.3 3.7 19.3 0.0 16.0 0.4

就業者（非正規）計 492 28.9 20.9 11.4 18.1 2.6 15.2 2.9

15-24歳 95 29.6 20.6 16.4 15.4 2.5 14.0 1.5

25-34歳 84 27.9 18.6 10.0 20.6 3.9 17.0 1.9

35-44歳 91 29.9 16.1 10.0 17.6 4.3 20.3 1.8

45-54歳 88 32.8 17.3 9.1 18.2 2.9 14.7 4.9

55-64歳 82 30.0 26.9 5.7 19.3 0.5 13.2 4.4

65歳以上 52 19.5 30.5 19.6 18.0 0.0 9.5 2.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 250 28.7 25.7 10.5 14.6 2.7 16.8 1.0

15-24歳 1 24.7 17.4 12.5 19.2 5.2 17.1 3.9

25-34歳 18 26.5 19.6 10.6 21.0 6.0 15.5 0.8

35-44歳 42 37.3 18.6 5.9 14.7 6.8 14.7 2.0

45-54歳 68 25.8 27.9 9.2 11.7 4.1 19.2 2.1

55-64歳 53 26.4 27.7 14.5 15.8 0.0 15.6 0.0

65歳以上 67 28.7 28.1 11.5 14.8 0.0 16.9 0.0
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■仕事以外の要因で移住の障壁になると思うもの（複数回答）　※回答ベース：移住してみたいと思ったが、仕事以外の要因で諦めた人

n=

子供の学

校・子育て

環境

親の面倒

（義父母含

む）

友人・知人

との関係

住まい探し

や引っ越し

費用

生活利便

性（買い

物・医療・

交通など）

生活環境

（治安・災

害危険度な

ど）

その他

TOTAL 340 24.5 33.3 18.3 43.6 35.9 22.8 6.3 (%)

男性計 214 26.7 31.7 19.3 40.8 31.1 20.3 4.8

就業者（正規） 155 29.1 31.5 19.3 41.7 36.4 19.8 4.0

就業者（非正規） 28 14.4 36.1 25.4 40.1 26.5 20.9 5.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 31 25.2 28.6 13.6 36.7 8.4 22.2 8.7

女性計 126 20.8 36.0 16.7 48.4 44.1 27.0 8.8

就業者（正規） 60 26.6 40.2 13.5 38.0 46.9 23.2 6.6

就業者（非正規） 55 14.8 28.6 21.0 59.2 35.5 33.2 11.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 11 19.6 50.7 12.7 51.5 71.6 16.5 8.8

n=

子供の学

校・子育て

環境

親の面倒

（義父母含

む）

友人・知人

との関係

住まい探し

や引っ越し

費用

生活利便

性（買い

物・医療・

交通など）

生活環境

（治安・災

害危険度な

ど）

その他

TOTAL 340 24.5 33.3 18.3 43.6 35.9 22.8 6.3 (%)

就業者（正規）計 215 28.4 33.9 17.7 40.7 39.4 20.8 4.7

15-24歳 24 14.6 26.2 32.8 45.8 39.3 27.1 2.2

25-34歳 59 24.7 35.6 30.5 39.0 33.8 15.5 3.6

35-44歳 59 44.7 22.4 9.9 53.7 26.1 21.0 1.9

45-54歳 48 32.2 46.9 11.1 29.9 51.5 24.9 9.0

55-64歳 22 3.9 43.1 2.0 26.2 60.3 18.3 9.3

65歳以上 4 15.7 16.5 16.3 51.9 55.5 22.1 0.0

就業者（非正規）計 83 14.7 31.1 22.5 52.8 32.5 29.1 9.2

15-24歳 18 13.0 25.7 35.4 49.6 37.2 29.9 10.8

25-34歳 18 29.9 21.6 17.6 64.0 23.6 27.7 4.8

35-44歳 10 19.7 29.3 28.6 59.0 28.2 39.3 9.0

45-54歳 21 1.9 42.0 11.8 51.0 38.7 31.2 12.4

55-64歳 9 21.9 53.3 8.6 35.7 18.6 12.9 15.3

65歳以上 7 0.0 12.7 41.7 49.1 49.1 29.4 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 42 23.8 34.3 13.4 40.6 24.8 20.7 8.7

15-24歳 1 32.3 33.6 37.7 33.2 34.5 29.1 1.4

25-34歳 5 14.7 24.0 19.8 54.7 22.8 12.0 5.4

35-44歳 9 23.9 47.6 9.6 42.9 37.9 9.4 0.0

45-54歳 13 50.0 38.7 0.0 11.3 9.9 33.8 11.3

55-64歳 7 9.3 55.1 18.7 45.8 45.8 9.3 27.1

65歳以上 8 0.0 0.0 28.2 71.8 15.4 28.2 0.0
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■ 仕事以外の要因で、最も移住の障壁になると思うもの（単一回答）　※回答ベース：移住してみたいと思ったが、仕事以外の要因で諦めた人

n=

子供の学

校・子育て

環境

親の面倒

（義父母含

む）

友人・知人

との関係

住まい探し

や引っ越し

費用

生活利便

性（買い

物・医療・

交通など）

生活環境

（治安・災

害危険度な

ど）

その他

TOTAL 340 16.7 19.2 7.4 24.2 19.8 6.8 5.9 (%)

男性計 214 18.5 16.7 9.9 22.9 19.2 8.0 4.8

就業者（正規） 155 19.8 14.6 8.9 23.1 23.3 6.3 4.0

就業者（非正規） 28 7.0 25.4 15.4 25.0 15.0 7.1 5.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 31 22.2 19.4 9.5 19.9 2.9 17.4 8.7

女性計 126 13.7 23.4 3.1 26.4 20.7 4.8 7.8

就業者（正規） 60 20.3 22.9 0.7 21.3 24.7 5.3 4.7

就業者（非正規） 55 6.8 21.9 6.4 34.3 14.4 5.2 11.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 11 12.1 33.6 0.1 14.4 30.6 0.2 8.8

n=

子供の学

校・子育て

環境

親の面倒

（義父母含

む）

友人・知人

との関係

住まい探し

や引っ越し

費用

生活利便

性（買い

物・医療・

交通など）

生活環境

（治安・災

害危険度な

ど）

その他

TOTAL 340 16.7 19.2 7.4 24.2 19.8 6.8 5.9 (%)

就業者（正規）計 215 20.0 16.9 6.6 22.6 23.7 6.0 4.2

15-24歳 24 0.5 11.9 13.5 41.0 22.5 8.4 2.2

25-34歳 59 10.3 13.4 14.8 25.8 26.2 5.7 3.6

35-44歳 59 41.4 14.2 0.0 29.8 12.8 1.9 0.0

45-54歳 48 25.5 17.3 4.6 5.8 29.1 8.8 9.0

55-64歳 22 0.0 39.2 0.0 9.9 35.1 6.5 9.3

65歳以上 4 6.3 11.5 3.2 32.7 24.1 22.1 0.0

就業者（非正規）計 83 6.8 23.0 9.4 31.2 14.6 5.9 9.0

15-24歳 18 3.2 12.1 16.1 29.9 22.4 6.4 9.9

25-34歳 18 15.7 11.9 10.1 42.0 10.2 5.3 4.8

35-44歳 10 9.0 16.4 6.9 34.9 14.7 9.0 9.0

45-54歳 21 0.9 42.0 1.2 23.4 13.3 6.9 12.4

55-64歳 9 12.9 40.5 0.0 27.1 0.0 4.3 15.3

65歳以上 7 0.0 12.7 30.2 29.4 27.8 0.0 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 42 19.6 23.1 7.0 18.5 10.1 13.0 8.7

15-24歳 1 13.2 25.0 14.5 14.1 15.9 15.9 1.4

25-34歳 5 12.0 21.3 13.2 33.3 8.1 6.6 5.4

35-44歳 9 14.3 42.9 0.0 28.6 14.3 0.0 0.0

45-54歳 13 50.0 11.3 0.0 0.0 5.0 22.5 11.3

55-64歳 7 0.0 45.8 0.0 17.8 9.3 0.0 27.1

65歳以上 8 0.0 0.0 28.2 28.2 15.4 28.2 0.0
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2.同一労働同一賃金
■ 同一労働同一賃金の導入による改善項目　【基本給】（単一回答）　

※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

改善された

（される予

定も含む）

正規雇用・

非正規雇用

の間で不合

理な差はあ

ると思うが、

自分の処遇

は変わらない

もとから正規

雇用・非正

規雇用の間

に不合理な

差はないた

め、自分の

処遇は変わ

らない

悪化した わからない

TOTAL 7970 9.7 22.6 19.2 4.9 43.6 (%)

男性計 4430 10.1 23.6 20.9 5.5 39.9

就業者（正規） 2825 11.6 28.7 18.5 5.7 35.5

就業者（非正規） 801 7.9 21.4 19.4 4.9 46.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 6.7 7.8 30.9 5.4 49.1

女性計 3540 9.3 21.3 17.1 4.1 48.2

就業者（正規） 1434 10.0 25.3 17.4 4.2 43.1

就業者（非正規） 1717 9.3 21.4 15.2 3.3 50.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 6.4 6.2 24.6 7.1 55.8

n=

改善された

（される予

定も含む）

正規雇用・

非正規雇用

の間で不合

理な差はあ

ると思うが、

自分の処遇

は変わらない

もとから正規

雇用・非正

規雇用の間

に不合理な

差はないた

め、自分の

処遇は変わ

らない

悪化した わからない

TOTAL 7970 9.7 22.6 19.2 4.9 43.6 (%)

就業者（正規）計 4259 11.1 27.6 18.1 5.2 38.1

15-24歳 341 15.7 20.3 12.3 4.3 47.4

25-34歳 958 14.9 24.8 18.2 2.4 39.8

35-44歳 1053 12.3 27.6 17.5 5.1 37.4

45-54歳 1138 8.9 31.2 17.3 5.6 37.0

55-64歳 624 5.5 29.3 21.3 9.4 34.5

65歳以上 146 7.2 26.9 28.2 5.1 32.6

就業者（非正規）計 2518 8.9 21.4 16.5 3.8 49.4

15-24歳 325 11.0 11.1 19.8 1.6 56.5

25-34歳 292 9.4 18.7 18.1 3.8 50.0

35-44歳 401 10.5 24.6 12.6 2.4 49.9

45-54歳 519 6.7 24.1 16.1 5.3 47.8

55-64歳 515 9.5 24.9 13.4 4.9 47.2

65歳以上 467 7.4 20.7 20.5 3.7 47.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 6.6 7.3 28.9 6.0 51.3

15-24歳 4 12.4 9.5 21.6 5.1 51.4

25-34歳 58 10.3 9.8 15.4 5.7 58.8

35-44歳 160 7.5 9.0 27.8 8.5 47.3

45-54歳 248 7.4 7.4 23.2 6.2 55.7

55-64歳 260 5.0 7.7 29.0 7.7 50.6

65歳以上 463 6.3 6.0 34.0 4.0 49.8
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■ 同一労働同一賃金の導入による改善項目　【賞与】（単一回答）　

※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

改善された

（される予

定も含む）

正規雇用・

非正規雇用

の間で不合

理な差はあ

ると思うが、

自分の処遇

は変わらない

もとから正規

雇用・非正

規雇用の間

に不合理な

差はないた

め、自分の

処遇は変わ

らない

悪化した わからない

TOTAL 7970 7.3 19.7 19.1 8.2 45.7 (%)

男性計 4430 7.9 20.7 21.0 8.9 41.5

就業者（正規） 2825 9.6 25.4 19.0 10.9 35.2

就業者（非正規） 801 4.2 19.3 19.4 5.8 51.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 5.7 5.7 30.0 4.7 53.9

女性計 3540 6.5 18.4 16.7 7.3 51.1

就業者（正規） 1434 8.3 22.0 16.0 10.2 43.6

就業者（非正規） 1717 5.5 18.2 15.4 5.0 55.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 4.3 6.0 25.5 6.7 57.5

n=

改善された

（される予

定も含む）

正規雇用・

非正規雇用

の間で不合

理な差はあ

ると思うが、

自分の処遇

は変わらない

もとから正規

雇用・非正

規雇用の間

に不合理な

差はないた

め、自分の

処遇は変わ

らない

悪化した わからない

TOTAL 7970 7.3 19.7 19.1 8.2 45.7 (%)

就業者（正規）計 4259 9.1 24.2 17.9 10.7 38.0

15-24歳 341 13.5 17.6 12.8 6.5 49.6

25-34歳 958 12.7 23.4 19.0 6.0 38.9

35-44歳 1053 10.3 24.2 17.0 11.5 36.9

45-54歳 1138 6.5 27.2 16.3 11.8 38.2

55-64歳 624 4.8 24.5 22.0 16.3 32.5

65歳以上 146 6.5 21.8 25.3 12.0 34.5

就業者（非正規）計 2518 5.1 18.5 16.7 5.3 54.4

15-24歳 325 6.0 8.9 19.0 2.5 63.6

25-34歳 292 4.7 17.9 19.4 4.2 53.9

35-44歳 401 5.7 19.6 15.8 4.1 54.8

45-54歳 519 5.9 20.1 15.8 7.3 50.9

55-64歳 515 5.1 21.7 13.2 7.2 52.9

65歳以上 467 3.3 19.5 18.9 4.6 53.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 5.2 5.8 28.5 5.4 55.1

15-24歳 4 5.6 7.1 20.7 8.0 58.7

25-34歳 58 7.4 8.2 15.7 5.8 62.9

35-44歳 160 7.2 8.0 28.3 7.0 49.6

45-54歳 248 5.3 7.4 24.5 5.9 56.9

55-64歳 260 3.7 6.0 28.5 6.2 55.6

65歳以上 463 5.1 3.8 32.4 4.0 54.7
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■ 同一労働同一賃金の導入による改善項目　【通勤手当】（単一回答）

※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

改善された

（される予

定も含む）

正規雇用・

非正規雇用

の間で不合

理な差はあ

ると思うが、

自分の処遇

は変わらない

もとから正規

雇用・非正

規雇用の間

に不合理な

差はないた

め、自分の

処遇は変わ

らない

悪化した わからない

TOTAL 7970 5.8 16.9 30.0 3.7 43.7 (%)

男性計 4430 5.7 17.8 31.8 4.1 40.7

就業者（正規） 2825 6.2 22.0 30.9 4.4 36.4

就業者（非正規） 801 5.0 13.8 32.8 4.1 44.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 4.3 6.9 33.9 2.8 52.2

女性計 3540 5.9 15.8 27.7 3.2 47.4

就業者（正規） 1434 5.9 19.5 28.2 4.1 42.3

就業者（非正規） 1717 6.6 15.1 27.5 2.4 48.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.3 5.4 26.6 3.2 61.4

n=

改善された

（される予

定も含む）

正規雇用・

非正規雇用

の間で不合

理な差はあ

ると思うが、

自分の処遇

は変わらない

もとから正規

雇用・非正

規雇用の間

に不合理な

差はないた

め、自分の

処遇は変わ

らない

悪化した わからない

TOTAL 7970 5.8 16.9 30.0 3.7 43.7 (%)

就業者（正規）計 4259 6.1 21.2 30.0 4.3 38.4

15-24歳 341 8.4 20.3 20.4 2.1 48.8

25-34歳 958 8.6 20.6 27.5 2.9 40.4

35-44歳 1053 7.7 21.5 28.8 3.3 38.7

45-54歳 1138 3.8 22.0 31.6 5.5 37.1

55-64歳 624 2.6 21.2 36.4 7.3 32.6

65歳以上 146 6.0 18.6 37.9 4.3 33.1

就業者（非正規）計 2518 6.1 14.7 29.2 2.9 47.1

15-24歳 325 5.7 8.4 26.0 1.6 58.4

25-34歳 292 6.8 14.4 26.3 2.9 49.6

35-44歳 401 7.9 13.2 28.1 1.9 48.9

45-54歳 519 5.5 17.0 28.2 4.1 45.3

55-64歳 515 6.1 16.8 29.7 3.2 44.3

65歳以上 467 4.8 15.9 34.7 3.3 41.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 3.9 6.4 31.5 2.9 55.2

15-24歳 4 8.3 7.0 24.1 5.6 55.0

25-34歳 58 6.3 7.3 21.2 2.7 62.6

35-44歳 160 4.4 8.5 31.9 4.4 50.9

45-54歳 248 2.8 5.7 29.9 4.9 56.8

55-64歳 260 4.0 6.7 32.9 2.7 53.7

65歳以上 463 4.1 5.7 32.8 1.5 55.9
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■ 同一労働同一賃金の導入による改善項目　【諸手当】（単一回答）

※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

改善された

（される予

定も含む）

正規雇用・

非正規雇用

の間で不合

理な差はあ

ると思うが、

自分の処遇

は変わらない

もとから正規

雇用・非正

規雇用の間

に不合理な

差はないた

め、自分の

処遇は変わ

らない

悪化した わからない

TOTAL 7970 4.9 18.4 23.7 4.9 48.2 (%)

男性計 4430 5.8 19.3 26.3 5.4 43.2

就業者（正規） 2825 6.8 23.6 25.0 6.2 38.4

就業者（非正規） 801 2.9 16.7 24.1 4.6 51.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 4.9 6.6 33.3 3.6 51.6

女性計 3540 3.7 17.3 20.4 4.3 54.4

就業者（正規） 1434 4.7 21.3 20.9 5.6 47.4

就業者（非正規） 1717 2.9 16.9 18.8 3.0 58.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.5 4.3 25.7 4.8 61.7

n=

改善された

（される予

定も含む）

正規雇用・

非正規雇用

の間で不合

理な差はあ

ると思うが、

自分の処遇

は変わらない

もとから正規

雇用・非正

規雇用の間

に不合理な

差はないた

め、自分の

処遇は変わ

らない

悪化した わからない

TOTAL 7970 4.9 18.4 23.7 4.9 48.2 (%)

就業者（正規）計 4259 6.1 22.8 23.6 6.0 41.4

15-24歳 341 7.4 18.9 17.1 3.0 53.5

25-34歳 958 8.7 22.5 22.2 3.0 43.6

35-44歳 1053 8.2 21.9 24.1 4.8 41.0

45-54歳 1138 3.7 25.0 22.6 8.5 40.2

55-64歳 624 2.6 23.6 27.7 9.9 36.2

65歳以上 146 5.3 20.5 34.3 5.5 34.4

就業者（非正規）計 2518 2.9 16.8 20.5 3.5 56.3

15-24歳 325 3.9 7.5 21.8 1.1 65.7

25-34歳 292 4.2 15.6 21.4 3.0 55.8

35-44歳 401 2.9 17.9 18.4 3.2 57.6

45-54歳 519 2.0 18.5 20.7 3.9 54.9

55-64歳 515 3.4 20.6 16.1 4.1 55.7

65歳以上 467 1.8 17.0 25.4 4.5 51.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 4.5 5.8 30.8 4.0 54.9

15-24歳 4 4.8 7.5 24.5 7.7 55.5

25-34歳 58 7.5 7.5 21.1 3.9 60.0

35-44歳 160 8.0 6.4 29.0 3.9 52.7

45-54歳 248 4.2 7.1 27.7 6.0 55.1

55-64歳 260 3.5 5.5 32.7 4.5 53.9

65歳以上 463 3.6 5.0 33.3 2.7 55.4
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■ 同一労働同一賃金の導入による改善項目　【福利厚生】（単一回答）

※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

改善された

（される予

定も含む）

正規雇用・

非正規雇用

の間で不合

理な差はあ

ると思うが、

自分の処遇

は変わらない

もとから正規

雇用・非正

規雇用の間

に不合理な

差はないた

め、自分の

処遇は変わ

らない

悪化した わからない

TOTAL 7970 4.7 18.0 26.1 3.7 47.5 (%)

男性計 4430 5.5 19.2 28.3 3.9 43.1

就業者（正規） 2825 6.7 23.6 26.5 4.2 39.0

就業者（非正規） 801 2.8 16.2 27.6 3.0 50.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 4.2 6.9 35.3 3.7 49.9

女性計 3540 3.8 16.5 23.3 3.4 53.0

就業者（正規） 1434 4.8 20.2 23.9 4.4 46.7

就業者（非正規） 1717 3.0 16.2 21.9 2.3 56.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.4 4.6 27.3 4.8 59.9

n=

改善された

（される予

定も含む）

正規雇用・

非正規雇用

の間で不合

理な差はあ

ると思うが、

自分の処遇

は変わらない

もとから正規

雇用・非正

規雇用の間

に不合理な

差はないた

め、自分の

処遇は変わ

らない

悪化した わからない

TOTAL 7970 4.7 18.0 26.1 3.7 47.5 (%)

就業者（正規）計 4259 6.1 22.4 25.6 4.3 41.6

15-24歳 341 8.4 19.9 16.7 1.8 53.2

25-34歳 958 8.0 20.6 24.1 3.7 43.5

35-44歳 1053 8.1 23.8 24.7 2.9 40.4

45-54歳 1138 3.6 23.3 25.7 5.0 42.4

55-64歳 624 2.7 23.0 31.4 7.8 35.1

65歳以上 146 6.5 20.4 37.5 3.3 32.3

就業者（非正規）計 2518 2.9 16.2 23.7 2.5 54.7

15-24歳 325 3.9 9.0 20.8 1.1 65.2

25-34歳 292 3.0 15.4 23.8 2.9 54.9

35-44歳 401 3.3 17.5 21.7 1.1 56.4

45-54歳 519 2.2 18.6 23.9 3.4 52.0

55-64歳 515 3.3 18.0 21.7 3.2 53.8

65歳以上 467 2.1 16.2 29.4 2.6 49.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 3.9 6.2 32.7 4.1 53.1

15-24歳 4 4.6 7.2 23.1 6.5 58.6

25-34歳 58 5.8 7.7 22.3 3.0 61.1

35-44歳 160 4.1 7.7 29.8 2.8 55.5

45-54歳 248 4.4 5.9 29.1 4.9 55.6

55-64歳 260 3.0 4.7 34.7 5.7 51.9

65歳以上 463 3.9 6.4 35.9 3.2 50.6
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■ 同一労働同一賃金の導入による改善項目　【退職金】（単一回答）

※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

改善された

（される予

定も含む）

正規雇用・

非正規雇用

の間で不合

理な差はあ

ると思うが、

自分の処遇

は変わらない

もとから正規

雇用・非正

規雇用の間

に不合理な

差はないた

め、自分の

処遇は変わ

らない

悪化した わからない

TOTAL 7970 3.2 17.6 20.4 4.3 54.4 (%)

男性計 4430 3.9 19.1 22.7 5.0 49.3

就業者（正規） 2825 4.7 23.3 20.9 5.6 45.6

就業者（非正規） 801 1.5 17.6 20.1 4.6 56.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 3.7 5.9 31.6 3.3 55.5

女性計 3540 2.4 15.7 17.6 3.5 60.8

就業者（正規） 1434 3.3 17.6 17.1 5.1 56.8

就業者（非正規） 1717 1.3 16.6 16.3 2.3 63.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.3 4.6 25.0 3.2 63.9

n=

改善された

（される予

定も含む）

正規雇用・

非正規雇用

の間で不合

理な差はあ

ると思うが、

自分の処遇

は変わらない

もとから正規

雇用・非正

規雇用の間

に不合理な

差はないた

め、自分の

処遇は変わ

らない

悪化した わからない

TOTAL 7970 3.2 17.6 20.4 4.3 54.4 (%)

就業者（正規）計 4259 4.2 21.4 19.6 5.4 49.4

15-24歳 341 6.6 17.7 13.0 2.4 60.3

25-34歳 958 5.4 18.1 20.4 3.5 52.6

35-44歳 1053 5.8 21.0 19.0 4.6 49.5

45-54歳 1138 2.7 24.8 19.2 6.4 46.9

55-64歳 624 1.3 23.1 22.3 9.8 43.6

65歳以上 146 3.1 19.7 25.6 4.7 46.9

就業者（非正規）計 2518 1.4 16.9 17.5 3.0 61.2

15-24歳 325 2.6 7.9 18.0 1.1 70.4

25-34歳 292 1.8 13.9 19.1 3.2 62.0

35-44歳 401 1.2 17.8 16.7 2.0 62.3

45-54歳 519 1.5 18.7 17.6 3.7 58.5

55-64歳 515 1.1 21.1 14.2 3.2 60.3

65歳以上 467 0.7 17.7 20.3 4.2 57.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 3.6 5.5 29.4 3.3 58.2

15-24歳 4 4.0 7.5 17.8 6.4 64.3

25-34歳 58 2.4 6.3 22.0 3.0 66.3

35-44歳 160 3.6 7.5 27.5 3.4 58.1

45-54歳 248 3.8 4.8 27.4 4.7 59.2

55-64歳 260 2.5 5.2 29.2 4.2 58.8

65歳以上 463 4.1 5.2 32.3 2.0 56.4
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■ 同一労働同一賃金の導入による改善項目　【総合的に】（単一回答）

※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

改善された

（される予

定も含む）

正規雇用・

非正規雇用

の間で不合

理な差はあ

ると思うが、

自分の処遇

は変わらない

もとから正規

雇用・非正

規雇用の間

に不合理な

差はないた

め、自分の

処遇は変わ

らない

悪化した わからない

TOTAL 7970 5.7 19.4 22.1 7.1 45.6 (%)

男性計 4430 6.2 20.8 23.9 7.7 41.4

就業者（正規） 2825 7.0 25.3 21.6 8.6 37.5

就業者（非正規） 801 4.7 18.5 22.4 6.2 48.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 5.2 7.0 33.4 5.8 48.6

女性計 3540 5.1 17.8 20.0 6.4 50.8

就業者（正規） 1434 5.8 20.3 20.2 8.6 45.2

就業者（非正規） 1717 4.6 18.6 18.2 4.6 54.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 4.6 4.9 27.1 6.4 57.0

n=

改善された

（される予

定も含む）

正規雇用・

非正規雇用

の間で不合

理な差はあ

ると思うが、

自分の処遇

は変わらない

もとから正規

雇用・非正

規雇用の間

に不合理な

差はないた

め、自分の

処遇は変わ

らない

悪化した わからない

TOTAL 7970 5.7 19.4 22.1 7.1 45.6 (%)

就業者（正規）計 4259 6.6 23.6 21.1 8.6 40.1

15-24歳 341 9.0 19.0 15.1 4.2 52.6

25-34歳 958 8.0 22.4 20.8 6.9 41.9

35-44歳 1053 8.6 22.6 20.6 8.1 40.1

45-54歳 1138 4.6 26.4 20.6 9.5 38.9

55-64歳 624 3.0 25.0 24.2 13.2 34.7

65歳以上 146 6.5 22.4 32.4 7.1 31.7

就業者（非正規）計 2518 4.6 18.6 19.5 5.1 52.2

15-24歳 325 5.1 8.7 22.6 1.8 61.8

25-34歳 292 5.8 16.5 19.9 4.9 52.9

35-44歳 401 5.0 17.6 17.0 4.0 56.4

45-54歳 519 3.9 20.8 18.5 6.6 50.2

55-64歳 515 4.7 23.7 15.3 6.0 50.2

65歳以上 467 4.0 19.5 25.0 5.8 45.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 5.0 6.3 31.4 6.0 51.3

15-24歳 4 5.3 7.9 20.4 8.1 58.3

25-34歳 58 4.6 7.7 20.6 7.4 59.7

35-44歳 160 6.4 6.2 27.8 8.2 51.4

45-54歳 248 4.7 6.2 27.1 7.4 54.6

55-64歳 260 4.0 6.2 33.0 6.7 50.1

65歳以上 463 5.3 6.2 35.5 3.9 49.1
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■ 同一労働同一賃金の導入におけるモチベーションの変化（単一回答）

※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

上がった どちらかといえ

ば上がった

どちらともい

えない

どちらかとい

えば下がった

下がった

TOTAL 7970 1.7 7.0 81.5 5.6 4.1 (%)

男性計 4430 2.1 6.8 81.6 5.3 4.2

就業者（正規） 2825 2.2 7.0 79.9 6.0 4.8

就業者（非正規） 801 2.2 6.5 82.3 5.2 3.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 1.4 6.5 87.0 2.9 2.3

女性計 3540 1.2 7.3 81.4 6.1 4.1

就業者（正規） 1434 1.1 6.8 79.3 7.8 5.0

就業者（非正規） 1717 1.1 8.5 81.4 5.4 3.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.8 3.8 89.2 2.7 2.4

n=

上がった どちらかといえ

ば上がった

どちらともい

えない

どちらかとい

えば下がった

下がった

TOTAL 7970 1.7 7.0 81.5 5.6 4.1 (%)

就業者（正規）計 4259 1.8 6.9 79.7 6.6 4.9

15-24歳 341 4.3 14.4 71.7 4.7 5.0

25-34歳 958 3.4 9.9 76.1 6.2 4.4

35-44歳 1053 2.6 6.1 80.4 6.0 5.0

45-54歳 1138 0.0 4.6 82.3 7.6 5.6

55-64歳 624 0.3 3.8 82.9 8.2 4.8

65歳以上 146 1.5 7.5 84.3 4.9 1.8

就業者（非正規）計 2518 1.4 7.8 81.7 5.3 3.7

15-24歳 325 4.0 13.8 77.2 3.1 1.9

25-34歳 292 1.7 7.9 82.1 4.2 4.1

35-44歳 401 1.6 9.4 78.8 5.3 5.0

45-54歳 519 0.6 8.2 80.2 6.1 4.9

55-64歳 515 1.0 6.1 80.3 7.4 5.2

65歳以上 467 0.9 3.9 90.1 4.4 0.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.5 5.6 87.7 2.8 2.3

15-24歳 4 6.4 14.9 65.5 5.8 7.3

25-34歳 58 5.0 5.2 81.2 3.0 5.6

35-44歳 160 2.8 7.7 82.0 4.4 3.1

45-54歳 248 1.7 1.6 90.4 3.3 3.0

55-64歳 260 1.0 3.7 89.1 3.2 3.0

65歳以上 463 0.8 8.1 88.5 1.7 0.9
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■ 同一労働同一賃金の導入における処遇改善への期待値（単一回答）

※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人（休んでいた人含む）

n=

期待できる どちらかといえ

ば期待でき

る

どちらともい

えない

どちらかとい

えば期待で

きない

期待できな

い

TOTAL 7970 1.9 8.3 70.3 9.9 9.6 (%)

男性計 4430 2.4 8.1 71.5 8.7 9.4

就業者（正規） 2825 2.3 8.3 69.7 9.5 10.2

就業者（非正規） 801 2.8 9.0 68.4 9.7 10.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 2.0 6.7 80.7 5.0 5.6

女性計 3540 1.4 8.5 68.8 11.3 10.0

就業者（正規） 1434 1.0 7.9 70.4 11.4 9.3

就業者（非正規） 1717 1.7 9.5 65.1 12.3 11.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.9 6.0 79.2 6.5 6.5

n=

期待できる どちらかといえ

ば期待でき

る

どちらともい

えない

どちらかとい

えば期待で

きない

期待できな

い

TOTAL 7970 1.9 8.3 70.3 9.9 9.6 (%)

就業者（正規）計 4259 1.9 8.2 69.9 10.1 9.9

15-24歳 341 4.4 14.2 67.0 8.2 6.2

25-34歳 958 3.1 10.0 69.1 8.7 9.1

35-44歳 1053 2.9 7.8 69.8 9.9 9.6

45-54歳 1138 0.0 6.4 69.2 12.8 11.6

55-64歳 624 0.3 5.6 73.3 9.1 11.7

65歳以上 146 2.2 10.2 73.6 9.2 4.8

就業者（非正規）計 2518 2.0 9.3 66.2 11.5 11.0

15-24歳 325 4.7 16.1 67.7 7.5 4.0

25-34歳 292 2.7 10.3 66.6 10.8 9.6

35-44歳 401 3.0 8.5 68.4 8.8 11.2

45-54歳 519 1.1 8.2 60.8 15.4 14.5

55-64歳 515 0.9 9.0 61.3 12.9 15.9

65歳以上 467 1.1 6.4 74.2 11.1 7.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 2.0 6.5 80.2 5.5 5.9

15-24歳 4 4.4 19.9 62.9 5.3 7.5

25-34歳 58 3.6 8.5 72.7 7.3 8.0

35-44歳 160 1.8 8.5 77.6 4.1 8.0

45-54歳 248 2.0 2.4 80.3 7.2 8.1

55-64歳 260 1.7 4.2 78.6 8.2 7.2

65歳以上 463 2.0 8.8 83.0 3.2 2.9
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3.非正規社員の正社員意向

■ 非正規社員の正社員就業意向（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点、非正規雇用だった人

n=

現在の勤務

先で、正社

員として勤務

したい

現在とは別

の勤務先

で、正社員と

して勤務した

い

漠然とだが、

ゆくゆくは正

社員として

勤務したい

と思っている

正社員とし

て勤務した

いとは思わ

ない

わからない・

考えたことが

ない

TOTAL 2518 8.6 11.4 10.0 45.4 24.6 (%)

男性計 801 10.7 12.9 8.9 40.4 27.1

就業者（非正規） 801 10.7 12.9 8.9 40.4 27.1

女性計 1717 7.7 10.7 10.5 47.8 23.4

就業者（非正規） 1717 7.7 10.7 10.5 47.8 23.4

n=

現在の勤務

先で、正社

員として勤務

したい

現在とは別

の勤務先

で、正社員と

して勤務した

い

漠然とだが、

ゆくゆくは正

社員として

勤務したい

と思っている

正社員とし

て勤務した

いとは思わ

ない

わからない・

考えたことが

ない

TOTAL 2518 8.6 11.4 10.0 45.4 24.6 (%)

就業者（非正規）計 2518 8.6 11.4 10.0 45.4 24.6

15-24歳 325 8.6 25.2 10.6 29.7 25.8

25-34歳 292 10.0 15.7 21.4 32.6 20.2

35-44歳 401 10.3 15.8 17.6 32.0 24.3

45-54歳 519 8.3 9.5 12.5 46.1 23.6

55-64歳 515 9.8 7.6 2.5 53.1 26.9

65歳以上 467 5.4 1.4 1.3 66.7 25.2
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■ 正社員になりたい理由（複数回答）　※回答ベース：2021年3月時点で非正規雇用で、正社員勤務を希望している人

n=

固定給が欲

しい

福利厚生が

充実している

雇用が安定

している

賞与がほし

い

定年まで働

きたい

周囲の目が

気になる

キャリアアップ

しやすい

やりがい、裁

量権のある

仕事がした

い

退職金が欲

しい

TOTAL 755 53.6 44.5 50.2 54.0 22.9 6.1 13.3 14.8 41.4 (%)

男性計 261 47.6 34.6 44.3 45.7 19.0 8.6 15.0 16.6 32.1

就業者（非正規） 261 47.6 34.6 44.3 45.7 19.0 8.6 15.0 16.6 32.1

女性計 495 56.8 49.8 53.3 58.4 24.9 4.8 12.4 13.9 46.2

就業者（非正規） 495 56.8 49.8 53.3 58.4 24.9 4.8 12.4 13.9 46.2

n=

会社の研

修・セミナー

など、社員教

育を受けた

い

昇給・昇格

など、きちんと

評価された

い

家事・育

児・介護な

どの時間の

制約がなく

なったから

将来に安心

感を持てる

収入を上げ

たい

その他

TOTAL 755 6.1 32.2 5.7 36.9 52.2 1.4 (%)

男性計 261 7.1 29.4 3.0 32.5 48.0 1.2

就業者（非正規） 261 7.1 29.4 3.0 32.5 48.0 1.2

女性計 495 5.6 33.7 7.1 39.2 54.5 1.5

就業者（非正規） 495 5.6 33.7 7.1 39.2 54.5 1.5

n=

固定給が欲

しい

福利厚生が

充実している

雇用が安定

している

賞与がほし

い

定年まで働

きたい

周囲の目が

気になる

キャリアアップ

しやすい

やりがい、裁

量権のある

仕事がした

い

退職金が欲

しい

TOTAL 755 53.6 44.5 50.2 54.0 22.9 6.1 13.3 14.8 41.4 (%)

就業者（非正規）計 755 53.6 44.5 50.2 54.0 22.9 6.1 13.3 14.8 41.4

15-24歳 145 52.7 41.4 50.1 36.6 19.4 9.0 24.9 23.5 25.6

25-34歳 138 54.1 50.8 51.8 55.0 17.5 9.1 15.0 14.8 37.4

35-44歳 175 57.6 50.0 53.5 66.3 21.3 6.1 13.1 11.6 45.8

45-54歳 157 63.8 48.5 51.9 68.1 35.0 5.0 9.1 10.3 56.2

55-64歳 103 40.2 32.2 47.7 45.5 25.0 1.7 3.6 13.8 43.4

65歳以上 38 31.0 25.4 29.5 24.7 6.8 0.0 7.8 18.3 27.8

n=

会社の研

修・セミナー

など、社員教

育を受けた

い

昇給・昇格

など、きちんと

評価された

い

家事・育

児・介護な

どの時間の

制約がなく

なったから

将来に安心

感を持てる

収入を上げ

たい

その他

TOTAL 755 6.1 32.2 5.7 36.9 52.2 1.4 (%)

就業者（非正規）計 755 6.1 32.2 5.7 36.9 52.2 1.4

15-24歳 145 9.3 26.5 4.5 38.3 43.3 1.7

25-34歳 138 7.6 27.2 4.4 38.6 55.3 0.6

35-44歳 175 3.9 32.7 8.5 38.9 54.7 1.2

45-54歳 157 6.7 41.8 7.5 39.9 59.4 1.9

55-64歳 103 3.1 33.6 2.9 30.3 48.1 2.5

65歳以上 38 4.9 25.7 1.5 21.0 45.4 0.0
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■ 正社員になりたい理由（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で非正規雇用で、正社員勤務を希望している人

n=

固定給が欲

しい

福利厚生が

充実している

雇用が安定

している

賞与がほし

い

定年まで働

きたい

周囲の目が

気になる

キャリアアップ

しやすい

やりがい、裁

量権のある

仕事がした

い

退職金が欲

しい

TOTAL 755 15.4 5.3 15.5 11.4 3.2 0.7 1.6 3.7 5.9 (%)

男性計 261 15.5 4.6 16.2 10.0 2.1 1.6 2.6 4.5 4.6

就業者（非正規） 261 15.5 4.6 16.2 10.0 2.1 1.6 2.6 4.5 4.6

女性計 495 15.3 5.8 15.1 12.1 3.7 0.3 1.2 3.2 6.5

就業者（非正規） 495 15.3 5.8 15.1 12.1 3.7 0.3 1.2 3.2 6.5

n=

会社の研

修・セミナー

など、社員教

育を受けた

い

昇給・昇格

など、きちんと

評価された

い

家事・育

児・介護な

どの時間の

制約がなく

なったから

将来に安心

感を持てる

収入を上げ

たい

その他

TOTAL 755 0.3 4.8 1.2 9.3 20.7 1.0 (%)

男性計 261 0.5 5.4 0.2 10.1 20.8 1.2

就業者（非正規） 261 0.5 5.4 0.2 10.1 20.8 1.2

女性計 495 0.2 4.5 1.8 8.9 20.7 0.9

就業者（非正規） 495 0.2 4.5 1.8 8.9 20.7 0.9

n=

固定給が欲

しい

福利厚生が

充実している

雇用が安定

している

賞与がほし

い

定年まで働

きたい

周囲の目が

気になる

キャリアアップ

しやすい

やりがい、裁

量権のある

仕事がした

い

退職金が欲

しい

TOTAL 755 15.4 5.3 15.5 11.4 3.2 0.7 1.6 3.7 5.9 (%)

就業者（非正規）計 755 15.4 5.3 15.5 11.4 3.2 0.7 1.6 3.7 5.9

15-24歳 145 17.7 8.0 17.4 5.4 2.4 1.2 4.8 6.1 2.2

25-34歳 138 16.7 6.9 13.3 15.9 2.3 1.3 0.5 2.8 2.6

35-44歳 175 15.5 3.2 15.6 12.1 2.3 1.2 1.0 1.9 7.5

45-54歳 157 14.1 6.5 13.0 12.8 4.6 0.0 1.1 1.7 9.4

55-64歳 103 13.5 2.8 18.7 12.2 5.4 0.0 0.0 4.8 8.4

65歳以上 38 10.9 1.5 17.0 5.8 1.5 0.0 2.9 11.0 2.7

n=

会社の研

修・セミナー

など、社員教

育を受けた

い

昇給・昇格

など、きちんと

評価された

い

家事・育

児・介護な

どの時間の

制約がなく

なったから

将来に安心

感を持てる

収入を上げ

たい

その他

TOTAL 755 0.3 4.8 1.2 9.3 20.7 1.0 (%)

就業者（非正規）計 755 0.3 4.8 1.2 9.3 20.7 1.0

15-24歳 145 0.9 3.4 0.2 9.5 19.1 1.7

25-34歳 138 0.7 1.7 0.3 8.9 25.5 0.6

35-44歳 175 0.0 5.8 3.1 9.9 20.2 0.7

45-54歳 157 0.1 3.6 1.6 10.2 20.2 1.0

55-64歳 103 0.0 6.8 0.6 6.9 18.4 1.5

65歳以上 38 0.0 16.5 0.0 10.0 20.3 0.0
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■ 正社員になりたくない理由（複数回答）　※回答ベース：2021年3月時点で非正規雇用で、正社員勤務を希望していない人

n=

正社員にな

りたいが、希

望する勤務

時間で働け

ない

正社員にな

りたいが、希

望にあう勤

務日数や休

日でない

正社員にな

りたいが、希

望にあう勤

務地でない

正社員にな

りたいが、希

望する業務

内容でない

正社員にな

りたいが、正

社員の求人

がない

今働いてい

る会社が非

正規社員の

正社員登

用を行って

いない

現段階にお

いては、正

社員でなく

ても生活が

できるから

通学のため 家事・育児

との両立の

ため

TOTAL 755 16.9 11.5 7.8 12.8 25.0 12.0 12.4 10.6 12.4 (%)

男性計 261 10.6 8.5 7.2 11.1 23.2 10.6 13.1 14.2 1.4

就業者（非正規） 261 10.6 8.5 7.2 11.1 23.2 10.6 13.1 14.2 1.4

女性計 495 20.2 13.1 8.1 13.7 25.9 12.8 12.1 8.7 18.1

就業者（非正規） 495 20.2 13.1 8.1 13.7 25.9 12.8 12.1 8.7 18.1

n=

介護・看護

のため

正社員にな

りたいが、職

歴や能力に

自信がない

正社員にな

りたいが、年

齢的に難し

いと感じる

正社員にな

りたいが、健

康上の理由

のため

その他

TOTAL 755 1.8 14.6 22.0 6.0 4.9 (%)

男性計 261 1.8 15.8 22.7 6.0 7.5

就業者（非正規） 261 1.8 15.8 22.7 6.0 7.5

女性計 495 1.9 14.0 21.6 6.0 3.5

就業者（非正規） 495 1.9 14.0 21.6 6.0 3.5

n=

正社員にな

りたいが、希

望する勤務

時間で働け

ない

正社員にな

りたいが、希

望にあう勤

務日数や休

日でない

正社員にな

りたいが、希

望にあう勤

務地でない

正社員にな

りたいが、希

望する業務

内容でない

正社員にな

りたいが、正

社員の求人

がない

今働いてい

る会社が非

正規社員の

正社員登

用を行って

いない

現段階にお

いては、正

社員でなく

ても生活が

できるから

通学のため 家事・育児

との両立の

ため

TOTAL 755 16.9 11.5 7.8 12.8 25.0 12.0 12.4 10.6 12.4 (%)

就業者（非正規）計 755 16.9 11.5 7.8 12.8 25.0 12.0 12.4 10.6 12.4

15-24歳 145 9.6 8.6 7.0 8.6 9.9 5.1 7.4 52.7 2.4

25-34歳 138 21.4 13.5 9.8 19.7 17.4 8.3 18.9 1.7 22.4

35-44歳 175 21.4 16.8 7.7 11.4 26.9 11.0 12.6 0.3 26.4

45-54歳 157 19.5 9.4 10.3 17.7 37.2 17.7 13.9 0.0 6.8

55-64歳 103 12.2 7.3 4.3 7.4 37.8 15.4 6.2 0.9 1.9

65歳以上 38 8.8 10.3 3.5 5.0 15.4 24.2 18.0 0.0 0.0

n=

介護・看護

のため

正社員にな

りたいが、職

歴や能力に

自信がない

正社員にな

りたいが、年

齢的に難し

いと感じる

正社員にな

りたいが、健

康上の理由

のため

その他

TOTAL 755 1.8 14.6 22.0 6.0 4.9 (%)

就業者（非正規）計 755 1.8 14.6 22.0 6.0 4.9

15-24歳 145 1.0 8.7 1.5 4.4 5.4

25-34歳 138 0.4 24.7 7.9 9.2 3.7

35-44歳 175 2.2 18.3 22.0 6.6 4.3

45-54歳 157 2.6 17.6 35.5 6.4 4.6

55-64歳 103 3.3 4.1 42.5 4.5 3.7

65歳以上 38 1.5 0.0 40.0 0.0 13.9
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■ 正社員になりたくない理由（単一回答）　※回答ベース：2021年3月時点で非正規雇用で、正社員勤務を希望していない人

n=

正社員にな

りたいが、希

望する勤務

時間で働け

ない

正社員にな

りたいが、希

望にあう勤

務日数や休

日でない

正社員にな

りたいが、希

望にあう勤

務地でない

正社員にな

りたいが、希

望する業務

内容でない

正社員にな

りたいが、正

社員の求人

がない

今働いてい

る会社が非

正規社員の

正社員登

用を行って

いない

現段階にお

いては、正

社員でなく

ても生活が

できるから

通学のため 家事・育児

との両立の

ため

TOTAL 755 8.9 3.5 2.1 5.4 14.2 7.0 7.4 10.2 10.2 (%)

男性計 261 6.8 4.2 2.3 5.4 14.7 6.0 9.1 13.5 0.4

就業者（非正規） 261 6.8 4.2 2.3 5.4 14.7 6.0 9.1 13.5 0.4

女性計 495 10.1 3.1 2.0 5.5 13.9 7.5 6.6 8.4 15.4

就業者（非正規） 495 10.1 3.1 2.0 5.5 13.9 7.5 6.6 8.4 15.4

n=

介護・看護

のため

正社員にな

りたいが、職

歴や能力に

自信がない

正社員にな

りたいが、年

齢的に難し

いと感じる

正社員にな

りたいが、健

康上の理由

のため

その他

TOTAL 755 1.4 8.5 12.6 3.8 4.8 (%)

男性計 261 0.7 10.3 15.4 3.9 7.4

就業者（非正規） 261 0.7 10.3 15.4 3.9 7.4

女性計 495 1.7 7.6 11.2 3.7 3.4

就業者（非正規） 495 1.7 7.6 11.2 3.7 3.4

n=

正社員にな

りたいが、希

望する勤務

時間で働け

ない

正社員にな

りたいが、希

望にあう勤

務日数や休

日でない

正社員にな

りたいが、希

望にあう勤

務地でない

正社員にな

りたいが、希

望する業務

内容でない

正社員にな

りたいが、正

社員の求人

がない

今働いてい

る会社が非

正規社員の

正社員登

用を行って

いない

現段階にお

いては、正

社員でなく

ても生活が

できるから

通学のため 家事・育児

との両立の

ため

TOTAL 755 8.9 3.5 2.1 5.4 14.2 7.0 7.4 10.2 10.2 (%)

就業者（非正規）計 755 8.9 3.5 2.1 5.4 14.2 7.0 7.4 10.2 10.2

15-24歳 145 6.8 3.9 2.5 4.0 6.5 2.4 4.5 51.8 1.7

25-34歳 138 9.7 3.8 2.9 9.6 8.2 5.2 10.5 1.1 20.8

35-44歳 175 9.3 5.1 1.1 5.0 13.0 5.2 8.1 0.2 21.0

45-54歳 157 10.5 1.8 3.0 6.0 20.7 9.6 7.4 0.0 5.1

55-64歳 103 8.6 1.4 1.4 3.7 27.2 12.5 3.6 0.0 1.0

65歳以上 38 6.9 6.0 0.0 0.0 8.7 13.1 15.1 0.0 0.0

n=

介護・看護

のため

正社員にな

りたいが、職

歴や能力に

自信がない

正社員にな

りたいが、年

齢的に難し

いと感じる

正社員にな

りたいが、健

康上の理由

のため

その他

TOTAL 755 1.4 8.5 12.6 3.8 4.8 (%)

就業者（非正規）計 755 1.4 8.5 12.6 3.8 4.8

15-24歳 145 0.2 6.6 0.6 3.5 5.0

25-34歳 138 0.0 17.9 1.8 4.7 3.7

35-44歳 175 2.0 13.0 8.2 4.6 4.3

45-54歳 157 2.0 4.0 21.0 4.2 4.6

55-64歳 103 2.9 1.4 30.7 2.0 3.7

65歳以上 38 1.5 0.0 34.8 0.0 13.9
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4.WEB面接の経験

■ WEB面接の経験有無とその印象（複数回答）　※回答ベース：全員　

n=

対面で会わ

ずに済んで

良かった

交通費がか

からなくて良

かった

移動時間が

かからなくて

良かった

面接時間を

設定しやす

かった

自己PRやプ

レゼンをしや

すかった

服装等を整

える必要が

少なくて良

かった

対面ではな

いので企業

の社風や職

場環境等の

情報を得づ

らかった

面接官との

間で発言す

るタイミング

や会話の間

を取りづら

かった

（騒音や明

かり等）オ

ンライン面接

を受ける環

境が作りづ

らかった

TOTAL 13263 3.2 2.8 2.6 1.1 0.4 0.9 1.1 1.5 0.8 (%)

男性計 6406 4.0 3.0 3.0 1.2 0.5 1.0 1.2 1.8 1.1

就業者（正規） 2825 5.2 3.2 3.3 1.3 0.4 1.1 1.4 1.9 1.4

就業者（非正規） 801 4.8 4.9 4.6 2.1 0.8 1.8 2.2 3.1 1.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 2.3 1.3 1.0 0.8 0.5 0.3 0.9 1.2 0.2

完全失業者 138 10.1 12.0 13.6 3.1 1.9 4.2 2.7 6.2 3.3

非労働力 1837 2.1 1.9 2.1 0.6 0.5 0.6 0.5 1.0 0.4

女性計 6857 2.4 2.6 2.3 1.0 0.3 0.8 1.0 1.2 0.6

就業者（正規） 1434 3.9 2.9 2.5 1.2 0.3 0.8 1.0 1.6 0.4

就業者（非正規） 1717 3.1 3.6 3.2 1.6 0.5 1.4 1.5 2.2 1.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.3 1.6 1.1 0.9 0.2 0.6 0.4 0.2 0.0

完全失業者 91 4.1 13.0 11.3 4.7 1.6 4.5 3.4 6.0 2.7

非労働力 3226 1.5 1.8 1.6 0.4 0.2 0.4 0.7 0.5 0.3

n=

指定されたア

プリやシステ

ムに不慣れ

で開始準備

に時間がか

かった

面接中に通

信環境が不

安定になり、

音声や映像

が途切れて

苦慮した

セキュリティ

やプライバ

シー保護は

大丈夫なの

かと心配に

なった

その他 オンライン面

接を受けた

ことはない

TOTAL 13263 0.8 0.7 0.5 0.0 93.4 (%)

男性計 6406 0.9 0.8 0.6 0.0 92.0

就業者（正規） 2825 0.9 0.8 0.9 0.0 90.3

就業者（非正規） 801 1.7 1.8 0.6 0.1 89.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 0.5 0.6 0.3 0.0 94.1

完全失業者 138 2.5 1.8 0.0 0.0 82.1

非労働力 1837 0.5 0.5 0.4 0.0 95.6

女性計 6857 0.7 0.6 0.5 0.0 94.6

就業者（正規） 1434 0.7 0.9 0.2 0.2 92.6

就業者（非正規） 1717 0.9 0.8 0.5 0.1 93.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.1 0.0 0.0 0.0 97.6

完全失業者 91 3.4 2.7 3.5 0.0 83.2

非労働力 3226 0.5 0.3 0.6 0.0 96.3
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■ WEB面接の経験有無とその印象（複数回答）　※回答ベース：全員　

n=

対面で会わ

ずに済んで

良かった

交通費がか

からなくて良

かった

移動時間が

かからなくて

良かった

面接時間を

設定しやす

かった

自己PRやプ

レゼンをしや

すかった

服装等を整

える必要が

少なくて良

かった

対面ではな

いので企業

の社風や職

場環境等の

情報を得づ

らかった

面接官との

間で発言す

るタイミング

や会話の間

を取りづら

かった

（騒音や明

かり等）オ

ンライン面接

を受ける環

境が作りづ

らかった

TOTAL 13263 3.2 2.8 2.6 1.1 0.4 0.9 1.1 1.5 0.8 (%)

就業者（正規）計 4259 4.8 3.1 3.0 1.3 0.4 1.0 1.3 1.8 1.1

15-24歳 341 11.5 9.6 6.8 3.2 1.7 2.9 4.1 6.3 3.7

25-34歳 958 7.6 4.8 5.5 2.0 0.3 2.3 2.4 3.7 2.6

35-44歳 1053 5.3 3.8 3.8 1.4 0.4 0.5 1.1 1.1 0.5

45-54歳 1138 2.0 0.7 0.8 0.7 0.0 0.5 0.3 0.5 0.3

55-64歳 624 1.5 0.8 0.3 0.2 0.1 0.1 0.5 0.7 0.0

65歳以上 146 1.4 0.8 0.6 0.3 0.6 0.0 0.4 0.2 0.0

就業者（非正規）計 2518 3.7 4.0 3.7 1.7 0.6 1.5 1.7 2.5 1.3

15-24歳 325 13.9 15.8 14.7 5.7 2.4 6.0 6.1 9.7 5.9

25-34歳 292 4.7 6.3 5.3 2.9 0.5 1.8 3.1 2.8 2.8

35-44歳 401 1.9 2.4 2.1 1.1 0.5 0.4 0.3 1.0 0.5

45-54歳 519 2.8 2.0 2.4 0.9 0.5 0.9 1.0 1.7 0.2

55-64歳 515 1.4 1.4 1.1 1.1 0.2 1.0 1.3 1.4 0.5

65歳以上 467 0.9 0.6 0.6 0.4 0.1 0.4 0.3 0.5 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 2.0 1.4 1.1 0.8 0.4 0.4 0.7 0.9 0.1

15-24歳 4 9.3 11.9 7.8 4.0 2.0 3.7 7.8 4.6 2.6

25-34歳 58 4.4 4.1 4.1 1.9 0.2 1.6 1.7 1.8 1.2

35-44歳 160 7.2 3.9 2.8 1.0 1.3 0.8 0.8 2.1 0.5

45-54歳 248 1.1 0.3 0.0 0.6 0.0 0.0 1.1 0.6 0.0

55-64歳 260 2.0 1.0 0.0 0.5 0.0 0.5 1.2 1.0 0.0

65歳以上 463 0.3 1.0 1.2 1.0 0.5 0.3 0.0 0.5 0.0

完全失業者計 230 7.7 12.4 12.7 3.8 1.8 4.4 3.0 6.2 3.0

15-24歳 32 22.8 28.7 25.9 4.9 7.3 10.5 1.8 4.9 1.8

25-34歳 53 5.0 18.5 17.1 3.6 0.0 5.0 3.6 13.5 6.8

35-44歳 45 4.9 8.5 18.7 4.4 2.2 4.9 6.7 8.0 4.4

45-54歳 45 4.8 7.7 4.6 6.1 1.5 3.0 3.1 3.1 0.0

55-64歳 37 9.2 5.8 3.5 1.2 0.0 1.2 0.0 1.2 2.3

65歳以上 18 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非労働力計 5063 1.7 1.9 1.7 0.5 0.3 0.5 0.6 0.7 0.4

15-24歳 750 8.8 7.4 7.3 2.3 1.2 2.4 2.5 3.1 1.5

25-34歳 176 3.7 6.9 5.5 2.7 1.3 1.6 2.7 3.3 2.0

35-44歳 247 3.1 4.6 2.2 0.9 0.0 0.2 1.7 1.7 1.4

45-54歳 262 1.5 3.8 2.9 0.0 0.4 0.6 0.0 0.4 0.1

55-64歳 395 0.2 0.2 0.7 0.0 0.0 0.0 0.9 0.2 0.2

65歳以上 3234 0.1 0.2 0.2 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0
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■ WEB面接の経験有無とその印象（複数回答）　※回答ベース：全員　

n=

指定されたア

プリやシステ

ムに不慣れ

で開始準備

に時間がか

かった

面接中に通

信環境が不

安定になり、

音声や映像

が途切れて

苦慮した

セキュリティ

やプライバ

シー保護は

大丈夫なの

かと心配に

なった

その他 オンライン面

接を受けた

ことはない

TOTAL 13263 0.8 0.7 0.5 0.0 93.4 (%)

就業者（正規）計 4259 0.8 0.8 0.7 0.1 91.1

15-24歳 341 2.2 2.6 1.2 0.0 79.5

25-34歳 958 1.8 1.8 1.3 0.1 85.3

35-44歳 1053 0.8 0.4 0.7 0.0 90.5

45-54歳 1138 0.3 0.3 0.2 0.1 96.4

55-64歳 624 0.1 0.1 0.2 0.1 96.3

65歳以上 146 0.1 0.5 0.1 0.2 96.5

就業者（非正規）計 2518 1.2 1.1 0.5 0.1 91.9

15-24歳 325 4.0 5.1 1.3 0.0 72.6

25-34歳 292 1.9 1.2 1.1 0.0 89.1

35-44歳 401 0.6 0.5 0.1 0.0 94.9

45-54歳 519 0.6 0.4 0.6 0.0 94.5

55-64歳 515 0.8 0.6 0.4 0.2 95.6

65歳以上 467 0.2 0.1 0.1 0.0 97.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 0.4 0.4 0.2 0.0 95.2

15-24歳 4 1.8 3.7 0.4 0.2 72.2

25-34歳 58 1.4 1.2 1.2 0.0 87.8

35-44歳 160 1.3 0.5 0.0 0.0 89.4

45-54歳 248 0.6 1.1 0.6 0.0 96.3

55-64歳 260 0.0 0.0 0.0 0.0 95.3

65歳以上 463 0.0 0.0 0.0 0.0 97.6

完全失業者計 230 2.9 2.2 1.4 0.0 82.6

15-24歳 32 1.8 4.9 0.0 0.0 66.4

25-34歳 53 6.8 3.6 3.6 0.0 79.7

35-44歳 45 3.6 1.4 0.0 0.0 79.9

45-54歳 45 0.0 0.0 3.0 0.0 89.3

55-64歳 37 2.3 2.3 0.0 0.0 87.3

65歳以上 18 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

非労働力計 5063 0.5 0.4 0.5 0.0 96.1

15-24歳 750 2.0 2.0 1.2 0.0 84.4

25-34歳 176 1.4 1.7 1.1 0.0 88.7

35-44歳 247 0.9 0.1 2.0 0.0 91.9

45-54歳 262 2.2 0.0 1.8 0.0 92.9

55-64歳 395 0.0 0.0 0.2 0.0 98.2

65歳以上 3234 0.0 0.0 0.2 0.0 99.5
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5.主観的生産性
■ 仕事の生産性・成果の自己評価　【遂行している仕事の「量」】（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

非常に良く

出来ている

良く出来てい

る

平均より少

し上

平均的 平均より少

し下

改善が必要 かなり改善

が必要

TOTAL 9121 1.8 8.3 19.7 55.1 10.0 2.9 2.1 (%)

男性計 4835 2.0 8.6 19.4 57.0 8.5 2.7 1.7

就業者（正規） 2825 1.6 9.1 23.1 56.4 6.6 2.0 1.1

就業者（非正規） 801 2.2 7.8 14.9 60.4 11.1 1.9 1.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 2.3 7.0 13.5 56.2 12.2 5.8 2.9

完全失業者 56 4.6 10.5 11.3 48.2 14.5 3.9 6.9

非労働力 349 4.1 10.2 14.5 57.0 9.0 2.7 2.5

女性計 4285 1.5 7.9 20.1 53.1 11.7 3.1 2.5

就業者（正規） 1434 1.9 9.1 25.3 49.4 9.5 2.9 2.0

就業者（非正規） 1717 1.7 7.8 19.3 57.4 10.2 2.1 1.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 0.6 7.1 11.9 55.0 16.8 5.5 3.1

完全失業者 43 2.9 7.6 12.5 52.1 15.6 9.4 0.0

非労働力 703 0.9 6.3 16.8 49.0 17.1 4.4 5.5

n=

非常に良く

出来ている

良く出来てい

る

平均より少

し上

平均的 平均より少

し下

改善が必要 かなり改善

が必要

TOTAL 9121 1.8 8.3 19.7 55.1 10.0 2.9 2.1 (%)

就業者（正規）計 4259 1.7 9.1 23.8 54.1 7.6 2.3 1.4

15-24歳 341 3.4 6.8 20.4 54.6 10.7 2.5 1.7

25-34歳 958 1.7 8.3 24.5 53.9 8.3 1.7 1.6

35-44歳 1053 2.6 9.0 26.2 51.2 6.9 2.5 1.7

45-54歳 1138 0.7 10.3 25.2 53.1 6.4 2.9 1.3

55-64歳 624 0.9 8.7 19.2 60.3 7.9 2.0 0.9

65歳以上 146 1.7 13.0 19.5 55.8 8.1 1.4 0.4

就業者（非正規）計 2518 1.8 7.8 17.9 58.3 10.5 2.1 1.6

15-24歳 325 2.5 8.8 20.1 57.1 8.5 1.8 1.2

25-34歳 292 2.6 6.4 18.4 58.9 9.0 3.2 1.4

35-44歳 401 2.4 5.8 20.2 56.4 10.6 2.7 1.9

45-54歳 519 1.2 7.5 16.8 57.3 11.9 2.3 3.0

55-64歳 515 1.6 8.2 18.5 59.1 9.3 1.7 1.6

65歳以上 467 1.3 9.6 14.6 60.8 12.3 1.1 0.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.7 7.1 13.0 55.8 13.7 5.7 3.0

15-24歳 4 3.0 10.4 16.0 55.6 8.5 2.3 4.2

25-34歳 58 5.3 9.9 13.2 49.5 11.3 7.5 3.4

35-44歳 160 2.8 8.5 14.1 53.7 10.0 6.2 4.6

45-54歳 248 2.5 7.4 14.6 50.8 15.2 6.2 3.2

55-64歳 260 1.0 6.2 12.5 55.9 13.5 7.0 4.0

65歳以上 463 0.9 6.5 12.0 60.1 14.6 4.3 1.7

完全失業者計 99 3.9 9.2 11.8 49.9 15.0 6.3 3.9

15-24歳 19 0.0 11.9 3.1 60.6 24.5 0.0 0.0

25-34歳 23 0.0 4.2 15.6 52.1 12.5 8.3 7.3

35-44歳 15 10.9 6.8 20.4 38.5 8.3 15.1 0.0

45-54歳 17 8.3 3.9 20.1 41.5 8.7 4.4 13.1

55-64歳 16 5.3 10.9 0.0 51.2 26.9 5.6 0.0

65歳以上 10 0.0 25.7 12.2 53.6 3.6 4.9 0.0

非労働力計 1052 2.0 7.6 16.0 51.6 14.4 3.9 4.5

15-24歳 177 1.8 5.3 19.9 55.3 13.0 1.5 3.2

25-34歳 59 1.2 9.5 12.6 56.8 13.5 3.2 3.2

35-44歳 70 2.1 6.8 10.0 55.6 19.0 0.0 6.5

45-54歳 72 4.7 2.3 20.8 46.0 14.5 10.1 1.6

55-64歳 107 3.0 8.5 17.8 48.5 15.9 3.7 2.5

65歳以上 567 1.5 8.7 15.0 50.8 14.1 4.4 5.6
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■ 仕事の生産性・成果の自己評価　【遂行している仕事の「質」】（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

非常に良く

出来ている

良く出来てい

る

平均より少

し上

平均的 平均より少

し下

改善が必要 かなり改善

が必要

TOTAL 9121 2.0 9.4 19.3 57.4 7.3 2.8 1.7 (%)

男性計 4835 2.4 9.9 19.4 57.7 6.7 2.3 1.6

就業者（正規） 2825 2.0 10.2 22.8 56.1 5.5 2.1 1.3

就業者（非正規） 801 2.5 8.8 15.1 61.2 8.7 2.1 1.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 2.6 9.1 15.8 59.2 7.5 3.4 2.3

完全失業者 56 7.9 13.1 10.3 52.6 7.0 4.3 4.8

非労働力 349 4.6 11.4 11.6 59.6 9.7 1.1 2.1

女性計 4285 1.5 8.9 19.2 57.1 8.1 3.3 1.8

就業者（正規） 1434 1.9 9.5 23.7 52.2 8.1 2.8 1.8

就業者（非正規） 1717 1.3 9.3 18.4 59.9 7.3 2.3 1.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.2 11.0 15.6 60.9 6.3 3.4 1.7

完全失業者 43 4.0 7.0 12.2 57.9 10.7 8.2 0.0

非労働力 703 1.2 5.7 14.6 58.3 10.7 6.7 2.8

n=

非常に良く

出来ている

良く出来てい

る

平均より少

し上

平均的 平均より少

し下

改善が必要 かなり改善

が必要

TOTAL 9121 2.0 9.4 19.3 57.4 7.3 2.8 1.7 (%)

就業者（正規）計 4259 1.9 10.0 23.1 54.8 6.4 2.4 1.5

15-24歳 341 2.7 7.8 20.7 55.3 9.3 3.1 1.1

25-34歳 958 2.5 6.3 24.6 55.7 7.4 1.9 1.7

35-44歳 1053 3.0 10.6 24.1 54.4 4.0 2.5 1.5

45-54歳 1138 0.4 12.5 22.2 53.3 7.2 2.8 1.6

55-64歳 624 1.8 9.7 22.5 56.3 6.5 1.9 1.3

65歳以上 146 2.0 15.4 20.6 56.3 4.1 1.2 0.3

就業者（非正規）計 2518 1.7 9.2 17.4 60.3 7.7 2.2 1.5

15-24歳 325 2.6 8.9 18.9 58.6 7.8 2.3 0.9

25-34歳 292 2.7 6.2 14.1 63.1 8.4 4.2 1.4

35-44歳 401 1.9 6.7 18.8 58.7 8.5 3.4 2.0

45-54歳 519 0.7 10.4 16.3 59.6 7.6 2.8 2.5

55-64歳 515 1.7 9.7 17.5 61.6 6.7 1.3 1.5

65歳以上 467 1.4 11.3 18.2 60.3 7.9 0.2 0.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 2.2 9.7 15.7 59.8 7.1 3.4 2.1

15-24歳 4 4.7 5.9 20.4 51.0 13.3 1.4 3.3

25-34歳 58 5.8 9.8 17.0 52.1 8.3 3.3 3.7

35-44歳 160 2.6 10.5 17.2 56.8 5.9 3.6 3.3

45-54歳 248 4.5 8.4 17.1 54.8 8.8 3.0 3.5

55-64歳 260 1.5 10.7 15.2 57.7 6.7 6.5 1.7

65歳以上 463 0.7 9.7 14.5 65.6 6.7 1.9 0.9

完全失業者計 99 6.2 10.5 11.1 54.9 8.6 6.0 2.7

15-24歳 19 0.0 23.6 3.1 48.8 24.5 0.0 0.0

25-34歳 23 0.0 7.3 12.5 56.2 8.3 15.6 0.0

35-44歳 15 17.8 10.9 6.8 52.1 8.3 4.1 0.0

45-54歳 17 8.3 3.9 12.2 53.7 4.4 4.4 13.1

55-64歳 16 13.4 2.8 15.9 62.2 0.0 5.6 0.0

65歳以上 10 0.0 15.9 19.5 57.4 1.2 1.2 4.9

非労働力計 1052 2.3 7.6 13.6 58.7 10.3 4.8 2.5

15-24歳 177 1.6 5.5 15.3 62.1 9.7 2.5 3.2

25-34歳 59 0.7 7.6 9.8 68.6 6.9 4.5 1.9

35-44歳 70 2.1 5.8 17.8 56.9 10.4 0.6 6.5

45-54歳 72 0.6 12.2 17.4 51.1 13.2 4.7 0.8

55-64歳 107 3.0 6.3 15.2 56.4 13.4 3.0 2.5

65歳以上 567 2.9 8.1 12.1 58.3 9.9 6.5 2.1
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■ 仕事の生産性・成果の自己評価　【遂行している仕事の「正確さ」】（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

非常に良く

出来ている

良く出来てい

る

平均より少

し上

平均的 平均より少

し下

改善が必要 かなり改善

が必要

TOTAL 9121 2.8 12.4 20.4 55.6 5.4 2.2 1.3 (%)

男性計 4835 3.2 12.8 20.2 55.3 5.4 2.0 1.2

就業者（正規） 2825 2.6 13.8 21.5 53.9 5.2 2.0 0.9

就業者（非正規） 801 2.9 11.8 17.0 59.2 5.8 1.9 1.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 3.7 12.0 19.4 56.4 5.1 2.3 1.2

完全失業者 56 12.6 7.7 11.8 51.7 8.4 0.9 6.9

非労働力 349 5.8 10.2 20.2 55.4 5.4 2.0 1.0

女性計 4285 2.3 12.0 20.6 55.9 5.4 2.3 1.4

就業者（正規） 1434 2.4 12.4 24.1 52.2 5.3 2.0 1.7

就業者（非正規） 1717 2.4 11.4 18.8 60.0 5.0 1.6 0.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 2.2 13.8 17.1 59.7 4.4 1.6 1.3

完全失業者 43 4.5 6.2 13.6 56.4 8.9 10.5 0.0

非労働力 703 1.7 12.2 20.2 51.3 7.1 4.8 2.8

n=

非常に良く

出来ている

良く出来てい

る

平均より少

し上

平均的 平均より少

し下

改善が必要 かなり改善

が必要

TOTAL 9121 2.8 12.4 20.4 55.6 5.4 2.2 1.3 (%)

就業者（正規）計 4259 2.6 13.3 22.4 53.3 5.3 2.0 1.2

15-24歳 341 3.0 7.8 20.3 56.0 8.0 3.6 1.3

25-34歳 958 2.5 10.9 22.8 52.0 8.6 2.0 1.3

35-44歳 1053 3.4 13.6 22.2 53.2 4.3 1.9 1.4

45-54歳 1138 2.2 15.1 24.4 51.2 3.8 2.0 1.3

55-64歳 624 1.5 15.1 19.9 57.7 3.5 1.7 0.7

65歳以上 146 3.5 17.8 20.6 54.9 2.4 0.6 0.2

就業者（非正規）計 2518 2.6 11.5 18.2 59.8 5.2 1.7 1.0

15-24歳 325 3.5 10.3 19.3 57.0 7.1 2.0 0.7

25-34歳 292 3.6 8.2 15.9 63.0 5.3 2.6 1.4

35-44歳 401 2.1 8.8 16.4 63.6 5.5 3.0 0.6

45-54歳 519 1.9 11.0 15.8 61.0 6.6 1.7 2.0

55-64歳 515 2.5 13.8 18.9 58.6 4.4 0.9 0.9

65歳以上 467 2.4 14.7 22.5 56.4 3.1 0.6 0.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 3.2 12.6 18.7 57.5 4.8 2.0 1.2

15-24歳 4 4.7 8.0 22.1 51.8 8.1 2.1 3.3

25-34歳 58 8.3 11.5 14.4 52.9 8.5 3.0 1.4

35-44歳 160 3.3 12.6 19.3 56.8 4.1 2.1 1.8

45-54歳 248 5.3 11.7 21.6 52.0 3.8 2.5 3.2

55-64歳 260 2.2 11.7 17.2 61.1 4.9 2.5 0.3

65歳以上 463 1.9 13.8 18.2 59.2 5.1 1.4 0.5

完全失業者計 99 9.1 7.1 12.6 53.7 8.6 5.0 3.9

15-24歳 19 9.7 5.2 8.6 53.0 23.4 0.0 0.0

25-34歳 23 0.0 7.3 12.5 52.1 8.3 12.5 7.3

35-44歳 15 24.6 0.0 10.9 60.4 0.0 4.1 0.0

45-54歳 17 8.3 8.3 7.9 49.8 12.7 0.0 13.1

55-64歳 16 13.4 5.6 18.7 56.6 0.0 5.6 0.0

65歳以上 10 0.0 20.8 20.6 51.3 1.2 6.1 0.0

非労働力計 1052 3.0 11.6 20.2 52.7 6.5 3.9 2.2

15-24歳 177 1.6 7.9 20.1 55.7 7.8 4.0 2.9

25-34歳 59 1.3 8.4 17.3 56.5 11.0 3.6 1.9

35-44歳 70 7.7 1.2 20.4 59.8 3.9 0.0 7.0

45-54歳 72 0.6 14.9 20.7 53.4 4.1 4.8 1.4

55-64歳 107 3.0 14.1 21.9 50.2 8.2 0.0 2.5

65歳以上 567 3.4 13.4 20.1 50.8 5.9 4.9 1.4

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　521P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜主観的生産性＞

■ 仕事の生産性・成果の自己評価　【遂行している仕事の「付加価値」】（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

非常に良く

出来ている

良く出来てい

る

平均より少

し上

平均的 平均より少

し下

改善が必要 かなり改善

が必要

TOTAL 9121 2.1 9.0 17.0 60.6 7.0 2.6 1.7 (%)

男性計 4835 2.5 9.4 17.7 60.1 6.5 2.4 1.4

就業者（正規） 2825 2.0 9.1 19.9 59.1 6.4 2.3 1.3

就業者（非正規） 801 2.8 8.6 14.0 63.0 7.9 1.8 1.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 2.7 10.5 16.6 60.8 5.0 2.9 1.4

完全失業者 56 7.5 9.3 5.9 58.4 9.7 5.4 3.9

非労働力 349 4.1 11.3 12.8 60.4 7.8 2.4 1.1

女性計 4285 1.8 8.5 16.2 61.1 7.5 2.8 2.1

就業者（正規） 1434 1.8 9.6 20.0 57.5 6.4 2.7 2.0

就業者（非正規） 1717 1.8 8.1 15.2 64.1 7.3 2.1 1.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 2.3 10.6 16.4 60.5 7.1 1.8 1.3

完全失業者 43 2.9 7.1 11.0 55.5 14.8 8.5 0.0

非労働力 703 1.2 6.3 11.1 61.8 10.1 5.0 4.5

n=

非常に良く

出来ている

良く出来てい

る

平均より少

し上

平均的 平均より少

し下

改善が必要 かなり改善

が必要

TOTAL 9121 2.1 9.0 17.0 60.6 7.0 2.6 1.7 (%)

就業者（正規）計 4259 1.9 9.3 19.9 58.6 6.4 2.4 1.5

15-24歳 341 2.6 6.0 16.8 62.1 8.4 3.1 1.0

25-34歳 958 1.7 6.9 19.8 59.5 8.6 1.5 2.0

35-44歳 1053 3.2 9.9 20.2 56.5 6.4 2.3 1.5

45-54歳 1138 0.9 10.4 20.2 58.1 5.3 3.2 1.9

55-64歳 624 1.2 10.3 20.4 60.1 4.3 2.7 0.9

65歳以上 146 2.9 14.7 21.7 56.1 3.7 0.7 0.2

就業者（非正規）計 2518 2.1 8.3 14.8 63.8 7.5 2.0 1.5

15-24歳 325 2.4 8.5 15.6 62.8 7.2 2.2 1.2

25-34歳 292 2.6 5.1 10.6 69.8 7.7 2.1 2.1

35-44歳 401 2.0 5.1 13.4 65.7 9.3 3.1 1.3

45-54歳 519 1.8 8.2 13.3 62.9 8.3 3.1 2.4

55-64歳 515 2.0 9.4 16.5 63.7 5.8 1.3 1.4

65歳以上 467 2.3 11.8 17.9 60.0 7.1 0.2 0.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 2.6 10.6 16.6 60.7 5.7 2.6 1.4

15-24歳 4 4.4 6.2 19.4 57.2 7.2 2.1 3.5

25-34歳 58 6.3 6.2 16.2 57.4 8.7 3.0 2.3

35-44歳 160 1.8 9.3 18.5 59.9 5.4 3.1 2.1

45-54歳 248 4.7 9.5 15.0 57.5 7.0 2.7 3.5

55-64歳 260 2.5 9.9 16.5 61.4 6.2 3.2 0.3

65歳以上 463 1.2 12.5 16.8 62.7 4.4 1.9 0.5

完全失業者計 99 5.5 8.4 8.1 57.1 11.9 6.7 2.2

15-24歳 19 8.6 4.2 2.2 63.6 18.3 3.1 0.0

25-34歳 23 0.0 7.3 12.5 47.9 16.7 15.6 0.0

35-44歳 15 10.9 4.1 6.8 67.2 6.8 4.1 0.0

45-54歳 17 8.3 8.3 3.9 54.1 12.2 0.0 13.1

55-64歳 16 5.3 10.9 8.1 61.9 5.6 8.1 0.0

65歳以上 10 0.0 20.8 18.3 48.7 6.1 6.1 0.0

非労働力計 1052 2.2 7.9 11.7 61.4 9.3 4.1 3.4

15-24歳 177 1.9 5.4 16.4 63.0 7.5 3.0 2.7

25-34歳 59 1.3 3.8 6.4 72.8 11.0 1.7 3.0

35-44歳 70 2.1 4.1 7.6 67.4 8.6 3.8 6.5

45-54歳 72 0.6 10.9 5.3 68.1 7.4 6.2 1.4

55-64歳 107 3.0 7.1 14.0 64.6 8.8 0.0 2.5

65歳以上 567 2.4 9.4 11.7 57.5 10.1 5.3 3.7
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6.プロティアン・キャリア志向
■ キャリアに対する自分の考え方　【自分のキャリアにおける成功や失敗は自分の責任だ】（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

強くそう思う そう思う ややそう思う どちらでもな

い

ややそう思わ

ない

そう思わない 全くそう思わ

ない

TOTAL 9121 5.7 19.9 34.5 34.2 3.8 1.4 0.7 (%)

男性計 4835 7.1 21.0 30.1 36.3 3.5 1.2 0.8

就業者（正規） 2825 6.0 19.8 31.4 36.7 3.9 1.4 0.9

就業者（非正規） 801 6.3 18.8 31.8 37.2 3.3 1.6 1.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 13.3 27.3 24.5 32.4 2.2 0.3 0.0

完全失業者 56 7.5 24.1 35.9 26.6 4.1 0.0 1.8

非労働力 349 4.4 20.9 28.1 41.6 4.0 0.6 0.5

女性計 4285 4.0 18.5 39.3 31.9 4.0 1.6 0.6

就業者（正規） 1434 4.2 19.0 41.3 29.4 3.7 1.6 0.6

就業者（非正規） 1717 3.7 17.5 40.2 33.8 2.8 1.6 0.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 6.8 28.0 36.1 24.9 2.9 0.9 0.4

完全失業者 43 5.7 20.7 46.3 19.4 6.9 0.0 1.1

非労働力 703 2.5 14.7 34.6 37.0 8.3 2.1 0.8

n=

強くそう思う そう思う ややそう思う どちらでもな

い

ややそう思わ

ない

そう思わない 全くそう思わ

ない

TOTAL 9121 5.7 19.9 34.5 34.2 3.8 1.4 0.7 (%)

就業者（正規）計 4259 5.4 19.5 34.7 34.2 3.8 1.5 0.8

15-24歳 341 8.2 15.3 33.8 37.1 3.8 1.0 0.8

25-34歳 958 5.0 17.3 36.0 36.0 4.0 1.0 0.6

35-44歳 1053 7.3 19.0 35.4 32.0 3.4 1.6 1.2

45-54歳 1138 4.2 21.7 33.9 32.9 4.3 2.1 0.9

55-64歳 624 3.3 20.4 32.8 38.0 3.9 1.3 0.2

65歳以上 146 5.1 27.7 38.7 26.0 2.0 0.3 0.2

就業者（非正規）計 2518 4.5 17.9 37.5 34.9 2.9 1.6 0.7

15-24歳 325 6.6 18.3 32.3 37.8 3.1 1.3 0.7

25-34歳 292 7.9 13.9 31.8 40.2 2.9 2.2 1.1

35-44歳 401 5.4 14.2 34.6 40.0 3.3 1.5 0.9

45-54歳 519 2.8 19.1 39.3 33.4 2.8 1.9 0.8

55-64歳 515 2.4 19.9 41.3 31.4 2.6 1.6 0.8

65歳以上 467 4.4 19.9 41.0 30.6 3.0 1.2 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 11.2 27.5 28.3 29.9 2.4 0.5 0.2

15-24歳 4 7.1 15.5 32.7 32.7 7.5 1.9 2.6

25-34歳 58 14.7 9.7 30.7 37.3 5.2 1.7 0.7

35-44歳 160 14.7 23.1 25.7 33.5 2.3 0.8 0.0

45-54歳 248 12.9 24.1 24.2 35.9 2.0 0.8 0.3

55-64歳 260 12.8 28.9 29.0 25.6 3.0 0.5 0.3

65歳以上 463 7.8 32.5 30.7 27.1 2.0 0.0 0.0

完全失業者計 99 6.7 22.6 40.4 23.4 5.3 0.0 1.5

15-24歳 19 11.7 7.2 58.6 22.5 0.0 0.0 0.0

25-34歳 23 0.0 31.3 36.4 28.1 4.2 0.0 0.0

35-44歳 15 15.1 15.1 43.8 10.9 8.3 0.0 6.8

45-54歳 17 8.3 21.4 32.4 29.3 8.7 0.0 0.0

55-64歳 16 5.3 35.0 38.1 10.6 8.1 0.0 2.8

65歳以上 10 0.0 24.4 27.9 44.1 3.6 0.0 0.0

非労働力計 1052 3.1 16.8 32.4 38.5 6.9 1.6 0.7

15-24歳 177 3.5 16.3 35.3 36.5 4.7 1.2 2.4

25-34歳 59 1.4 15.1 39.5 36.5 0.9 5.8 0.9

35-44歳 70 3.1 15.9 31.0 37.3 7.3 2.7 2.7

45-54歳 72 2.5 32.6 29.7 27.0 7.3 0.0 0.8

55-64歳 107 4.6 10.6 43.2 30.9 10.8 0.0 0.0

65歳以上 567 3.0 16.3 29.3 42.4 7.3 1.7 0.0
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■ キャリアに対する自分の考え方　【全般的にみて、私はとても自主的・自律的なキャリアを歩んでいる】（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

強くそう思う そう思う ややそう思う どちらでもな

い

ややそう思わ

ない

そう思わない 全くそう思わ

ない

TOTAL 9121 2.7 8.7 23.7 46.5 10.2 5.4 2.7 (%)

男性計 4835 3.5 9.9 24.7 46.3 9.3 4.2 2.1

就業者（正規） 2825 3.0 8.2 25.3 46.5 10.5 4.5 2.0

就業者（非正規） 801 2.7 10.1 20.0 49.3 9.5 5.5 3.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 5.8 17.0 25.0 43.6 4.8 2.5 1.3

完全失業者 56 1.5 9.3 21.2 40.6 8.8 12.6 5.8

非労働力 349 4.6 6.6 30.0 44.9 9.6 1.5 2.7

女性計 4285 1.8 7.4 22.6 46.8 11.2 6.7 3.4

就業者（正規） 1434 1.8 8.5 26.9 43.9 11.2 4.7 2.9

就業者（非正規） 1717 1.3 5.2 20.3 50.0 12.1 7.4 3.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 4.2 14.6 26.1 39.3 7.9 4.8 3.1

完全失業者 43 0.5 4.3 16.4 52.5 11.0 13.7 1.6

非労働力 703 1.6 6.8 18.0 48.5 10.9 10.0 4.1

n=

強くそう思う そう思う ややそう思う どちらでもな

い

ややそう思わ

ない

そう思わない 全くそう思わ

ない

TOTAL 9121 2.7 8.7 23.7 46.5 10.2 5.4 2.7 (%)

就業者（正規）計 4259 2.6 8.3 25.8 45.7 10.8 4.5 2.3

15-24歳 341 3.2 8.7 25.0 48.6 9.5 3.2 1.8

25-34歳 958 2.4 8.3 28.4 41.3 12.1 4.9 2.5

35-44歳 1053 4.0 7.9 21.5 47.6 12.2 4.5 2.3

45-54歳 1138 1.4 6.8 25.8 47.4 10.1 5.4 3.1

55-64歳 624 2.3 9.1 28.2 45.2 9.7 4.1 1.3

65歳以上 146 2.7 18.6 32.0 41.4 4.0 0.7 0.6

就業者（非正規）計 2518 1.7 6.7 20.2 49.8 11.3 6.8 3.5

15-24歳 325 3.5 10.0 21.4 50.2 9.7 3.8 1.4

25-34歳 292 3.0 3.7 16.0 49.9 13.6 8.7 5.1

35-44歳 401 1.9 3.5 13.7 51.8 12.0 9.9 7.2

45-54歳 519 0.4 4.3 18.4 49.3 14.1 9.0 4.4

55-64歳 515 0.8 7.3 21.1 49.8 12.0 6.1 3.0

65歳以上 467 2.2 11.2 28.7 48.2 6.3 3.2 0.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 5.3 16.2 25.4 42.2 5.8 3.2 1.9

15-24歳 4 4.2 11.1 29.3 35.4 9.7 5.1 5.1

25-34歳 58 9.0 8.9 17.1 50.5 5.9 4.1 4.4

35-44歳 160 5.9 14.1 20.5 45.8 5.4 5.4 2.8

45-54歳 248 6.4 11.4 22.4 47.1 6.3 2.6 3.8

55-64歳 260 6.9 13.2 24.1 41.8 8.3 4.5 1.3

65歳以上 463 3.2 22.2 30.4 37.6 4.2 2.0 0.5

完全失業者計 99 1.1 7.1 19.1 45.8 9.8 13.1 4.0

15-24歳 19 1.1 1.1 10.8 48.8 23.4 11.7 3.1

25-34歳 23 0.0 11.5 15.6 41.6 4.2 19.8 7.3

35-44歳 15 0.0 6.8 32.8 34.3 10.9 15.1 0.0

45-54歳 17 0.0 4.4 12.2 58.1 8.3 12.7 4.4

55-64歳 16 5.3 8.1 26.9 37.8 8.5 8.1 5.3

65歳以上 10 0.0 12.2 21.8 58.7 0.0 6.1 1.2

非労働力計 1052 2.6 6.7 22.0 47.3 10.5 7.2 3.6

15-24歳 177 2.8 8.1 22.9 46.9 13.5 2.5 3.4

25-34歳 59 1.4 10.7 9.6 44.5 12.6 9.6 11.5

35-44歳 70 2.2 6.4 12.7 36.4 22.6 6.1 13.6

45-54歳 72 0.8 5.9 30.8 37.7 11.0 9.8 4.1

55-64歳 107 4.6 2.5 17.4 49.7 11.5 14.3 0.0

65歳以上 567 2.6 6.8 23.9 49.9 7.6 6.9 2.3
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■ キャリアに対する自分の考え方　【キャリアを自由に選択できることは、最も大切にしたい価値観の一つだ】（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

強くそう思う そう思う ややそう思う どちらでもな

い

ややそう思わ

ない

そう思わない 全くそう思わ

ない

TOTAL 9121 3.7 11.2 27.2 48.1 6.3 2.3 1.2 (%)

男性計 4835 4.5 12.4 26.1 48.6 5.6 1.8 1.0

就業者（正規） 2825 3.6 10.3 27.3 49.7 6.6 1.7 0.9

就業者（非正規） 801 4.7 11.3 23.1 51.2 5.7 2.6 1.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 7.5 19.6 24.3 43.8 2.7 1.4 0.6

完全失業者 56 3.3 19.4 28.9 36.8 8.7 2.9 0.0

非労働力 349 4.2 14.1 27.2 47.2 3.4 1.9 2.0

女性計 4285 2.9 9.8 28.5 47.6 7.0 2.8 1.4

就業者（正規） 1434 2.5 10.0 30.6 46.0 6.4 2.8 1.6

就業者（非正規） 1717 2.6 8.6 24.4 51.9 7.7 3.3 1.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 6.9 14.6 33.1 37.6 4.9 2.3 0.6

完全失業者 43 1.5 10.1 43.3 32.6 9.8 2.7 0.0

非労働力 703 2.4 9.4 30.4 46.9 7.4 2.1 1.3

n=

強くそう思う そう思う ややそう思う どちらでもな

い

ややそう思わ

ない

そう思わない 全くそう思わ

ない

TOTAL 9121 3.7 11.2 27.2 48.1 6.3 2.3 1.2 (%)

就業者（正規）計 4259 3.2 10.2 28.4 48.4 6.5 2.1 1.1

15-24歳 341 6.9 11.0 28.0 45.7 5.1 2.2 1.1

25-34歳 958 3.2 10.1 30.0 46.2 7.7 1.8 0.9

35-44歳 1053 5.1 9.9 27.4 47.4 7.1 1.8 1.2

45-54歳 1138 1.1 8.7 29.7 50.2 6.0 3.0 1.4

55-64歳 624 2.2 11.4 24.8 53.0 6.2 1.4 1.0

65歳以上 146 2.6 18.4 31.9 43.1 3.1 0.9 0.1

就業者（非正規）計 2518 3.3 9.5 24.0 51.6 7.1 3.1 1.5

15-24歳 325 6.7 14.5 28.8 43.8 4.6 1.3 0.4

25-34歳 292 6.1 6.5 22.2 50.0 9.7 4.3 1.1

35-44歳 401 3.1 7.3 21.3 55.4 6.6 3.2 2.9

45-54歳 519 2.5 7.9 20.9 52.0 9.7 5.1 2.0

55-64歳 515 1.3 7.5 24.7 55.0 7.8 2.4 1.3

65歳以上 467 2.2 13.7 26.7 50.8 3.8 1.9 1.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 7.3 18.0 27.2 41.8 3.4 1.7 0.6

15-24歳 4 6.7 16.3 21.6 38.3 7.9 4.5 4.7

25-34歳 58 13.1 10.0 19.8 49.4 5.1 1.4 1.1

35-44歳 160 8.7 15.9 23.9 44.5 4.4 2.0 0.5

45-54歳 248 6.6 14.3 23.1 45.9 4.8 3.3 2.0

55-64歳 260 8.2 15.1 25.0 46.2 3.2 2.0 0.3

65歳以上 463 6.0 23.2 32.7 35.3 2.3 0.5 0.0

完全失業者計 99 2.5 15.4 35.1 35.0 9.2 2.8 0.0

15-24歳 19 1.1 11.7 36.2 33.7 8.6 8.6 0.0

25-34歳 23 0.0 19.8 36.4 28.1 15.6 0.0 0.0

35-44歳 15 6.8 13.6 34.3 41.1 4.1 0.0 0.0

45-54歳 17 0.0 21.4 36.3 34.0 8.3 0.0 0.0

55-64歳 16 8.1 10.6 40.3 24.4 10.9 5.6 0.0

65歳以上 10 0.0 12.2 20.6 63.6 1.2 2.4 0.0

非労働力計 1052 3.0 11.0 29.3 47.0 6.1 2.0 1.5

15-24歳 177 1.9 14.9 33.7 40.8 6.7 0.4 1.5

25-34歳 59 7.6 10.6 25.0 43.2 2.8 7.6 3.2

35-44歳 70 2.2 9.2 24.7 51.7 4.1 2.2 6.0

45-54歳 72 5.4 5.4 27.9 46.5 7.3 4.0 3.5

55-64歳 107 1.0 5.8 32.7 51.9 8.6 0.0 0.0

65歳以上 567 3.0 11.7 28.5 47.9 5.8 2.1 0.9
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■ キャリアに対する自分の考え方　【究極的には、キャリアを前進させるために頼るべきは自分自身だ】（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

強くそう思う そう思う ややそう思う どちらでもな

い

ややそう思わ

ない

そう思わない 全くそう思わ

ない

TOTAL 9121 5.1 15.2 31.8 40.8 4.5 1.5 1.0 (%)

男性計 4835 6.6 17.2 29.0 41.6 3.8 1.1 0.8

就業者（正規） 2825 6.5 15.8 29.4 42.1 4.4 1.0 0.8

就業者（非正規） 801 6.1 15.2 28.6 43.3 4.4 1.7 0.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 8.1 23.8 28.1 37.8 1.2 1.1 0.0

完全失業者 56 5.7 23.5 35.2 32.7 2.8 0.0 0.0

非労働力 349 4.9 17.4 28.0 43.5 3.9 0.3 2.0

女性計 4285 3.4 13.0 35.0 39.9 5.4 2.0 1.3

就業者（正規） 1434 3.8 13.5 35.7 38.9 5.9 1.1 1.1

就業者（非正規） 1717 2.6 11.3 32.5 44.8 5.3 2.3 1.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 6.4 22.0 32.9 32.6 4.2 1.1 0.9

完全失業者 43 3.3 24.1 29.1 40.4 2.1 1.1 0.0

非労働力 703 2.5 10.3 41.0 34.2 5.5 4.0 2.4

n=

強くそう思う そう思う ややそう思う どちらでもな

い

ややそう思わ

ない

そう思わない 全くそう思わ

ない

TOTAL 9121 5.1 15.2 31.8 40.8 4.5 1.5 1.0 (%)

就業者（正規）計 4259 5.6 15.0 31.5 41.0 4.9 1.0 0.9

15-24歳 341 7.4 12.0 27.5 44.6 5.2 2.1 1.1

25-34歳 958 5.7 13.9 31.4 40.1 7.2 0.8 0.7

35-44歳 1053 8.4 13.8 28.3 41.4 6.1 1.1 0.9

45-54歳 1138 3.7 16.5 32.7 41.8 2.8 0.9 1.6

55-64歳 624 3.1 15.5 36.1 40.6 3.3 1.2 0.2

65歳以上 146 5.2 23.5 36.0 32.3 2.3 0.5 0.1

就業者（非正規）計 2518 3.7 12.6 31.3 44.4 5.0 2.1 1.0

15-24歳 325 6.7 14.6 30.0 43.0 3.6 1.4 0.7

25-34歳 292 5.6 10.0 25.8 46.7 7.0 3.0 1.8

35-44歳 401 3.2 11.3 26.7 48.1 5.9 2.7 2.1

45-54歳 519 2.7 10.8 30.1 46.2 6.2 3.0 1.0

55-64歳 515 2.3 13.3 35.8 42.5 3.9 1.5 0.7

65歳以上 467 3.7 14.9 36.0 40.6 3.6 1.0 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 7.5 23.2 29.7 36.1 2.2 1.1 0.3

15-24歳 4 8.6 15.9 26.3 37.8 6.3 1.6 3.5

25-34歳 58 11.1 15.1 22.1 46.0 4.0 1.2 0.5

35-44歳 160 10.8 18.5 27.5 37.6 4.9 0.0 0.8

45-54歳 248 10.3 18.7 25.1 41.4 1.8 2.5 0.3

55-64歳 260 6.4 21.5 34.3 35.8 1.5 0.5 0.0

65歳以上 463 5.1 29.3 31.3 31.6 1.5 1.0 0.3

完全失業者計 99 4.7 23.7 32.6 36.1 2.5 0.5 0.0

15-24歳 19 0.0 8.3 61.0 30.7 0.0 0.0 0.0

25-34歳 23 4.2 31.3 19.8 44.8 0.0 0.0 0.0

35-44歳 15 6.8 32.8 15.1 45.3 0.0 0.0 0.0

45-54歳 17 0.0 16.6 37.1 38.0 8.3 0.0 0.0

55-64歳 16 13.4 29.7 35.3 13.4 5.3 2.8 0.0

65歳以上 10 4.9 24.4 21.8 46.5 2.4 0.0 0.0

非労働力計 1052 3.3 12.7 36.7 37.3 5.0 2.8 2.3

15-24歳 177 2.8 15.4 29.0 41.6 8.4 1.2 1.5

25-34歳 59 5.1 5.9 37.9 40.5 4.5 6.0 0.0

35-44歳 70 2.8 9.9 26.8 51.3 3.2 0.0 6.0

45-54歳 72 6.7 7.1 46.2 22.1 7.5 4.6 5.8

55-64歳 107 2.6 8.2 44.9 33.6 6.5 4.2 0.0

65歳以上 567 3.0 14.4 37.4 36.6 3.6 2.8 2.3
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■ キャリアに対する自分の考え方　【私はとても「自分らしい」キャリアを歩んでいる】（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

強くそう思う そう思う ややそう思う どちらでもな

い

ややそう思わ

ない

そう思わない 全くそう思わ

ない

TOTAL 9121 3.1 9.2 24.5 47.2 9.0 4.1 2.9 (%)

男性計 4835 3.7 10.0 23.7 48.2 8.5 3.5 2.4

就業者（正規） 2825 3.3 7.9 24.0 49.1 9.8 3.6 2.4

就業者（非正規） 801 3.5 9.6 21.3 49.8 8.1 4.8 2.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 6.4 16.9 25.2 42.8 5.3 2.0 1.3

完全失業者 56 1.5 17.1 9.9 54.0 10.5 3.9 3.1

非労働力 349 2.2 10.4 25.4 49.4 6.0 3.2 3.4

女性計 4285 2.5 8.2 25.4 46.1 9.7 4.8 3.4

就業者（正規） 1434 2.1 9.0 28.5 42.9 9.8 4.1 3.6

就業者（非正規） 1717 2.2 6.5 23.4 49.4 9.1 5.6 3.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 5.4 15.2 28.8 37.9 6.6 3.6 2.5

完全失業者 43 3.5 9.3 23.5 42.3 4.7 10.9 5.7

非労働力 703 2.1 6.8 21.9 49.3 13.0 4.3 2.6

n=

強くそう思う そう思う ややそう思う どちらでもな

い

ややそう思わ

ない

そう思わない 全くそう思わ

ない

TOTAL 9121 3.1 9.2 24.5 47.2 9.0 4.1 2.9 (%)

就業者（正規）計 4259 2.9 8.3 25.5 47.0 9.8 3.7 2.8

15-24歳 341 4.9 8.1 26.2 47.9 7.9 2.4 2.6

25-34歳 958 3.2 8.7 26.3 46.5 10.0 2.6 2.7

35-44歳 1053 4.4 7.2 23.2 46.3 10.6 5.0 3.4

45-54歳 1138 1.3 7.1 26.3 47.1 10.5 4.3 3.5

55-64歳 624 1.6 9.8 24.9 49.7 8.9 3.5 1.7

65歳以上 146 3.3 17.8 31.2 41.2 4.7 1.6 0.1

就業者（非正規）計 2518 2.6 7.5 22.7 49.5 8.8 5.4 3.5

15-24歳 325 5.3 11.0 23.9 49.8 6.0 2.1 1.8

25-34歳 292 4.6 6.4 20.6 49.6 9.4 4.9 4.5

35-44歳 401 2.5 6.3 17.1 52.1 7.9 7.7 6.3

45-54歳 519 1.7 4.2 21.1 49.3 10.2 8.2 5.3

55-64歳 515 0.9 6.3 23.4 50.2 11.7 4.9 2.6

65歳以上 467 2.4 11.7 29.3 46.5 6.3 3.3 0.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 6.1 16.4 26.4 41.2 5.7 2.6 1.7

15-24歳 4 6.5 9.1 28.4 37.6 8.3 4.7 5.3

25-34歳 58 11.1 7.3 18.9 48.7 6.2 4.1 3.8

35-44歳 160 6.4 14.7 22.1 44.0 5.7 3.3 3.9

45-54歳 248 6.1 13.9 24.0 42.6 7.6 2.5 3.2

55-64歳 260 5.9 13.5 24.9 45.7 6.3 2.2 1.5

65歳以上 463 5.4 21.0 31.0 36.0 4.3 2.3 0.0

完全失業者計 99 2.4 13.7 15.8 48.9 8.0 7.0 4.2

15-24歳 19 2.2 11.7 5.2 57.5 17.3 0.0 6.2

25-34歳 23 0.0 12.5 16.7 51.1 7.3 12.5 0.0

35-44歳 15 0.0 13.6 30.2 34.3 6.8 10.9 4.1

45-54歳 17 3.9 8.7 11.8 59.3 7.9 8.3 0.0

55-64歳 16 8.1 18.7 18.7 35.3 2.8 2.8 13.4

65歳以上 10 0.0 20.8 14.6 53.8 2.4 6.1 2.4

非労働力計 1052 2.2 8.0 23.1 49.4 10.7 3.9 2.8

15-24歳 177 2.1 8.5 23.2 46.0 13.6 3.4 3.2

25-34歳 59 3.1 4.1 20.5 43.0 12.5 10.5 6.4

35-44歳 70 2.2 9.1 8.3 55.6 13.2 8.9 2.7

45-54歳 72 2.7 6.0 26.7 40.4 10.0 10.6 3.6

55-64歳 107 1.0 0.0 25.9 49.2 11.1 2.7 10.2

65歳以上 567 2.2 9.8 24.1 51.5 9.3 2.2 0.9
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7.次世代リーダー候補の自覚

■ 自分は次世代リーダー候補になっていると思うか（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

はい いいえ 対象になっ

ているかよく

わからない

TOTAL 9121 13.0 51.0 36.0 (%)

男性計 4835 16.5 46.1 37.4

就業者（正規） 2825 18.4 43.0 38.6

就業者（非正規） 801 6.7 61.6 31.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 21.8 36.7 41.5

完全失業者 56 13.3 54.4 32.3

非労働力 349 12.2 56.5 31.3

女性計 4285 9.1 56.5 34.4

就業者（正規） 1434 13.3 48.7 37.9

就業者（非正規） 1717 4.9 63.2 31.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 15.4 49.0 35.6

完全失業者 43 6.3 66.8 26.9

非労働力 703 7.3 59.6 33.1
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■ 自分は次世代リーダー候補になっていると思うか（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

はい いいえ 対象になっ

ているかよく

わからない

TOTAL 9121 13.0 51.0 36.0 (%)

就業者（正規）計 4259 16.7 44.9 38.4

15-24歳 341 12.2 46.3 41.5

25-34歳 958 15.9 45.1 39.0

35-44歳 1053 20.4 39.5 40.1

45-54歳 1138 17.2 46.2 36.6

55-64歳 624 12.7 50.0 37.3

65歳以上 146 17.6 47.8 34.6

就業者（非正規）計 2518 5.5 62.7 31.8

15-24歳 325 7.9 55.9 36.2

25-34歳 292 5.8 62.8 31.3

35-44歳 401 4.6 62.2 33.3

45-54歳 519 5.2 61.8 33.0

55-64歳 515 3.7 67.1 29.1

65歳以上 467 6.8 63.9 29.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 19.7 40.7 39.6

15-24歳 4 11.6 47.6 40.8

25-34歳 58 17.3 45.5 37.2

35-44歳 160 18.0 42.4 39.6

45-54歳 248 17.9 37.6 44.5

55-64歳 260 22.8 42.7 34.5

65歳以上 463 19.9 40.0 40.1

完全失業者計 99 10.3 59.8 30.0

15-24歳 19 10.8 61.3 27.9

25-34歳 23 7.3 64.6 28.1

35-44歳 15 10.9 67.2 21.9

45-54歳 17 12.7 49.8 37.6

55-64歳 16 16.3 51.2 32.5

65歳以上 10 1.2 65.8 33.0

非労働力計 1052 8.9 58.6 32.5

15-24歳 177 7.7 50.0 42.3

25-34歳 59 1.0 58.8 40.2

35-44歳 70 0.6 73.5 25.9

45-54歳 72 12.3 46.5 41.2

55-64歳 107 8.3 61.9 29.8

65歳以上 567 10.8 60.3 28.9
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8.仕事に関する価値観

■ 業務内容そのものに満足感があった（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 4.5 28.4 49.3 11.8 6.0 (%)

男性計 4835 4.7 27.9 51.6 10.3 5.5

就業者（正規） 2825 3.9 27.9 51.6 11.1 5.6

就業者（非正規） 801 5.3 26.3 52.6 9.6 6.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 7.6 31.7 50.2 6.5 4.0

完全失業者 56 2.2 24.2 45.1 17.6 10.9

非労働力 349 3.6 23.6 53.8 13.3 5.8

女性計 4285 4.3 29.0 46.7 13.4 6.5

就業者（正規） 1434 3.4 29.4 45.8 13.9 7.6

就業者（非正規） 1717 4.7 28.8 49.1 11.9 5.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 9.6 34.5 43.4 7.9 4.7

完全失業者 43 10.5 24.7 34.8 23.1 6.9

非労働力 703 2.1 26.1 45.5 18.5 7.8
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■ 業務内容そのものに満足感があった（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 4.5 28.4 49.3 11.8 6.0 (%)

就業者（正規）計 4259 3.7 28.4 49.6 12.0 6.3

15-24歳 341 6.9 26.8 50.6 11.0 4.7

25-34歳 958 2.9 30.2 49.8 12.2 4.9

35-44歳 1053 4.1 28.6 48.4 12.6 6.3

45-54歳 1138 2.8 25.0 50.7 12.6 8.9

55-64歳 624 3.3 29.3 50.1 11.5 5.8

65歳以上 146 7.2 40.4 44.3 6.6 1.5

就業者（非正規）計 2518 4.9 28.0 50.2 11.2 5.8

15-24歳 325 7.1 32.8 47.6 9.8 2.7

25-34歳 292 5.0 24.4 50.7 12.7 7.2

35-44歳 401 5.3 21.2 54.6 11.3 7.7

45-54歳 519 4.6 26.9 46.6 14.3 7.6

55-64歳 515 3.7 26.0 52.7 11.3 6.3

65歳以上 467 4.5 36.1 49.1 7.5 2.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 8.2 32.6 48.0 6.9 4.3

15-24歳 4 7.8 32.3 43.0 9.4 7.5

25-34歳 58 12.2 24.4 50.3 8.1 5.0

35-44歳 160 8.0 26.5 52.2 8.2 5.1

45-54歳 248 6.6 30.6 51.0 6.2 5.7

55-64歳 260 5.7 35.2 46.4 8.4 4.2

65歳以上 463 10.2 35.4 45.5 5.8 3.1

完全失業者計 99 5.8 24.4 40.7 19.9 9.2

15-24歳 19 3.1 30.0 34.1 32.8 0.0

25-34歳 23 8.3 28.1 35.4 12.5 15.6

35-44歳 15 0.0 15.1 34.3 32.8 17.8

45-54歳 17 8.3 16.6 45.9 24.9 4.4

55-64歳 16 8.5 21.9 56.2 0.0 13.4

65歳以上 10 4.9 36.6 40.3 18.3 0.0

非労働力計 1052 2.6 25.3 48.3 16.8 7.1

15-24歳 177 4.9 24.5 45.1 19.8 5.6

25-34歳 59 0.7 22.5 50.7 14.2 11.9

35-44歳 70 4.8 16.7 40.8 25.1 12.6

45-54歳 72 5.9 15.0 42.4 22.6 14.1

55-64歳 107 0.0 28.6 48.4 12.1 10.9

65歳以上 567 1.9 27.6 50.6 15.2 4.8
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■ 職場の人間関係に満足感があった（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 6.7 28.7 44.3 12.1 8.1 (%)

男性計 4835 5.9 27.2 47.7 12.0 7.2

就業者（正規） 2825 5.1 27.8 46.7 13.2 7.2

就業者（非正規） 801 7.3 26.5 48.2 10.6 7.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 7.9 26.7 53.1 7.2 5.1

完全失業者 56 1.3 28.8 40.7 17.3 11.9

非労働力 349 4.2 25.1 43.9 16.1 10.6

女性計 4285 7.7 30.4 40.6 12.1 9.2

就業者（正規） 1434 6.5 32.3 38.8 13.1 9.4

就業者（非正規） 1717 7.8 31.6 41.5 10.9 8.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 10.4 28.5 48.1 6.2 6.9

完全失業者 43 6.8 21.9 35.0 18.8 17.4

非労働力 703 8.6 25.4 37.8 16.0 12.1

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 6.7 28.7 44.3 12.1 8.1 (%)

就業者（正規）計 4259 5.6 29.3 44.0 13.2 8.0

15-24歳 341 10.3 30.0 44.9 9.2 5.5

25-34歳 958 7.1 33.0 40.5 13.2 6.2

35-44歳 1053 5.6 29.4 44.0 12.9 8.1

45-54歳 1138 4.0 25.2 45.1 15.7 10.0

55-64歳 624 3.1 28.2 46.6 12.8 9.4

65歳以上 146 7.1 39.3 45.9 5.6 2.1

就業者（非正規）計 2518 7.7 30.0 43.6 10.8 7.9

15-24歳 325 14.0 30.8 41.8 9.0 4.5

25-34歳 292 10.2 26.3 43.6 10.6 9.2

35-44歳 401 8.3 25.5 44.1 12.5 9.6

45-54歳 519 7.8 28.0 43.2 10.3 10.7

55-64歳 515 4.4 30.5 44.5 12.2 8.4

65歳以上 467 4.9 37.0 44.1 9.7 4.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 8.7 27.3 51.4 6.9 5.6

15-24歳 4 11.8 27.4 47.2 7.4 6.2

25-34歳 58 9.7 24.3 46.9 11.1 8.0

35-44歳 160 8.7 25.4 50.9 7.7 7.2

45-54歳 248 8.7 26.3 48.3 9.2 7.6

55-64歳 260 6.0 28.4 53.0 7.2 5.5

65歳以上 463 10.2 28.2 53.1 4.6 3.9

完全失業者計 99 3.7 25.8 38.2 18.0 14.3

15-24歳 19 0.0 44.2 25.1 17.9 12.8

25-34歳 23 8.3 24.0 46.9 4.2 16.7

35-44歳 15 0.0 12.4 35.5 30.2 21.9

45-54歳 17 4.4 12.7 45.9 33.2 3.9

55-64歳 16 5.6 32.5 29.7 10.6 21.6

65歳以上 10 1.2 26.7 47.7 18.3 6.1

非労働力計 1052 7.2 25.3 39.9 16.1 11.6

15-24歳 177 9.4 26.1 39.1 14.7 10.7

25-34歳 59 5.1 18.2 46.6 14.8 15.4

35-44歳 70 8.1 8.2 52.6 6.3 24.8

45-54歳 72 10.5 18.9 26.9 19.4 24.3

55-64歳 107 6.3 17.1 46.6 13.3 16.8

65歳以上 567 6.3 30.3 38.2 17.9 7.3
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■ 仕事を通じた自己成長の実感を感じていた（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 4.3 25.9 51.7 12.0 6.1 (%)

男性計 4835 4.3 24.1 53.3 12.4 5.9

就業者（正規） 2825 3.7 25.0 52.0 13.4 5.9

就業者（非正規） 801 4.5 21.6 53.6 12.9 7.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 6.5 26.8 56.0 7.0 3.8

完全失業者 56 4.2 13.7 48.0 18.9 15.2

非労働力 349 3.4 18.9 58.2 14.0 5.5

女性計 4285 4.5 27.9 49.9 11.5 6.3

就業者（正規） 1434 3.1 29.4 47.6 12.8 7.1

就業者（非正規） 1717 4.6 26.2 53.5 10.3 5.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 7.6 31.7 47.6 8.7 4.4

完全失業者 43 5.9 20.5 39.4 26.1 8.2

非労働力 703 4.9 27.1 47.7 12.4 7.8

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 4.3 25.9 51.7 12.0 6.1 (%)

就業者（正規）計 4259 3.5 26.5 50.5 13.2 6.3

15-24歳 341 8.4 32.9 43.9 10.5 4.4

25-34歳 958 4.1 30.0 45.8 14.4 5.7

35-44歳 1053 3.3 27.7 51.1 12.4 5.5

45-54歳 1138 1.7 22.3 52.2 14.7 9.1

55-64歳 624 3.4 21.9 56.3 12.8 5.7

65歳以上 146 4.0 31.8 55.9 7.2 1.2

就業者（非正規）計 2518 4.6 24.7 53.6 11.1 6.0

15-24歳 325 9.6 32.8 45.0 9.2 3.4

25-34歳 292 5.2 24.5 50.9 11.9 7.5

35-44歳 401 3.8 23.4 55.4 10.5 6.9

45-54歳 519 4.4 23.4 51.9 12.3 8.0

55-64歳 515 3.3 19.6 57.3 13.1 6.6

65歳以上 467 3.0 27.6 57.2 8.9 3.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 6.8 28.4 53.2 7.5 4.0

15-24歳 4 13.7 29.4 42.2 9.8 4.8

25-34歳 58 10.9 24.2 45.4 12.3 7.3

35-44歳 160 6.4 26.7 52.0 8.0 6.9

45-54歳 248 6.7 23.9 56.7 7.8 4.9

55-64歳 260 5.0 33.4 50.2 7.2 4.2

65歳以上 463 7.5 29.1 54.6 6.9 2.0

完全失業者計 99 4.9 16.7 44.3 22.0 12.2

15-24歳 19 8.6 24.5 39.3 20.3 7.2

25-34歳 23 4.2 4.2 43.8 29.1 18.8

35-44歳 15 0.0 12.4 39.6 26.0 21.9

45-54歳 17 8.3 24.9 37.1 21.0 8.7

55-64歳 16 5.6 21.9 48.4 13.4 10.6

65歳以上 10 0.0 14.6 67.2 18.3 0.0

非労働力計 1052 4.4 24.4 51.2 13.0 7.0

15-24歳 177 6.0 26.5 48.3 12.1 7.0

25-34歳 59 4.1 28.4 37.6 17.0 12.9

35-44歳 70 5.1 15.8 46.4 14.8 17.9

45-54歳 72 9.3 16.2 44.2 22.0 8.2

55-64歳 107 1.0 27.0 51.1 12.2 8.7

65歳以上 567 3.9 24.8 55.0 11.6 4.6
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■ 将来のキャリアの見通しが開けた（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 2.4 12.4 55.0 16.9 13.2 (%)

男性計 4835 2.9 13.6 56.0 16.2 11.3

就業者（正規） 2825 2.6 14.3 54.6 17.6 10.9

就業者（非正規） 801 3.1 10.6 53.5 18.0 14.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 3.9 16.2 63.8 9.4 6.7

完全失業者 56 0.0 11.1 38.5 20.0 30.3

非労働力 349 2.7 9.6 57.1 16.6 14.0

女性計 4285 1.9 11.1 53.9 17.7 15.4

就業者（正規） 1434 1.6 14.3 52.6 18.9 12.6

就業者（非正規） 1717 1.7 9.0 55.8 17.8 15.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 4.9 14.5 56.1 12.9 11.6

完全失業者 43 1.1 10.2 30.1 37.7 20.9

非労働力 703 1.3 7.7 52.3 16.5 22.2

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 2.4 12.4 55.0 16.9 13.2 (%)

就業者（正規）計 4259 2.3 14.3 53.9 18.0 11.5

15-24歳 341 5.2 21.4 50.6 15.5 7.3

25-34歳 958 3.2 18.3 51.7 17.4 9.4

35-44歳 1053 2.6 13.7 53.5 18.0 12.2

45-54歳 1138 1.1 10.7 54.1 19.7 14.5

55-64歳 624 0.8 11.8 56.8 19.0 11.7

65歳以上 146 3.2 14.2 66.6 10.3 5.7

就業者（非正規）計 2518 2.1 9.5 55.0 17.9 15.5

15-24歳 325 5.9 19.6 50.9 15.0 8.5

25-34歳 292 2.9 10.1 53.2 18.9 14.9

35-44歳 401 1.7 8.2 54.2 18.7 17.2

45-54歳 519 1.0 6.2 53.0 17.2 22.6

55-64歳 515 1.3 6.9 54.7 20.3 16.7

65歳以上 467 1.5 9.6 62.5 16.4 10.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 4.3 15.6 61.3 10.5 8.3

15-24歳 4 6.2 25.4 48.0 12.1 8.3

25-34歳 58 9.7 14.1 51.3 11.3 13.7

35-44歳 160 2.8 18.5 58.4 8.2 12.1

45-54歳 248 5.0 11.7 61.9 11.5 9.9

55-64歳 260 3.0 15.1 63.9 10.5 7.5

65歳以上 463 4.4 17.1 61.9 10.7 5.9

完全失業者計 99 0.5 10.7 34.9 27.7 26.2

15-24歳 19 0.0 17.3 27.6 34.2 21.0

25-34歳 23 0.0 0.0 31.3 41.6 27.1

35-44歳 15 0.0 8.3 26.0 26.0 39.6

45-54歳 17 0.0 16.2 41.9 12.2 29.7

55-64歳 16 2.8 13.4 40.6 19.1 24.0

65歳以上 10 0.0 13.4 48.9 25.6 12.2

非労働力計 1052 1.8 8.3 53.9 16.5 19.5

15-24歳 177 4.4 15.6 48.0 21.7 10.3

25-34歳 59 4.1 5.9 46.7 21.9 21.4

35-44歳 70 4.6 2.2 46.7 16.9 29.6

45-54歳 72 3.3 5.2 29.9 23.3 38.2

55-64歳 107 0.0 1.6 63.3 17.6 17.4

65歳以上 567 0.5 8.7 58.6 13.3 18.9
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■ これまでの職務経歴に満足していた（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 4.6 23.7 50.1 13.2 8.4 (%)

男性計 4835 4.7 22.6 52.1 12.5 8.1

就業者（正規） 2825 3.9 21.4 52.9 13.7 8.0

就業者（非正規） 801 4.8 20.9 51.0 13.1 10.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 7.3 28.7 50.9 7.4 5.7

完全失業者 56 0.9 22.1 38.3 24.1 14.6

非労働力 349 5.9 21.6 52.8 11.0 8.7

女性計 4285 4.4 24.9 47.8 14.1 8.8

就業者（正規） 1434 4.0 26.0 47.5 14.0 8.6

就業者（非正規） 1717 3.7 23.6 48.9 15.0 8.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 7.9 29.9 45.3 10.0 6.9

完全失業者 43 4.1 22.2 28.9 30.6 14.1

非労働力 703 5.3 23.3 48.0 13.2 10.2

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 4.6 23.7 50.1 13.2 8.4 (%)

就業者（正規）計 4259 3.9 23.0 51.1 13.8 8.2

15-24歳 341 5.3 22.5 52.6 12.6 7.0

25-34歳 958 3.4 23.3 49.5 15.7 8.1

35-44歳 1053 5.4 21.9 48.7 14.8 9.3

45-54歳 1138 2.8 20.6 54.3 12.4 9.9

55-64歳 624 2.9 25.3 52.0 14.2 5.6

65歳以上 146 7.9 38.0 46.4 6.3 1.3

就業者（非正規）計 2518 4.0 22.8 49.6 14.4 9.3

15-24歳 325 5.1 20.6 53.8 13.3 7.2

25-34歳 292 3.0 15.6 50.5 16.5 14.4

35-44歳 401 3.3 16.8 49.4 17.1 13.4

45-54歳 519 3.3 20.7 48.7 16.4 10.9

55-64歳 515 4.5 23.6 50.9 13.4 7.5

65歳以上 467 4.7 35.2 45.7 10.4 4.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 7.5 29.1 49.1 8.3 6.0

15-24歳 4 5.3 22.6 49.3 16.0 6.9

25-34歳 58 7.5 16.0 48.9 14.8 12.9

35-44歳 160 4.1 23.4 54.3 8.7 9.5

45-54歳 248 7.4 25.9 49.8 9.3 7.6

55-64歳 260 6.0 28.8 50.8 8.7 5.7

65歳以上 463 9.7 34.6 46.0 6.4 3.4

完全失業者計 99 2.3 22.1 34.3 26.9 14.4

15-24歳 19 1.1 21.4 41.6 26.7 9.2

25-34歳 23 0.0 12.5 31.3 40.6 15.6

35-44歳 15 0.0 30.2 23.4 31.4 15.1

45-54歳 17 3.9 24.9 33.2 16.6 21.4

55-64歳 16 5.6 21.6 35.0 19.1 18.7

65歳以上 10 4.9 30.5 44.0 19.5 1.2

非労働力計 1052 5.5 22.7 49.6 12.5 9.7

15-24歳 177 4.6 13.1 54.7 19.0 8.5

25-34歳 59 4.1 14.3 47.8 16.0 17.8

35-44歳 70 1.7 8.7 52.7 14.4 22.5

45-54歳 72 1.9 28.0 35.7 15.3 19.2

55-64歳 107 0.0 10.4 60.6 14.8 14.2

65歳以上 567 7.9 30.0 47.5 9.0 5.6
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■ 活気をもって働くことができていた（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 5.4 28.9 46.6 11.4 7.7 (%)

男性計 4835 4.7 27.5 49.3 10.9 7.6

就業者（正規） 2825 3.8 26.8 49.1 12.1 8.1

就業者（非正規） 801 5.9 25.9 50.1 10.4 7.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 6.0 32.2 51.4 6.3 4.1

完全失業者 56 6.6 23.6 33.8 20.1 15.8

非労働力 349 5.6 27.1 46.8 11.0 9.5

女性計 4285 6.2 30.5 43.6 12.0 7.8

就業者（正規） 1434 5.1 27.7 43.0 15.0 9.2

就業者（非正規） 1717 5.5 32.3 44.5 10.6 7.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 9.3 35.5 39.9 9.9 5.4

完全失業者 43 9.6 19.1 40.7 19.2 11.4

非労働力 703 8.2 29.8 44.6 10.0 7.5

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 5.4 28.9 46.6 11.4 7.7 (%)

就業者（正規）計 4259 4.3 27.1 47.0 13.1 8.5

15-24歳 341 8.2 27.9 46.4 11.0 6.5

25-34歳 958 4.8 26.7 47.0 13.5 7.9

35-44歳 1053 4.2 28.2 46.8 12.5 8.3

45-54歳 1138 2.7 23.8 46.9 15.2 11.4

55-64歳 624 3.5 27.9 49.0 12.2 7.4

65歳以上 146 7.2 42.2 43.5 6.4 0.6

就業者（非正規）計 2518 5.6 30.3 46.3 10.5 7.3

15-24歳 325 10.2 31.7 46.0 8.0 4.1

25-34歳 292 5.2 23.1 48.5 13.4 9.8

35-44歳 401 5.6 24.1 47.4 14.2 8.6

45-54歳 519 5.1 29.4 44.5 11.1 9.9

55-64歳 515 4.0 30.2 47.4 11.1 7.3

65歳以上 467 5.2 40.0 44.9 6.0 3.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 7.1 33.3 47.6 7.4 4.5

15-24歳 4 9.7 31.4 40.3 11.8 6.7

25-34歳 58 12.4 19.0 47.0 11.6 9.9

35-44歳 160 6.9 31.1 47.1 8.7 6.2

45-54歳 248 6.2 27.0 53.8 7.2 5.7

55-64歳 260 5.0 33.1 48.0 9.5 4.5

65歳以上 463 8.0 39.4 44.5 5.4 2.7

完全失業者計 99 7.9 21.6 36.8 19.7 13.9

15-24歳 19 17.3 24.8 32.4 21.4 4.2

25-34歳 23 8.3 8.3 28.1 28.1 27.1

35-44歳 15 0.0 8.3 47.9 32.8 10.9

45-54歳 17 7.9 25.3 45.9 8.3 12.7

55-64歳 16 5.6 38.1 29.7 10.6 15.9

65歳以上 10 4.9 32.8 45.2 12.2 4.9

非労働力計 1052 7.3 28.9 45.3 10.3 8.2

15-24歳 177 8.5 23.0 47.5 13.8 7.1

25-34歳 59 4.1 24.3 39.8 11.2 20.6

35-44歳 70 2.2 26.1 36.4 16.5 18.8

45-54歳 72 5.2 23.9 41.6 14.1 15.2

55-64歳 107 1.0 20.3 60.1 15.0 3.7

65歳以上 567 9.4 33.8 43.9 7.0 5.8
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■ 熱心に仕事に取り組んだ・夢中になって仕事をしていた（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 5.9 29.6 46.5 11.1 6.8 (%)

男性計 4835 5.4 27.5 50.3 10.7 6.2

就業者（正規） 2825 4.9 26.9 49.7 12.1 6.4

就業者（非正規） 801 5.7 26.5 50.2 10.7 6.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 6.5 31.5 52.5 6.3 3.2

完全失業者 56 3.7 34.3 30.6 16.9 14.5

非労働力 349 5.8 24.1 52.9 8.7 8.5

女性計 4285 6.6 32.0 42.3 11.6 7.5

就業者（正規） 1434 6.0 27.8 42.8 14.4 9.1

就業者（非正規） 1717 6.0 30.9 45.4 10.7 6.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 9.2 36.5 38.8 9.6 6.0

完全失業者 43 9.3 36.5 34.7 10.4 9.1

非労働力 703 7.7 40.6 36.2 9.4 6.2

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 5.9 29.6 46.5 11.1 6.8 (%)

就業者（正規）計 4259 5.3 27.2 47.4 12.9 7.3

15-24歳 341 7.8 27.0 47.9 11.4 5.9

25-34歳 958 6.3 26.9 45.0 15.0 6.8

35-44歳 1053 5.4 29.0 47.0 11.8 6.7

45-54歳 1138 3.6 24.2 49.2 12.8 10.1

55-64歳 624 4.3 27.8 48.2 13.7 6.0

65歳以上 146 8.5 38.0 46.4 5.9 1.1

就業者（非正規）計 2518 5.9 29.5 47.0 10.7 6.9

15-24歳 325 10.6 32.2 45.8 7.0 4.3

25-34歳 292 5.1 26.3 47.9 11.9 8.8

35-44歳 401 6.1 25.8 46.5 12.8 8.8

45-54歳 519 4.6 29.1 45.6 10.7 10.0

55-64歳 515 5.4 27.1 47.7 13.0 6.8

65歳以上 467 4.8 36.1 48.2 8.2 2.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 7.4 33.1 48.0 7.4 4.1

15-24歳 4 11.8 30.6 42.1 10.7 4.8

25-34歳 58 13.2 25.2 44.9 9.9 6.8

35-44歳 160 8.0 28.7 49.2 9.5 4.6

45-54歳 248 6.0 32.7 50.8 6.2 4.3

55-64歳 260 8.4 29.9 48.7 8.2 4.7

65歳以上 463 6.6 37.6 46.2 6.4 3.2

完全失業者計 99 6.2 35.3 32.4 14.1 12.2

15-24歳 19 9.7 45.8 27.6 12.8 4.2

25-34歳 23 8.3 20.8 32.3 15.6 22.9

35-44歳 15 0.0 20.7 21.9 35.5 21.9

45-54歳 17 7.9 37.6 45.9 0.0 8.7

55-64歳 16 2.8 43.1 35.3 13.4 5.3

65歳以上 10 6.1 53.6 29.3 6.1 4.9

非労働力計 1052 7.1 35.1 41.7 9.1 7.0

15-24歳 177 8.2 24.2 44.5 16.5 6.6

25-34歳 59 6.4 32.0 31.6 11.0 18.9

35-44歳 70 7.5 23.2 42.0 13.6 13.8

45-54歳 72 15.8 32.0 26.0 10.7 15.4

55-64歳 107 1.0 33.6 50.5 9.0 6.0

65歳以上 567 6.8 41.0 42.2 5.9 4.1
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■ 常に忙しく、多くの仕事を行っていた（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 8.3 29.2 46.6 10.8 5.1 (%)

男性計 4835 7.2 28.1 50.2 10.1 4.4

就業者（正規） 2825 8.5 31.1 48.6 8.7 3.0

就業者（非正規） 801 5.6 22.4 53.6 11.9 6.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 5.3 24.5 53.5 11.6 5.1

完全失業者 56 5.7 32.4 34.8 17.4 9.7

非労働力 349 4.7 24.8 50.2 12.3 8.0

女性計 4285 9.5 30.3 42.6 11.5 6.0

就業者（正規） 1434 11.6 32.9 39.9 10.3 5.3

就業者（非正規） 1717 7.0 28.3 47.0 11.8 5.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 8.2 24.6 43.3 13.3 10.7

完全失業者 43 12.7 36.7 34.5 9.7 6.3

非労働力 703 12.3 32.7 37.7 12.6 4.8

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 8.3 29.2 46.6 10.8 5.1 (%)

就業者（正規）計 4259 9.6 31.7 45.7 9.2 3.8

15-24歳 341 10.4 26.7 47.7 11.0 4.2

25-34歳 958 9.9 30.9 46.2 9.2 3.7

35-44歳 1053 10.5 34.9 43.4 8.3 2.9

45-54歳 1138 9.8 32.3 44.8 8.6 4.5

55-64歳 624 7.0 29.0 48.5 11.0 4.5

65歳以上 146 7.5 32.1 49.1 9.8 1.4

就業者（非正規）計 2518 6.5 26.4 49.1 11.8 6.1

15-24歳 325 10.4 27.8 47.2 10.4 4.1

25-34歳 292 6.3 24.7 48.1 12.6 8.4

35-44歳 401 7.8 25.3 49.2 10.5 7.2

45-54歳 519 6.7 27.7 48.1 10.3 7.3

55-64歳 515 5.4 25.7 49.1 14.5 5.3

65歳以上 467 3.9 26.8 52.0 12.3 4.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 6.2 24.5 50.2 12.1 6.9

15-24歳 4 11.1 27.1 47.8 10.2 3.8

25-34歳 58 10.4 22.0 47.6 12.1 7.9

35-44歳 160 8.7 21.3 53.3 10.0 6.7

45-54歳 248 7.6 22.3 50.1 15.4 4.5

55-64歳 260 6.5 21.3 53.0 11.1 8.0

65歳以上 463 3.9 28.9 47.8 11.7 7.6

完全失業者計 99 8.7 34.3 34.7 14.1 8.2

15-24歳 19 0.0 48.2 24.2 12.8 14.8

25-34歳 23 12.5 25.0 43.8 14.6 4.2

35-44歳 15 10.9 23.4 28.7 19.2 17.8

45-54歳 17 11.8 28.4 55.4 4.4 0.0

55-64歳 16 10.6 45.9 13.8 24.4 5.3

65歳以上 10 4.9 36.6 41.5 7.3 9.8

非労働力計 1052 9.8 30.1 41.8 12.5 5.8

15-24歳 177 6.9 25.0 48.1 13.5 6.4

25-34歳 59 8.3 32.1 37.2 12.1 10.3

35-44歳 70 6.8 24.4 33.8 18.5 16.5

45-54歳 72 20.2 17.9 31.6 17.8 12.6

55-64歳 107 7.5 43.0 36.1 9.0 4.5

65歳以上 567 10.3 31.3 43.7 11.5 3.2
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■ どんなときも、一所懸命に働かなければいけないと感じていた（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 10.3 36.8 43.5 6.5 3.0 (%)

男性計 4835 8.9 33.6 47.8 6.7 2.9

就業者（正規） 2825 8.9 34.6 48.0 6.1 2.4

就業者（非正規） 801 9.1 31.6 48.6 6.9 3.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 9.5 33.6 48.0 6.1 2.8

完全失業者 56 13.0 33.7 31.5 18.8 3.0

非労働力 349 6.5 30.3 47.1 10.4 5.7

女性計 4285 11.9 40.4 38.6 6.2 3.0

就業者（正規） 1434 11.6 38.3 39.9 7.2 3.1

就業者（非正規） 1717 11.1 41.6 39.0 5.4 2.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 12.5 41.9 37.3 6.0 2.3

完全失業者 43 20.2 42.6 31.1 6.1 0.0

非労働力 703 13.6 40.7 35.9 6.1 3.7

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 10.3 36.8 43.5 6.5 3.0 (%)

就業者（正規）計 4259 9.8 35.8 45.2 6.5 2.6

15-24歳 341 12.5 30.1 46.1 8.0 3.3

25-34歳 958 11.1 35.2 44.1 7.1 2.5

35-44歳 1053 10.3 38.6 43.4 5.9 1.8

45-54歳 1138 8.8 35.2 46.0 6.2 3.8

55-64歳 624 7.3 34.6 49.2 6.6 2.2

65歳以上 146 10.4 44.0 40.5 4.9 0.2

就業者（非正規）計 2518 10.5 38.4 42.1 5.9 3.2

15-24歳 325 12.6 35.7 42.5 6.6 2.6

25-34歳 292 11.4 31.4 45.7 7.5 4.0

35-44歳 401 12.4 34.2 42.2 5.9 5.2

45-54歳 519 12.3 37.9 40.2 5.9 3.8

55-64歳 515 8.5 40.7 43.1 4.9 2.8

65歳以上 467 6.9 46.3 40.4 5.5 0.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 10.5 36.3 44.5 6.1 2.6

15-24歳 4 14.1 29.9 41.8 9.5 4.6

25-34歳 58 17.0 25.4 48.6 5.4 3.5

35-44歳 160 13.6 30.6 46.3 7.2 2.3

45-54歳 248 8.7 38.0 43.7 4.3 5.3

55-64歳 260 10.2 33.2 48.9 5.2 2.5

65歳以上 463 9.7 40.5 41.4 7.2 1.2

完全失業者計 99 16.1 37.6 31.4 13.3 1.7

15-24歳 19 11.7 27.6 40.2 20.5 0.0

25-34歳 23 12.5 29.1 39.6 11.5 7.3

35-44歳 15 30.2 43.8 21.9 4.1 0.0

45-54歳 17 16.6 36.7 42.3 4.4 0.0

55-64歳 16 19.1 45.9 10.9 24.0 0.0

65歳以上 10 6.1 54.8 24.4 14.7 0.0

非労働力計 1052 11.3 37.2 39.7 7.5 4.4

15-24歳 177 7.7 35.5 41.3 10.9 4.6

25-34歳 59 14.0 27.4 39.9 8.6 10.2

35-44歳 70 10.9 15.8 48.9 8.9 15.4

45-54歳 72 24.7 31.7 26.8 6.4 10.4

55-64歳 107 9.3 41.0 42.3 6.4 1.0

65歳以上 567 10.8 41.4 39.1 6.5 2.2
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■ 仕事において自分が何を期待されているか理解している（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 7.8 41.7 41.6 6.0 3.0 (%)

男性計 4835 7.8 40.4 43.9 5.1 2.8

就業者（正規） 2825 6.4 41.8 43.5 5.8 2.5

就業者（非正規） 801 7.6 39.1 43.5 5.9 3.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 14.0 38.3 43.4 2.8 1.5

完全失業者 56 11.0 30.4 48.7 5.7 4.2

非労働力 349 4.9 38.6 48.8 2.8 5.0

女性計 4285 7.7 43.1 39.1 6.9 3.2

就業者（正規） 1434 5.9 42.5 40.4 7.4 3.8

就業者（非正規） 1717 6.7 43.3 40.5 6.6 2.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 14.8 48.9 30.3 4.3 1.7

完全失業者 43 5.2 52.7 27.5 12.1 2.4

非労働力 703 10.1 40.1 38.5 7.8 3.5

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 7.8 41.7 41.6 6.0 3.0 (%)

就業者（正規）計 4259 6.2 42.1 42.4 6.3 3.0

15-24歳 341 8.0 33.3 45.0 9.2 4.4

25-34歳 958 5.2 37.1 45.8 8.4 3.5

35-44歳 1053 6.6 44.9 40.6 5.5 2.4

45-54歳 1138 4.9 43.7 42.3 5.7 3.4

55-64歳 624 7.5 43.0 42.1 5.2 2.1

65歳以上 146 10.4 57.3 29.9 1.6 0.8

就業者（非正規）計 2518 7.0 42.0 41.4 6.4 3.2

15-24歳 325 7.7 37.8 43.8 7.7 3.0

25-34歳 292 5.6 30.8 49.5 8.4 5.7

35-44歳 401 5.5 36.9 45.9 7.2 4.5

45-54歳 519 6.6 40.2 41.9 7.5 3.7

55-64歳 515 7.0 47.1 38.4 5.1 2.3

65歳以上 467 9.3 52.4 33.7 3.6 1.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 14.3 41.8 39.1 3.3 1.5

15-24歳 4 11.6 28.5 44.9 9.7 5.3

25-34歳 58 9.1 30.6 48.2 5.9 6.2

35-44歳 160 16.2 30.0 47.6 3.9 2.3

45-54歳 248 12.0 38.7 43.5 3.8 1.9

55-64歳 260 13.4 44.4 36.7 3.5 2.0

65歳以上 463 15.9 47.5 34.1 2.3 0.3

完全失業者計 99 8.5 40.1 39.5 8.5 3.4

15-24歳 19 1.1 22.0 41.8 23.4 11.7

25-34歳 23 0.0 47.9 39.6 12.5 0.0

35-44歳 15 13.6 49.4 28.7 8.3 0.0

45-54歳 17 12.7 32.8 50.2 0.0 4.4

55-64歳 16 19.1 41.0 37.2 0.0 2.8

65歳以上 10 9.8 53.5 36.7 0.0 0.0

非労働力計 1052 8.4 39.6 41.9 6.2 4.0

15-24歳 177 6.1 32.3 43.5 11.5 6.6

25-34歳 59 4.5 21.3 52.0 14.5 7.8

35-44歳 70 3.9 27.5 55.6 6.6 6.4

45-54歳 72 8.4 40.2 28.5 14.3 8.7

55-64歳 107 10.5 46.5 38.9 2.1 1.9

65歳以上 567 9.6 43.9 40.9 3.3 2.3
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■ 仕事において日々自分の力を発揮できる機会を与えられている（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 6.1 33.9 47.6 8.5 3.9 (%)

男性計 4835 6.2 33.2 49.3 7.7 3.6

就業者（正規） 2825 5.1 34.0 49.2 8.2 3.5

就業者（非正規） 801 6.3 29.3 50.0 9.4 5.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 10.9 36.7 46.2 4.4 1.7

完全失業者 56 1.7 28.1 55.8 8.5 5.9

非労働力 349 4.7 28.7 54.6 6.8 5.2

女性計 4285 6.0 34.7 45.6 9.5 4.2

就業者（正規） 1434 5.1 35.9 44.4 10.2 4.5

就業者（非正規） 1717 4.8 34.7 47.5 8.9 4.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 12.8 41.3 38.8 4.2 2.8

完全失業者 43 2.9 32.3 43.3 15.6 6.0

非労働力 703 7.0 28.6 47.6 12.5 4.3

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 6.1 33.9 47.6 8.5 3.9 (%)

就業者（正規）計 4259 5.1 34.7 47.6 8.8 3.8

15-24歳 341 6.9 35.8 45.0 8.2 4.1

25-34歳 958 6.0 30.8 48.7 10.7 3.8

35-44歳 1053 6.7 36.8 45.5 7.8 3.2

45-54歳 1138 2.8 34.5 48.4 9.5 4.9

55-64歳 624 3.6 34.1 50.7 8.0 3.6

65歳以上 146 7.4 46.0 42.0 4.1 0.5

就業者（非正規）計 2518 5.3 33.0 48.3 9.1 4.4

15-24歳 325 8.1 34.6 45.2 8.6 3.5

25-34歳 292 5.0 27.8 48.4 12.4 6.4

35-44歳 401 3.6 31.3 49.0 10.5 5.6

45-54歳 519 4.4 30.3 52.0 8.3 5.1

55-64歳 515 4.6 31.3 50.0 9.5 4.6

65歳以上 467 6.6 41.2 43.7 6.4 2.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 11.5 38.2 43.8 4.3 2.1

15-24歳 4 11.1 32.0 40.6 10.9 5.3

25-34歳 58 8.2 28.8 49.0 8.8 5.2

35-44歳 160 11.3 32.4 45.5 8.0 2.8

45-54歳 248 10.7 35.7 46.0 5.2 2.4

55-64歳 260 10.5 36.9 46.9 3.5 2.3

65歳以上 463 13.0 43.6 39.8 2.5 1.2

完全失業者計 99 2.2 29.9 50.3 11.6 6.0

15-24歳 19 4.2 20.3 49.0 11.7 14.8

25-34歳 23 0.0 28.1 47.9 19.8 4.2

35-44歳 15 0.0 19.2 61.5 19.2 0.0

45-54歳 17 0.0 41.9 50.2 7.9 0.0

55-64歳 16 2.8 38.1 45.6 0.0 13.4

65歳以上 10 9.8 34.0 50.1 6.1 0.0

非労働力計 1052 6.2 28.7 49.9 10.6 4.6

15-24歳 177 7.9 26.4 46.4 14.3 5.0

25-34歳 59 1.7 28.6 50.2 12.6 6.8

35-44歳 70 2.2 18.4 55.5 13.1 10.8

45-54歳 72 7.6 17.5 46.4 19.3 9.3

55-64歳 107 4.1 29.3 47.0 12.0 7.6

65歳以上 567 6.9 31.9 51.3 7.6 2.3
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■ 良い仕事をしたと認められたり、称賛されることがある（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 6.3 30.0 47.1 10.5 6.1 (%)

男性計 4835 5.8 29.4 48.6 10.3 5.9

就業者（正規） 2825 4.9 29.9 47.4 11.9 5.9

就業者（非正規） 801 6.7 26.4 49.6 10.5 6.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 9.0 31.3 50.8 5.7 3.2

完全失業者 56 6.1 32.5 35.8 13.2 12.5

非労働力 349 3.6 26.7 53.4 7.2 9.0

女性計 4285 6.8 30.7 45.4 10.8 6.3

就業者（正規） 1434 5.3 31.4 44.9 11.6 6.8

就業者（非正規） 1717 5.9 29.4 47.0 11.0 6.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 11.3 35.6 42.6 6.4 4.1

完全失業者 43 7.2 30.9 39.3 19.0 3.6

非労働力 703 9.5 29.7 44.5 10.5 5.7

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 6.3 30.0 47.1 10.5 6.1 (%)

就業者（正規）計 4259 5.0 30.4 46.5 11.8 6.2

15-24歳 341 9.1 31.2 45.3 9.6 4.9

25-34歳 958 5.5 29.1 47.9 11.6 5.9

35-44歳 1053 5.7 32.7 45.7 10.9 5.0

45-54歳 1138 3.3 28.6 45.9 13.8 8.5

55-64歳 624 3.9 29.5 47.9 12.4 6.4

65歳以上 146 6.6 39.3 46.5 6.4 1.1

就業者（非正規）計 2518 6.1 28.5 47.8 10.8 6.7

15-24歳 325 11.7 33.8 42.9 7.2 4.5

25-34歳 292 4.7 28.9 47.8 10.4 8.2

35-44歳 401 4.0 28.9 48.2 11.6 7.4

45-54歳 519 6.4 22.5 48.6 12.3 10.2

55-64歳 515 3.8 26.2 49.5 13.4 7.1

65歳以上 467 7.2 33.4 48.2 8.4 2.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 9.8 32.7 48.2 5.9 3.5

15-24歳 4 11.7 33.0 40.9 8.3 6.1

25-34歳 58 8.6 29.7 49.1 5.9 6.7

35-44歳 160 10.5 26.7 51.2 6.7 4.9

45-54歳 248 8.8 30.7 48.5 6.4 5.7

55-64歳 260 11.5 31.1 44.7 9.5 3.2

65歳以上 463 9.2 37.1 48.8 3.4 1.5

完全失業者計 99 6.6 31.8 37.3 15.7 8.6

15-24歳 19 2.2 23.4 39.3 26.5 8.6

25-34歳 23 4.2 24.0 35.4 25.0 11.5

35-44歳 15 4.1 30.2 23.4 17.8 24.6

45-54歳 17 8.3 37.6 45.4 4.4 4.4

55-64歳 16 13.4 45.9 40.6 0.0 0.0

65歳以上 10 9.8 35.4 38.9 15.9 0.0

非労働力計 1052 7.6 28.7 47.5 9.4 6.8

15-24歳 177 6.8 25.9 43.8 16.0 7.4

25-34歳 59 3.7 26.4 53.0 8.3 8.6

35-44歳 70 5.1 21.3 52.4 5.4 15.8

45-54歳 72 6.3 24.2 27.2 18.9 23.4

55-64歳 107 10.8 19.4 49.9 13.1 6.7

65歳以上 567 8.1 33.0 49.6 6.1 3.2
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■ 上司や同僚に、気にかけてもらえている（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 6.7 31.8 46.3 8.7 6.4 (%)

男性計 4835 5.8 29.3 50.5 8.3 6.1

就業者（正規） 2825 6.0 31.8 48.2 8.6 5.5

就業者（非正規） 801 6.8 28.0 50.6 8.5 6.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 4.8 22.9 57.2 7.8 7.3

完全失業者 56 5.2 26.4 47.4 12.2 8.8

非労働力 349 4.3 27.0 54.9 5.9 7.9

女性計 4285 7.8 34.7 41.5 9.2 6.7

就業者（正規） 1434 7.3 36.9 41.0 8.9 6.0

就業者（非正規） 1717 7.0 36.0 41.9 8.4 6.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 8.3 23.7 51.8 5.8 10.4

完全失業者 43 9.1 33.7 37.2 17.8 2.2

非労働力 703 10.7 33.2 36.5 13.3 6.4

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 6.7 31.8 46.3 8.7 6.4 (%)

就業者（正規）計 4259 6.4 33.5 45.7 8.7 5.7

15-24歳 341 12.7 35.6 40.4 6.7 4.6

25-34歳 958 8.4 35.7 43.4 7.3 5.2

35-44歳 1053 6.9 36.6 42.9 8.3 5.3

45-54歳 1138 4.2 28.1 50.1 10.4 7.2

55-64歳 624 2.9 31.4 49.1 10.6 5.9

65歳以上 146 7.4 42.5 44.7 4.4 1.0

就業者（非正規）計 2518 6.9 33.5 44.6 8.5 6.5

15-24歳 325 14.5 37.4 38.8 6.3 3.0

25-34歳 292 8.6 34.1 43.7 7.3 6.4

35-44歳 401 6.0 35.3 41.9 9.9 7.0

45-54歳 519 5.7 31.4 44.7 8.2 10.0

55-64歳 515 3.9 29.5 48.6 11.0 7.0

65歳以上 467 6.2 35.5 47.0 7.0 4.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 5.9 23.2 55.4 7.1 8.3

15-24歳 4 15.5 33.2 35.6 9.2 6.5

25-34歳 58 9.9 22.7 50.9 8.2 8.2

35-44歳 160 6.1 28.5 49.9 8.0 7.5

45-54歳 248 5.7 23.1 53.4 6.5 11.3

55-64歳 260 6.0 19.0 57.7 8.9 8.5

65歳以上 463 5.4 23.7 57.9 6.0 7.0

完全失業者計 99 6.8 29.6 43.0 14.6 6.0

15-24歳 19 1.1 38.2 30.7 12.8 17.3

25-34歳 23 15.6 24.0 28.1 28.1 4.2

35-44歳 15 0.0 19.2 58.9 15.1 6.8

45-54歳 17 12.2 28.4 46.7 8.3 4.4

55-64歳 16 2.8 40.6 51.2 5.3 0.0

65歳以上 10 4.9 25.6 57.4 12.2 0.0

非労働力計 1052 8.6 31.1 42.6 10.8 6.9

15-24歳 177 12.5 28.3 41.2 11.9 6.2

25-34歳 59 3.7 28.3 48.9 12.8 6.3

35-44歳 70 5.7 13.4 51.6 11.2 18.1

45-54歳 72 5.5 31.3 20.1 23.1 20.0

55-64歳 107 8.3 31.7 41.3 12.0 6.7

65歳以上 567 8.6 34.3 44.4 8.5 4.1
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■ 職場に自分が成長するよう励ましてくれる人がいる（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 5.2 25.8 49.4 10.9 8.8 (%)

男性計 4835 4.4 23.1 53.1 10.7 8.7

就業者（正規） 2825 4.5 24.9 51.2 11.6 7.8

就業者（非正規） 801 4.8 19.4 55.8 11.1 8.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 4.5 20.3 56.6 8.1 10.6

完全失業者 56 5.4 13.7 47.2 16.8 17.0

非労働力 349 2.2 24.6 55.6 7.4 10.2

女性計 4285 6.0 28.8 45.1 11.1 8.9

就業者（正規） 1434 6.2 30.3 43.7 12.1 7.7

就業者（非正規） 1717 5.6 27.9 47.7 11.2 7.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 6.0 25.7 47.8 7.9 12.5

完全失業者 43 6.1 38.6 38.5 10.2 6.5

非労働力 703 7.0 29.2 40.8 10.5 12.5

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 5.2 25.8 49.4 10.9 8.8 (%)

就業者（正規）計 4259 5.1 26.7 48.7 11.8 7.8

15-24歳 341 12.1 31.1 44.9 6.8 5.1

25-34歳 958 6.4 33.0 45.9 9.7 4.9

35-44歳 1053 5.8 28.2 47.7 11.8 6.5

45-54歳 1138 2.9 21.8 49.6 14.2 11.4

55-64歳 624 2.0 20.4 53.6 13.9 10.2

65歳以上 146 4.5 29.3 54.5 8.9 2.8

就業者（非正規）計 2518 5.3 25.2 50.2 11.1 8.1

15-24歳 325 11.1 33.7 43.1 8.5 3.6

25-34歳 292 7.0 24.0 48.9 10.6 9.4

35-44歳 401 5.4 29.7 45.5 11.4 8.0

45-54歳 519 4.4 24.5 47.8 11.5 11.9

55-64歳 515 3.4 17.8 57.3 13.1 8.3

65歳以上 467 3.3 25.0 55.2 10.5 6.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 5.0 22.1 53.7 8.1 11.2

15-24歳 4 11.7 27.2 43.6 11.0 6.5

25-34歳 58 11.2 22.5 45.4 9.3 11.6

35-44歳 160 5.4 24.9 49.1 10.0 10.5

45-54歳 248 4.4 22.2 52.7 7.1 13.5

55-64歳 260 4.7 19.0 55.7 7.2 13.4

65歳以上 463 4.4 22.6 55.8 8.2 9.0

完全失業者計 99 5.7 24.5 43.4 13.9 12.4

15-24歳 19 2.2 23.4 45.5 8.6 20.3

25-34歳 23 11.5 25.0 39.6 19.8 4.2

35-44歳 15 4.1 12.4 41.1 17.8 24.6

45-54歳 17 3.9 28.0 46.7 13.1 8.3

55-64歳 16 5.3 30.3 45.6 2.8 15.9

65歳以上 10 4.9 28.1 42.6 24.4 0.0

非労働力計 1052 5.4 27.7 45.7 9.5 11.7

15-24歳 177 7.2 32.8 39.6 12.7 7.7

25-34歳 59 4.3 27.5 40.2 11.9 16.1

35-44歳 70 5.1 7.8 46.8 15.2 25.1

45-54歳 72 8.2 24.9 19.7 20.7 26.5

55-64歳 107 5.8 25.0 38.7 9.7 20.9

65歳以上 567 4.5 29.5 52.7 6.1 7.2
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■ 職場で自分の意見は取り入れられている（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 6.7 28.0 48.7 9.9 6.7 (%)

男性計 4835 7.2 27.7 50.5 8.8 5.7

就業者（正規） 2825 5.8 29.3 50.6 9.4 4.9

就業者（非正規） 801 5.0 25.9 50.5 11.2 7.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 15.8 28.0 47.8 3.3 5.2

完全失業者 56 0.9 17.2 51.9 15.4 14.6

非労働力 349 5.5 20.3 55.1 10.1 8.9

女性計 4285 6.0 28.4 46.8 11.1 7.8

就業者（正規） 1434 5.6 33.1 45.4 9.9 6.0

就業者（非正規） 1717 4.5 27.1 47.7 12.9 7.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 13.6 28.7 43.9 5.6 8.2

完全失業者 43 7.5 20.9 38.1 20.5 12.9

非労働力 703 6.2 22.1 49.2 11.3 11.1

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 6.7 28.0 48.7 9.9 6.7 (%)

就業者（正規）計 4259 5.7 30.6 48.9 9.6 5.2

15-24歳 341 8.7 30.0 46.9 7.9 6.6

25-34歳 958 6.2 29.4 49.3 10.8 4.3

35-44歳 1053 7.3 32.1 46.8 9.4 4.3

45-54歳 1138 4.1 27.2 52.2 10.0 6.5

55-64歳 624 3.6 33.1 48.0 9.3 6.1

65歳以上 146 6.4 43.8 43.4 5.2 1.2

就業者（非正規）計 2518 4.6 26.7 48.6 12.4 7.7

15-24歳 325 8.6 28.8 49.1 8.3 5.2

25-34歳 292 5.6 24.1 51.0 10.7 8.5

35-44歳 401 3.7 27.3 49.8 10.5 8.7

45-54歳 519 3.3 23.1 46.5 16.4 10.8

55-64歳 515 3.5 25.3 48.5 14.8 7.9

65歳以上 467 4.8 31.9 48.3 10.8 4.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 15.1 28.3 46.5 4.0 6.1

15-24歳 4 13.9 25.9 41.8 10.2 8.2

25-34歳 58 11.8 21.9 49.8 7.9 8.6

35-44歳 160 15.7 28.5 47.1 3.6 5.1

45-54歳 248 13.0 22.2 51.0 6.3 7.5

55-64歳 260 18.1 27.3 46.1 3.0 5.5

65歳以上 463 14.7 32.8 43.7 3.0 5.8

完全失業者計 99 3.8 18.8 45.9 17.6 13.9

15-24歳 19 1.1 7.6 46.5 33.1 11.7

25-34歳 23 8.3 4.2 42.7 25.0 19.8

35-44歳 15 0.0 30.2 37.0 10.9 21.9

45-54歳 17 3.9 20.5 58.5 8.7 8.3

55-64歳 16 2.8 32.8 42.8 10.9 10.6

65歳以上 10 4.9 31.6 48.9 7.3 7.3

非労働力計 1052 6.0 21.5 51.2 10.9 10.4

15-24歳 177 8.2 21.9 46.3 16.1 7.6

25-34歳 59 1.8 26.2 44.7 11.2 16.2

35-44歳 70 5.5 13.7 58.0 6.6 16.3

45-54歳 72 5.0 22.6 17.5 26.3 28.6

55-64歳 107 2.1 21.6 48.8 15.1 12.4

65歳以上 567 6.6 21.7 57.3 7.1 7.2
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■ 会社のミッションや目的、会社の理念や目標への共感・納得感がある（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 4.4 22.2 54.5 10.8 8.1 (%)

男性計 4835 4.9 23.4 55.1 9.5 7.2

就業者（正規） 2825 4.2 24.7 53.5 10.4 7.2

就業者（非正規） 801 4.0 20.2 56.3 11.2 8.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 8.5 23.6 59.4 4.2 4.3

完全失業者 56 3.7 11.1 54.8 11.2 19.2

非労働力 349 4.5 21.5 55.1 9.6 9.3

女性計 4285 3.8 20.9 53.9 12.4 9.1

就業者（正規） 1434 3.8 24.0 51.8 11.7 8.5

就業者（非正規） 1717 3.2 20.1 55.3 12.9 8.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 7.5 23.7 55.3 6.1 7.4

完全失業者 43 2.6 18.9 46.9 14.0 17.7

非労働力 703 3.5 14.8 54.1 15.7 11.9

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 4.4 22.2 54.5 10.8 8.1 (%)

就業者（正規）計 4259 4.0 24.5 52.9 10.9 7.7

15-24歳 341 7.6 25.6 51.7 8.7 6.3

25-34歳 958 5.3 24.6 53.6 10.3 6.3

35-44歳 1053 4.1 27.3 51.1 10.1 7.3

45-54歳 1138 2.6 20.6 55.5 11.5 9.8

55-64歳 624 2.2 23.6 52.2 13.6 8.5

65歳以上 146 6.2 35.4 48.7 7.9 1.8

就業者（非正規）計 2518 3.4 20.1 55.6 12.4 8.4

15-24歳 325 7.4 25.1 54.5 8.1 4.8

25-34歳 292 4.6 15.6 56.9 12.8 10.2

35-44歳 401 2.3 19.9 55.7 12.4 9.8

45-54歳 519 1.8 17.1 55.5 14.2 11.5

55-64歳 515 3.3 17.0 56.5 14.5 8.7

65歳以上 467 2.9 26.6 54.7 10.7 5.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 8.2 23.6 58.1 4.8 5.3

15-24歳 4 11.3 25.0 44.8 12.1 6.7

25-34歳 58 9.2 20.9 53.8 7.4 8.7

35-44歳 160 9.2 22.6 54.5 8.7 4.9

45-54歳 248 4.7 21.0 62.9 3.9 7.5

55-64歳 260 9.4 21.1 59.9 4.3 5.2

65歳以上 463 8.9 27.0 56.3 3.9 3.9

完全失業者計 99 3.2 14.5 51.4 12.4 18.5

15-24歳 19 9.7 11.7 51.0 12.8 14.8

25-34歳 23 0.0 16.7 31.3 16.7 35.4

35-44歳 15 0.0 10.9 56.2 10.9 21.9

45-54歳 17 0.0 12.2 74.7 8.7 4.4

55-64歳 16 5.6 10.9 51.2 13.4 18.7

65歳以上 10 4.9 29.3 52.5 8.5 4.9

非労働力計 1052 3.8 17.0 54.5 13.7 11.0

15-24歳 177 6.8 19.8 50.8 15.2 7.5

25-34歳 59 4.2 22.6 44.8 18.3 10.1

35-44歳 70 5.5 9.7 50.3 12.3 22.3

45-54歳 72 4.2 11.4 39.3 21.8 23.2

55-64歳 107 3.7 21.4 40.3 20.7 13.8

65歳以上 567 2.6 16.4 61.8 10.5 8.8
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■ 周囲の人からうまくいっていると思われている（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 5.2 30.9 50.1 8.7 5.1 (%)

男性計 4835 4.0 27.8 53.7 9.3 5.2

就業者（正規） 2825 3.1 26.5 55.2 10.6 4.6

就業者（非正規） 801 4.9 29.0 51.0 8.8 6.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 6.8 30.8 52.4 5.2 4.8

完全失業者 56 1.5 17.2 46.2 18.5 16.6

非労働力 349 3.5 30.6 52.3 7.0 6.6

女性計 4285 6.6 34.4 46.0 8.0 5.0

就業者（正規） 1434 5.3 35.7 46.0 7.9 5.1

就業者（非正規） 1717 5.5 33.6 48.4 8.0 4.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 9.6 37.0 44.7 5.1 3.7

完全失業者 43 0.9 29.5 42.1 15.3 12.1

非労働力 703 10.3 32.4 41.3 9.4 6.6

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 5.2 30.9 50.1 8.7 5.1 (%)

就業者（正規）計 4259 3.8 29.6 52.1 9.7 4.8

15-24歳 341 7.0 28.6 48.9 9.9 5.6

25-34歳 958 5.8 28.9 50.1 9.7 5.4

35-44歳 1053 3.2 29.6 54.6 8.5 4.0

45-54歳 1138 2.2 27.5 52.5 12.2 5.7

55-64歳 624 2.9 30.9 53.5 8.8 3.8

65歳以上 146 4.9 46.8 44.1 3.0 1.2

就業者（非正規）計 2518 5.4 32.2 49.2 8.2 5.0

15-24歳 325 8.3 32.3 47.6 8.1 3.7

25-34歳 292 6.1 25.1 49.9 10.3 8.6

35-44歳 401 4.8 29.3 51.3 8.3 6.2

45-54歳 519 6.0 27.4 50.0 10.3 6.3

55-64歳 515 3.5 33.7 50.7 8.1 4.0

65歳以上 467 4.7 42.5 45.7 4.9 2.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 7.7 32.8 49.9 5.2 4.4

15-24歳 4 7.7 25.8 46.6 9.7 10.3

25-34歳 58 11.1 24.6 50.4 6.3 7.6

35-44歳 160 6.2 30.6 50.4 6.7 6.2

45-54歳 248 7.6 24.7 54.1 7.4 6.2

55-64歳 260 7.0 32.7 50.5 5.4 4.5

65歳以上 463 8.3 39.1 47.1 3.1 2.4

完全失業者計 99 1.3 22.6 44.4 17.1 14.6

15-24歳 19 2.2 22.3 37.3 14.8 23.4

25-34歳 23 0.0 16.7 28.1 35.4 19.8

35-44歳 15 0.0 27.5 47.9 13.6 10.9

45-54歳 17 0.0 16.2 58.1 8.3 17.4

55-64歳 16 5.3 21.9 59.4 10.6 2.8

65歳以上 10 0.0 41.5 42.6 9.8 6.1

非労働力計 1052 8.0 31.8 44.9 8.6 6.6

15-24歳 177 6.1 23.6 47.9 14.1 8.4

25-34歳 59 4.1 19.0 48.3 18.0 10.6

35-44歳 70 7.1 16.9 58.7 4.4 12.8

45-54歳 72 5.2 20.3 35.2 20.8 18.5

55-64歳 107 6.2 27.7 49.5 8.6 8.1

65歳以上 567 9.9 39.7 42.3 5.0 3.1
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■ 仕事以外に生きがいがある（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 13.5 31.8 41.4 8.8 4.4 (%)

男性計 4835 12.8 29.4 45.2 8.9 3.7

就業者（正規） 2825 11.8 29.0 45.5 9.9 3.8

就業者（非正規） 801 13.1 29.1 44.1 9.1 4.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 14.7 31.9 45.1 6.0 2.2

完全失業者 56 26.7 20.1 35.3 13.0 4.8

非労働力 349 12.6 29.4 47.5 5.7 4.8

女性計 4285 14.4 34.5 37.1 8.8 5.3

就業者（正規） 1434 13.3 34.3 35.8 10.6 5.9

就業者（非正規） 1717 14.7 34.5 37.8 7.9 5.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 17.8 34.8 37.8 6.2 3.4

完全失業者 43 18.9 33.6 25.4 14.6 7.6

非労働力 703 13.5 35.0 38.2 8.3 5.1

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 13.5 31.8 41.4 8.8 4.4 (%)

就業者（正規）計 4259 12.3 30.8 42.3 10.1 4.5

15-24歳 341 16.6 30.2 39.9 8.8 4.5

25-34歳 958 16.3 28.7 39.7 11.3 4.0

35-44歳 1053 14.5 30.9 41.2 9.0 4.5

45-54歳 1138 8.3 30.5 45.0 10.4 5.9

55-64歳 624 8.4 32.0 44.8 11.4 3.4

65歳以上 146 9.1 42.4 40.4 6.4 1.7

就業者（非正規）計 2518 14.2 32.8 39.8 8.3 4.9

15-24歳 325 22.7 29.5 39.4 5.1 3.3

25-34歳 292 17.4 28.5 39.5 8.2 6.4

35-44歳 401 13.2 32.3 39.7 7.1 7.8

45-54歳 519 14.0 30.4 40.6 9.2 5.8

55-64歳 515 11.7 33.1 39.7 10.8 4.6

65歳以上 467 10.0 40.6 39.7 7.7 2.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 15.7 32.8 42.7 6.1 2.6

15-24歳 4 20.6 26.4 37.9 9.9 5.3

25-34歳 58 17.2 29.6 41.1 6.4 5.7

35-44歳 160 17.5 29.8 40.4 8.0 4.4

45-54歳 248 14.3 29.9 45.1 7.7 3.0

55-64歳 260 13.9 32.9 43.5 7.2 2.5

65歳以上 463 16.7 35.9 42.1 3.9 1.4

完全失業者計 99 23.3 26.0 31.0 13.7 6.0

15-24歳 19 24.5 29.7 31.0 11.7 3.1

25-34歳 23 19.8 16.7 32.3 27.1 4.2

35-44歳 15 28.7 38.5 10.9 4.1 17.8

45-54歳 17 21.0 16.6 42.3 11.8 8.3

55-64歳 16 29.7 24.7 37.5 5.3 2.8

65歳以上 10 14.7 40.1 28.1 17.1 0.0

非労働力計 1052 13.2 33.1 41.3 7.4 5.0

15-24歳 177 17.0 28.4 40.7 9.8 4.2

25-34歳 59 6.7 33.7 40.9 14.2 4.4

35-44歳 70 15.8 24.3 39.5 6.0 14.3

45-54歳 72 20.7 34.0 31.1 5.5 8.7

55-64歳 107 11.5 31.6 50.5 3.3 3.0

65歳以上 567 11.7 35.8 41.3 7.2 4.0
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■ 仕事は極力したくない（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 10.9 20.3 45.1 15.9 7.8 (%)

男性計 4835 11.0 20.3 47.9 13.9 7.0

就業者（正規） 2825 11.9 23.1 48.0 11.8 5.2

就業者（非正規） 801 11.1 17.7 47.3 16.2 7.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 8.1 15.7 46.7 17.4 12.0

完全失業者 56 21.2 23.5 28.7 17.0 9.6

非労働力 349 9.1 13.6 53.3 16.3 7.6

女性計 4285 10.7 20.3 42.0 18.2 8.8

就業者（正規） 1434 12.9 23.9 40.6 14.6 8.1

就業者（非正規） 1717 11.1 18.8 43.8 18.6 7.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 7.7 14.3 41.4 21.4 15.2

完全失業者 43 16.0 26.6 30.5 17.5 9.4

非労働力 703 6.7 19.5 41.7 22.7 9.5

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 10.9 20.3 45.1 15.9 7.8 (%)

就業者（正規）計 4259 12.2 23.4 45.5 12.7 6.2

15-24歳 341 18.1 23.8 41.9 11.3 4.9

25-34歳 958 16.1 30.0 39.4 9.9 4.5

35-44歳 1053 13.8 21.5 48.0 10.8 6.0

45-54歳 1138 10.1 23.7 46.3 13.6 6.3

55-64歳 624 6.2 17.8 51.6 16.3 8.1

65歳以上 146 4.2 12.9 44.3 27.0 11.6

就業者（非正規）計 2518 11.1 18.5 44.9 17.8 7.7

15-24歳 325 16.1 25.9 41.7 11.0 5.2

25-34歳 292 20.7 24.2 41.8 6.5 6.7

35-44歳 401 12.7 24.4 41.7 14.2 7.0

45-54歳 519 11.8 14.9 46.3 18.5 8.5

55-64歳 515 7.9 16.1 46.3 22.4 7.3

65歳以上 467 2.9 11.2 48.6 27.0 10.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 8.0 15.2 45.0 18.7 13.1

15-24歳 4 14.4 24.8 38.6 13.0 9.2

25-34歳 58 17.9 19.6 42.7 11.2 8.6

35-44歳 160 10.3 21.3 46.8 14.6 6.9

45-54歳 248 9.8 19.9 46.6 16.6 7.0

55-64歳 260 7.7 13.7 44.0 20.5 14.2

65歳以上 463 5.1 10.8 44.4 21.3 18.4

完全失業者計 99 19.0 24.8 29.5 17.2 9.5

15-24歳 19 33.1 26.5 29.7 7.6 3.1

25-34歳 23 31.3 39.6 12.5 12.5 4.2

35-44歳 15 24.6 23.4 30.2 10.9 10.9

45-54歳 17 8.3 12.7 37.6 29.3 12.2

55-64歳 16 2.8 16.3 40.6 26.9 13.4

65歳以上 10 0.0 24.5 35.4 19.3 20.8

非労働力計 1052 7.5 17.5 45.5 20.6 8.9

15-24歳 177 16.9 23.1 43.0 13.1 3.9

25-34歳 59 20.8 24.1 37.7 11.7 5.9

35-44歳 70 19.7 21.2 38.5 17.5 3.2

45-54歳 72 4.4 39.6 30.1 17.9 8.1

55-64歳 107 4.2 27.9 47.2 11.0 9.8

65歳以上 567 2.7 9.9 49.6 26.4 11.4
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■ 様々な職業を経験したい（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 4.3 17.5 48.8 17.8 11.6 (%)

男性計 4835 4.2 17.3 51.6 16.4 10.4

就業者（正規） 2825 4.4 18.5 51.8 15.9 9.3

就業者（非正規） 801 4.2 17.1 50.7 18.2 9.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 4.0 12.3 50.0 18.2 15.5

完全失業者 56 4.4 24.4 40.2 16.0 15.0

非労働力 349 3.0 18.1 57.7 12.8 8.4

女性計 4285 4.4 17.8 45.7 19.3 12.8

就業者（正規） 1434 4.5 19.0 44.8 19.2 12.5

就業者（非正規） 1717 3.6 17.6 44.7 21.6 12.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.2 13.2 44.7 20.8 18.1

完全失業者 43 7.9 36.4 28.6 22.0 5.2

非労働力 703 6.6 17.2 51.5 12.9 11.8

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 4.3 17.5 48.8 17.8 11.6 (%)

就業者（正規）計 4259 4.4 18.7 49.4 17.0 10.4

15-24歳 341 11.2 25.3 46.9 11.7 4.8

25-34歳 958 5.5 25.0 45.9 16.4 7.2

35-44歳 1053 5.7 19.3 49.4 16.4 9.2

45-54歳 1138 2.1 14.6 51.2 17.9 14.2

55-64歳 624 1.9 13.9 52.8 18.6 12.7

65歳以上 146 1.5 9.9 50.1 24.1 14.3

就業者（非正規）計 2518 3.8 17.5 46.6 20.5 11.6

15-24歳 325 11.7 30.1 42.8 10.9 4.3

25-34歳 292 7.5 18.8 47.4 15.7 10.5

35-44歳 401 4.2 18.9 48.0 18.8 10.2

45-54歳 519 1.0 17.1 45.3 21.7 15.0

55-64歳 515 1.5 11.7 46.9 26.2 13.7

65歳以上 467 1.3 13.4 48.7 24.0 12.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 3.8 12.6 48.3 19.0 16.3

15-24歳 4 13.4 32.8 30.4 11.6 11.9

25-34歳 58 8.2 20.1 47.5 13.9 10.3

35-44歳 160 5.4 14.6 49.2 15.7 15.2

45-54歳 248 5.2 13.9 48.9 19.5 12.5

55-64歳 260 2.2 9.7 53.3 17.1 17.7

65歳以上 463 2.6 11.8 45.0 21.7 18.8

完全失業者計 99 5.9 29.6 35.2 18.6 10.7

15-24歳 19 1.1 41.3 25.6 29.0 3.1

25-34歳 23 8.3 40.6 15.6 16.7 18.8

35-44歳 15 10.9 12.4 50.6 19.2 6.8

45-54歳 17 12.7 24.9 37.6 24.9 0.0

55-64歳 16 0.0 24.0 51.6 5.6 18.7

65歳以上 10 0.0 24.4 45.2 13.4 17.1

非労働力計 1052 5.4 17.5 53.5 12.9 10.7

15-24歳 177 8.1 26.5 42.3 17.3 5.8

25-34歳 59 10.8 26.6 40.3 15.8 6.5

35-44歳 70 5.5 16.6 60.0 10.4 7.5

45-54歳 72 12.2 14.3 45.5 11.5 16.5

55-64歳 107 5.6 18.5 53.0 12.3 10.7

65歳以上 567 3.1 14.1 58.8 11.8 12.3
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■ 雇用形態はこだわらない（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 5.9 18.3 46.7 17.1 12.0 (%)

男性計 4835 6.3 17.3 48.4 15.6 12.4

就業者（正規） 2825 3.7 14.7 46.1 19.3 16.3

就業者（非正規） 801 8.6 22.9 49.6 12.4 6.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 12.7 19.1 53.4 8.4 6.5

完全失業者 56 8.8 34.6 31.9 10.2 14.6

非労働力 349 6.8 19.4 55.8 10.6 7.4

女性計 4285 5.6 19.3 44.7 18.8 11.6

就業者（正規） 1434 4.0 13.1 40.7 23.8 18.5

就業者（非正規） 1717 5.2 22.8 46.7 17.3 8.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 10.5 21.4 51.9 9.0 7.2

完全失業者 43 9.2 28.7 31.8 13.8 16.6

非労働力 703 6.8 21.8 45.1 18.0 8.3

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 5.9 18.3 46.7 17.1 12.0 (%)

就業者（正規）計 4259 3.8 14.2 44.3 20.8 17.0

15-24歳 341 7.2 19.6 44.3 16.5 12.4

25-34歳 958 4.2 15.7 41.0 21.2 17.8

35-44歳 1053 3.5 11.3 45.2 19.6 20.4

45-54歳 1138 3.7 13.3 41.9 22.7 18.5

55-64歳 624 2.0 14.3 50.2 21.8 11.7

65歳以上 146 3.0 18.4 52.4 17.2 9.1

就業者（非正規）計 2518 6.3 22.8 47.6 15.7 7.5

15-24歳 325 9.4 22.3 45.5 15.6 7.3

25-34歳 292 8.9 24.0 46.7 11.7 8.6

35-44歳 401 7.1 17.7 49.0 17.8 8.3

45-54歳 519 5.0 22.5 46.8 17.2 8.5

55-64歳 515 4.0 22.6 46.3 18.2 8.9

65歳以上 467 5.6 27.6 50.9 12.2 3.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 12.0 19.9 52.9 8.6 6.7

15-24歳 4 11.0 19.2 44.5 18.2 7.2

25-34歳 58 14.8 20.3 49.4 7.3 8.2

35-44歳 160 11.0 21.6 47.8 10.3 9.3

45-54歳 248 14.1 20.2 53.6 7.6 4.5

55-64歳 260 10.4 18.4 55.5 8.4 7.3

65歳以上 463 11.7 19.8 53.3 8.7 6.5

完全失業者計 99 9.0 32.0 31.8 11.7 15.5

15-24歳 19 8.6 36.2 35.1 3.1 16.9

25-34歳 23 16.7 28.1 16.7 27.1 11.5

35-44歳 15 6.8 28.7 19.2 15.1 30.2

45-54歳 17 8.7 21.0 54.1 0.0 16.2

55-64歳 16 5.3 40.6 32.5 10.9 10.6

65歳以上 10 1.2 42.6 40.4 8.5 7.3

非労働力計 1052 6.8 21.0 48.6 15.6 8.0

15-24歳 177 7.8 19.8 45.5 20.2 6.6

25-34歳 59 14.1 21.7 39.7 11.5 13.0

35-44歳 70 9.4 24.1 45.1 11.6 9.7

45-54歳 72 12.0 27.5 39.9 12.2 8.4

55-64歳 107 2.7 30.1 47.7 14.1 5.4

65歳以上 567 5.5 18.3 52.3 15.7 8.2
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■ 将来は独立したい（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 4.8 8.3 40.9 16.0 30.0 (%)

男性計 4835 6.0 10.1 46.2 14.7 23.1

就業者（正規） 2825 4.0 10.8 43.6 17.1 24.5

就業者（非正規） 801 5.1 8.6 43.3 16.5 26.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 14.4 9.0 55.6 6.0 15.0

完全失業者 56 7.5 13.0 38.7 13.4 27.4

非労働力 349 4.5 9.5 53.4 11.1 21.4

女性計 4285 3.4 6.4 34.9 17.5 37.8

就業者（正規） 1434 3.0 6.5 32.6 18.2 39.7

就業者（非正規） 1717 2.5 5.9 35.0 17.6 39.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 9.6 6.6 44.8 9.9 29.0

完全失業者 43 1.9 9.5 28.9 23.9 35.9

非労働力 703 3.3 6.8 34.2 19.5 36.3

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 4.8 8.3 40.9 16.0 30.0 (%)

就業者（正規）計 4259 3.7 9.4 39.9 17.5 29.6

15-24歳 341 7.0 15.9 43.4 14.7 19.1

25-34歳 958 4.1 12.6 39.8 16.2 27.4

35-44歳 1053 4.6 8.4 39.6 18.9 28.5

45-54歳 1138 2.9 8.1 39.0 16.7 33.3

55-64歳 624 1.6 6.0 40.9 19.4 32.1

65歳以上 146 1.6 4.1 37.4 19.3 37.5

就業者（非正規）計 2518 3.3 6.8 37.6 17.3 35.1

15-24歳 325 10.9 16.1 42.9 15.7 14.4

25-34歳 292 6.1 11.4 45.1 10.1 27.2

35-44歳 401 4.0 8.1 39.6 17.4 30.9

45-54歳 519 1.2 3.2 36.0 18.1 41.5

55-64歳 515 0.7 3.8 31.8 20.2 43.5

65歳以上 467 1.0 3.3 35.6 18.6 41.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 12.9 8.2 52.1 7.3 19.6

15-24歳 4 15.7 21.4 40.6 10.3 12.0

25-34歳 58 17.0 17.1 47.2 6.9 11.8

35-44歳 160 15.2 10.5 53.5 8.7 12.0

45-54歳 248 15.4 8.4 53.4 7.6 15.2

55-64歳 260 12.4 3.8 57.1 6.3 20.5

65歳以上 463 10.5 8.6 48.7 7.1 25.2

完全失業者計 99 5.0 11.5 34.5 17.9 31.1

15-24歳 19 9.7 16.9 41.3 20.3 11.7

25-34歳 23 0.0 15.6 35.4 20.8 28.1

35-44歳 15 10.9 4.1 6.8 15.1 63.0

45-54歳 17 4.4 4.4 41.9 20.5 28.8

55-64歳 16 5.3 5.3 40.3 13.8 35.3

65歳以上 10 0.0 24.5 37.9 13.4 24.2

非労働力計 1052 3.7 7.7 40.6 16.7 31.3

15-24歳 177 8.5 16.4 46.7 18.6 9.8

25-34歳 59 5.3 15.5 39.4 13.9 25.9

35-44歳 70 3.9 2.6 52.3 16.1 25.1

45-54歳 72 5.6 7.3 19.3 14.1 53.7

55-64歳 107 3.7 13.0 35.8 21.5 26.0

65歳以上 567 1.7 3.8 41.0 15.9 37.6
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■ 1つの企業に長く勤めるほうがよい（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 14.3 30.7 43.4 6.7 5.0 (%)

男性計 4835 13.7 27.9 47.5 6.3 4.6

就業者（正規） 2825 15.0 29.5 46.3 6.0 3.2

就業者（非正規） 801 12.1 29.9 46.2 7.1 4.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 11.7 21.9 53.3 5.7 7.5

完全失業者 56 19.2 20.9 45.5 6.9 7.5

非労働力 349 10.9 25.9 46.7 7.8 8.8

女性計 4285 14.9 33.8 38.8 7.3 5.4

就業者（正規） 1434 17.3 34.7 36.5 7.1 4.4

就業者（非正規） 1717 13.8 35.1 39.0 7.0 5.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 13.3 23.7 49.2 7.4 6.4

完全失業者 43 21.8 27.9 25.2 12.5 12.6

非労働力 703 12.8 34.4 37.8 7.8 7.1

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 14.3 30.7 43.4 6.7 5.0 (%)

就業者（正規）計 4259 15.8 31.2 43.0 6.4 3.6

15-24歳 341 14.0 28.7 43.3 9.5 4.6

25-34歳 958 13.0 31.5 42.1 9.7 3.7

35-44歳 1053 17.0 32.2 42.6 4.6 3.6

45-54歳 1138 17.3 31.3 42.1 5.4 4.0

55-64歳 624 16.1 29.4 46.9 5.2 2.4

65歳以上 146 17.4 36.0 41.0 2.5 3.1

就業者（非正規）計 2518 13.3 33.5 41.3 7.0 4.9

15-24歳 325 13.7 31.1 42.3 9.2 3.7

25-34歳 292 12.6 27.6 43.6 9.1 7.1

35-44歳 401 15.0 32.1 38.3 7.8 6.8

45-54歳 519 13.9 34.9 40.8 5.9 4.6

55-64歳 515 12.8 36.4 40.4 5.3 5.2

65歳以上 467 11.8 35.2 43.3 6.8 2.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 12.2 22.4 52.0 6.2 7.1

15-24歳 4 10.4 29.4 36.3 15.3 8.6

25-34歳 58 12.1 22.8 48.5 9.0 7.6

35-44歳 160 9.5 23.4 49.1 8.5 9.5

45-54歳 248 12.8 18.0 54.1 5.0 10.1

55-64歳 260 9.0 20.4 56.4 6.0 8.2

65歳以上 463 14.7 25.5 49.8 5.9 4.1

完全失業者計 99 20.4 23.9 36.7 9.4 9.7

15-24歳 19 12.8 27.6 47.9 0.0 11.7

25-34歳 23 19.8 24.0 15.6 28.1 12.5

35-44歳 15 37.0 21.9 26.0 4.1 10.9

45-54歳 17 28.8 20.5 42.3 0.0 8.3

55-64歳 16 8.1 16.6 56.6 10.6 8.1

65歳以上 10 17.1 37.7 37.9 4.9 2.4

非労働力計 1052 12.2 31.6 40.8 7.8 7.7

15-24歳 177 11.3 27.8 42.2 12.2 6.5

25-34歳 59 20.2 27.6 39.9 7.4 4.9

35-44歳 70 9.4 27.5 41.2 11.6 10.3

45-54歳 72 9.9 43.6 28.5 11.3 6.6

55-64歳 107 23.2 28.2 43.8 2.7 2.1

65歳以上 567 10.2 32.8 41.3 6.5 9.2
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■ ひとの役に立つ仕事をしたい（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 14.3 35.2 42.9 4.7 2.8 (%)

男性計 4835 13.6 32.6 46.0 5.0 2.7

就業者（正規） 2825 13.2 32.5 46.5 5.4 2.4

就業者（非正規） 801 12.5 33.2 45.7 5.0 3.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 16.5 31.3 47.4 2.7 2.0

完全失業者 56 23.7 34.6 24.9 8.7 8.0

非労働力 349 11.5 34.4 43.5 6.7 3.9

女性計 4285 15.1 38.2 39.4 4.4 3.0

就業者（正規） 1434 14.7 39.2 38.6 4.7 2.8

就業者（非正規） 1717 13.1 37.8 42.0 3.9 3.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 18.8 38.9 37.4 2.9 2.0

完全失業者 43 26.3 51.7 14.0 7.7 0.3

非労働力 703 17.7 36.1 37.2 5.4 3.5

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 14.3 35.2 42.9 4.7 2.8 (%)

就業者（正規）計 4259 13.7 34.7 43.8 5.2 2.6

15-24歳 341 16.2 33.1 42.6 5.0 3.1

25-34歳 958 14.1 33.0 44.4 6.1 2.4

35-44歳 1053 13.8 34.3 42.1 6.8 3.1

45-54歳 1138 13.6 34.8 45.6 3.4 2.6

55-64歳 624 12.0 36.2 44.5 5.3 2.0

65歳以上 146 12.6 46.5 38.8 1.7 0.5

就業者（非正規）計 2518 12.9 36.3 43.2 4.2 3.3

15-24歳 325 20.7 34.7 37.9 4.2 2.5

25-34歳 292 12.6 30.6 46.4 5.4 4.9

35-44歳 401 14.0 33.0 43.9 4.6 4.4

45-54歳 519 10.5 35.8 45.8 4.8 3.2

55-64歳 515 11.2 38.5 42.1 4.3 3.9

65歳以上 467 11.4 42.1 42.6 2.6 1.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 17.3 33.8 44.2 2.8 2.0

15-24歳 4 20.1 30.8 40.6 5.7 2.8

25-34歳 58 21.8 23.7 44.7 6.5 3.3

35-44歳 160 20.3 29.8 43.5 4.1 2.3

45-54歳 248 19.8 29.6 44.3 4.2 2.1

55-64歳 260 16.0 32.4 47.1 1.3 3.2

65歳以上 463 15.0 39.4 42.6 2.0 1.0

完全失業者計 99 24.8 42.1 20.2 8.3 4.6

15-24歳 19 13.9 49.9 15.9 20.3 0.0

25-34歳 23 20.8 52.1 4.2 15.6 7.3

35-44歳 15 50.6 31.7 13.6 4.1 0.0

45-54歳 17 24.9 32.8 33.6 0.0 8.7

55-64歳 16 21.6 38.1 35.0 0.0 5.3

65歳以上 10 22.0 41.5 28.1 2.4 6.1

非労働力計 1052 15.7 35.6 39.3 5.8 3.6

15-24歳 177 17.9 28.3 42.5 7.1 4.1

25-34歳 59 22.0 29.2 40.5 0.6 7.7

35-44歳 70 11.4 30.3 36.3 13.3 8.7

45-54歳 72 26.4 39.2 25.4 5.9 3.1

55-64歳 107 23.4 26.6 47.9 0.0 2.1

65歳以上 567 12.0 40.3 38.7 6.2 2.8
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■ ひとよりも高い収入を得たい（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 13.3 30.2 46.3 7.2 3.1 (%)

男性計 4835 14.8 29.8 46.9 6.2 2.3

就業者（正規） 2825 15.7 30.8 45.7 5.8 2.0

就業者（非正規） 801 11.7 29.9 48.4 6.5 3.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 15.6 27.5 49.2 6.4 1.4

完全失業者 56 23.2 25.1 36.4 11.8 3.5

非労働力 349 10.9 27.2 50.4 7.1 4.4

女性計 4285 11.5 30.7 45.5 8.4 3.9

就業者（正規） 1434 14.8 34.8 42.0 6.3 2.1

就業者（非正規） 1717 9.2 27.9 47.8 9.9 5.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 13.7 28.1 45.9 7.4 5.0

完全失業者 43 12.2 33.5 30.4 16.6 7.3

非労働力 703 9.3 30.5 47.9 8.9 3.5

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 13.3 30.2 46.3 7.2 3.1 (%)

就業者（正規）計 4259 15.4 32.2 44.4 6.0 2.0

15-24歳 341 18.1 34.5 40.5 5.0 1.9

25-34歳 958 17.3 30.7 42.9 7.0 2.0

35-44歳 1053 18.1 31.9 42.1 5.7 2.2

45-54歳 1138 13.5 33.6 45.5 4.9 2.5

55-64歳 624 12.0 30.6 49.0 7.1 1.3

65歳以上 146 7.4 33.2 52.2 6.1 1.2

就業者（非正規）計 2518 10.0 28.5 48.0 8.8 4.7

15-24歳 325 19.5 34.8 38.0 6.2 1.5

25-34歳 292 14.5 24.5 45.5 10.5 5.0

35-44歳 401 11.0 26.7 48.8 7.3 6.1

45-54歳 519 8.7 29.7 47.8 9.0 4.8

55-64歳 515 6.9 27.7 50.3 9.6 5.5

65歳以上 467 4.5 27.9 53.4 9.9 4.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 15.0 27.7 48.1 6.7 2.6

15-24歳 4 24.0 30.0 33.5 8.8 3.7

25-34歳 58 16.8 23.2 50.6 6.7 2.8

35-44歳 160 21.4 25.7 45.0 5.6 2.3

45-54歳 248 16.7 29.4 44.4 7.5 2.0

55-64歳 260 16.6 25.1 48.5 6.0 3.7

65歳以上 463 10.6 29.4 50.7 7.0 2.3

完全失業者計 99 18.4 28.7 33.8 13.9 5.2

15-24歳 19 25.9 15.9 24.5 30.7 3.1

25-34歳 23 19.8 36.4 19.8 19.8 4.2

35-44歳 15 24.6 35.5 20.7 8.3 10.9

45-54歳 17 21.0 24.9 50.2 0.0 3.9

55-64歳 16 8.1 30.0 51.2 10.6 0.0

65歳以上 10 4.9 29.3 46.5 5.9 13.4

非労働力計 1052 9.8 29.4 48.7 8.3 3.8

15-24歳 177 22.7 29.4 39.3 5.7 2.9

25-34歳 59 15.4 16.9 54.0 9.1 4.6

35-44歳 70 16.0 24.7 52.3 0.6 6.5

45-54歳 72 18.6 39.0 37.2 5.2 0.0

55-64歳 107 13.0 34.7 42.9 7.1 2.3

65歳以上 567 2.7 29.1 53.2 10.6 4.4
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■ 社会的地位を得たい（単一回答）

※回答ベース：2020年4月～2021年3月の間に少しでも働いた人（休んでいた人含む）　

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 5.9 16.5 51.9 14.7 10.9 (%)

男性計 4835 6.9 18.0 54.9 12.3 8.0

就業者（正規） 2825 7.3 18.8 54.5 12.4 6.9

就業者（非正規） 801 5.9 16.5 53.8 13.7 10.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 7.0 18.1 53.6 11.7 9.5

完全失業者 56 0.0 12.8 61.4 11.7 14.2

非労働力 349 6.2 14.8 62.6 9.0 7.4

女性計 4285 4.8 14.9 48.5 17.5 14.3

就業者（正規） 1434 5.6 18.3 48.5 17.1 10.4

就業者（非正規） 1717 3.1 13.0 48.2 19.4 16.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 6.9 14.0 52.9 12.2 13.9

完全失業者 43 5.8 13.6 39.4 28.2 12.9

非労働力 703 6.1 13.2 46.9 16.3 17.5

n=

あてはまる どちらかという

とあてはまる

どちらともい

えない

どちらかとい

うとあてはま

らない

あてはまらな

い

TOTAL 9121 5.9 16.5 51.9 14.7 10.9 (%)

就業者（正規）計 4259 6.8 18.7 52.5 14.0 8.1

15-24歳 341 10.3 27.1 44.9 11.4 6.2

25-34歳 958 8.6 21.8 49.6 13.1 7.0

35-44歳 1053 8.6 17.6 53.8 12.9 7.1

45-54歳 1138 4.5 16.3 53.6 15.0 10.5

55-64歳 624 3.7 15.2 56.2 16.5 8.4

65歳以上 146 4.2 18.9 55.3 15.1 6.5

就業者（非正規）計 2518 4.0 14.1 50.0 17.5 14.3

15-24歳 325 12.2 27.3 45.6 9.8 5.1

25-34歳 292 5.0 14.7 50.5 15.9 13.9

35-44歳 401 4.0 15.7 49.8 15.8 14.8

45-54歳 519 2.4 10.3 51.0 18.4 17.8

55-64歳 515 1.5 10.9 47.0 22.6 18.0

65歳以上 467 2.4 11.0 55.1 19.0 12.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 7.0 16.8 53.4 11.9 10.9

15-24歳 4 18.6 24.8 40.3 10.2 6.1

25-34歳 58 12.3 22.0 47.6 8.6 9.6

35-44歳 160 11.8 19.0 51.7 9.7 7.7

45-54歳 248 6.0 13.6 56.7 13.5 10.2

55-64歳 260 8.7 13.5 49.9 15.2 12.7

65歳以上 463 4.1 18.9 55.0 10.3 11.7

完全失業者計 99 2.5 13.2 51.8 18.8 13.6

15-24歳 19 0.0 23.4 59.6 13.9 3.1

25-34歳 23 8.3 15.6 39.6 25.0 11.5

35-44歳 15 4.1 10.9 37.0 17.8 30.2

45-54歳 17 0.0 12.2 59.3 24.1 4.4

55-64歳 16 0.0 2.8 59.4 16.3 21.6

65歳以上 10 0.0 9.8 62.4 10.8 16.9

非労働力計 1052 6.1 13.7 52.1 13.9 14.1

15-24歳 177 13.5 23.6 50.6 7.0 5.3

25-34歳 59 10.1 12.2 44.7 11.3 21.8

35-44歳 70 8.8 14.7 56.8 3.3 16.4

45-54歳 72 5.4 13.2 37.3 13.0 31.1

55-64歳 107 1.0 20.6 53.7 15.3 9.4

65歳以上 567 4.1 9.4 54.4 17.5 14.6
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9.キャリア成熟度

■ 自分のこれからの職業生活や生き方には、大変関心を持っている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 8.4 34.8 43.3 9.3 4.2 (%)

男性計 6406 8.6 32.7 46.4 8.4 3.8

就業者（正規） 2825 9.4 35.2 47.9 6.4 1.2

就業者（非正規） 801 8.4 32.6 49.1 7.7 2.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 8.7 35.2 48.1 6.9 1.0

完全失業者 138 19.5 43.0 33.2 4.2 0.0

非労働力 1837 6.7 27.1 43.3 12.8 10.0

女性計 6857 8.2 36.6 40.4 10.1 4.6

就業者（正規） 1434 10.5 42.6 39.3 5.9 1.7

就業者（非正規） 1717 7.2 37.9 45.8 7.3 1.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 9.4 42.7 39.1 6.7 2.1

完全失業者 91 14.7 56.9 21.1 6.2 1.2

非労働力 3226 7.5 32.0 38.7 14.0 7.8
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■ 自分のこれからの職業生活や生き方には、大変関心を持っている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 8.4 34.8 43.3 9.3 4.2 (%)

就業者（正規）計 4259 9.7 37.7 45.0 6.2 1.4

15-24歳 341 12.4 34.6 45.0 5.7 2.2

25-34歳 958 10.9 40.8 41.8 5.7 0.7

35-44歳 1053 11.6 39.2 42.1 4.9 2.3

45-54歳 1138 7.9 35.2 48.9 7.1 0.9

55-64歳 624 7.5 36.3 48.2 6.7 1.3

65歳以上 146 6.5 38.8 42.1 11.7 0.9

就業者（非正規）計 2518 7.6 36.2 46.8 7.4 2.0

15-24歳 325 12.5 40.5 41.9 4.2 0.9

25-34歳 292 11.0 32.2 47.4 6.0 3.5

35-44歳 401 9.5 34.2 48.1 5.2 3.0

45-54歳 519 7.1 37.6 44.7 8.6 2.1

55-64歳 515 4.6 35.5 50.0 8.5 1.5

65歳以上 467 4.3 36.8 47.7 9.9 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 9.0 37.6 45.2 6.9 1.4

15-24歳 4 14.8 31.5 40.3 6.3 7.1

25-34歳 58 16.4 27.6 48.2 5.4 2.3

35-44歳 160 13.6 34.9 44.8 4.6 2.1

45-54歳 248 10.3 39.4 41.2 8.3 0.8

55-64歳 260 9.2 35.8 45.0 7.7 2.2

65歳以上 463 5.5 39.9 47.2 6.6 0.8

完全失業者計 230 17.6 48.5 28.4 5.0 0.5

15-24歳 32 6.5 57.0 23.7 12.8 0.0

25-34歳 53 18.0 42.8 35.6 3.6 0.0

35-44歳 45 16.5 53.6 23.6 4.9 1.4

45-54歳 45 25.4 41.4 30.0 3.1 0.0

55-64歳 37 25.8 47.1 22.4 3.5 1.2

65歳以上 18 2.7 58.2 35.8 3.3 0.0

非労働力計 5063 7.2 30.3 40.4 13.6 8.6

15-24歳 750 14.9 37.5 38.9 5.6 3.2

25-34歳 176 14.5 32.9 39.8 9.1 3.8

35-44歳 247 6.5 42.6 37.8 6.1 6.9

45-54歳 262 14.0 37.9 36.9 8.5 2.7

55-64歳 395 8.0 32.7 42.4 9.3 7.6

65歳以上 3234 4.4 26.6 41.0 17.1 10.9
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■ 職業生活設計や生き方に役立つ情報を、積極的に収集するようにしている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 4.1 24.7 50.1 14.5 6.6 (%)

男性計 6406 4.7 23.8 52.3 13.1 6.0

就業者（正規） 2825 5.4 25.9 53.5 12.0 3.3

就業者（非正規） 801 4.4 23.4 53.5 14.6 4.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 3.9 27.3 55.1 11.4 2.3

完全失業者 138 9.0 23.5 50.3 13.4 3.8

非労働力 1837 3.8 19.2 49.1 15.1 12.9

女性計 6857 3.6 25.6 47.9 15.9 7.1

就業者（正規） 1434 5.4 29.1 48.7 13.3 3.5

就業者（非正規） 1717 3.1 22.9 53.6 16.3 4.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.7 30.1 49.2 12.1 5.0

完全失業者 91 5.0 42.6 39.4 10.9 2.1

非労働力 3226 3.0 24.4 44.6 17.4 10.6
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■ 職業生活設計や生き方に役立つ情報を、積極的に収集するようにしている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 4.1 24.7 50.1 14.5 6.6 (%)

就業者（正規）計 4259 5.4 27.0 51.9 12.4 3.3

15-24歳 341 7.7 29.8 48.1 10.6 3.8

25-34歳 958 6.8 29.8 49.2 10.5 3.7

35-44歳 1053 7.4 28.2 48.3 12.1 4.0

45-54歳 1138 3.3 23.9 56.0 13.7 3.2

55-64歳 624 2.9 25.7 55.9 13.4 2.1

65歳以上 146 3.5 23.4 53.5 17.4 2.2

就業者（非正規）計 2518 3.5 23.1 53.6 15.8 4.1

15-24歳 325 8.4 31.0 48.9 9.0 2.8

25-34歳 292 6.2 20.2 53.3 15.1 5.2

35-44歳 401 4.6 22.7 55.3 13.3 4.1

45-54歳 519 2.0 19.9 54.6 17.6 5.9

55-64歳 515 1.2 23.4 54.2 18.2 3.0

65歳以上 467 1.7 23.0 53.7 18.4 3.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 3.8 28.2 53.2 11.6 3.2

15-24歳 4 9.1 27.0 47.4 9.7 6.8

25-34歳 58 11.1 24.4 51.3 10.2 3.0

35-44歳 160 6.7 24.2 54.5 11.0 3.6

45-54歳 248 2.9 29.1 54.8 11.2 2.1

55-64歳 260 5.4 24.1 56.7 10.2 3.5

65歳以上 463 1.4 32.0 50.2 13.0 3.4

完全失業者計 230 7.4 31.1 46.0 12.4 3.1

15-24歳 32 6.5 27.0 31.6 28.2 6.7

25-34歳 53 5.0 27.5 59.0 5.4 3.2

35-44歳 45 8.0 23.3 46.4 17.9 4.4

45-54歳 45 9.8 30.6 49.9 8.2 1.5

55-64歳 37 11.7 50.6 28.1 8.4 1.2

65歳以上 18 0.0 29.6 59.8 9.3 1.3

非労働力計 5063 3.3 22.5 46.2 16.5 11.5

15-24歳 750 8.5 25.9 49.2 11.5 4.8

25-34歳 176 4.6 28.8 41.2 16.5 9.0

35-44歳 247 2.1 25.8 47.3 15.1 9.7

45-54歳 262 4.8 23.8 55.1 10.5 5.7

55-64歳 395 4.9 26.3 43.9 14.5 10.4

65歳以上 3234 1.7 20.6 45.3 18.5 13.9
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 職業生活の設計は自分にとって重要な問題なので、真剣に考えている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 5.9 27.5 48.6 12.2 5.8 (%)

男性計 6406 6.2 27.1 50.7 10.7 5.3

就業者（正規） 2825 6.5 29.3 54.3 8.0 2.0

就業者（非正規） 801 6.3 27.4 52.1 11.1 3.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 6.9 30.3 51.1 9.5 2.2

完全失業者 138 17.0 37.3 36.2 6.2 3.4

非労働力 1837 4.5 21.3 45.4 15.7 13.0

女性計 6857 5.6 28.0 46.7 13.5 6.3

就業者（正規） 1434 7.4 36.3 44.9 9.4 2.1

就業者（非正規） 1717 5.0 29.6 52.1 10.9 2.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 5.7 34.5 45.5 10.3 4.1

完全失業者 91 13.0 48.0 34.0 4.6 0.5

非労働力 3226 4.8 22.0 45.1 17.3 10.7
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 職業生活の設計は自分にとって重要な問題なので、真剣に考えている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 5.9 27.5 48.6 12.2 5.8 (%)

就業者（正規）計 4259 6.8 31.6 51.1 8.4 2.0

15-24歳 341 10.2 29.8 48.2 9.1 2.6

25-34歳 958 7.5 34.4 48.6 7.8 1.7

35-44歳 1053 10.0 30.5 49.2 8.0 2.3

45-54歳 1138 4.0 30.3 54.7 8.9 2.1

55-64歳 624 3.8 33.1 53.8 7.7 1.6

65歳以上 146 5.2 29.5 49.4 14.4 1.5

就業者（非正規）計 2518 5.4 28.9 52.1 11.0 2.6

15-24歳 325 11.1 35.7 45.3 6.3 1.6

25-34歳 292 8.2 24.0 55.1 9.6 3.1

35-44歳 401 6.4 31.2 53.4 6.6 2.4

45-54歳 519 4.2 27.4 53.4 11.7 3.3

55-64歳 515 3.9 28.3 52.0 13.5 2.3

65歳以上 467 2.0 27.7 52.6 15.1 2.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 6.5 31.7 49.3 9.8 2.8

15-24歳 4 13.3 31.8 41.0 8.3 5.6

25-34歳 58 13.0 23.7 54.2 8.0 1.1

35-44歳 160 9.5 32.1 51.4 4.9 2.0

45-54歳 248 9.8 29.4 50.4 8.4 1.9

55-64歳 260 6.0 31.1 50.5 9.0 3.5

65歳以上 463 3.1 34.0 46.7 12.8 3.4

完全失業者計 230 15.4 41.5 35.3 5.5 2.2

15-24歳 32 15.6 43.7 30.8 9.9 0.0

25-34歳 53 14.9 39.2 39.2 3.6 3.2

35-44歳 45 14.3 38.8 36.7 3.6 6.7

45-54歳 45 19.3 31.7 39.4 9.5 0.0

55-64歳 37 18.7 55.2 24.8 0.0 1.2

65歳以上 18 2.7 46.9 40.5 9.9 0.0

非労働力計 5063 4.7 21.8 45.2 16.7 11.6

15-24歳 750 12.3 30.7 46.4 6.8 3.8

25-34歳 176 6.2 30.9 45.0 10.7 7.3

35-44歳 247 5.5 27.3 50.8 10.9 5.5

45-54歳 262 8.7 29.6 47.5 9.4 4.8

55-64歳 395 5.0 27.7 40.1 15.0 12.3

65歳以上 3234 2.4 17.4 45.0 20.6 14.5
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ これからの職業生活を、より充実したものにしたいと強く思う（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 8.6 32.5 43.1 9.8 6.0 (%)

男性計 6406 9.0 31.6 45.7 8.5 5.3

就業者（正規） 2825 9.4 36.3 47.2 5.3 1.7

就業者（非正規） 801 9.0 32.1 48.3 8.4 2.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 10.7 31.8 49.0 7.0 1.5

完全失業者 138 20.2 37.0 34.4 5.6 2.9

非労働力 1837 6.7 23.5 41.5 14.3 14.1

女性計 6857 8.2 33.3 40.7 11.1 6.7

就業者（正規） 1434 11.6 42.2 39.4 5.4 1.4

就業者（非正規） 1717 8.9 37.9 44.1 7.5 1.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 8.8 38.6 42.6 6.9 3.2

完全失業者 91 19.9 55.1 21.7 2.8 0.5

非労働力 3226 6.0 25.7 39.7 16.4 12.3
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ これからの職業生活を、より充実したものにしたいと強く思う（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 8.6 32.5 43.1 9.8 6.0 (%)

就業者（正規）計 4259 10.2 38.3 44.6 5.3 1.6

15-24歳 341 14.1 35.7 43.2 4.7 2.4

25-34歳 958 12.5 40.1 41.8 4.4 1.2

35-44歳 1053 13.4 39.0 40.6 5.1 1.9

45-54歳 1138 6.9 37.9 48.7 5.2 1.4

55-64歳 624 6.2 37.3 48.0 6.8 1.7

65歳以上 146 5.6 35.3 49.3 8.5 1.2

就業者（非正規）計 2518 8.9 36.1 45.4 7.8 1.8

15-24歳 325 18.2 38.6 38.3 4.0 0.8

25-34歳 292 12.6 33.5 46.1 5.5 2.3

35-44歳 401 11.5 35.6 46.4 4.4 2.0

45-54歳 519 9.0 39.7 44.8 5.2 1.3

55-64歳 515 4.4 35.4 47.1 10.9 2.2

65歳以上 467 3.0 33.0 48.1 14.0 2.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 10.1 34.0 46.9 6.9 2.1

15-24歳 4 16.2 30.7 41.7 6.3 5.2

25-34歳 58 18.4 29.4 47.0 4.1 1.1

35-44歳 160 16.2 34.7 41.4 6.9 0.8

45-54歳 248 12.9 32.3 49.8 3.5 1.6

55-64歳 260 9.9 32.4 48.7 6.5 2.5

65歳以上 463 5.5 36.2 46.3 9.4 2.7

完全失業者計 230 20.1 44.2 29.3 4.5 1.9

15-24歳 32 17.7 47.5 19.9 14.8 0.0

25-34歳 53 26.6 27.5 37.8 5.0 3.2

35-44歳 45 19.2 58.5 18.7 1.4 2.2

45-54歳 45 19.3 44.1 33.5 3.1 0.0

55-64歳 37 23.3 47.4 25.8 0.0 3.5

65歳以上 18 2.7 45.5 44.5 4.6 2.7

非労働力計 5063 6.2 24.9 40.3 15.6 13.0

15-24歳 750 17.1 38.0 37.8 4.2 2.9

25-34歳 176 10.6 39.4 37.9 4.6 7.5

35-44歳 247 7.5 38.6 40.9 7.3 5.7

45-54歳 262 13.9 31.5 45.2 6.0 3.4

55-64歳 395 6.1 30.4 35.7 13.5 14.2

65歳以上 3234 2.8 18.8 41.2 20.5 16.8
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 充実した職業生活を送るために参考となる話は、注意して聞いている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 6.5 30.8 45.0 11.4 6.3 (%)

男性計 6406 7.0 28.8 48.3 10.2 5.7

就業者（正規） 2825 7.9 31.9 50.6 7.8 1.8

就業者（非正規） 801 6.0 28.9 52.2 9.9 3.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 7.4 32.0 51.6 6.9 2.1

完全失業者 138 12.9 32.9 42.7 7.7 3.8

非労働力 1837 5.6 22.3 42.3 15.5 14.3

女性計 6857 6.0 32.6 41.8 12.5 7.0

就業者（正規） 1434 8.1 39.6 42.3 7.7 2.2

就業者（非正規） 1717 6.1 35.4 47.0 8.9 2.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 6.6 41.8 40.5 7.8 3.3

完全失業者 91 11.6 56.8 26.2 4.7 0.6

非労働力 3226 4.8 26.3 39.5 17.4 12.0
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 充実した職業生活を送るために参考となる話は、注意して聞いている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 6.5 30.8 45.0 11.4 6.3 (%)

就業者（正規）計 4259 7.9 34.5 47.8 7.8 2.0

15-24歳 341 12.0 31.1 47.0 6.6 3.3

25-34歳 958 9.3 37.1 45.1 7.0 1.6

35-44歳 1053 10.7 33.6 46.5 7.4 1.8

45-54歳 1138 5.4 34.0 49.5 8.7 2.3

55-64歳 624 4.4 35.2 51.2 7.8 1.4

65歳以上 146 4.4 34.1 48.7 11.5 1.1

就業者（非正規）計 2518 6.1 33.3 48.6 9.2 2.8

15-24歳 325 11.8 37.5 43.4 5.7 1.5

25-34歳 292 7.4 29.3 51.9 7.3 4.1

35-44歳 401 8.5 32.4 50.8 6.4 1.9

45-54歳 519 6.3 34.0 47.5 8.7 3.5

55-64歳 515 3.2 34.2 48.0 11.3 3.4

65歳以上 467 2.0 31.8 50.4 13.4 2.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 7.1 35.2 47.9 7.2 2.5

15-24歳 4 13.2 33.7 38.1 8.6 6.4

25-34歳 58 13.4 29.1 50.0 5.5 1.9

35-44歳 160 9.5 34.2 47.3 6.9 2.1

45-54歳 248 7.4 31.9 52.6 6.9 1.3

55-64歳 260 6.5 32.6 51.4 5.5 4.0

65歳以上 463 5.7 39.6 43.5 8.7 2.4

完全失業者計 230 12.4 42.4 36.1 6.5 2.5

15-24歳 32 8.3 42.9 33.3 10.5 4.9

25-34歳 53 16.7 34.2 41.0 5.0 3.2

35-44歳 45 11.6 39.4 36.6 8.0 4.4

45-54歳 45 9.7 42.9 39.7 7.7 0.0

55-64歳 37 17.6 50.9 26.7 3.5 1.2

65歳以上 18 5.3 54.2 36.5 3.3 0.6

非労働力計 5063 5.1 24.8 40.5 16.7 12.8

15-24歳 750 14.3 31.3 43.5 7.4 3.5

25-34歳 176 5.4 36.8 41.5 7.7 8.5

35-44歳 247 5.9 31.4 44.7 8.9 9.0

45-54歳 262 8.1 35.6 42.3 9.2 4.8

55-64歳 395 6.4 29.5 35.2 16.2 12.7

65歳以上 3234 2.4 20.7 40.0 20.7 16.2
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ どうすれば職業生活をよりよく送れるのか、考えたことがある（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 6.5 30.4 45.1 11.3 6.6 (%)

男性計 6406 6.9 28.3 48.5 10.3 5.9

就業者（正規） 2825 7.0 31.3 51.5 7.9 2.4

就業者（非正規） 801 6.8 27.6 52.6 9.8 3.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 9.3 30.2 50.8 8.1 1.7

完全失業者 138 15.7 35.0 41.1 7.5 0.7

非労働力 1837 5.2 22.6 41.7 15.6 14.9

女性計 6857 6.2 32.5 42.0 12.1 7.2

就業者（正規） 1434 7.8 40.5 42.3 7.1 2.3

就業者（非正規） 1717 6.2 34.6 45.4 11.2 2.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 6.5 39.2 42.8 8.1 3.3

完全失業者 91 14.1 54.6 25.4 5.4 0.5

非労働力 3226 5.2 26.3 40.4 15.5 12.7

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　567P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ どうすれば職業生活をよりよく送れるのか、考えたことがある（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 6.5 30.4 45.1 11.3 6.6 (%)

就業者（正規）計 4259 7.3 34.4 48.4 7.6 2.3

15-24歳 341 11.4 34.2 44.7 6.5 3.1

25-34歳 958 9.3 35.9 46.1 7.4 1.3

35-44歳 1053 9.2 33.1 47.9 7.1 2.7

45-54歳 1138 4.6 34.5 50.4 7.6 2.9

55-64歳 624 4.0 34.7 51.3 8.2 1.9

65歳以上 146 4.7 32.6 48.1 12.2 2.3

就業者（非正規）計 2518 6.4 32.4 47.7 10.8 2.7

15-24歳 325 12.4 36.6 41.9 7.3 1.8

25-34歳 292 8.6 31.4 47.8 8.7 3.4

35-44歳 401 9.0 32.4 49.1 7.2 2.4

45-54歳 519 5.6 33.5 46.0 12.0 2.9

55-64歳 515 3.6 32.5 48.7 11.5 3.6

65歳以上 467 2.7 28.6 51.3 15.4 2.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 8.4 33.1 48.2 8.1 2.2

15-24歳 4 16.0 27.9 40.6 8.2 7.3

25-34歳 58 15.6 28.9 49.3 5.1 1.1

35-44歳 160 11.3 36.2 47.6 3.9 1.0

45-54歳 248 8.3 31.6 51.4 6.9 1.8

55-64歳 260 6.7 31.7 49.7 9.2 2.7

65歳以上 463 7.4 34.3 45.8 9.9 2.7

完全失業者計 230 15.1 42.8 34.8 6.7 0.6

15-24歳 32 15.0 41.0 24.9 19.1 0.0

25-34歳 53 15.3 32.0 47.8 5.0 0.0

35-44歳 45 14.7 47.9 33.9 1.4 2.2

45-54歳 45 14.3 46.3 28.5 10.8 0.0

55-64歳 37 22.2 43.8 31.5 1.2 1.2

65歳以上 18 2.7 54.2 39.8 3.3 0.0

非労働力計 5063 5.2 25.0 40.9 15.5 13.5

15-24歳 750 14.6 31.0 42.3 8.1 4.0

25-34歳 176 8.6 29.9 42.9 9.8 8.8

35-44歳 247 10.0 39.3 34.3 10.3 6.2

45-54歳 262 11.1 30.8 43.0 9.1 6.1

55-64歳 395 4.7 29.2 38.8 13.1 14.3

65歳以上 3234 2.0 21.2 41.0 18.8 17.0
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ これからの職業生活を通して、さらに自分自身を伸ばし高めていきたい（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 7.2 28.1 46.4 11.7 6.6 (%)

男性計 6406 7.7 27.0 48.9 10.3 6.0

就業者（正規） 2825 8.3 30.8 51.6 7.1 2.2

就業者（非正規） 801 7.3 26.3 51.5 11.2 3.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 10.2 26.5 54.9 6.5 1.9

完全失業者 138 16.7 25.1 48.7 7.6 1.9

非労働力 1837 5.2 22.0 41.2 16.6 15.0

女性計 6857 6.7 29.1 44.0 13.0 7.2

就業者（正規） 1434 8.4 37.3 44.7 7.2 2.5

就業者（非正規） 1717 6.6 31.1 50.2 9.5 2.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 9.8 35.3 41.0 10.3 3.6

完全失業者 91 15.0 44.5 33.2 6.1 1.3

非労働力 3226 5.4 23.3 41.0 17.9 12.4
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ これからの職業生活を通して、さらに自分自身を伸ばし高めていきたい（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 7.2 28.1 46.4 11.7 6.6 (%)

就業者（正規）計 4259 8.3 33.0 49.2 7.2 2.3

15-24歳 341 13.8 33.1 44.8 6.2 2.1

25-34歳 958 10.3 37.1 45.1 5.9 1.6

35-44歳 1053 10.6 35.4 45.8 6.1 2.3

45-54歳 1138 5.7 29.4 53.4 8.4 3.0

55-64歳 624 4.1 29.8 55.7 7.9 2.4

65歳以上 146 4.6 29.9 51.5 12.5 1.5

就業者（非正規）計 2518 6.8 29.6 50.6 10.1 2.9

15-24歳 325 15.1 36.9 41.8 4.6 1.6

25-34歳 292 9.2 30.0 49.7 7.3 3.9

35-44歳 401 8.9 28.1 52.8 6.9 3.3

45-54歳 519 5.5 32.0 51.0 9.1 2.4

55-64歳 515 3.8 26.3 53.6 12.8 3.4

65歳以上 467 2.6 26.6 51.7 16.3 2.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 10.1 29.4 50.3 7.8 2.4

15-24歳 4 15.0 28.1 41.7 7.2 8.1

25-34歳 58 16.1 24.7 50.9 7.3 1.1

35-44歳 160 15.2 33.9 45.8 4.6 0.5

45-54歳 248 11.7 33.5 45.9 7.4 1.6

55-64歳 260 8.0 25.7 55.1 7.5 3.7

65歳以上 463 7.9 28.3 51.6 9.2 2.9

完全失業者計 230 16.0 32.8 42.5 7.0 1.7

15-24歳 32 19.8 29.1 40.7 10.5 0.0

25-34歳 53 18.5 25.7 46.0 6.8 3.2

35-44歳 45 18.2 31.8 43.7 2.7 3.6

45-54歳 45 14.3 36.8 39.4 9.5 0.0

55-64歳 37 16.3 36.9 39.7 5.8 1.2

65歳以上 18 0.0 44.9 46.5 7.9 0.6

非労働力計 5063 5.3 22.8 41.1 17.4 13.4

15-24歳 750 14.5 35.1 41.0 5.7 3.7

25-34歳 176 9.8 26.4 47.2 9.6 7.1

35-44歳 247 5.7 37.7 38.5 8.4 9.7

45-54歳 262 9.3 30.6 47.9 8.0 4.2

55-64歳 395 5.2 27.4 33.7 19.7 13.9

65歳以上 3234 2.6 17.4 41.3 21.7 16.9
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■ これからの職業生活で、取り組んでみたいことがいくつかある（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 4.8 21.0 49.6 16.0 8.6 (%)

男性計 6406 5.6 21.9 51.9 13.5 7.1

就業者（正規） 2825 5.8 25.6 54.1 11.1 3.3

就業者（非正規） 801 5.5 20.9 53.9 15.2 4.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 7.2 22.9 57.5 10.3 2.1

完全失業者 138 9.6 23.6 50.9 12.9 3.0

非労働力 1837 4.3 16.0 45.3 17.9 16.5

女性計 6857 4.1 20.1 47.4 18.3 10.0

就業者（正規） 1434 5.6 27.4 49.0 13.8 4.1

就業者（非正規） 1717 4.1 19.9 54.5 17.2 4.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 4.8 25.4 50.8 13.3 5.7

完全失業者 91 7.9 35.8 39.8 13.1 3.4

非労働力 3226 3.3 15.9 42.8 21.6 16.4
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ これからの職業生活で、取り組んでみたいことがいくつかある（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 4.8 21.0 49.6 16.0 8.6 (%)

就業者（正規）計 4259 5.7 26.2 52.4 12.0 3.6

15-24歳 341 10.4 29.0 46.8 10.9 3.0

25-34歳 958 8.4 27.3 50.4 10.7 3.3

35-44歳 1053 7.0 30.3 48.5 10.4 3.8

45-54歳 1138 2.9 23.6 55.8 13.7 3.9

55-64歳 624 2.6 22.0 58.7 13.1 3.6

65歳以上 146 3.4 22.0 53.0 18.0 3.6

就業者（非正規）計 2518 4.5 20.2 54.3 16.6 4.4

15-24歳 325 11.9 32.8 46.3 7.1 1.9

25-34歳 292 7.3 20.3 53.3 14.2 5.0

35-44歳 401 5.5 21.9 55.9 11.5 5.2

45-54歳 519 2.9 18.9 55.9 17.1 5.2

55-64歳 515 2.1 15.4 56.9 21.2 4.5

65歳以上 467 1.3 16.8 54.6 23.3 4.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 6.4 23.7 55.3 11.3 3.3

15-24歳 4 13.9 29.1 39.7 8.3 8.9

25-34歳 58 13.0 23.6 53.6 8.4 1.4

35-44歳 160 12.6 22.3 56.8 6.7 1.5

45-54歳 248 6.9 29.7 53.1 8.5 1.8

55-64歳 260 5.2 22.9 55.9 11.2 4.7

65歳以上 463 3.8 21.5 56.0 14.8 4.0

完全失業者計 230 9.0 28.4 46.5 13.0 3.2

15-24歳 32 8.3 39.4 40.0 10.5 1.8

25-34歳 53 8.6 28.8 42.8 16.7 3.2

35-44歳 45 10.2 21.5 52.6 11.2 4.4

45-54歳 45 8.0 27.9 45.5 14.1 4.4

55-64歳 37 12.7 25.9 48.3 11.8 1.2

65歳以上 18 2.7 31.1 52.3 10.6 3.3

非労働力計 5063 3.7 15.9 43.7 20.3 16.4

15-24歳 750 11.8 27.0 47.0 10.1 4.0

25-34歳 176 5.6 25.7 43.4 16.5 8.7

35-44歳 247 4.1 24.1 47.8 16.0 8.1

45-54歳 262 10.0 24.9 47.1 12.1 5.9

55-64歳 395 2.7 21.7 39.5 20.9 15.2

65歳以上 3234 1.2 10.8 42.9 23.7 21.4
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■ 職業生活設計はあるけれど、それを実現するための努力は特にしていない（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 5.5 24.8 52.1 11.4 6.3 (%)

男性計 6406 5.5 22.1 54.9 11.8 5.7

就業者（正規） 2825 5.9 26.2 55.7 10.0 2.1

就業者（非正規） 801 6.7 21.9 58.5 10.1 2.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 2.9 21.6 61.2 10.5 3.8

完全失業者 138 11.2 24.2 48.9 12.7 3.0

非労働力 1837 5.0 16.1 49.7 15.8 13.3

女性計 6857 5.4 27.3 49.5 11.0 6.9

就業者（正規） 1434 5.7 31.4 51.1 9.2 2.6

就業者（非正規） 1717 5.3 27.5 55.6 9.4 2.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 4.9 26.8 54.3 10.6 3.4

完全失業者 91 5.8 38.4 42.8 10.0 3.0

非労働力 3226 5.4 25.0 45.1 12.7 11.7
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 職業生活設計はあるけれど、それを実現するための努力は特にしていない（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 5.5 24.8 52.1 11.4 6.3 (%)

就業者（正規）計 4259 5.9 27.9 54.2 9.7 2.3

15-24歳 341 8.6 25.3 52.5 10.6 3.1

25-34歳 958 7.0 32.4 48.7 9.7 2.2

35-44歳 1053 7.2 28.6 51.7 10.0 2.5

45-54歳 1138 4.5 26.9 57.5 8.8 2.3

55-64歳 624 4.0 24.5 60.0 10.0 1.5

65歳以上 146 1.6 22.9 60.4 12.5 2.6

就業者（非正規）計 2518 5.7 25.7 56.5 9.6 2.4

15-24歳 325 9.7 28.8 49.4 9.3 2.7

25-34歳 292 7.5 24.7 56.2 7.8 3.8

35-44歳 401 6.1 26.6 56.2 8.4 2.8

45-54歳 519 6.7 25.7 55.8 9.0 2.8

55-64歳 515 3.0 25.5 58.8 10.8 1.9

65歳以上 467 3.5 23.8 60.1 11.3 1.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 3.6 23.3 58.9 10.6 3.7

15-24歳 4 8.6 25.4 39.6 15.6 10.8

25-34歳 58 9.7 23.3 56.7 6.8 3.5

35-44歳 160 5.4 24.4 56.3 11.1 2.8

45-54歳 248 3.7 22.2 53.7 16.8 3.6

55-64歳 260 3.7 20.3 63.8 8.0 4.2

65歳以上 463 2.0 25.2 60.3 8.9 3.7

完全失業者計 230 9.1 29.8 46.5 11.6 3.0

15-24歳 32 3.0 33.4 43.0 17.5 3.0

25-34歳 53 11.3 32.9 50.5 5.4 0.0

35-44歳 45 15.2 37.9 34.0 10.7 2.2

45-54歳 45 9.5 23.2 51.6 9.5 6.2

55-64歳 37 4.6 22.7 49.5 17.4 5.8

65歳以上 18 6.6 25.8 53.0 14.6 0.0

非労働力計 5063 5.3 21.8 46.8 13.8 12.3

15-24歳 750 9.3 25.6 50.5 10.5 4.2

25-34歳 176 9.3 29.9 42.6 11.8 6.5

35-44歳 247 8.3 27.7 49.1 7.3 7.6

45-54歳 262 4.5 27.3 49.4 13.6 5.2

55-64歳 395 2.3 27.7 44.7 12.7 12.6

65歳以上 3234 4.3 18.8 46.0 15.4 15.4
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 自分が望む職業生活を送るために、具体的な計画を立てている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 2.8 14.1 51.4 20.9 10.8 (%)

男性計 6406 3.2 15.1 55.0 17.9 8.9

就業者（正規） 2825 3.5 17.9 58.0 15.5 5.1

就業者（非正規） 801 3.2 14.1 56.2 19.8 6.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 3.5 17.1 57.9 18.1 3.4

完全失業者 138 5.1 9.6 60.4 18.1 6.8

非労働力 1837 2.4 10.6 48.1 20.7 18.2

女性計 6857 2.3 13.2 48.1 23.7 12.7

就業者（正規） 1434 2.8 18.8 51.0 21.2 6.2

就業者（非正規） 1717 2.1 11.9 52.9 24.9 8.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.1 14.3 57.1 17.1 8.4

完全失業者 91 3.0 21.8 41.2 26.1 8.0

非労働力 3226 2.2 11.0 43.3 24.9 18.6
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 自分が望む職業生活を送るために、具体的な計画を立てている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 2.8 14.1 51.4 20.9 10.8 (%)

就業者（正規）計 4259 3.3 18.2 55.6 17.4 5.5

15-24歳 341 6.3 23.8 50.2 13.1 6.6

25-34歳 958 4.0 23.1 49.8 17.9 5.2

35-44歳 1053 5.3 18.6 55.2 15.6 5.3

45-54歳 1138 1.2 13.8 60.2 18.8 6.1

55-64歳 624 1.6 15.8 59.6 18.8 4.1

65歳以上 146 1.2 15.5 57.1 20.2 6.1

就業者（非正規）計 2518 2.4 12.6 53.9 23.3 7.7

15-24歳 325 6.0 26.3 49.4 13.4 4.9

25-34歳 292 3.9 13.4 54.5 19.6 8.6

35-44歳 401 2.6 13.7 57.0 19.8 6.9

45-54歳 519 1.6 9.3 52.9 26.3 10.0

55-64歳 515 1.2 9.0 53.8 27.3 8.8

65歳以上 467 1.2 9.4 55.5 27.7 6.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 3.4 16.2 57.6 17.8 5.1

15-24歳 4 4.0 31.3 45.3 11.4 8.0

25-34歳 58 9.7 18.6 54.8 11.8 5.2

35-44歳 160 5.9 19.8 54.3 15.9 4.1

45-54歳 248 4.1 17.7 60.0 13.9 4.3

55-64歳 260 1.5 14.9 61.2 16.4 6.0

65歳以上 463 2.4 14.4 55.9 22.1 5.2

完全失業者計 230 4.2 14.4 52.8 21.3 7.3

15-24歳 32 3.5 16.0 53.6 22.7 4.1

25-34歳 53 5.0 9.0 54.1 23.9 8.1

35-44歳 45 3.6 12.9 49.5 24.6 9.4

45-54歳 45 4.9 18.3 48.9 17.1 10.8

55-64歳 37 4.6 18.7 56.3 17.9 2.4

65歳以上 18 2.7 12.6 57.6 20.5 6.6

非労働力計 5063 2.2 10.9 45.1 23.4 18.4

15-24歳 750 6.0 22.9 48.9 16.3 5.9

25-34歳 176 1.8 20.0 47.3 18.2 12.7

35-44歳 247 2.4 10.8 46.8 26.9 13.1

45-54歳 262 2.0 16.7 54.1 17.2 9.9

55-64歳 395 2.1 9.3 45.9 24.8 18.0

65歳以上 3234 1.4 7.3 43.1 25.3 22.8
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■ これからの職業生活で何を目標とすべきか、わからない（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 5.5 22.9 51.8 12.9 6.8 (%)

男性計 6406 5.5 22.1 53.4 12.9 6.2

就業者（正規） 2825 5.7 27.0 54.5 10.4 2.4

就業者（非正規） 801 6.8 23.1 54.8 12.4 2.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 2.8 18.6 56.3 15.6 6.7

完全失業者 138 13.2 25.8 43.5 12.5 5.0

非労働力 1837 5.0 15.6 50.5 15.6 13.3

女性計 6857 5.5 23.7 50.4 13.0 7.4

就業者（正規） 1434 7.1 29.7 48.7 11.7 2.8

就業者（非正規） 1717 6.0 24.5 55.4 11.4 2.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 4.3 19.1 55.7 15.4 5.5

完全失業者 91 8.7 28.6 42.7 14.7 5.3

非労働力 3226 4.6 21.0 48.1 14.1 12.2
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ これからの職業生活で何を目標とすべきか、わからない（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 5.5 22.9 51.8 12.9 6.8 (%)

就業者（正規）計 4259 6.2 27.9 52.5 10.9 2.5

15-24歳 341 12.1 26.9 50.5 8.0 2.5

25-34歳 958 8.3 33.5 46.4 9.9 1.9

35-44歳 1053 6.2 28.7 52.1 9.4 3.6

45-54歳 1138 4.9 27.3 54.4 11.5 2.0

55-64歳 624 3.2 22.3 58.2 14.0 2.2

65歳以上 146 1.3 16.3 61.6 16.5 4.2

就業者（非正規）計 2518 6.3 24.1 55.2 11.7 2.8

15-24歳 325 11.4 30.9 47.3 7.8 2.6

25-34歳 292 11.7 23.6 51.3 9.5 3.8

35-44歳 401 6.2 28.3 53.1 10.0 2.4

45-54歳 519 6.3 24.2 56.0 10.0 3.6

55-64歳 515 4.1 20.9 58.4 14.2 2.5

65歳以上 467 1.7 19.4 60.6 16.4 1.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 3.3 18.7 56.1 15.5 6.3

15-24歳 4 9.7 25.1 47.1 8.9 9.2

25-34歳 58 8.9 24.4 48.4 11.2 7.0

35-44歳 160 6.4 25.4 51.4 11.0 5.7

45-54歳 248 2.3 21.2 58.9 12.4 5.2

55-64歳 260 3.8 17.2 57.1 14.5 7.4

65歳以上 463 1.7 15.2 56.7 19.9 6.5

完全失業者計 230 11.4 26.9 43.2 13.4 5.1

15-24歳 32 14.0 44.4 25.8 13.9 1.8

25-34歳 53 16.7 23.4 46.0 10.4 3.6

35-44歳 45 16.0 37.1 30.4 10.7 5.8

45-54歳 45 9.7 20.0 50.1 14.0 6.2

55-64歳 37 2.4 16.6 57.7 12.9 10.4

65歳以上 18 2.7 19.2 51.0 27.1 0.0

非労働力計 5063 4.7 19.0 49.0 14.7 12.6

15-24歳 750 11.5 29.9 46.6 8.1 3.9

25-34歳 176 11.7 29.5 44.2 9.0 5.5

35-44歳 247 8.6 25.7 48.2 7.4 10.1

45-54歳 262 7.9 27.9 50.0 11.2 3.0

55-64歳 395 5.0 26.2 47.2 13.0 8.6

65歳以上 3234 2.2 13.8 50.0 17.5 16.5
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■ 希望とする職業生活が送れるように、努力している（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 3.7 20.8 52.2 15.1 8.2 (%)

男性計 6406 4.6 21.0 54.8 13.2 6.5

就業者（正規） 2825 5.1 23.7 58.3 10.7 2.2

就業者（非正規） 801 4.4 21.9 56.7 13.2 3.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 6.0 26.7 55.6 9.5 2.3

完全失業者 138 8.5 18.5 53.0 17.3 2.7

非労働力 1837 2.9 14.1 48.3 18.3 16.4

女性計 6857 2.9 20.7 49.9 16.9 9.8

就業者（正規） 1434 3.9 28.0 52.0 13.1 3.0

就業者（非正規） 1717 2.9 22.6 56.2 14.7 3.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 4.3 28.2 53.4 9.4 4.7

完全失業者 91 5.4 34.2 45.1 13.4 1.8

非労働力 3226 2.1 15.1 45.2 20.7 16.8
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■ 希望とする職業生活が送れるように、努力している（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 3.7 20.8 52.2 15.1 8.2 (%)

就業者（正規）計 4259 4.7 25.2 56.2 11.5 2.4

15-24歳 341 7.9 27.7 51.1 9.5 3.8

25-34歳 958 5.3 30.5 52.0 10.5 1.8

35-44歳 1053 6.8 22.8 56.2 11.9 2.3

45-54歳 1138 3.2 22.3 59.6 12.1 2.8

55-64歳 624 1.6 24.6 59.3 12.1 2.4

65歳以上 146 3.8 26.1 55.1 12.7 2.3

就業者（非正規）計 2518 3.4 22.4 56.4 14.2 3.7

15-24歳 325 9.4 31.7 47.7 9.0 2.2

25-34歳 292 5.3 19.0 57.1 13.2 5.3

35-44歳 401 3.1 20.1 59.1 13.1 4.5

45-54歳 519 1.7 21.1 56.0 16.2 5.0

55-64歳 515 1.7 18.8 59.4 16.7 3.4

65歳以上 467 1.9 25.2 56.8 14.3 1.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 5.4 27.2 54.9 9.5 3.1

15-24歳 4 11.5 27.9 43.3 8.6 8.7

25-34歳 58 8.3 21.1 58.2 10.9 1.4

35-44歳 160 10.0 26.2 56.8 5.4 1.5

45-54歳 248 6.2 28.4 54.6 8.1 2.6

55-64歳 260 5.7 24.7 56.2 7.8 5.7

65歳以上 463 2.8 29.0 53.3 12.4 2.5

完全失業者計 230 7.3 24.7 49.8 15.7 2.4

15-24歳 32 9.1 25.7 44.9 13.6 6.7

25-34歳 53 6.8 15.8 57.7 19.8 0.0

35-44歳 45 8.0 24.1 51.4 14.3 2.2

45-54歳 45 8.0 29.3 42.4 17.2 3.1

55-64歳 37 8.1 27.0 50.6 13.0 1.2

65歳以上 18 0.0 35.1 49.0 13.2 2.7

非労働力計 5063 2.4 14.7 46.4 19.8 16.7

15-24歳 750 8.4 27.0 48.6 10.8 5.2

25-34歳 176 3.5 26.0 43.9 16.3 10.2

35-44歳 247 1.9 17.0 52.2 15.9 13.0

45-54歳 262 3.2 17.6 55.8 16.1 7.3

55-64歳 395 1.8 14.6 45.9 22.0 15.7

65歳以上 3234 1.0 10.9 44.8 22.4 20.8
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■ これから先の職業生活のことは、ほとんど予測がつかない（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 8.2 27.9 49.5 9.3 5.0 (%)

男性計 6406 8.2 26.0 52.3 9.3 4.3

就業者（正規） 2825 7.3 29.8 54.4 7.3 1.3

就業者（非正規） 801 9.4 26.9 51.8 9.9 1.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 6.7 22.8 56.7 10.5 3.4

完全失業者 138 21.8 36.8 34.0 6.8 0.6

非労働力 1837 8.6 20.3 48.6 11.7 10.8

女性計 6857 8.3 29.7 46.9 9.4 5.7

就業者（正規） 1434 8.2 33.4 48.7 8.3 1.4

就業者（非正規） 1717 8.1 31.0 51.2 8.1 1.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 6.4 26.9 52.0 11.1 3.7

完全失業者 91 13.8 50.0 29.9 4.7 1.5

非労働力 3226 8.4 27.2 43.7 10.4 10.2
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■ これから先の職業生活のことは、ほとんど予測がつかない（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 8.2 27.9 49.5 9.3 5.0 (%)

就業者（正規）計 4259 7.6 31.0 52.5 7.6 1.3

15-24歳 341 12.9 29.0 49.6 6.1 2.3

25-34歳 958 9.2 35.3 47.8 6.8 0.9

35-44歳 1053 8.9 31.9 50.4 7.4 1.4

45-54歳 1138 6.2 30.2 55.6 7.0 1.1

55-64歳 624 3.7 27.9 57.6 9.6 1.3

65歳以上 146 2.5 21.6 58.1 14.3 3.5

就業者（非正規）計 2518 8.6 29.7 51.4 8.7 1.7

15-24歳 325 13.8 36.2 43.4 5.3 1.3

25-34歳 292 13.8 28.8 49.0 6.7 1.8

35-44歳 401 8.5 33.5 49.0 6.8 2.2

45-54歳 519 9.3 31.7 51.5 5.7 1.9

55-64歳 515 6.5 26.1 54.3 12.1 1.1

65歳以上 467 3.2 24.0 57.3 13.7 1.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 6.6 24.1 55.2 10.7 3.5

15-24歳 4 10.4 27.8 44.2 10.0 7.5

25-34歳 58 14.6 30.6 45.6 7.5 1.7

35-44歳 160 11.6 26.2 49.6 11.3 1.3

45-54歳 248 11.0 24.4 55.6 6.6 2.5

55-64歳 260 5.7 20.4 57.7 11.2 4.9

65歳以上 463 1.9 24.5 56.7 12.8 4.1

完全失業者計 230 18.6 42.1 32.3 6.0 1.0

15-24歳 32 24.3 49.5 20.1 6.1 0.0

25-34歳 53 14.9 45.0 36.5 1.8 1.8

35-44歳 45 26.7 42.5 22.8 8.0 0.0

45-54歳 45 25.6 35.3 34.5 4.6 0.0

55-64歳 37 7.1 42.5 38.8 8.1 3.5

65歳以上 18 6.0 35.1 47.0 12.0 0.0

非労働力計 5063 8.5 24.7 45.5 10.9 10.4

15-24歳 750 15.0 32.2 43.2 6.9 2.7

25-34歳 176 14.2 36.5 40.9 5.9 2.4

35-44歳 247 13.4 38.8 39.6 4.5 3.7

45-54歳 262 10.7 34.5 47.1 6.4 1.4

55-64歳 395 5.6 29.0 48.2 8.6 8.6

65歳以上 3234 6.5 19.9 46.3 13.2 14.1
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■ 今後どんな職業生活を送っていきたいのか、自分なりの目標をもっている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 4.1 23.5 50.3 14.5 7.5 (%)

男性計 6406 4.9 23.6 53.0 12.1 6.4

就業者（正規） 2825 4.7 26.3 54.7 11.5 2.8

就業者（非正規） 801 4.7 23.2 56.6 11.4 4.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 7.0 27.2 55.8 7.9 2.2

完全失業者 138 7.3 25.6 51.5 11.4 4.2

非労働力 1837 4.3 17.9 47.6 15.3 14.9

女性計 6857 3.4 23.5 47.9 16.7 8.6

就業者（正規） 1434 4.8 30.0 48.5 13.0 3.8

就業者（非正規） 1717 2.9 23.2 54.4 15.8 3.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 5.7 29.3 50.3 10.3 4.4

完全失業者 91 6.9 36.4 35.0 18.7 3.0

非労働力 3226 2.6 19.6 44.1 19.5 14.1
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 今後どんな職業生活を送っていきたいのか、自分なりの目標をもっている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 4.1 23.5 50.3 14.5 7.5 (%)

就業者（正規）計 4259 4.7 27.5 52.6 12.0 3.1

15-24歳 341 7.0 29.9 49.7 9.6 3.7

25-34歳 958 6.6 29.7 49.7 11.3 2.6

35-44歳 1053 6.9 29.1 49.5 11.4 3.1

45-54歳 1138 1.8 24.8 55.3 14.4 3.7

55-64歳 624 2.4 24.5 59.0 11.3 2.9

65歳以上 146 3.4 29.9 52.9 11.5 2.3

就業者（非正規）計 2518 3.4 23.2 55.1 14.4 3.8

15-24歳 325 9.2 30.9 49.1 8.4 2.3

25-34歳 292 5.7 23.2 52.8 13.6 4.6

35-44歳 401 2.9 24.7 54.4 14.5 3.5

45-54歳 519 1.8 19.3 55.1 18.5 5.4

55-64歳 515 1.9 20.4 58.1 15.5 4.1

65歳以上 467 2.0 24.0 57.9 13.5 2.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 6.6 27.9 54.0 8.7 2.9

15-24歳 4 7.5 33.8 43.3 9.0 6.4

25-34歳 58 11.2 23.6 53.7 8.9 2.5

35-44歳 160 7.7 29.0 51.4 9.8 2.1

45-54歳 248 7.1 29.1 52.5 8.4 3.0

55-64歳 260 4.9 22.2 59.8 8.3 4.8

65歳以上 463 6.2 30.5 52.5 8.6 2.2

完全失業者計 230 7.2 29.9 44.9 14.3 3.7

15-24歳 32 13.2 36.5 39.4 3.5 7.3

25-34歳 53 6.8 22.5 52.3 18.5 0.0

35-44歳 45 5.8 21.0 49.5 17.0 6.7

45-54歳 45 4.8 29.3 44.5 16.9 4.6

55-64歳 37 10.4 38.8 34.2 15.3 1.2

65歳以上 18 0.0 44.4 45.1 6.5 4.0

非労働力計 5063 3.2 19.0 45.4 18.0 14.4

15-24歳 750 10.1 28.5 45.9 10.8 4.8

25-34歳 176 4.6 23.3 48.7 13.8 9.6

35-44歳 247 2.1 27.6 45.9 13.2 11.3

45-54歳 262 3.3 25.0 51.3 15.0 5.4

55-64歳 395 2.4 16.1 41.7 26.3 13.4

65歳以上 3234 1.7 15.8 45.1 19.5 17.9
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■ 自分が期待しているような職業生活を、この先実現できそうである（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 2.7 14.7 56.7 16.3 9.7 (%)

男性計 6406 3.1 16.2 59.7 13.7 7.4

就業者（正規） 2825 3.3 18.9 62.9 11.7 3.2

就業者（非正規） 801 3.5 15.1 62.0 14.3 5.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 3.1 22.0 63.7 8.2 3.0

完全失業者 138 4.9 11.0 54.5 20.1 9.5

非労働力 1837 2.4 10.4 52.5 18.2 16.4

女性計 6857 2.3 13.2 53.9 18.8 11.8

就業者（正規） 1434 3.1 19.9 59.0 12.8 5.2

就業者（非正規） 1717 2.1 14.3 61.9 16.7 5.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.1 19.6 58.2 12.7 6.5

完全失業者 91 6.2 18.1 44.5 23.2 8.0

非労働力 3226 1.8 8.8 47.2 23.2 19.1
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 自分が期待しているような職業生活を、この先実現できそうである（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 2.7 14.7 56.7 16.3 9.7 (%)

就業者（正規）計 4259 3.2 19.2 61.6 12.1 3.9

15-24歳 341 6.5 23.8 56.0 9.3 4.5

25-34歳 958 5.3 25.1 56.8 8.7 4.1

35-44歳 1053 4.4 18.5 62.1 11.0 4.0

45-54歳 1138 0.6 14.8 63.7 16.8 4.1

55-64歳 624 1.7 16.8 67.0 11.9 2.6

65歳以上 146 1.4 20.3 62.4 12.8 3.0

就業者（非正規）計 2518 2.5 14.5 61.9 15.9 5.1

15-24歳 325 7.7 25.4 53.1 10.9 2.9

25-34歳 292 4.7 12.7 60.2 15.8 6.5

35-44歳 401 2.4 14.5 60.5 16.7 5.9

45-54歳 519 0.8 12.0 65.0 16.9 5.4

55-64歳 515 1.0 12.2 61.3 19.0 6.6

65歳以上 467 1.2 13.6 67.6 14.4 3.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 3.1 21.2 61.9 9.7 4.2

15-24歳 4 8.1 28.8 43.0 11.0 9.2

25-34歳 58 9.1 17.9 58.4 10.2 4.5

35-44歳 160 3.1 18.5 67.6 6.7 4.1

45-54歳 248 3.3 22.5 61.0 8.4 4.8

55-64歳 260 2.7 17.1 65.4 9.3 5.5

65歳以上 463 2.4 24.0 58.9 11.6 3.0

完全失業者計 230 5.4 13.8 50.5 21.3 8.9

15-24歳 32 4.2 25.4 42.3 21.3 6.7

25-34歳 53 9.9 14.4 53.6 13.5 8.6

35-44歳 45 3.6 9.4 50.5 21.9 14.7

45-54歳 45 4.6 7.7 51.6 23.6 12.5

55-64歳 37 5.8 12.9 53.9 26.2 1.2

65歳以上 18 0.0 19.3 46.9 27.1 6.6

非労働力計 5063 2.0 9.4 49.1 21.4 18.1

15-24歳 750 7.2 22.5 53.3 11.0 6.0

25-34歳 176 3.7 18.5 49.3 17.4 11.1

35-44歳 247 3.6 8.4 53.7 21.1 13.3

45-54歳 262 4.1 11.6 51.9 22.9 9.5

55-64歳 395 2.1 5.0 49.1 27.5 16.3

65歳以上 3234 0.4 6.2 47.6 23.2 22.6
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■ 自分のこれからの人生や生き方には、大変関心を持っている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 12.2 41.4 37.5 6.9 2.1 (%)

男性計 6406 10.7 40.2 41.2 6.2 1.7

就業者（正規） 2825 11.2 38.1 44.1 5.7 1.0

就業者（非正規） 801 10.3 39.7 40.5 6.9 2.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 10.9 43.2 40.2 4.5 1.1

完全失業者 138 22.4 32.5 37.9 6.5 0.7

非労働力 1837 9.1 43.0 37.9 7.2 2.9

女性計 6857 13.6 42.4 34.0 7.6 2.4

就業者（正規） 1434 12.7 44.4 35.2 6.4 1.3

就業者（非正規） 1717 10.8 41.1 38.8 7.1 2.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 14.5 48.4 29.2 5.7 2.2

完全失業者 91 17.2 43.0 30.5 6.7 2.5

非労働力 3226 15.3 41.6 31.6 8.6 3.0
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 自分のこれからの人生や生き方には、大変関心を持っている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 12.2 41.4 37.5 6.9 2.1 (%)

就業者（正規）計 4259 11.7 40.2 41.1 6.0 1.1

15-24歳 341 13.8 37.2 40.6 5.9 2.5

25-34歳 958 12.0 41.5 39.5 5.7 1.3

35-44歳 1053 14.8 38.3 39.8 5.7 1.4

45-54歳 1138 9.8 39.2 43.6 6.7 0.7

55-64歳 624 9.0 42.8 42.8 5.3 0.2

65歳以上 146 8.5 49.1 35.0 6.4 0.9

就業者（非正規）計 2518 10.6 40.6 39.4 7.0 2.3

15-24歳 325 16.2 39.2 38.2 4.2 2.2

25-34歳 292 14.0 34.8 39.3 8.5 3.4

35-44歳 401 11.6 35.9 42.0 7.6 2.9

45-54歳 519 9.8 36.2 42.6 8.0 3.5

55-64歳 515 8.1 45.5 37.2 7.2 2.0

65歳以上 467 7.6 48.9 36.8 6.3 0.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 12.1 44.9 36.6 4.9 1.5

15-24歳 4 19.1 32.5 36.5 5.3 6.6

25-34歳 58 16.8 31.2 44.2 5.5 2.3

35-44歳 160 15.9 35.0 40.9 6.4 1.8

45-54歳 248 14.4 40.4 40.6 3.5 1.1

55-64歳 260 11.0 45.0 36.0 5.7 2.3

65歳以上 463 9.5 52.5 32.4 4.6 1.0

完全失業者計 230 20.4 36.7 35.0 6.6 1.4

15-24歳 32 30.3 31.6 30.2 7.3 0.6

25-34歳 53 19.8 37.4 31.1 9.9 1.8

35-44歳 45 10.2 45.1 37.1 4.1 3.6

45-54歳 45 25.1 27.6 40.9 6.4 0.0

55-64歳 37 25.8 32.0 36.2 4.8 1.2

65歳以上 18 6.0 54.9 32.5 6.0 0.6

非労働力計 5063 13.0 42.1 33.8 8.1 2.9

15-24歳 750 15.9 38.0 36.5 6.8 2.9

25-34歳 176 19.1 35.9 33.4 7.4 4.1

35-44歳 247 10.8 39.0 35.7 8.0 6.5

45-54歳 262 16.3 32.3 44.3 4.6 2.6

55-64歳 395 11.3 43.0 37.7 4.7 3.3

65歳以上 3234 12.2 44.3 31.8 9.1 2.6
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■ 人生設計や生き方に役立つ情報を、積極的に収集するようにしている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 6.4 31.4 45.6 12.9 3.7 (%)

男性計 6406 6.2 29.8 48.4 12.7 2.9

就業者（正規） 2825 6.7 28.6 51.3 11.3 2.2

就業者（非正規） 801 5.9 28.2 48.0 14.2 3.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 7.1 31.0 50.0 10.2 1.7

完全失業者 138 7.3 31.5 39.0 18.9 3.3

非労働力 1837 5.1 31.6 44.2 14.8 4.3

女性計 6857 6.6 33.0 43.0 13.0 4.4

就業者（正規） 1434 7.2 32.7 43.6 13.1 3.5

就業者（非正規） 1717 4.6 28.5 48.1 14.6 4.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 8.2 37.6 38.7 11.0 4.4

完全失業者 91 10.5 38.8 36.5 12.9 1.3

非労働力 3226 7.1 34.7 40.8 12.4 5.0
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■ 人生設計や生き方に役立つ情報を、積極的に収集するようにしている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 6.4 31.4 45.6 12.9 3.7 (%)

就業者（正規）計 4259 6.8 30.0 48.7 11.9 2.6

15-24歳 341 10.1 31.4 45.1 10.1 3.4

25-34歳 958 8.5 33.1 44.8 11.2 2.4

35-44歳 1053 8.9 28.6 47.2 12.5 2.8

45-54歳 1138 4.2 28.6 51.9 12.3 3.1

55-64歳 624 4.2 28.4 53.4 12.4 1.6

65歳以上 146 5.6 34.0 48.2 10.4 1.7

就業者（非正規）計 2518 5.0 28.4 48.0 14.5 4.0

15-24歳 325 11.4 32.4 44.1 9.2 2.9

25-34歳 292 7.3 26.0 47.5 14.0 5.3

35-44歳 401 5.2 27.9 50.1 12.3 4.5

45-54歳 519 3.1 24.7 47.9 18.3 6.0

55-64歳 515 3.0 29.0 49.4 15.0 3.6

65歳以上 467 3.5 31.2 48.0 15.5 1.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 7.5 33.2 46.3 10.5 2.6

15-24歳 4 12.5 35.7 39.3 6.4 6.1

25-34歳 58 15.1 22.1 47.2 13.1 2.5

35-44歳 160 8.7 35.7 41.4 12.3 1.8

45-54歳 248 7.6 29.9 50.9 9.9 1.6

55-64歳 260 6.5 27.9 53.4 8.2 4.0

65歳以上 463 6.5 38.3 41.6 11.1 2.5

完全失業者計 230 8.6 34.4 38.0 16.6 2.5

15-24歳 32 12.1 36.4 35.7 14.0 1.8

25-34歳 53 8.6 33.8 41.0 16.7 0.0

35-44歳 45 7.1 28.1 33.1 25.0 6.7

45-54歳 45 6.2 30.7 43.7 17.7 1.6

55-64歳 37 14.1 41.4 31.6 9.4 3.5

65歳以上 18 0.6 42.3 44.4 12.0 0.6

非労働力計 5063 6.4 33.6 42.0 13.3 4.7

15-24歳 750 10.7 29.3 42.3 12.5 5.2

25-34歳 176 5.7 33.0 42.2 11.8 7.3

35-44歳 247 5.9 25.9 44.9 16.5 6.9

45-54歳 262 7.9 28.5 47.8 11.1 4.6

55-64歳 395 7.8 35.4 43.4 8.8 4.6

65歳以上 3234 5.2 35.4 41.1 14.0 4.3
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■ 自分は何のために生きているのか、あまり考えたことがない（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 4.4 20.6 44.2 22.7 8.1 (%)

男性計 6406 5.1 21.2 48.1 18.9 6.8

就業者（正規） 2825 5.5 22.5 50.1 16.3 5.6

就業者（非正規） 801 6.0 22.2 47.2 17.7 6.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 3.6 21.0 45.5 22.0 7.9

完全失業者 138 8.1 19.1 40.7 15.3 16.7

非労働力 1837 4.3 18.9 47.1 22.2 7.5

女性計 6857 3.8 20.1 40.6 26.2 9.3

就業者（正規） 1434 5.3 24.8 42.0 20.7 7.1

就業者（非正規） 1717 3.6 19.9 44.5 23.7 8.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.9 21.5 35.9 29.6 9.0

完全失業者 91 1.8 17.8 29.5 33.0 17.8

非労働力 3226 3.4 18.0 38.8 29.4 10.5
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■ 自分は何のために生きているのか、あまり考えたことがない（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 4.4 20.6 44.2 22.7 8.1 (%)

就業者（正規）計 4259 5.4 23.3 47.4 17.8 6.1

15-24歳 341 10.3 27.8 42.2 12.7 7.0

25-34歳 958 6.0 27.3 44.7 17.0 5.0

35-44歳 1053 7.2 21.9 45.5 17.1 8.3

45-54歳 1138 3.6 21.6 50.6 18.5 5.8

55-64歳 624 2.8 20.8 51.7 20.3 4.5

65歳以上 146 3.9 19.9 46.5 23.4 6.3

就業者（非正規）計 2518 4.4 20.6 45.4 21.8 7.8

15-24歳 325 9.7 23.8 42.4 16.8 7.3

25-34歳 292 7.8 19.2 46.1 15.8 11.2

35-44歳 401 3.1 20.1 46.5 19.7 10.7

45-54歳 519 3.4 17.8 45.6 24.0 9.1

55-64歳 515 2.7 19.9 46.9 25.2 5.2

65歳以上 467 2.5 23.7 44.1 24.7 5.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 3.7 21.1 42.3 24.5 8.3

15-24歳 4 9.0 27.9 41.4 11.9 9.7

25-34歳 58 9.6 21.4 47.6 13.0 8.4

35-44歳 160 3.3 24.7 43.0 21.1 8.0

45-54歳 248 4.3 19.3 45.9 22.0 8.5

55-64歳 260 3.5 18.6 45.5 24.0 8.4

65歳以上 463 2.9 22.2 37.8 28.8 8.2

完全失業者計 230 5.6 18.6 36.3 22.4 17.1

15-24歳 32 0.6 29.5 39.4 17.9 12.6

25-34歳 53 12.6 15.3 34.7 18.9 18.5

35-44歳 45 2.2 22.8 36.6 17.5 20.9

45-54歳 45 6.4 14.1 33.0 30.7 15.8

55-64歳 37 3.5 11.8 37.3 25.0 22.4

65歳以上 18 4.6 23.8 40.5 26.5 4.6

非労働力計 5063 3.7 18.3 41.8 26.8 9.4

15-24歳 750 9.8 23.6 39.8 17.1 9.8

25-34歳 176 8.7 19.5 37.5 22.9 11.5

35-44歳 247 5.4 16.7 38.1 25.9 13.8

45-54歳 262 3.4 13.0 50.3 20.2 13.1

55-64歳 395 3.7 14.4 44.8 23.9 13.2

65歳以上 3234 2.0 18.1 41.7 30.2 8.1
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■ これからの人生を、より充実したものにしたいと強く思う（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 15.6 42.3 36.3 4.3 1.5 (%)

男性計 6406 13.1 38.5 41.6 5.3 1.5

就業者（正規） 2825 13.2 37.2 44.0 4.6 1.1

就業者（非正規） 801 12.4 38.6 42.6 4.9 1.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 16.5 39.8 39.0 3.6 1.1

完全失業者 138 24.1 30.9 36.7 5.6 2.6

非労働力 1837 11.1 40.5 39.1 7.2 2.2

女性計 6857 17.8 45.9 31.3 3.5 1.6

就業者（正規） 1434 16.5 44.2 35.1 3.3 0.9

就業者（非正規） 1717 16.2 44.1 34.9 3.6 1.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 18.5 48.6 29.3 2.5 1.1

完全失業者 91 21.8 53.9 17.8 4.3 2.1

非労働力 3226 19.1 47.0 28.3 3.5 2.1
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■ これからの人生を、より充実したものにしたいと強く思う（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 15.6 42.3 36.3 4.3 1.5 (%)

就業者（正規）計 4259 14.3 39.5 41.0 4.2 1.0

15-24歳 341 17.8 35.2 39.9 5.2 1.9

25-34歳 958 16.2 38.4 40.6 3.9 0.9

35-44歳 1053 17.9 37.0 38.2 5.4 1.5

45-54歳 1138 11.2 42.3 42.3 3.3 0.9

55-64歳 624 10.1 40.8 45.5 3.3 0.3

65歳以上 146 10.2 48.2 36.4 4.4 0.7

就業者（非正規）計 2518 15.0 42.3 37.3 4.0 1.3

15-24歳 325 19.6 38.9 37.6 2.9 1.0

25-34歳 292 18.6 37.9 37.6 3.7 2.2

35-44歳 401 16.2 38.1 40.8 3.2 1.7

45-54歳 519 16.9 39.2 37.8 4.6 1.6

55-64歳 515 11.9 48.5 34.6 4.2 0.8

65歳以上 467 9.8 47.9 36.5 4.9 0.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 17.1 42.6 35.9 3.2 1.1

15-24歳 4 17.6 34.6 37.6 4.4 5.9

25-34歳 58 19.2 35.0 39.6 5.7 0.5

35-44歳 160 23.1 37.8 34.7 2.8 1.5

45-54歳 248 19.2 37.1 40.6 2.5 0.6

55-64歳 260 14.5 38.9 39.0 5.4 2.2

65歳以上 463 15.2 50.4 31.5 2.2 0.7

完全失業者計 230 23.2 40.1 29.2 5.1 2.4

15-24歳 32 27.5 45.1 20.7 6.7 0.0

25-34歳 53 24.8 31.1 34.2 6.8 3.2

35-44歳 45 23.2 40.7 27.2 4.4 4.4

45-54歳 45 25.1 42.9 28.9 3.1 0.0

55-64歳 37 25.6 40.3 25.6 3.5 4.9

65歳以上 18 1.3 48.3 42.5 7.3 0.6

非労働力計 5063 16.2 44.6 32.2 4.9 2.1

15-24歳 750 20.9 35.9 34.9 5.1 3.2

25-34歳 176 20.6 40.4 31.7 2.9 4.4

35-44歳 247 20.3 42.8 26.6 4.2 6.1

45-54歳 262 20.2 38.5 37.4 2.8 1.1

55-64歳 395 22.0 35.9 35.4 3.9 2.7

65歳以上 3234 13.5 48.6 31.3 5.2 1.4
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■ 人生や生き方に関係する本や雑誌などは、ほとんど読まない（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 11.1 24.6 42.5 16.5 5.4 (%)

男性計 6406 12.1 25.0 45.4 13.2 4.3

就業者（正規） 2825 12.0 25.4 47.5 11.7 3.4

就業者（非正規） 801 12.1 25.5 45.2 13.3 3.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 10.2 25.6 46.2 12.9 5.1

完全失業者 138 17.7 25.5 36.1 14.8 5.8

非労働力 1837 12.6 23.9 42.5 15.5 5.4

女性計 6857 10.2 24.1 39.8 19.6 6.4

就業者（正規） 1434 12.0 25.9 42.2 15.2 4.7

就業者（非正規） 1717 11.9 24.8 42.3 16.6 4.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 9.4 22.0 37.1 21.8 9.8

完全失業者 91 17.7 24.8 29.4 23.1 4.9

非労働力 3226 8.3 23.2 37.9 22.7 7.8
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■ 人生や生き方に関係する本や雑誌などは、ほとんど読まない（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 11.1 24.6 42.5 16.5 5.4 (%)

就業者（正規）計 4259 12.0 25.6 45.7 12.9 3.8

15-24歳 341 15.8 26.8 42.6 11.3 3.5

25-34歳 958 11.2 28.5 44.9 12.2 3.2

35-44歳 1053 13.7 24.9 44.8 11.6 4.9

45-54歳 1138 12.3 23.3 46.6 14.5 3.2

55-64歳 624 8.8 26.0 48.8 12.8 3.6

65歳以上 146 6.7 24.5 44.4 18.5 5.9

就業者（非正規）計 2518 12.0 25.0 43.2 15.6 4.2

15-24歳 325 16.5 28.0 41.3 11.9 2.3

25-34歳 292 16.2 20.7 44.1 11.9 7.1

35-44歳 401 12.7 23.9 44.2 15.7 3.5

45-54歳 519 15.6 23.2 42.9 13.6 4.6

55-64歳 515 8.8 26.9 41.5 17.9 4.9

65歳以上 467 5.1 26.6 45.3 20.0 3.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 9.9 24.4 43.2 15.8 6.7

15-24歳 4 19.5 25.4 38.2 10.8 6.1

25-34歳 58 15.1 20.2 46.2 11.0 7.5

35-44歳 160 15.4 25.7 41.2 13.6 4.1

45-54歳 248 12.4 23.3 49.0 9.6 5.9

55-64歳 260 8.7 25.0 44.0 14.3 8.0

65歳以上 463 6.8 24.8 40.0 21.4 7.1

完全失業者計 230 17.7 25.2 33.5 18.1 5.5

15-24歳 32 13.4 26.8 33.3 20.5 5.9

25-34歳 53 18.9 25.2 37.0 15.8 3.2

35-44歳 45 27.2 15.2 27.3 21.4 8.9

45-54歳 45 15.8 31.4 34.3 14.0 4.6

55-64歳 37 16.3 25.0 34.1 17.6 7.1

65歳以上 18 6.6 32.6 35.1 23.7 1.9

非労働力計 5063 9.9 23.5 39.6 20.1 7.0

15-24歳 750 16.1 27.1 40.2 12.7 3.9

25-34歳 176 22.2 30.0 37.0 7.4 3.5

35-44歳 247 17.8 22.5 39.0 15.3 5.5

45-54歳 262 8.6 24.5 41.6 19.1 6.2

55-64歳 395 10.3 26.4 38.2 14.5 10.6

65歳以上 3234 7.2 21.9 39.7 23.6 7.6
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■ 人生設計は自分にとって重要な問題なので、真剣に考えている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 8.0 32.3 48.4 9.0 2.4 (%)

男性計 6406 7.7 30.0 50.5 9.2 2.5

就業者（正規） 2825 7.5 29.6 52.7 8.5 1.7

就業者（非正規） 801 7.2 29.6 49.9 10.1 3.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 8.9 33.4 48.2 8.0 1.6

完全失業者 138 12.8 26.8 46.2 8.5 5.7

非労働力 1837 7.2 29.7 48.7 10.6 3.7

女性計 6857 8.3 34.3 46.3 8.7 2.3

就業者（正規） 1434 8.0 34.5 46.3 9.2 2.0

就業者（非正規） 1717 6.4 31.6 49.8 10.0 2.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 11.2 37.1 43.9 5.6 2.2

完全失業者 91 13.9 34.1 40.6 10.2 1.1

非労働力 3226 9.0 35.3 45.0 8.2 2.5

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　597P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 人生設計は自分にとって重要な問題なので、真剣に考えている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 8.0 32.3 48.4 9.0 2.4 (%)

就業者（正規）計 4259 7.7 31.3 50.6 8.7 1.8

15-24歳 341 10.8 32.1 46.5 8.2 2.5

25-34歳 958 8.7 31.5 50.5 7.6 1.8

35-44歳 1053 10.6 30.5 48.6 8.5 1.7

45-54歳 1138 4.9 32.1 51.4 9.4 2.2

55-64歳 624 4.8 28.5 55.6 9.9 1.2

65歳以上 146 6.2 38.5 46.2 8.4 0.8

就業者（非正規）計 2518 6.6 31.0 49.8 10.0 2.5

15-24歳 325 12.9 33.3 44.7 7.3 1.8

25-34歳 292 10.1 24.6 52.6 8.9 3.8

35-44歳 401 6.6 30.0 51.4 8.9 3.0

45-54歳 519 4.4 29.3 51.9 10.6 3.8

55-64歳 515 4.8 33.0 48.4 12.1 1.7

65歳以上 467 4.6 33.9 49.5 10.6 1.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 9.6 34.6 46.8 7.2 1.8

15-24歳 4 19.1 29.4 39.4 5.7 6.4

25-34歳 58 14.1 27.2 50.0 6.3 2.4

35-44歳 160 12.6 34.2 44.2 7.7 1.3

45-54歳 248 7.3 34.2 50.7 6.1 1.7

55-64歳 260 11.2 27.9 49.7 8.7 2.5

65歳以上 463 8.3 39.7 43.6 6.9 1.5

完全失業者計 230 13.2 29.7 44.0 9.2 3.9

15-24歳 32 16.8 29.7 40.0 8.5 4.9

25-34歳 53 8.6 23.4 47.8 14.0 6.3

35-44歳 45 12.5 30.4 44.7 5.8 6.7

45-54歳 45 18.9 29.3 37.4 14.4 0.0

55-64歳 37 14.1 31.9 48.0 3.5 2.4

65歳以上 18 6.6 43.1 46.4 3.3 0.6

非労働力計 5063 8.4 33.3 46.3 9.1 3.0

15-24歳 750 12.1 31.3 44.9 8.7 3.1

25-34歳 176 9.9 26.9 50.5 8.6 4.2

35-44歳 247 13.1 26.6 47.9 4.5 7.8

45-54歳 262 12.3 32.7 45.2 6.6 3.2

55-64歳 395 8.4 34.2 46.0 6.9 4.5

65歳以上 3234 6.7 34.5 46.5 10.0 2.3
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■ どのように生きるべきかということは、あまり気にならない（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 3.4 18.1 47.4 23.6 7.4 (%)

男性計 6406 3.8 19.2 51.1 19.8 6.1

就業者（正規） 2825 4.0 19.5 53.0 18.6 5.0

就業者（非正規） 801 4.9 19.8 51.5 18.9 5.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 2.3 18.6 46.9 23.6 8.6

完全失業者 138 4.5 18.4 44.2 19.1 13.7

非労働力 1837 3.7 18.7 50.5 20.4 6.7

女性計 6857 2.9 17.2 44.0 27.2 8.7

就業者（正規） 1434 3.6 20.0 46.4 23.2 6.7

就業者（非正規） 1717 2.6 17.7 48.3 24.3 7.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.0 17.2 39.9 29.3 10.5

完全失業者 91 3.1 15.7 34.4 33.4 13.4

非労働力 3226 2.8 15.7 41.3 30.1 10.0
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ どのように生きるべきかということは、あまり気にならない（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 3.4 18.1 47.4 23.6 7.4 (%)

就業者（正規）計 4259 3.9 19.7 50.8 20.1 5.6

15-24歳 341 8.1 23.9 48.3 14.9 4.8

25-34歳 958 4.7 22.6 49.6 17.5 5.6

35-44歳 1053 5.1 20.0 48.8 19.2 7.0

45-54歳 1138 2.3 17.7 52.8 22.3 5.0

55-64歳 624 1.7 15.6 54.2 24.0 4.4

65歳以上 146 1.3 21.0 48.5 22.9 6.3

就業者（非正規）計 2518 3.4 18.4 49.3 22.6 6.4

15-24歳 325 7.6 25.4 45.3 16.1 5.5

25-34歳 292 6.0 17.1 49.8 18.3 8.9

35-44歳 401 1.9 18.2 55.2 17.8 7.1

45-54歳 519 3.1 18.6 46.6 23.5 8.1

55-64歳 515 1.9 15.2 49.0 28.3 5.6

65歳以上 467 1.9 17.5 50.2 26.7 3.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 2.6 18.1 44.6 25.5 9.2

15-24歳 4 8.6 27.8 40.7 15.3 7.7

25-34歳 58 7.0 22.3 47.2 15.0 8.5

35-44歳 160 4.4 18.0 43.7 23.4 10.5

45-54歳 248 2.5 20.2 50.1 20.3 6.9

55-64歳 260 2.0 15.1 49.7 22.2 10.9

65歳以上 463 1.7 18.1 38.8 32.1 9.2

完全失業者計 230 4.0 17.3 40.3 24.8 13.6

15-24歳 32 3.6 32.5 28.3 22.5 13.1

25-34歳 53 6.3 18.9 43.7 22.9 8.1

35-44歳 45 2.2 20.1 37.1 23.3 17.4

45-54歳 45 4.8 12.8 35.8 26.3 20.4

55-64歳 37 2.4 3.5 51.5 27.1 15.3

65歳以上 18 3.3 17.9 47.7 29.8 1.3

非労働力計 5063 3.1 16.8 44.7 26.6 8.8

15-24歳 750 6.4 21.0 46.5 18.7 7.4

25-34歳 176 7.4 17.5 45.4 20.1 9.5

35-44歳 247 7.8 15.8 39.0 28.5 8.8

45-54歳 262 4.9 12.9 47.2 24.4 10.6

55-64歳 395 2.8 16.2 40.2 31.1 9.7

65歳以上 3234 1.6 16.3 45.0 28.3 8.8
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 充実した人生を送るために参考となる話は、注意して聞いている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 6.7 36.4 45.6 8.7 2.6 (%)

男性計 6406 5.8 31.7 50.0 9.7 2.7

就業者（正規） 2825 5.8 31.3 52.1 8.3 2.5

就業者（非正規） 801 6.0 30.4 49.4 10.7 3.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 7.5 29.9 52.8 7.6 2.1

完全失業者 138 9.1 27.1 47.2 12.3 4.3

非労働力 1837 4.7 34.1 46.2 12.3 2.8

女性計 6857 7.5 40.7 41.4 7.8 2.5

就業者（正規） 1434 6.2 37.7 44.5 8.6 3.0

就業者（非正規） 1717 6.0 35.0 47.7 8.8 2.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 9.8 41.8 40.2 6.0 2.1

完全失業者 91 10.7 41.7 35.5 10.3 1.8

非労働力 3226 8.6 45.0 36.9 7.0 2.4
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 充実した人生を送るために参考となる話は、注意して聞いている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 6.7 36.4 45.6 8.7 2.6 (%)

就業者（正規）計 4259 5.9 33.4 49.5 8.4 2.7

15-24歳 341 10.1 31.8 46.1 9.2 2.8

25-34歳 958 6.7 35.6 46.8 8.1 2.8

35-44歳 1053 7.1 33.2 46.5 9.9 3.3

45-54歳 1138 4.4 31.5 54.3 6.8 3.0

55-64歳 624 3.5 33.7 52.4 9.1 1.3

65歳以上 146 5.2 39.2 47.7 7.1 0.9

就業者（非正規）計 2518 6.0 33.5 48.3 9.4 2.7

15-24歳 325 10.4 34.4 46.1 7.1 2.0

25-34歳 292 8.5 29.1 49.9 8.5 4.0

35-44歳 401 6.6 29.8 52.5 8.2 3.0

45-54歳 519 4.4 31.8 49.5 10.1 4.2

55-64歳 515 3.7 36.9 46.1 11.2 2.1

65歳以上 467 5.3 37.1 46.3 10.1 1.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 8.3 33.8 48.7 7.1 2.1

15-24歳 4 13.4 30.0 41.9 8.6 6.1

25-34歳 58 13.4 26.5 48.3 7.6 4.2

35-44歳 160 9.8 26.4 53.8 8.0 2.1

45-54歳 248 7.1 36.2 47.1 7.9 1.7

55-64歳 260 7.2 30.4 53.1 5.7 3.5

65歳以上 463 8.3 37.9 45.4 7.1 1.2

完全失業者計 230 9.7 32.9 42.5 11.5 3.3

15-24歳 32 12.6 32.7 40.0 12.9 1.8

25-34歳 53 8.6 30.2 42.8 15.3 3.2

35-44歳 45 7.1 29.9 44.2 12.1 6.7

45-54歳 45 9.5 36.7 42.5 11.3 0.0

55-64歳 37 14.1 31.0 44.4 5.8 4.8

65歳以上 18 6.0 43.6 38.5 8.6 3.3

非労働力計 5063 7.2 41.0 40.3 8.9 2.6

15-24歳 750 9.7 32.1 45.8 9.1 3.4

25-34歳 176 7.9 29.8 43.9 11.0 7.4

35-44歳 247 6.3 33.9 45.7 7.6 6.5

45-54歳 262 7.2 40.8 42.7 6.1 3.2

55-64歳 395 6.4 43.9 35.9 10.3 3.5

65歳以上 3234 6.7 43.9 38.8 9.0 1.6
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ どうすれば人生をよりよく生きられるのか、考えたことがある（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 9.8 37.9 42.5 7.7 2.0 (%)

男性計 6406 8.0 34.6 47.1 8.0 2.2

就業者（正規） 2825 7.7 33.8 48.9 7.7 1.9

就業者（非正規） 801 9.0 31.6 48.3 8.1 2.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 9.1 36.5 46.4 6.5 1.5

完全失業者 138 12.1 34.8 38.4 13.4 1.3

非労働力 1837 7.3 36.4 44.8 8.8 2.7

女性計 6857 11.4 41.0 38.3 7.5 1.9

就業者（正規） 1434 10.0 39.4 41.3 7.5 1.9

就業者（非正規） 1717 9.4 36.7 44.0 8.3 1.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 13.6 44.6 34.8 5.5 1.6

完全失業者 91 12.2 46.4 28.2 12.1 1.1

非労働力 3226 12.9 43.4 34.6 7.1 2.1
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ どうすれば人生をよりよく生きられるのか、考えたことがある（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 9.8 37.9 42.5 7.7 2.0 (%)

就業者（正規）計 4259 8.5 35.7 46.3 7.6 1.9

15-24歳 341 11.0 32.4 45.9 8.2 2.5

25-34歳 958 9.9 37.4 43.1 8.3 1.3

35-44歳 1053 11.3 37.0 42.9 5.8 2.9

45-54歳 1138 6.4 34.3 49.9 7.6 1.9

55-64歳 624 4.7 33.4 51.4 9.3 1.1

65歳以上 146 5.3 42.6 42.6 8.3 1.2

就業者（非正規）計 2518 9.3 35.1 45.4 8.2 2.0

15-24歳 325 15.4 34.4 43.0 5.8 1.4

25-34歳 292 12.3 33.2 45.1 6.5 2.9

35-44歳 401 10.7 33.0 45.6 7.8 2.9

45-54歳 519 7.4 34.7 46.0 9.2 2.6

55-64歳 515 6.8 36.5 45.9 9.6 1.3

65歳以上 467 6.9 37.5 45.6 8.9 1.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 10.6 39.1 42.6 6.1 1.5

15-24歳 4 17.6 30.4 38.6 9.4 4.0

25-34歳 58 16.4 28.2 46.7 6.5 2.2

35-44歳 160 13.4 33.4 46.3 5.7 1.3

45-54歳 248 9.2 38.7 44.2 7.4 0.6

55-64歳 260 9.0 38.6 44.9 4.9 2.5

65歳以上 463 10.5 43.1 38.7 6.3 1.4

完全失業者計 230 12.2 39.4 34.3 12.9 1.3

15-24歳 32 11.9 46.8 30.8 10.5 0.0

25-34歳 53 5.0 40.5 32.4 22.1 0.0

35-44歳 45 16.0 36.7 33.0 12.1 2.2

45-54歳 45 15.8 33.9 37.4 12.9 0.0

55-64歳 37 17.6 40.2 30.4 7.1 4.8

65歳以上 18 4.0 41.7 49.8 4.0 0.6

非労働力計 5063 10.8 40.9 38.3 7.7 2.3

15-24歳 750 12.9 33.6 42.7 7.6 3.3

25-34歳 176 12.4 37.7 35.8 7.7 6.3

35-44歳 247 15.9 35.0 36.3 8.0 4.8

45-54歳 262 14.0 33.0 44.5 5.0 3.5

55-64歳 395 12.1 38.8 37.3 8.1 3.8

65歳以上 3234 9.5 44.0 37.2 7.8 1.4
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 自分の人生を主体的に送っている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 7.9 35.5 46.0 8.4 2.2 (%)

男性計 6406 7.8 34.3 48.5 7.4 2.0

就業者（正規） 2825 6.6 30.6 53.8 7.4 1.6

就業者（非正規） 801 8.0 34.0 48.7 6.9 2.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 8.7 38.7 46.4 4.8 1.4

完全失業者 138 8.4 21.9 48.1 15.5 6.1

非労働力 1837 9.2 39.1 41.2 8.1 2.4

女性計 6857 8.0 36.6 43.6 9.4 2.3

就業者（正規） 1434 8.8 37.7 43.2 8.5 1.9

就業者（非正規） 1717 7.4 32.7 48.3 9.4 2.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 11.4 42.4 41.0 4.3 0.9

完全失業者 91 6.6 33.0 36.9 19.9 3.6

非労働力 3226 7.6 37.7 41.8 10.1 2.7
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 自分の人生を主体的に送っている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 7.9 35.5 46.0 8.4 2.2 (%)

就業者（正規）計 4259 7.3 33.0 50.2 7.8 1.7

15-24歳 341 11.2 32.9 46.4 6.5 2.9

25-34歳 958 7.7 34.7 46.5 9.3 1.7

35-44歳 1053 8.6 30.9 49.8 8.3 2.5

45-54歳 1138 6.0 30.1 54.0 8.4 1.5

55-64歳 624 5.0 35.4 54.2 5.2 0.2

65歳以上 146 7.1 49.3 39.2 3.5 1.0

就業者（非正規）計 2518 7.6 33.1 48.4 8.6 2.2

15-24歳 325 12.0 34.7 43.6 8.1 1.6

25-34歳 292 9.7 27.1 49.2 10.7 3.3

35-44歳 401 7.0 27.4 54.0 7.7 3.9

45-54歳 519 6.1 26.5 51.4 12.9 3.1

55-64歳 515 6.0 33.0 50.1 9.3 1.5

65歳以上 467 7.0 48.2 41.3 3.0 0.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 9.6 39.9 44.7 4.6 1.2

15-24歳 4 14.9 34.3 39.5 6.4 4.9

25-34歳 58 14.1 25.4 47.5 9.5 3.5

35-44歳 160 8.2 34.2 46.6 8.7 2.3

45-54歳 248 9.2 34.8 48.1 5.2 2.8

55-64歳 260 10.2 33.4 52.9 2.8 0.7

65歳以上 463 9.2 50.2 37.3 3.3 0.0

完全失業者計 230 7.7 26.3 43.7 17.2 5.1

15-24歳 32 4.8 33.3 40.6 16.4 4.9

25-34歳 53 11.3 20.3 41.4 25.2 1.8

35-44歳 45 7.1 16.1 50.0 17.9 8.9

45-54歳 45 4.6 26.1 41.0 18.7 9.5

55-64歳 37 11.7 32.0 43.1 10.7 2.4

65歳以上 18 3.3 45.0 47.7 3.3 0.6

非労働力計 5063 8.2 38.2 41.6 9.4 2.6

15-24歳 750 10.0 30.4 45.3 11.0 3.3

25-34歳 176 3.9 25.7 47.9 17.1 5.5

35-44歳 247 5.3 29.2 41.4 16.3 7.7

45-54歳 262 4.4 22.8 52.5 15.7 4.6

55-64歳 395 9.3 33.0 41.4 13.6 2.7

65歳以上 3234 8.4 43.3 39.6 7.1 1.7
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 人生や生き方には、自分で責任をもつ（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 14.6 50.3 31.1 3.2 0.8 (%)

男性計 6406 14.0 46.4 35.5 3.3 0.9

就業者（正規） 2825 12.6 44.0 38.9 4.1 0.5

就業者（非正規） 801 12.2 45.8 37.0 3.9 1.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 17.9 47.2 33.1 1.4 0.4

完全失業者 138 19.3 41.7 35.3 1.7 2.0

非労働力 1837 14.9 50.3 30.6 2.6 1.6

女性計 6857 15.1 54.0 27.0 3.2 0.7

就業者（正規） 1434 14.0 50.9 30.9 3.7 0.5

就業者（非正規） 1717 12.0 51.8 32.4 3.0 0.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 19.9 51.9 26.6 1.5 0.1

完全失業者 91 12.1 57.0 24.8 5.6 0.5

非労働力 3226 16.8 56.8 22.5 3.2 0.7
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 人生や生き方には、自分で責任をもつ（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 14.6 50.3 31.1 3.2 0.8 (%)

就業者（正規）計 4259 13.1 46.3 36.2 4.0 0.5

15-24歳 341 15.1 40.5 37.6 5.3 1.5

25-34歳 958 13.6 43.6 36.0 6.2 0.7

35-44歳 1053 15.2 42.5 37.6 4.3 0.4

45-54歳 1138 11.8 49.4 36.1 2.4 0.3

55-64歳 624 10.2 50.5 36.6 2.6 0.2

65歳以上 146 11.8 62.2 23.3 2.2 0.4

就業者（非正規）計 2518 12.0 49.9 33.8 3.3 0.9

15-24歳 325 17.3 41.3 35.8 4.7 0.9

25-34歳 292 13.4 39.6 40.3 5.5 1.3

35-44歳 401 11.8 43.9 38.0 4.9 1.4

45-54歳 519 9.6 51.8 34.9 2.6 1.2

55-64歳 515 11.0 52.6 33.5 2.2 0.7

65歳以上 467 11.6 62.4 24.0 1.6 0.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 18.5 48.7 31.0 1.5 0.3

15-24歳 4 18.7 37.3 34.3 5.3 4.2

25-34歳 58 18.1 34.8 40.3 5.4 1.3

35-44歳 160 17.2 42.9 36.3 3.6 0.0

45-54歳 248 17.5 40.5 39.6 1.8 0.6

55-64歳 260 19.7 46.8 31.6 1.5 0.5

65歳以上 463 18.9 58.1 23.0 0.0 0.0

完全失業者計 230 16.4 47.8 31.1 3.3 1.4

15-24歳 32 18.5 48.1 26.0 7.3 0.0

25-34歳 53 16.2 39.2 37.4 7.2 0.0

35-44歳 45 21.8 51.8 21.9 0.0 4.4

45-54歳 45 11.2 47.8 37.8 1.6 1.6

55-64歳 37 22.1 46.3 29.2 1.2 1.2

65歳以上 18 1.3 65.5 32.6 0.6 0.0

非労働力計 5063 16.1 54.4 25.4 3.0 1.0

15-24歳 750 14.1 41.9 36.8 5.3 1.8

25-34歳 176 14.4 39.2 40.4 4.7 1.4

35-44歳 247 11.7 51.5 29.2 3.2 4.4

45-54歳 262 15.4 34.6 42.9 5.7 1.4

55-64歳 395 14.4 54.3 25.9 3.1 2.3

65歳以上 3234 17.3 60.0 20.2 2.1 0.4
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 生まれてこなければよかったと思うことが、しばしばある（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 6.5 15.6 35.5 21.7 20.7 (%)

男性計 6406 5.4 15.1 39.7 20.6 19.3

就業者（正規） 2825 5.3 18.3 43.1 17.8 15.6

就業者（非正規） 801 6.9 14.6 39.5 20.4 18.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 2.9 10.6 36.9 23.5 26.1

完全失業者 138 12.6 14.5 36.2 16.0 20.7

非労働力 1837 5.4 12.5 36.0 24.0 22.1

女性計 6857 7.5 16.1 31.6 22.8 22.0

就業者（正規） 1434 7.9 22.0 34.5 18.3 17.3

就業者（非正規） 1717 8.8 17.3 34.9 22.7 16.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 5.0 9.7 28.8 23.8 32.7

完全失業者 91 18.3 23.6 26.0 13.3 18.8

非労働力 3226 6.6 13.4 29.1 25.1 25.9
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 生まれてこなければよかったと思うことが、しばしばある（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 6.5 15.6 35.5 21.7 20.7 (%)

就業者（正規）計 4259 6.2 19.5 40.2 18.0 16.2

15-24歳 341 12.2 23.6 40.8 12.6 10.8

25-34歳 958 8.8 25.7 39.1 15.2 11.2

35-44歳 1053 7.9 20.3 39.6 17.0 15.3

45-54歳 1138 3.4 17.8 41.6 19.6 17.6

55-64歳 624 2.3 11.8 43.3 20.9 21.8

65歳以上 146 0.9 10.4 26.0 29.8 32.9

就業者（非正規）計 2518 8.2 16.4 36.3 22.0 17.1

15-24歳 325 13.8 26.0 38.4 13.2 8.6

25-34歳 292 14.7 21.4 39.7 14.6 9.7

35-44歳 401 10.5 18.0 41.1 17.0 13.4

45-54歳 519 10.2 18.0 35.4 21.2 15.2

55-64歳 515 3.4 11.8 37.5 28.2 19.1

65歳以上 467 1.1 8.8 28.4 31.0 30.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 3.6 10.3 34.2 23.6 28.3

15-24歳 4 8.1 28.9 40.3 10.9 11.8

25-34歳 58 12.5 25.5 40.0 10.6 11.5

35-44歳 160 7.2 18.2 40.6 19.0 14.9

45-54歳 248 6.2 12.9 38.2 19.8 22.9

55-64歳 260 2.0 6.0 35.8 27.1 29.2

65歳以上 463 0.7 6.5 28.3 27.0 37.5

完全失業者計 230 14.9 18.1 32.1 14.9 19.9

15-24歳 32 17.4 22.4 31.3 22.2 6.7

25-34歳 53 24.8 24.3 31.1 8.1 11.7

35-44歳 45 18.3 14.3 25.5 13.4 28.5

45-54歳 45 7.9 18.9 34.8 17.1 21.4

55-64歳 37 8.4 11.8 36.1 15.5 28.2

65歳以上 18 3.3 13.2 38.5 19.1 25.8

非労働力計 5063 6.2 13.1 31.6 24.7 24.5

15-24歳 750 13.8 26.1 36.6 12.9 10.6

25-34歳 176 20.1 28.3 32.7 4.7 14.1

35-44歳 247 15.9 19.1 32.4 14.4 18.1

45-54歳 262 13.8 16.7 35.0 20.0 14.5

55-64歳 395 7.6 13.7 29.4 28.3 21.0

65歳以上 3234 2.1 8.4 30.3 29.2 30.0
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 自分から進んで、どんな人生を送っていくのか決めている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 7.6 33.8 47.2 9.5 1.8 (%)

男性計 6406 7.3 32.9 50.3 7.9 1.6

就業者（正規） 2825 6.1 31.3 53.5 7.7 1.4

就業者（非正規） 801 6.4 33.6 48.5 9.3 2.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 9.9 34.9 48.5 5.7 1.1

完全失業者 138 10.2 18.6 53.0 14.5 3.7

非労働力 1837 8.3 35.3 46.7 7.9 1.8

女性計 6857 7.9 34.7 44.4 11.1 2.0

就業者（正規） 1434 7.7 36.5 44.4 9.4 1.9

就業者（非正規） 1717 6.3 30.9 49.6 11.3 1.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 12.1 38.1 41.5 6.7 1.6

完全失業者 91 7.0 34.2 40.0 15.3 3.5

非労働力 3226 8.3 35.5 42.0 12.1 2.1
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 自分から進んで、どんな人生を送っていくのか決めている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=
よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 7.6 33.8 47.2 9.5 1.8 (%)

就業者（正規）計 4259 6.6 33.0 50.4 8.3 1.6

15-24歳 341 8.4 34.4 48.0 6.8 2.3

25-34歳 958 6.8 34.2 47.7 10.1 1.2

35-44歳 1053 9.2 32.8 47.0 8.5 2.6

45-54歳 1138 5.3 31.8 54.6 6.9 1.4

55-64歳 624 3.6 31.6 55.4 8.9 0.5

65歳以上 146 6.3 39.4 46.1 6.7 1.5

就業者（非正規）計 2518 6.3 31.7 49.3 10.7 2.0

15-24歳 325 9.6 36.5 43.3 8.7 1.8

25-34歳 292 8.8 27.4 49.6 10.6 3.5

35-44歳 401 5.7 27.3 53.3 11.0 2.7

45-54歳 519 4.5 27.1 53.9 12.4 2.1

55-64歳 515 5.0 30.9 49.6 13.1 1.4

65歳以上 467 6.6 40.8 44.2 7.3 1.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 10.6 36.0 46.2 6.0 1.2

15-24歳 4 14.1 33.2 37.2 9.4 6.2

25-34歳 58 13.9 27.0 47.5 10.3 1.3

35-44歳 160 12.1 32.6 45.0 8.2 2.1

45-54歳 248 9.2 31.4 50.4 6.6 2.5

55-64歳 260 11.5 30.6 51.2 5.5 1.3

65歳以上 463 9.9 43.7 41.5 4.6 0.3

完全失業者計 230 8.9 24.8 47.8 14.8 3.6

15-24歳 32 8.5 23.5 50.3 16.0 1.8

25-34歳 53 9.9 27.0 44.6 15.3 3.2

35-44歳 45 7.1 21.0 48.2 17.9 5.8

45-54歳 45 9.7 23.0 42.2 18.9 6.2

55-64歳 37 10.6 26.2 54.8 7.2 1.2

65歳以上 18 6.0 31.1 51.7 9.9 1.3

非労働力計 5063 8.3 35.5 43.7 10.5 2.0

15-24歳 750 9.7 31.6 45.1 10.3 3.3

25-34歳 176 5.4 24.9 51.1 12.1 6.5

35-44歳 247 4.4 34.5 39.7 14.3 7.1

45-54歳 262 7.6 28.1 47.1 13.3 3.9

55-64歳 395 7.9 34.6 37.2 17.0 3.3

65歳以上 3234 8.5 37.7 43.8 9.2 0.7
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 人生が充実しないのは、大半は周囲の環境によると思う（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 3.4 16.0 48.3 24.0 8.4 (%)

男性計 6406 3.6 16.5 51.4 21.2 7.5

就業者（正規） 2825 3.4 20.2 53.9 17.8 4.6

就業者（非正規） 801 4.1 15.6 52.9 20.2 7.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 2.1 12.1 52.7 22.6 10.6

完全失業者 138 4.4 12.0 42.1 26.5 15.0

非労働力 1837 4.1 13.3 46.9 25.7 10.0

女性計 6857 3.2 15.5 45.4 26.6 9.3

就業者（正規） 1434 4.1 20.0 47.3 22.2 6.4

就業者（非正規） 1717 2.8 16.6 49.9 24.3 6.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.9 14.8 41.2 27.4 14.7

完全失業者 91 3.1 20.1 40.1 22.8 13.9

非労働力 3226 3.1 12.9 42.7 29.9 11.4
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 人生が充実しないのは、大半は周囲の環境によると思う（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 3.4 16.0 48.3 24.0 8.4 (%)

就業者（正規）計 4259 3.6 20.1 51.7 19.3 5.2

15-24歳 341 8.2 25.6 49.5 12.3 4.5

25-34歳 958 3.9 28.9 46.8 16.3 4.0

35-44歳 1053 5.4 18.0 52.9 18.1 5.5

45-54歳 1138 1.9 17.1 53.4 22.2 5.5

55-64歳 624 1.4 15.0 56.0 22.4 5.2

65歳以上 146 1.8 11.0 48.9 27.2 11.1

就業者（非正規）計 2518 3.2 16.3 50.9 23.0 6.6

15-24歳 325 8.0 25.3 49.6 13.2 4.0

25-34歳 292 5.8 20.7 49.8 18.0 5.7

35-44歳 401 2.8 19.8 53.1 16.8 7.5

45-54歳 519 3.2 15.7 53.1 21.9 6.1

55-64歳 515 1.6 11.2 51.6 28.8 6.8

65歳以上 467 0.5 10.7 47.3 33.1 8.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 2.1 13.0 48.9 24.2 11.9

15-24歳 4 8.9 26.1 46.3 13.0 5.8

25-34歳 58 8.0 16.1 55.3 16.3 4.4

35-44歳 160 4.6 20.3 49.1 17.7 8.2

45-54歳 248 4.4 14.2 51.5 22.0 7.9

55-64歳 260 0.5 10.0 54.9 21.7 12.9

65歳以上 463 0.0 10.9 43.3 29.9 15.8

完全失業者計 230 3.9 15.2 41.3 25.0 14.6

15-24歳 32 2.4 17.0 48.9 25.7 6.1

25-34歳 53 5.0 16.2 45.5 24.8 8.6

35-44歳 45 6.7 17.4 24.6 29.9 21.4

45-54歳 45 4.8 16.9 42.2 19.0 17.1

55-64歳 37 1.2 8.1 47.2 22.5 20.9

65歳以上 18 0.0 14.6 41.8 32.3 11.2

非労働力計 5063 3.5 13.1 44.2 28.3 10.9

15-24歳 750 8.5 25.1 45.7 15.2 5.5

25-34歳 176 8.7 18.4 46.9 19.4 6.5

35-44歳 247 8.6 17.5 41.2 24.5 8.2

45-54歳 262 7.2 16.4 48.2 21.0 7.2

55-64歳 395 1.9 12.2 44.7 30.9 10.4

65歳以上 3234 1.6 9.5 43.6 32.5 12.9
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 人生で難しい問題に直面しても、自分なりに積極的に解決していく（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 7.9 40.6 43.4 6.7 1.4 (%)

男性計 6406 7.6 38.0 47.1 5.8 1.5

就業者（正規） 2825 6.2 35.4 51.0 6.3 1.2

就業者（非正規） 801 7.3 36.7 47.0 7.0 2.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 12.7 39.7 41.8 5.1 0.7

完全失業者 138 11.3 26.7 46.6 11.4 4.1

非労働力 1837 7.5 42.9 43.3 4.3 2.1

女性計 6857 8.1 43.0 40.0 7.6 1.3

就業者（正規） 1434 7.2 41.7 42.3 7.6 1.2

就業者（非正規） 1717 6.0 40.9 44.7 7.2 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 11.0 48.1 36.2 4.4 0.3

完全失業者 91 8.5 37.4 41.8 8.4 4.0

非労働力 3226 9.3 44.2 36.9 8.1 1.4
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 人生で難しい問題に直面しても、自分なりに積極的に解決していく（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 7.9 40.6 43.4 6.7 1.4 (%)

就業者（正規）計 4259 6.5 37.5 48.1 6.7 1.2

15-24歳 341 7.8 34.7 46.8 8.2 2.6

25-34歳 958 6.4 36.6 47.1 8.8 1.2

35-44歳 1053 7.5 35.3 47.6 8.2 1.5

45-54歳 1138 5.4 37.9 50.6 5.3 0.8

55-64歳 624 6.0 39.6 49.8 3.9 0.6

65歳以上 146 8.9 53.8 33.9 2.7 0.7

就業者（非正規）計 2518 6.4 39.6 45.4 7.1 1.5

15-24歳 325 10.5 32.9 46.2 9.0 1.4

25-34歳 292 6.5 28.4 51.8 10.5 2.8

35-44歳 401 4.7 32.9 50.9 9.0 2.6

45-54歳 519 5.1 41.7 44.4 7.5 1.4

55-64歳 515 6.4 42.2 44.8 5.5 1.1

65歳以上 467 6.4 51.7 38.1 3.3 0.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 12.2 42.4 40.0 4.8 0.6

15-24歳 4 10.8 37.8 39.8 6.4 5.2

25-34歳 58 11.9 29.0 50.2 7.5 1.3

35-44歳 160 8.2 39.3 45.0 6.4 1.0

45-54歳 248 12.9 33.8 47.0 5.2 1.1

55-64歳 260 12.6 38.3 45.1 3.5 0.5

65歳以上 463 13.0 52.1 30.4 4.5 0.0

完全失業者計 230 10.2 30.9 44.7 10.2 4.0

15-24歳 32 4.9 37.7 41.6 15.8 0.0

25-34歳 53 9.9 24.3 52.7 9.9 3.2

35-44歳 45 8.0 25.5 44.2 10.7 11.6

45-54歳 45 14.0 31.2 37.6 12.8 4.4

55-64歳 37 16.4 35.4 43.4 3.5 1.2

65歳以上 18 3.3 41.7 48.4 6.6 0.0

非労働力計 5063 8.6 43.7 39.2 6.7 1.7

15-24歳 750 8.0 32.4 48.6 7.9 3.1

25-34歳 176 5.4 26.9 48.8 14.3 4.6

35-44歳 247 4.1 32.1 42.1 13.4 8.4

45-54歳 262 7.6 30.7 45.7 11.4 4.6

55-64歳 395 6.5 42.7 40.9 7.2 2.7

65歳以上 3234 9.7 49.3 35.6 5.1 0.3
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 周りの雰囲気にあわせて、人生を送っていけばよい（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 2.5 18.0 52.8 20.1 6.7 (%)

男性計 6406 2.6 18.1 55.1 18.0 6.2

就業者（正規） 2825 2.9 21.2 55.5 15.5 4.8

就業者（非正規） 801 3.2 17.5 54.6 18.9 5.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 1.6 14.3 55.8 19.3 9.1

完全失業者 138 1.2 20.9 50.1 15.7 12.0

非労働力 1837 2.3 15.0 54.8 21.1 6.9

女性計 6857 2.4 17.9 50.6 22.0 7.2

就業者（正規） 1434 3.3 21.7 50.8 18.9 5.3

就業者（非正規） 1717 2.4 18.9 54.0 18.6 6.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 1.0 15.8 48.1 25.2 9.8

完全失業者 91 1.2 15.7 50.1 24.4 8.6

非労働力 3226 2.2 15.9 49.1 24.6 8.1
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 周りの雰囲気にあわせて、人生を送っていけばよい（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 2.5 18.0 52.8 20.1 6.7 (%)

就業者（正規）計 4259 3.0 21.4 53.9 16.7 5.0

15-24歳 341 6.3 24.3 51.3 12.5 5.7

25-34歳 958 3.5 27.9 49.5 14.9 4.2

35-44歳 1053 4.4 22.1 52.6 15.4 5.4

45-54歳 1138 1.3 17.7 57.3 18.4 5.3

55-64歳 624 1.7 16.0 59.0 19.0 4.3

65歳以上 146 1.1 17.6 51.6 23.0 6.8

就業者（非正規）計 2518 2.6 18.5 54.2 18.7 6.1

15-24歳 325 7.2 26.7 48.0 13.4 4.7

25-34歳 292 4.3 20.2 54.0 16.4 5.1

35-44歳 401 2.3 20.0 55.3 15.4 7.2

45-54歳 519 2.3 15.1 56.3 18.1 8.3

55-64歳 515 0.8 13.8 58.5 21.2 5.7

65歳以上 467 1.1 19.2 50.6 24.6 4.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 1.4 14.8 53.3 21.2 9.3

15-24歳 4 7.1 29.8 39.9 17.4 5.8

25-34歳 58 5.8 14.8 50.7 20.4 8.3

35-44歳 160 1.5 18.3 54.3 15.1 10.8

45-54歳 248 1.7 14.9 52.4 20.8 10.1

55-64歳 260 0.5 11.7 55.1 22.0 10.7

65歳以上 463 1.2 15.1 52.8 23.2 7.8

完全失業者計 230 1.2 18.8 50.1 19.2 10.7

15-24歳 32 1.2 34.7 36.2 19.9 7.8

25-34歳 53 3.2 23.4 63.1 8.6 1.8

35-44歳 45 0.0 17.4 41.5 23.7 17.4

45-54歳 45 1.5 11.2 51.9 23.0 12.5

55-64歳 37 0.0 8.3 52.1 23.3 16.3

65歳以上 18 0.0 21.2 49.7 19.8 9.3

非労働力計 5063 2.2 15.6 51.2 23.4 7.7

15-24歳 750 6.3 23.9 49.1 12.6 8.1

25-34歳 176 5.2 23.1 49.1 18.1 4.5

35-44歳 247 2.6 20.4 49.1 20.4 7.5

45-54歳 262 3.6 20.8 52.2 17.6 5.8

55-64歳 395 1.9 11.5 55.3 24.2 7.1

65歳以上 3234 1.0 12.9 51.3 26.7 8.0

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　618P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 充実した人生になるかどうかは、自分の意志と責任によると思う（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 13.8 46.4 36.0 2.8 1.0 (%)

男性計 6406 12.8 42.3 41.0 2.9 1.0

就業者（正規） 2825 11.7 40.4 44.3 2.9 0.7

就業者（非正規） 801 11.6 42.0 42.2 3.0 1.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 16.4 42.4 38.3 2.3 0.6

完全失業者 138 20.1 34.8 39.6 3.7 1.8

非労働力 1837 12.8 45.9 36.7 3.1 1.5

女性計 6857 14.8 50.3 31.3 2.7 0.9

就業者（正規） 1434 13.4 48.4 35.0 2.7 0.6

就業者（非正規） 1717 11.1 49.4 36.1 2.5 0.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 17.9 50.9 28.9 2.0 0.4

完全失業者 91 18.3 47.7 28.9 4.8 0.2

非労働力 3226 17.0 51.6 27.4 2.8 1.2
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 充実した人生になるかどうかは、自分の意志と責任によると思う（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 13.8 46.4 36.0 2.8 1.0 (%)

就業者（正規）計 4259 12.2 43.1 41.2 2.8 0.7

15-24歳 341 13.6 38.3 41.6 4.7 1.8

25-34歳 958 13.0 42.3 41.2 3.1 0.4

35-44歳 1053 14.6 39.2 41.9 3.1 1.2

45-54歳 1138 10.6 46.4 39.8 2.8 0.4

55-64歳 624 9.8 44.4 44.1 1.5 0.2

65歳以上 146 10.8 54.9 32.4 1.1 0.8

就業者（非正規）計 2518 11.2 47.0 38.1 2.7 1.0

15-24歳 325 15.3 41.5 39.1 3.0 1.2

25-34歳 292 13.7 37.0 44.4 3.4 1.5

35-44歳 401 9.4 44.0 41.6 3.6 1.4

45-54歳 519 11.0 45.6 39.2 3.3 0.9

55-64歳 515 7.7 53.4 36.1 1.7 1.1

65歳以上 467 12.6 54.2 31.2 1.6 0.4

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 16.9 45.2 35.2 2.2 0.5

15-24歳 4 16.1 34.3 37.1 7.0 5.4

25-34歳 58 15.6 39.0 41.5 2.9 1.1

35-44歳 160 19.3 36.0 41.9 2.6 0.3

45-54歳 248 17.5 39.0 38.8 3.5 1.1

55-64歳 260 17.2 44.8 34.5 2.8 0.7

65歳以上 463 15.7 52.8 30.6 0.9 0.0

完全失業者計 230 19.4 40.0 35.4 4.1 1.2

15-24歳 32 7.7 41.8 49.9 0.0 0.6

25-34歳 53 16.2 36.0 39.2 8.6 0.0

35-44歳 45 23.6 44.2 22.8 4.9 4.4

45-54歳 45 26.8 37.1 34.5 1.6 0.0

55-64歳 37 28.2 33.1 34.1 4.6 0.0

65歳以上 18 2.6 59.0 33.8 1.9 2.7

非労働力計 5063 15.5 49.5 30.8 2.9 1.3

15-24歳 750 13.9 39.7 40.3 3.7 2.5

25-34歳 176 12.8 40.7 41.3 2.7 2.6

35-44歳 247 11.2 46.4 34.4 4.0 4.0

45-54歳 262 13.4 42.4 39.0 4.4 0.8

55-64歳 395 12.5 54.1 27.0 4.1 2.3

65歳以上 3234 16.9 52.6 27.5 2.4 0.6
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ これからの人生を通して、さらに自分自身を伸ばし高めていきたい（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 10.3 35.7 46.4 5.8 1.8 (%)

男性計 6406 9.6 32.5 49.7 6.4 1.8

就業者（正規） 2825 10.2 31.8 50.9 5.5 1.6

就業者（非正規） 801 9.4 31.2 50.0 7.4 2.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 11.3 34.2 48.6 5.2 0.7

完全失業者 138 14.4 28.8 44.8 10.5 1.6

非労働力 1837 7.5 33.8 48.5 7.6 2.6

女性計 6857 11.0 38.6 43.3 5.3 1.8

就業者（正規） 1434 11.3 38.0 43.9 5.4 1.4

就業者（非正規） 1717 9.8 35.2 47.6 5.9 1.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 14.2 43.0 37.6 3.9 1.3

完全失業者 91 15.3 43.4 33.4 6.0 1.8

非労働力 3226 11.0 40.1 41.7 5.1 2.2
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ これからの人生を通して、さらに自分自身を伸ばし高めていきたい（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 10.3 35.7 46.4 5.8 1.8 (%)

就業者（正規）計 4259 10.6 33.9 48.6 5.5 1.5

15-24歳 341 14.8 32.8 45.6 5.2 1.5

25-34歳 958 14.3 35.5 44.8 4.4 1.0

35-44歳 1053 12.4 34.6 46.3 4.7 2.0

45-54歳 1138 7.4 33.3 51.2 6.7 1.4

55-64歳 624 5.7 30.0 55.8 6.8 1.7

65歳以上 146 8.6 42.0 44.8 3.7 0.9

就業者（非正規）計 2518 9.7 33.9 48.4 6.4 1.7

15-24歳 325 17.6 37.8 39.6 3.6 1.4

25-34歳 292 13.4 31.5 46.5 5.8 2.9

35-44歳 401 10.1 33.3 48.7 6.1 1.8

45-54歳 519 8.6 32.0 51.5 6.1 1.9

55-64歳 515 5.9 32.6 51.5 8.2 1.8

65歳以上 467 6.8 36.9 48.5 7.1 0.7

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 12.2 37.1 45.0 4.8 0.9

15-24歳 4 17.9 34.6 37.6 5.2 4.7

25-34歳 58 16.7 32.8 42.7 6.4 1.4

35-44歳 160 18.3 32.4 46.6 2.1 0.8

45-54歳 248 11.6 35.8 47.1 4.7 0.8

55-64歳 260 13.5 29.9 48.7 6.0 2.0

65歳以上 463 9.2 44.0 41.6 5.0 0.3

完全失業者計 230 14.7 34.6 40.3 8.7 1.7

15-24歳 32 18.5 36.1 39.9 5.6 0.0

25-34歳 53 14.9 31.1 40.6 13.5 0.0

35-44歳 45 19.6 35.3 34.8 8.0 2.2

45-54歳 45 14.0 29.1 42.5 11.3 3.1

55-64歳 37 12.9 36.8 43.3 4.6 2.4

65歳以上 18 1.3 49.7 41.8 4.0 3.3

非労働力計 5063 9.7 37.8 44.2 6.0 2.3

15-24歳 750 16.8 35.8 40.2 5.0 2.3

25-34歳 176 15.7 30.9 42.6 6.5 4.3

35-44歳 247 7.2 38.5 41.2 6.4 6.8

45-54歳 262 9.3 37.2 45.2 5.2 3.1

55-64歳 395 10.4 31.8 44.0 10.3 3.5

65歳以上 3234 7.9 39.4 45.4 5.7 1.7
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ これからの人生や生き方について、自分なりの見通しをもっている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 4.7 31.6 48.5 12.3 2.9 (%)

男性計 6406 5.0 30.8 50.1 11.3 2.9

就業者（正規） 2825 4.0 28.0 53.4 12.3 2.3

就業者（非正規） 801 5.0 28.0 50.9 12.4 3.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 7.5 37.0 45.8 8.0 1.8

完全失業者 138 6.7 20.1 42.9 19.1 11.2

非労働力 1837 5.5 34.3 47.0 10.0 3.2

女性計 6857 4.5 32.4 47.0 13.2 3.0

就業者（正規） 1434 4.8 32.0 45.9 14.2 3.1

就業者（非正規） 1717 3.5 28.1 50.8 14.5 3.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 7.4 40.4 40.2 10.1 2.0

完全失業者 91 4.0 26.1 46.3 19.4 4.1

非労働力 3226 4.5 34.0 46.3 12.2 3.0
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ これからの人生や生き方について、自分なりの見通しをもっている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 4.7 31.6 48.5 12.3 2.9 (%)

就業者（正規）計 4259 4.3 29.4 50.9 12.9 2.6

15-24歳 341 7.5 29.8 48.0 11.1 3.7

25-34歳 958 5.3 33.1 44.5 14.0 3.2

35-44歳 1053 5.3 29.0 50.2 12.5 3.0

45-54歳 1138 2.5 25.4 54.9 15.1 2.2

55-64歳 624 2.6 27.4 57.9 10.8 1.4

65歳以上 146 3.6 45.3 43.5 6.5 1.1

就業者（非正規）計 2518 4.0 28.1 50.8 13.8 3.3

15-24歳 325 9.1 33.0 43.9 11.4 2.5

25-34歳 292 6.0 22.0 49.6 16.7 5.6

35-44歳 401 3.0 21.5 55.2 15.0 5.2

45-54歳 519 1.6 24.6 52.1 17.3 4.4

55-64歳 515 2.6 30.1 51.7 13.6 1.9

65歳以上 467 4.1 35.7 50.3 9.0 0.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 7.4 38.1 44.0 8.7 1.8

15-24歳 4 8.6 39.9 35.9 10.7 4.9

25-34歳 58 10.4 23.5 51.9 10.1 4.1

35-44歳 160 5.1 33.4 47.3 10.8 3.3

45-54歳 248 7.4 31.7 49.0 9.7 2.2

55-64歳 260 8.2 33.8 45.2 9.5 3.2

65歳以上 463 7.4 47.3 38.4 6.8 0.0

完全失業者計 230 5.7 22.5 44.3 19.2 8.3

15-24歳 32 6.2 27.2 35.4 26.3 4.9

25-34歳 53 5.0 18.9 46.4 16.7 13.1

35-44歳 45 4.4 20.9 42.5 19.7 12.5

45-54歳 45 6.2 13.8 46.8 25.1 8.0

55-64歳 37 9.4 27.1 49.2 13.0 1.2

65歳以上 18 0.6 40.4 41.7 11.3 6.0

非労働力計 5063 4.8 34.1 46.6 11.4 3.1

15-24歳 750 9.5 27.8 45.0 13.3 4.4

25-34歳 176 6.4 27.5 41.8 16.7 7.6

35-44歳 247 3.5 22.6 49.0 15.4 9.6

45-54歳 262 4.6 23.7 47.4 14.9 9.4

55-64歳 395 3.5 27.4 47.5 18.1 3.3

65歳以上 3234 3.9 38.5 46.8 9.3 1.5
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ これからの人生で、取り組んでみたいことがいくつかある（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 5.9 31.4 46.4 13.6 2.8 (%)

男性計 6406 6.4 30.9 48.6 11.6 2.5

就業者（正規） 2825 6.3 30.4 50.7 10.6 2.1

就業者（非正規） 801 6.6 29.2 48.0 12.9 3.3

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 8.9 34.0 46.2 10.0 0.9

完全失業者 138 8.8 29.9 40.3 16.5 4.4

非労働力 1837 5.1 31.2 47.2 13.1 3.4

女性計 6857 5.4 31.8 44.3 15.4 3.0

就業者（正規） 1434 6.5 34.3 42.2 13.9 3.1

就業者（非正規） 1717 5.8 30.1 45.9 15.0 3.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 6.9 36.6 42.4 10.8 3.4

完全失業者 91 8.5 41.6 29.5 16.0 4.3

非労働力 3226 4.5 30.8 45.1 16.9 2.8
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ これからの人生で、取り組んでみたいことがいくつかある（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 5.9 31.4 46.4 13.6 2.8 (%)

就業者（正規）計 4259 6.4 31.7 47.8 11.7 2.4

15-24歳 341 12.1 32.0 42.3 10.0 3.5

25-34歳 958 8.2 36.2 42.5 10.9 2.2

35-44歳 1053 8.2 33.9 44.3 11.4 2.2

45-54歳 1138 3.5 27.2 53.2 13.4 2.8

55-64歳 624 3.0 28.6 55.0 11.5 2.0

65歳以上 146 4.9 34.6 48.0 10.7 1.8

就業者（非正規）計 2518 6.1 29.8 46.5 14.4 3.2

15-24歳 325 14.5 37.9 39.1 6.3 2.2

25-34歳 292 10.2 27.7 45.8 12.5 3.8

35-44歳 401 5.4 30.3 47.4 13.1 3.9

45-54歳 519 3.7 27.7 46.8 17.1 4.6

55-64歳 515 3.0 29.0 48.7 16.4 2.9

65歳以上 467 4.2 28.4 48.8 16.8 1.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 8.2 34.8 45.0 10.2 1.7

15-24歳 4 16.4 34.0 32.9 11.1 5.6

25-34歳 58 13.9 30.2 44.9 8.7 2.3

35-44歳 160 11.8 34.7 43.7 8.2 1.5

45-54歳 248 9.0 34.7 44.0 10.9 1.4

55-64歳 260 7.9 31.9 46.4 11.0 2.8

65歳以上 463 6.0 37.1 45.3 10.3 1.3

完全失業者計 230 8.7 34.6 36.0 16.3 4.4

15-24歳 32 12.6 43.2 35.1 9.1 0.0

25-34歳 53 8.6 37.8 28.9 19.8 5.0

35-44歳 45 8.9 34.8 34.0 17.9 4.4

45-54歳 45 6.2 29.6 39.2 17.2 7.7

55-64歳 37 10.4 27.3 41.0 18.9 2.4

65歳以上 18 4.0 36.4 45.7 7.9 6.0

非労働力計 5063 4.7 30.9 45.9 15.5 3.0

15-24歳 750 12.2 37.4 39.9 7.4 3.1

25-34歳 176 10.5 34.3 35.2 13.1 6.9

35-44歳 247 5.1 34.0 40.3 13.0 7.6

45-54歳 262 7.6 27.8 42.9 13.8 7.8

55-64歳 395 5.3 28.6 43.6 18.7 3.8

65歳以上 3234 2.3 29.5 48.8 17.4 2.0
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 人生設計はあるけれど、それを実現するための努力は特にしていない（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 4.1 26.9 53.2 12.8 3.0 (%)

男性計 6406 4.4 24.2 55.7 12.4 3.3

就業者（正規） 2825 4.8 26.3 55.7 10.7 2.5

就業者（非正規） 801 5.1 24.2 54.6 13.1 3.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 1.9 21.4 56.4 15.3 5.1

完全失業者 138 9.3 28.7 47.3 10.5 4.3

非労働力 1837 4.0 21.9 56.6 13.7 3.7

女性計 6857 3.9 29.4 50.9 13.1 2.7

就業者（正規） 1434 5.0 31.1 48.9 12.3 2.8

就業者（非正規） 1717 4.4 30.8 52.1 10.8 2.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 2.7 25.7 49.5 15.9 6.2

完全失業者 91 5.2 27.8 44.0 18.2 4.7

非労働力 3226 3.2 28.4 51.6 14.3 2.5
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 人生設計はあるけれど、それを実現するための努力は特にしていない（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 4.1 26.9 53.2 12.8 3.0 (%)

就業者（正規）計 4259 4.9 27.9 53.4 11.2 2.6

15-24歳 341 9.3 26.9 49.5 10.6 3.7

25-34歳 958 5.9 31.3 48.5 12.0 2.2

35-44歳 1053 6.7 26.5 53.1 10.7 2.9

45-54歳 1138 2.7 27.6 55.3 11.8 2.7

55-64歳 624 2.4 26.5 60.6 9.1 1.4

65歳以上 146 2.1 26.6 51.5 15.6 4.2

就業者（非正規）計 2518 4.6 28.7 52.9 11.5 2.4

15-24歳 325 9.9 29.1 45.9 12.5 2.6

25-34歳 292 6.3 27.2 50.7 11.0 4.9

35-44歳 401 3.4 27.4 56.9 9.1 3.1

45-54歳 519 5.2 32.1 51.9 9.7 1.1

55-64歳 515 3.3 29.7 52.8 12.5 1.8

65歳以上 467 1.7 25.4 56.7 14.1 2.1

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 2.2 22.8 54.1 15.5 5.5

15-24歳 4 8.1 27.0 38.6 18.0 8.2

25-34歳 58 9.8 21.4 49.3 13.9 5.6

35-44歳 160 2.8 26.2 52.0 14.6 4.4

45-54歳 248 2.7 21.3 53.4 16.8 5.8

55-64歳 260 2.0 21.9 56.4 13.5 6.2

65歳以上 463 0.8 23.0 54.7 16.3 5.2

完全失業者計 230 7.7 28.3 46.0 13.6 4.4

15-24歳 32 7.9 29.2 39.4 20.5 3.0

25-34歳 53 16.2 33.8 39.6 8.6 1.8

35-44歳 45 5.8 35.7 40.6 12.1 5.8

45-54歳 45 4.6 19.2 57.8 10.5 7.9

55-64歳 37 2.3 24.8 49.4 17.6 5.8

65歳以上 18 5.3 22.5 53.6 18.5 0.0

非労働力計 5063 3.5 26.1 53.4 14.1 2.9

15-24歳 750 9.0 25.3 47.6 13.9 4.2

25-34歳 176 7.2 35.2 50.0 5.3 2.2

35-44歳 247 8.2 27.1 45.3 14.2 5.2

45-54歳 262 3.4 26.0 44.3 20.0 6.2

55-64歳 395 2.5 23.9 54.5 14.0 5.0

65歳以上 3234 1.8 25.9 56.1 14.1 2.0
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 自分が望む生き方をするために、具体的な計画を立てている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 3.3 19.7 53.4 19.8 3.8 (%)

男性計 6406 3.6 19.5 55.7 17.5 3.7

就業者（正規） 2825 3.6 19.9 57.4 15.8 3.3

就業者（非正規） 801 3.8 18.8 53.1 19.3 5.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 4.2 20.9 58.1 15.2 1.6

完全失業者 138 5.7 18.8 45.0 23.2 7.3

非労働力 1837 3.0 18.6 54.1 20.1 4.2

女性計 6857 3.0 19.9 51.3 21.9 3.9

就業者（正規） 1434 3.5 22.0 49.6 20.6 4.3

就業者（非正規） 1717 2.9 16.5 53.9 22.1 4.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 4.3 22.3 48.4 20.6 4.5

完全失業者 91 3.2 21.4 45.3 25.1 5.1

非労働力 3226 2.6 20.4 51.2 22.5 3.3
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 自分が望む生き方をするために、具体的な計画を立てている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 3.3 19.7 53.4 19.8 3.8 (%)

就業者（正規）計 4259 3.6 20.6 54.7 17.4 3.7

15-24歳 341 6.5 26.1 47.6 16.2 3.7

25-34歳 958 3.7 27.5 49.2 16.0 3.6

35-44歳 1053 5.6 19.5 55.0 16.9 3.0

45-54歳 1138 1.7 15.8 58.9 18.5 5.1

55-64歳 624 1.9 17.2 58.8 19.1 3.0

65歳以上 146 3.2 22.8 56.2 16.6 1.2

就業者（非正規）計 2518 3.2 17.2 53.7 21.2 4.7

15-24歳 325 9.1 27.8 45.3 13.7 4.2

25-34歳 292 4.7 17.5 51.2 21.7 5.0

35-44歳 401 2.9 16.5 58.7 16.8 5.0

45-54歳 519 1.8 13.2 53.9 24.6 6.5

55-64歳 515 1.9 14.2 55.7 23.6 4.6

65歳以上 467 1.2 18.1 54.3 23.3 3.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 4.3 21.3 55.0 16.9 2.5

15-24歳 4 7.3 34.2 42.0 10.2 6.3

25-34歳 58 9.5 18.1 51.1 17.8 3.5

35-44歳 160 4.6 24.4 55.0 13.3 2.6

45-54歳 248 4.4 21.0 56.6 15.4 2.6

55-64歳 260 3.7 16.9 59.6 16.2 3.5

65歳以上 463 3.7 23.2 52.0 19.4 1.8

完全失業者計 230 4.7 19.8 45.1 23.9 6.4

15-24歳 32 0.6 36.9 34.3 26.5 1.8

25-34歳 53 6.8 16.7 44.6 32.0 0.0

35-44歳 45 6.7 17.0 41.5 24.6 10.2

45-54歳 45 3.1 17.4 43.2 22.0 14.3

55-64歳 37 6.9 17.6 52.9 16.6 6.0

65歳以上 18 0.6 15.9 63.7 13.8 6.0

非労働力計 5063 2.8 19.8 52.2 21.6 3.6

15-24歳 750 7.5 24.2 47.1 16.1 5.2

25-34歳 176 4.7 20.6 44.6 20.5 9.7

35-44歳 247 2.3 19.5 47.3 23.2 7.6

45-54歳 262 2.4 16.6 53.2 19.6 8.2

55-64歳 395 2.7 20.4 48.7 24.1 4.1

65歳以上 3234 1.7 18.9 54.5 22.7 2.2

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　630P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ これからの人生で何を目標とすべきか、わからない（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 5.7 22.0 50.4 16.8 5.1 (%)

男性計 6406 5.1 21.3 53.2 14.9 5.5

就業者（正規） 2825 5.6 23.6 54.8 11.8 4.3

就業者（非正規） 801 6.6 22.7 49.4 17.0 4.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 2.6 15.1 55.0 18.9 8.4

完全失業者 138 10.7 25.9 38.5 18.4 6.6

非労働力 1837 4.5 19.5 52.6 16.7 6.6

女性計 6857 6.2 22.7 47.7 18.7 4.8

就業者（正規） 1434 7.0 27.4 46.5 15.6 3.4

就業者（非正規） 1717 6.7 23.6 51.4 15.3 3.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 2.7 22.5 43.7 21.6 9.6

完全失業者 91 11.1 32.6 35.3 15.8 5.2

非労働力 3226 5.8 19.7 47.1 21.6 5.8
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ これからの人生で何を目標とすべきか、わからない（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 5.7 22.0 50.4 16.8 5.1 (%)

就業者（正規）計 4259 6.1 24.9 52.0 13.1 4.0

15-24歳 341 11.4 23.6 49.6 11.1 4.4

25-34歳 958 7.4 29.6 47.7 11.5 3.7

35-44歳 1053 6.9 26.9 49.1 13.0 4.2

45-54歳 1138 4.7 22.4 55.7 13.6 3.6

55-64歳 624 3.1 22.2 57.6 13.4 3.8

65歳以上 146 1.5 13.5 54.9 23.6 6.4

就業者（非正規）計 2518 6.7 23.4 50.7 15.9 3.4

15-24歳 325 12.3 31.0 42.4 11.4 3.0

25-34歳 292 11.3 26.7 47.2 11.2 3.6

35-44歳 401 6.8 21.9 54.6 12.3 4.4

45-54歳 519 8.0 25.1 51.1 13.0 2.9

55-64歳 515 3.8 21.0 53.1 19.0 3.0

65歳以上 467 1.5 17.9 52.4 24.7 3.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 2.6 17.5 51.3 19.8 8.8

15-24歳 4 5.4 36.6 37.6 13.0 7.4

25-34歳 58 9.9 20.2 47.9 14.1 7.9

35-44歳 160 6.4 21.1 51.7 14.4 6.4

45-54歳 248 2.7 19.6 52.9 18.3 6.6

55-64歳 260 1.0 17.4 53.2 17.0 11.4

65歳以上 463 1.2 14.7 49.8 24.8 9.5

完全失業者計 230 10.8 28.6 37.2 17.4 6.0

15-24歳 32 4.8 36.0 41.5 11.6 6.1

25-34歳 53 19.8 27.5 34.2 16.7 1.8

35-44歳 45 12.1 39.3 30.8 11.2 6.7

45-54歳 45 11.2 29.7 38.8 12.6 7.7

55-64歳 37 2.4 13.2 39.9 32.8 11.7

65歳以上 18 8.6 21.2 45.0 24.5 0.6

非労働力計 5063 5.3 19.7 49.1 19.8 6.1

15-24歳 750 11.2 29.8 42.8 11.7 4.6

25-34歳 176 16.6 23.2 44.9 12.2 3.1

35-44歳 247 9.7 32.7 37.4 13.0 7.3

45-54歳 262 17.2 23.9 38.6 15.3 5.1

55-64歳 395 2.7 25.7 50.5 15.5 5.7

65歳以上 3234 2.4 15.1 52.4 23.5 6.6
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 希望とする人生や生き方が送れるように、努力している（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 4.8 30.6 51.4 10.6 2.6 (%)

男性計 6406 4.9 28.4 54.0 10.2 2.5

就業者（正規） 2825 4.8 25.9 56.7 10.4 2.2

就業者（非正規） 801 4.7 28.2 52.7 10.9 3.4

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 7.5 32.0 52.0 7.1 1.4

完全失業者 138 7.1 18.9 47.3 20.3 6.3

非労働力 1837 3.8 31.7 51.7 10.0 2.9

女性計 6857 4.8 32.6 49.0 11.0 2.6

就業者（正規） 1434 4.5 30.0 49.4 12.9 3.1

就業者（非正規） 1717 3.7 26.6 54.5 12.6 2.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 6.3 37.4 46.1 8.0 2.2

完全失業者 91 4.7 34.4 40.6 16.8 3.5

非労働力 3226 5.3 36.3 46.5 9.5 2.4
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 希望とする人生や生き方が送れるように、努力している（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 4.8 30.6 51.4 10.6 2.6 (%)

就業者（正規）計 4259 4.7 27.3 54.3 11.3 2.5

15-24歳 341 7.4 28.9 50.6 9.8 3.3

25-34歳 958 5.5 31.3 50.3 10.7 2.2

35-44歳 1053 7.2 26.7 53.5 9.7 2.9

45-54歳 1138 2.5 24.2 56.8 13.8 2.6

55-64歳 624 2.0 23.7 60.6 11.8 1.9

65歳以上 146 4.3 41.3 46.7 7.2 0.5

就業者（非正規）計 2518 4.0 27.1 53.9 12.0 3.0

15-24歳 325 10.0 31.0 46.6 9.5 2.8

25-34歳 292 5.8 24.9 52.0 13.3 4.0

35-44歳 401 3.5 23.0 57.1 12.4 4.0

45-54歳 519 2.3 20.6 57.3 16.1 3.6

55-64歳 515 2.4 26.8 57.9 10.4 2.5

65歳以上 467 2.7 36.8 49.4 9.9 1.3

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 7.1 33.7 50.1 7.4 1.7

15-24歳 4 9.4 39.5 38.1 8.1 4.9

25-34歳 58 11.9 25.4 51.5 8.4 2.8

35-44歳 160 7.5 31.9 49.4 8.7 2.6

45-54歳 248 6.9 27.9 56.8 6.8 1.6

55-64歳 260 6.7 28.6 52.0 9.2 3.5

65歳以上 463 6.7 41.4 45.6 6.0 0.3

完全失業者計 230 6.1 25.1 44.7 18.9 5.2

15-24歳 32 10.3 27.8 42.9 17.2 1.8

25-34歳 53 5.0 29.3 41.0 19.8 5.0

35-44歳 45 4.4 17.0 45.1 24.6 8.9

45-54歳 45 4.8 24.5 46.8 17.6 6.4

55-64歳 37 9.4 22.4 50.5 15.3 2.4

65歳以上 18 2.7 35.1 40.4 15.9 6.0

非労働力計 5063 4.7 34.6 48.4 9.7 2.6

15-24歳 750 8.2 30.9 46.7 10.5 3.7

25-34歳 176 4.6 25.9 43.6 16.3 9.6

35-44歳 247 2.4 24.4 49.5 15.5 8.1

45-54歳 262 5.2 31.1 42.6 11.9 9.2

55-64歳 395 4.6 28.3 50.5 13.0 3.7

65歳以上 3234 4.1 37.8 49.2 8.1 0.8
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ これから先の人生のことは、ほとんど予測がつかない（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 10.0 34.2 45.6 8.2 2.0 (%)

男性計 6406 9.3 31.5 48.6 8.2 2.4

就業者（正規） 2825 9.0 31.9 51.1 6.1 1.8

就業者（非正規） 801 11.0 30.7 47.3 9.0 2.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 7.3 28.7 49.7 10.5 3.7

完全失業者 138 25.9 28.9 33.7 8.9 2.6

非労働力 1837 8.7 32.6 45.9 10.0 2.9

女性計 6857 10.7 36.7 42.8 8.2 1.7

就業者（正規） 1434 11.2 38.7 42.2 6.6 1.3

就業者（非正規） 1717 11.4 36.5 43.6 6.9 1.6

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 8.0 32.5 47.5 9.2 2.8

完全失業者 91 19.9 44.3 28.0 6.4 1.4

非労働力 3226 10.1 36.1 42.5 9.6 1.7
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ これから先の人生のことは、ほとんど予測がつかない（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 10.0 34.2 45.6 8.2 2.0 (%)

就業者（正規）計 4259 9.7 34.2 48.1 6.3 1.6

15-24歳 341 14.1 32.5 45.0 5.5 2.9

25-34歳 958 11.6 37.5 45.1 5.0 0.8

35-44歳 1053 11.5 36.2 43.9 5.8 2.6

45-54歳 1138 8.5 32.6 51.1 6.7 1.1

55-64歳 624 5.2 30.4 55.6 7.3 1.4

65歳以上 146 3.5 31.1 50.2 12.5 2.7

就業者（非正規）計 2518 11.3 34.6 44.8 7.6 1.7

15-24歳 325 17.2 38.0 37.9 5.1 1.8

25-34歳 292 16.0 32.7 43.7 4.8 2.9

35-44歳 401 12.9 34.4 43.5 7.4 1.8

45-54歳 519 13.1 36.9 42.4 6.3 1.4

55-64歳 515 8.4 33.9 48.1 8.0 1.5

65歳以上 467 4.0 32.1 50.3 12.1 1.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 7.5 29.9 49.0 10.1 3.4

15-24歳 4 15.1 31.5 36.0 11.3 6.1

25-34歳 58 18.1 28.3 45.7 5.7 2.2

35-44歳 160 11.8 30.6 46.1 10.5 1.0

45-54歳 248 10.1 28.5 53.5 5.3 2.5

55-64歳 260 5.2 29.4 51.0 10.4 3.9

65歳以上 463 4.6 30.9 47.0 12.9 4.6

完全失業者計 230 23.5 35.0 31.4 7.9 2.1

15-24歳 32 17.6 40.5 33.2 8.6 0.0

25-34歳 53 29.7 32.4 32.4 5.4 0.0

35-44歳 45 30.8 38.0 19.6 9.4 2.2

45-54歳 45 23.9 37.1 26.3 9.7 3.0

55-64歳 37 17.6 28.2 43.7 3.5 6.9

65歳以上 18 9.3 34.4 41.7 14.6 0.0

非労働力計 5063 9.6 34.8 43.7 9.7 2.1

15-24歳 750 21.2 33.0 38.7 4.8 2.3

25-34歳 176 20.9 32.0 38.9 7.5 0.7

35-44歳 247 21.1 35.6 34.2 5.3 3.7

45-54歳 262 23.9 30.9 37.9 6.0 1.3

55-64歳 395 8.0 37.8 42.9 8.1 3.3

65歳以上 3234 4.5 35.3 46.5 11.8 2.0
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 今後どんな人生を送っていきたいのか、自分なりの目標をもっている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 5.5 32.5 48.2 11.1 2.7 (%)

男性計 6406 5.9 29.9 51.5 10.0 2.7

就業者（正規） 2825 5.3 28.3 53.2 10.8 2.5

就業者（非正規） 801 5.0 29.3 50.7 11.3 3.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 8.4 32.6 51.1 6.8 1.1

完全失業者 138 10.0 23.6 44.8 17.0 4.6

非労働力 1837 5.8 31.9 49.9 9.2 3.2

女性計 6857 5.1 35.0 45.2 12.0 2.6

就業者（正規） 1434 5.1 32.6 47.1 12.0 3.2

就業者（非正規） 1717 3.7 30.2 50.1 13.0 3.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 7.6 40.6 43.1 6.9 1.8

完全失業者 91 5.5 36.9 33.8 21.3 2.5

非労働力 3226 5.5 38.0 42.3 11.8 2.3
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マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜キャリア成熟度＞

■ 今後どんな人生を送っていきたいのか、自分なりの目標をもっている（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 5.5 32.5 48.2 11.1 2.7 (%)

就業者（正規）計 4259 5.2 29.7 51.2 11.2 2.7

15-24歳 341 9.6 28.1 49.1 9.1 4.1

25-34歳 958 5.4 31.1 50.2 10.8 2.5

35-44歳 1053 7.2 31.3 47.6 10.6 3.2

45-54歳 1138 3.2 26.0 54.9 13.1 2.7

55-64歳 624 2.8 30.2 53.7 11.5 1.9

65歳以上 146 5.0 39.5 47.7 7.2 0.6

就業者（非正規）計 2518 4.1 29.9 50.3 12.5 3.2

15-24歳 325 9.9 33.8 43.7 10.3 2.3

25-34歳 292 7.8 23.6 51.0 12.9 4.8

35-44歳 401 3.4 23.9 57.0 11.6 4.0

45-54歳 519 2.2 28.3 48.0 16.9 4.5

55-64歳 515 2.0 31.2 51.6 12.7 2.5

65歳以上 467 2.8 36.5 49.8 9.4 1.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 8.1 35.2 48.5 6.8 1.3

15-24歳 4 11.5 31.8 39.5 11.0 6.3

25-34歳 58 13.3 26.9 46.5 9.4 3.9

35-44歳 160 8.0 32.1 50.1 9.0 0.8

45-54歳 248 9.0 30.1 51.9 8.1 0.8

55-64歳 260 9.2 27.5 52.1 8.2 3.0

65歳以上 463 6.5 44.3 44.4 4.3 0.5

完全失業者計 230 8.2 28.9 40.4 18.7 3.7

15-24歳 32 13.4 32.7 34.9 17.2 1.8

25-34歳 53 8.1 22.5 44.2 22.1 3.2

35-44歳 45 6.7 29.1 41.0 18.8 4.4

45-54歳 45 9.4 23.0 39.2 22.0 6.4

55-64歳 37 8.1 35.6 38.5 15.3 2.4

65歳以上 18 0.6 41.1 45.0 9.9 3.3

非労働力計 5063 5.6 35.8 45.0 10.9 2.6

15-24歳 750 10.4 31.3 44.8 9.6 3.9

25-34歳 176 4.5 32.2 43.0 11.2 9.0

35-44歳 247 4.5 28.5 41.1 18.6 7.2

45-54歳 262 4.9 26.1 46.5 14.9 7.6

55-64歳 395 4.1 31.9 48.1 11.8 4.0

65歳以上 3234 4.9 38.9 45.0 10.1 1.0
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■ 自分が期待しているような人生を、この先実現できそうである（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 3.6 18.9 59.4 13.4 4.7 (%)

男性計 6406 4.0 19.4 60.8 11.8 4.0

就業者（正規） 2825 3.5 20.2 61.8 11.2 3.3

就業者（非正規） 801 3.6 19.2 58.2 13.5 5.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 4.8 22.8 60.7 9.0 2.6

完全失業者 138 4.4 15.5 48.2 20.9 11.0

非労働力 1837 4.5 17.1 61.5 12.5 4.4

女性計 6857 3.2 18.4 58.1 14.8 5.4

就業者（正規） 1434 3.2 22.7 55.7 13.2 5.3

就業者（非正規） 1717 2.9 15.7 61.4 14.3 5.7

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 5.5 23.6 55.1 11.5 4.2

完全失業者 91 3.7 20.4 40.6 21.7 13.6

非労働力 3226 3.1 17.2 58.4 16.0 5.3
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■ 自分が期待しているような人生を、この先実現できそうである（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

よくあてはま

る

ややあてはま

る

どちらともい

えない

あまりあては

まらない

全くあてはま

らない

TOTAL 13263 3.6 18.9 59.4 13.4 4.7 (%)

就業者（正規）計 4259 3.4 21.0 59.7 11.9 4.0

15-24歳 341 7.0 26.8 52.1 9.0 5.2

25-34歳 958 4.3 25.7 54.6 12.6 2.7

35-44歳 1053 4.5 21.4 59.1 10.2 4.7

45-54歳 1138 1.5 17.1 63.0 13.7 4.8

55-64歳 624 1.9 16.8 65.5 12.4 3.4

65歳以上 146 2.8 23.0 64.7 8.6 0.9

就業者（非正規）計 2518 3.1 16.8 60.4 14.1 5.7

15-24歳 325 8.6 25.8 51.1 10.6 4.0

25-34歳 292 4.8 16.9 57.2 14.2 7.0

35-44歳 401 2.7 15.7 60.5 14.0 7.0

45-54歳 519 1.6 11.8 63.2 15.3 8.2

55-64歳 515 1.7 13.6 64.4 14.2 6.1

65歳以上 467 1.9 20.5 61.1 15.0 1.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 5.0 23.1 58.9 9.8 3.1

15-24歳 4 7.5 38.1 33.7 13.6 7.0

25-34歳 58 9.9 18.8 54.0 11.0 6.3

35-44歳 160 3.6 24.9 56.6 9.8 5.1

45-54歳 248 4.9 21.8 57.5 12.5 3.3

55-64歳 260 4.0 21.2 59.9 10.2 4.8

65歳以上 463 5.6 24.6 60.8 8.0 1.0

完全失業者計 230 4.1 17.5 45.2 21.2 12.0

15-24歳 32 4.2 23.2 33.5 37.3 1.8

25-34歳 53 3.2 17.6 50.5 18.5 10.4

35-44歳 45 0.0 22.3 36.6 23.3 17.9

45-54歳 45 9.4 9.2 45.3 18.7 17.4

55-64歳 37 4.6 18.9 49.2 14.3 13.0

65歳以上 18 2.7 12.6 62.8 15.9 6.0

非労働力計 5063 3.6 17.2 59.5 14.7 5.0

15-24歳 750 8.8 22.8 51.7 11.7 5.0

25-34歳 176 4.7 15.4 52.6 15.7 11.6

35-44歳 247 3.9 16.2 50.3 16.9 12.7

45-54歳 262 2.5 13.0 52.2 17.6 14.6

55-64歳 395 3.6 10.8 56.5 20.1 8.9

65歳以上 3234 2.4 17.1 63.3 14.3 2.8
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10.ジョブ型雇用

■ ジョブ型雇用の認知と印象（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

知っており、

良い印象を

持っている

知っていた

が、悪い印

象をもってい

る

知っていた

が、印象の

良し悪しは

特にない

言葉を聞い

たことがある

が中身はよ

く知らない

全く見聞き

したこともな

い

TOTAL 13263 3.8 1.8 12.0 27.5 54.9 (%)

男性計 6406 4.9 3.1 15.5 26.4 50.1

就業者（正規） 2825 5.8 4.1 16.6 24.7 48.9

就業者（非正規） 801 5.3 2.2 11.4 27.0 54.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 6.1 2.7 14.4 23.2 53.7

完全失業者 138 6.5 1.9 15.0 26.3 50.3

非労働力 1837 2.6 2.4 15.9 30.3 48.8

女性計 6857 2.8 0.6 8.8 28.5 59.4

就業者（正規） 1434 4.6 1.3 9.3 25.6 59.3

就業者（非正規） 1717 2.2 0.6 7.5 23.7 66.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.2 0.6 9.2 29.8 57.2

完全失業者 91 2.9 0.9 8.8 32.7 54.7

非労働力 3226 2.2 0.3 9.1 32.0 56.4
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■ ジョブ型雇用の認知と印象（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

知っており、

良い印象を

持っている

知っていた

が、悪い印

象をもってい

る

知っていた

が、印象の

良し悪しは

特にない

言葉を聞い

たことがある

が中身はよ

く知らない

全く見聞き

したこともな

い

TOTAL 13263 3.8 1.8 12.0 27.5 54.9 (%)

就業者（正規）計 4259 5.4 3.1 14.1 25.0 52.4

15-24歳 341 7.6 5.0 11.5 19.7 56.1

25-34歳 958 6.7 3.2 14.4 25.1 50.5

35-44歳 1053 5.6 2.7 14.0 23.1 54.7

45-54歳 1138 3.7 3.3 14.5 26.2 52.2

55-64歳 624 4.6 2.9 14.3 26.6 51.5

65歳以上 146 5.6 0.9 15.7 34.3 43.5

就業者（非正規）計 2518 3.2 1.1 8.8 24.8 62.2

15-24歳 325 6.3 2.9 11.7 19.0 60.1

25-34歳 292 4.6 1.6 8.7 20.4 64.7

35-44歳 401 1.4 0.4 8.1 17.8 72.3

45-54歳 519 2.5 0.4 7.4 22.6 67.0

55-64歳 515 1.5 0.3 8.6 29.7 59.8

65歳以上 467 4.3 1.7 9.0 34.4 50.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 5.2 2.0 12.7 25.3 54.8

15-24歳 4 5.6 4.9 11.6 25.3 52.6

25-34歳 58 7.2 4.1 16.1 19.6 53.0

35-44歳 160 4.6 2.6 13.7 15.7 63.5

45-54歳 248 3.8 2.0 12.7 20.9 60.7

55-64歳 260 4.5 2.2 12.7 28.0 52.7

65歳以上 463 6.2 1.4 11.9 30.3 50.2

完全失業者計 230 5.1 1.5 12.5 28.9 52.0

15-24歳 32 1.2 0.6 19.0 29.1 50.1

25-34歳 53 3.2 0.0 9.9 25.2 61.7

35-44歳 45 2.2 3.6 8.5 35.7 50.0

45-54歳 45 6.2 1.6 9.4 24.8 58.0

55-64歳 37 11.7 0.0 18.6 26.2 43.6

65歳以上 18 8.0 5.3 14.0 37.6 35.1

非労働力計 5063 2.3 1.0 11.6 31.4 53.7

15-24歳 750 3.4 2.3 10.2 20.5 63.6

25-34歳 176 1.9 0.9 9.7 23.5 64.0

35-44歳 247 2.3 1.3 4.1 30.3 62.0

45-54歳 262 1.1 0.4 7.8 33.1 57.7

55-64歳 395 1.9 0.7 9.9 35.3 52.1

65歳以上 3234 2.2 0.8 13.1 33.8 50.0

Copyright (C) 2021　Mynavi Corporation　　　642P



マイナビ ライフキャリア実態調査 2021年版（データ集）【第5章：その他、テーマ別 調査】＜スペシャリスト志向か、ゼネラリスト志向か＞

11.スペシャリスト志向か、ゼネラリスト志向か

■ 社会人になる前の志向（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

スペシャリスト

志向

どちらかという

とスペシャリス

ト志向

どちらともい

えない

どちらかとい

うとゼネラリ

スト志向

ゼネラリスト

志向

わからない・

考えたことが

ない

TOTAL 13263 6.2 17.7 43.1 12.5 4.8 15.8 (%)

男性計 6406 7.2 19.0 43.5 12.8 5.3 12.0

就業者（正規） 2825 7.2 18.4 43.0 15.0 6.4 9.9

就業者（非正規） 801 6.1 17.9 44.5 12.2 5.2 14.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 10.6 20.6 45.9 9.0 3.5 10.3

完全失業者 138 8.8 19.1 34.6 13.9 8.4 15.3

非労働力 1837 6.1 19.8 43.6 11.4 4.2 14.9

女性計 6857 5.2 16.5 42.7 12.2 4.2 19.3

就業者（正規） 1434 4.9 20.1 40.0 13.5 5.6 15.9

就業者（非正規） 1717 4.9 16.2 44.0 11.4 4.3 19.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 9.7 20.0 39.8 10.9 3.8 15.7

完全失業者 91 9.6 18.9 41.9 11.0 2.5 15.9

非労働力 3226 4.8 14.5 43.6 12.2 3.6 21.4
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■ 社会人になる前の志向（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

スペシャリスト

志向

どちらかという

とスペシャリス

ト志向

どちらともい

えない

どちらかとい

うとゼネラリ

スト志向

ゼネラリスト

志向

わからない・

考えたことが

ない

TOTAL 13263 6.2 17.7 43.1 12.5 4.8 15.8 (%)

就業者（正規）計 4259 6.4 19.0 42.0 14.5 6.2 12.0

15-24歳 341 8.3 15.2 43.4 13.9 5.7 13.5

25-34歳 958 6.0 20.0 38.5 16.4 6.8 12.3

35-44歳 1053 8.2 19.6 38.8 14.6 5.4 13.4

45-54歳 1138 5.3 17.5 43.4 14.7 6.7 12.3

55-64歳 624 4.7 19.7 48.8 11.9 6.3 8.6

65歳以上 146 7.6 25.0 44.3 11.0 4.6 7.6

就業者（非正規）計 2518 5.3 16.8 44.2 11.6 4.6 17.5

15-24歳 325 7.3 18.2 39.0 12.9 4.7 17.9

25-34歳 292 7.5 14.3 38.2 12.9 3.8 23.3

35-44歳 401 4.1 13.0 42.9 12.9 4.6 22.5

45-54歳 519 5.6 17.3 45.7 9.2 4.0 18.2

55-64歳 515 4.8 15.3 48.3 10.6 5.3 15.8

65歳以上 467 3.7 21.7 46.5 12.6 4.9 10.6

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 10.3 20.4 43.9 9.6 3.6 12.1

15-24歳 4 9.3 14.8 39.5 15.1 8.3 13.0

25-34歳 58 12.6 11.9 38.5 13.8 5.8 17.5

35-44歳 160 11.0 20.1 42.5 8.7 3.1 14.6

45-54歳 248 14.5 12.2 43.4 8.8 4.4 16.8

55-64歳 260 10.7 21.2 45.2 8.5 4.7 9.8

65歳以上 463 7.4 25.6 44.8 10.4 2.5 9.3

完全失業者計 230 9.1 19.0 37.5 12.8 6.0 15.6

15-24歳 32 2.4 18.3 35.0 23.0 4.9 16.4

25-34歳 53 11.7 14.0 38.3 13.1 6.3 16.7

35-44歳 45 8.5 22.8 28.2 13.8 11.6 15.2

45-54歳 45 6.2 18.9 47.1 4.4 6.4 16.9

55-64歳 37 14.1 16.3 36.8 12.9 1.2 18.7

65歳以上 18 12.0 31.9 40.3 11.2 2.7 1.9

非労働力計 5063 5.3 16.4 43.6 11.9 3.8 19.0

15-24歳 750 6.3 16.7 34.3 13.3 4.2 25.2

25-34歳 176 5.3 18.8 35.6 12.2 1.7 26.4

35-44歳 247 3.3 16.8 34.6 6.2 5.3 33.7

45-54歳 262 6.5 7.5 46.5 13.9 4.9 20.7

55-64歳 395 5.5 14.1 45.2 9.0 4.4 21.7

65歳以上 3234 5.1 17.2 46.4 12.2 3.6 15.6
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■ 現在の志向（単一回答）　※回答ベース：これまでに1度でも働いたことがある人

n=

スペシャリスト

志向

どちらかという

とスペシャリス

ト志向

どちらともい

えない

どちらかとい

うとゼネラリ

スト志向

ゼネラリスト

志向

わからない・

考えたことが

ない

TOTAL 11193 5.5 17.5 46.9 10.8 4.4 14.9 (%)

男性計 5340 7.1 19.4 46.5 11.3 5.1 10.6

就業者（正規） 2474 7.1 18.9 44.7 13.4 7.2 8.7

就業者（非正規） 671 5.4 18.0 49.2 10.3 4.0 13.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 736 12.4 21.6 45.9 6.8 4.5 8.8

完全失業者 117 7.6 17.3 45.6 11.5 5.3 12.6

非労働力 1342 5.0 19.8 49.0 10.3 2.3 13.7

女性計 5852 4.1 15.8 47.3 10.3 3.7 18.9

就業者（正規） 1253 4.3 20.5 41.3 13.8 6.0 14.0

就業者（非正規） 1516 4.1 14.0 48.2 11.3 3.9 18.5

就業者（自営・役員・家族従業者） 372 10.0 23.2 42.0 7.2 3.6 14.0

完全失業者 81 4.0 16.1 49.5 13.7 0.7 16.0

非労働力 2631 3.2 13.5 50.3 8.3 2.6 22.2
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■ 現在の志向（単一回答）　※回答ベース：これまでに1度でも働いたことがある人

n=

スペシャリスト

志向

どちらかという

とスペシャリス

ト志向

どちらともい

えない

どちらかとい

うとゼネラリ

スト志向

ゼネラリスト

志向

わからない・

考えたことが

ない

TOTAL 11193 5.5 17.5 46.9 10.8 4.4 14.9 (%)

就業者（正規）計 3727 6.2 19.5 43.6 13.6 6.8 10.5

15-24歳 243 7.7 16.3 39.1 16.7 6.4 13.8

25-34歳 788 5.8 19.7 40.9 15.6 6.9 11.1

35-44歳 954 8.2 19.4 41.3 11.5 7.4 12.2

45-54歳 1020 4.6 20.5 42.0 15.5 6.8 10.5

55-64歳 580 4.9 18.1 54.2 10.3 5.9 6.6

65歳以上 142 8.3 22.4 48.7 9.8 5.5 5.2

就業者（非正規）計 2187 4.5 15.2 48.5 11.0 3.9 16.8

15-24歳 156 6.1 20.5 39.9 12.1 4.0 17.5

25-34歳 247 5.0 14.2 40.9 12.6 3.5 23.8

35-44歳 358 4.3 10.7 47.5 10.6 5.1 21.9

45-54歳 484 4.1 15.7 47.5 10.5 3.7 18.6

55-64歳 494 5.1 14.6 52.1 9.6 3.7 14.8

65歳以上 448 3.9 17.7 53.8 12.2 3.5 9.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1107 11.6 22.1 44.6 6.9 4.2 10.5

15-24歳 2 8.7 21.4 40.6 14.1 1.8 13.4

25-34歳 45 14.2 20.0 35.1 8.4 7.2 15.1

35-44歳 142 16.5 22.9 37.4 7.0 3.8 12.5

45-54歳 226 12.8 15.2 45.1 4.7 7.6 14.5

55-64歳 244 12.2 23.6 42.9 8.2 4.8 8.3

65歳以上 448 8.9 24.7 48.5 7.2 2.0 8.6

完全失業者計 198 6.2 16.8 47.2 12.4 3.5 14.0

15-24歳 17 0.0 11.4 52.4 15.9 0.0 20.3

25-34歳 44 12.0 6.5 56.8 14.2 0.0 10.4

35-44歳 43 2.3 18.5 36.6 19.4 8.3 14.8

45-54歳 41 5.2 16.6 51.3 4.8 3.6 18.5

55-64歳 35 6.2 29.5 34.3 13.8 2.4 13.7

65歳以上 18 9.5 18.3 59.9 2.0 5.5 4.7

非労働力計 3973 3.8 15.7 49.9 8.9 2.5 19.3

15-24歳 97 3.3 14.6 42.2 10.1 3.9 26.0

25-34歳 123 2.3 23.6 27.5 16.1 2.3 28.2

35-44歳 212 2.0 15.0 36.0 8.3 6.5 32.2

45-54歳 233 5.4 13.2 42.7 11.4 4.1 23.1

55-64歳 371 1.9 15.2 50.6 6.4 3.2 22.7

65歳以上 2936 4.1 15.6 52.5 8.8 1.9 17.0
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12.ジョブ型雇用と、メンバーシップ型雇用

■ 希望する雇用形式（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

ジョブ型雇用 どちらかという

とジョブ型雇

用

どちらともい

えない

どちらかとい

うとメンバー

シップ雇用

メンバーシッ

プ雇用

TOTAL 13263 5.1 16.0 68.2 7.8 2.9 (%)

男性計 6406 4.7 15.4 67.4 9.0 3.5

就業者（正規） 2825 5.0 16.0 64.5 9.9 4.5

就業者（非正規） 801 4.7 16.3 68.2 8.0 2.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 5.1 11.3 73.3 7.6 2.7

完全失業者 138 5.6 21.4 60.0 10.4 2.5

非労働力 1837 3.8 15.3 69.3 8.7 2.9

女性計 6857 5.6 16.5 68.9 6.6 2.4

就業者（正規） 1434 6.0 20.2 62.0 9.3 2.5

就業者（非正規） 1717 6.2 18.1 68.0 5.7 1.9

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 5.7 13.1 73.0 6.3 1.9

完全失業者 91 10.6 30.6 50.6 6.7 1.6

非労働力 3226 4.9 14.1 72.5 6.0 2.6
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■ 希望する雇用形式（単一回答）　※回答ベース：全員

n=

ジョブ型雇用 どちらかという

とジョブ型雇

用

どちらともい

えない

どちらかとい

うとメンバー

シップ雇用

メンバーシッ

プ雇用

TOTAL 13263 5.1 16.0 68.2 7.8 2.9 (%)

就業者（正規）計 4259 5.4 17.4 63.7 9.7 3.8

15-24歳 341 6.7 22.2 58.2 8.7 4.2

25-34歳 958 5.9 21.2 58.9 10.3 3.7

35-44歳 1053 6.7 16.4 64.0 8.5 4.4

45-54歳 1138 4.8 13.9 65.6 11.1 4.5

55-64歳 624 2.5 17.0 68.8 9.5 2.3

65歳以上 146 5.7 18.3 67.6 7.0 1.4

就業者（非正規）計 2518 5.7 17.5 68.1 6.4 2.2

15-24歳 325 7.9 21.7 56.5 9.7 4.3

25-34歳 292 7.3 18.9 63.8 5.5 4.5

35-44歳 401 6.4 15.4 70.2 6.0 2.0

45-54歳 519 8.0 17.1 68.5 5.5 0.8

55-64歳 515 4.1 17.6 71.9 4.9 1.6

65歳以上 467 2.0 16.0 72.4 7.7 1.8

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 5.3 11.9 73.2 7.2 2.4

15-24歳 4 9.3 20.2 52.8 9.7 8.0

25-34歳 58 8.2 13.2 65.7 8.0 4.9

35-44歳 160 3.1 14.4 74.6 5.1 2.8

45-54歳 248 8.4 11.0 72.2 4.7 3.6

55-64歳 260 4.5 11.3 76.6 5.5 2.2

65歳以上 463 4.4 11.6 72.5 10.1 1.4

完全失業者計 230 7.6 25.1 56.3 8.9 2.2

15-24歳 32 2.4 45.0 47.9 3.0 1.8

25-34歳 53 10.4 12.2 64.4 9.9 3.2

35-44歳 45 8.5 32.6 45.1 11.6 2.2

45-54歳 45 6.2 24.8 61.1 7.9 0.0

55-64歳 37 9.5 23.8 51.5 10.4 4.8

65歳以上 18 6.0 11.9 72.9 9.3 0.0

非労働力計 5063 4.5 14.6 71.3 7.0 2.7

15-24歳 750 6.2 19.9 59.8 8.2 5.9

25-34歳 176 8.8 19.0 57.5 10.7 3.9

35-44歳 247 6.3 17.6 66.4 5.4 4.2

45-54歳 262 6.6 13.2 75.6 2.8 1.9

55-64歳 395 4.1 17.2 71.0 5.6 2.1

65歳以上 3234 3.6 12.6 74.8 7.1 1.9
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■ 現在の雇用形式（単一回答）　※回答ベース：これまでに1度でも働いたことがある人

n=

ジョブ型雇用 どちらかという

とジョブ型雇

用

どちらともい

えない

どちらかとい

うとメンバー

シップ雇用

メンバーシッ

プ雇用

TOTAL 11193 4.7 11.7 72.1 7.3 4.1 (%)

男性計 5340 4.4 11.2 69.6 9.0 5.9

就業者（正規） 2474 5.4 13.0 60.2 11.9 9.6

就業者（非正規） 671 5.5 14.7 69.8 7.1 3.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 736 6.1 8.8 74.7 6.2 4.1

完全失業者 117 4.9 7.3 79.3 6.9 1.6

非労働力 1342 1.0 7.6 83.1 6.3 1.9

女性計 5852 5.0 12.3 74.4 5.8 2.5

就業者（正規） 1253 6.2 17.3 58.8 10.8 6.8

就業者（非正規） 1516 7.7 16.9 67.9 5.5 2.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 372 4.1 12.1 76.6 4.3 2.9

完全失業者 81 9.1 10.0 70.7 6.3 3.8

非労働力 2631 2.9 7.3 85.4 3.8 0.6
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■ 現在の雇用形式（単一回答）　※回答ベース：これまでに1度でも働いたことがある人

n=

ジョブ型雇用 どちらかという

とジョブ型雇

用

どちらともい

えない

どちらかとい

うとメンバー

シップ雇用

メンバーシッ

プ雇用

TOTAL 11193 4.7 11.7 72.1 7.3 4.1 (%)

就業者（正規）計 3727 5.7 14.4 59.7 11.5 8.7

15-24歳 243 7.9 16.5 56.4 10.2 9.0

25-34歳 788 5.6 15.6 58.1 13.0 7.6

35-44歳 954 5.8 14.8 59.1 10.3 10.1

45-54歳 1020 5.8 11.4 60.0 11.8 11.0

55-64歳 580 4.6 15.9 62.4 12.4 4.7

65歳以上 142 5.5 17.9 64.8 8.7 3.2

就業者（非正規）計 2187 7.0 16.2 68.5 6.0 2.3

15-24歳 156 9.2 17.4 62.3 9.7 1.5

25-34歳 247 6.9 15.6 65.6 7.7 4.2

35-44歳 358 6.9 13.1 71.6 5.3 3.0

45-54歳 484 10.6 16.9 66.7 4.0 1.8

55-64歳 494 5.4 16.4 70.2 6.1 1.9

65歳以上 448 4.2 17.6 69.8 6.2 2.2

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1107 5.5 9.9 75.4 5.6 3.7

15-24歳 2 12.2 17.8 57.8 8.7 3.5

25-34歳 45 9.6 9.0 69.0 8.5 4.0

35-44歳 142 4.9 9.0 78.6 5.5 2.0

45-54歳 226 7.0 9.8 76.8 0.9 5.5

55-64歳 244 7.1 7.8 76.6 5.5 2.9

65歳以上 448 3.5 11.5 73.7 7.7 3.7

完全失業者計 198 6.6 8.4 75.8 6.7 2.5

15-24歳 17 6.6 7.8 73.1 9.3 3.3

25-34歳 44 6.5 6.0 77.1 8.2 2.2

35-44歳 43 7.9 12.5 73.6 3.7 2.3

45-54歳 41 5.3 8.6 79.5 5.0 1.6

55-64歳 35 9.9 10.1 65.0 9.9 5.0

65歳以上 18 0.0 1.3 93.9 4.7 0.0

非労働力計 3973 2.3 7.4 84.7 4.6 1.1

15-24歳 97 3.7 15.1 71.4 7.9 1.9

25-34歳 123 4.2 13.8 73.8 7.5 0.8

35-44歳 212 4.8 8.6 81.0 4.1 1.5

45-54歳 233 4.3 8.6 82.5 2.6 1.9

55-64歳 371 1.0 6.2 88.0 4.5 0.4

65歳以上 2936 2.0 6.8 85.6 4.6 1.1
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■ ジョブ型雇用・メンバーシップ型雇用を希望する理由（複数回答）　

※回答ベース：ジョブ型雇用、もしくはメンバーシップ型雇用を希望している人

n=

どんな仕事を

するか明確

な状態で働

けるから

配属部署が

明確な状態

で働けるから

勤務地が決

まっていて転

勤なく働け

るから

専門的な知

識やスキル

を活かして

働けるから

成果主義で

働けるイメー

ジがあるから

報酬などの

待遇がいい

イメージがあ

るから

今後増えて

いくと思うか

ら

【ジョブ型雇

用で働きた

い方】その他

ジョブ型雇

用だと適性

がなかったと

きに困ると思

うから

TOTAL 4222 48.4 22.4 28.5 23.7 8.5 7.8 6.5 0.2 7.2 (%)

男性計 2091 42.6 19.1 22.4 22.2 9.3 7.9 5.8 0.3 8.6

就業者（正規） 1003 39.1 20.6 22.7 18.8 8.7 7.7 6.1 0.0 10.7

就業者（非正規） 255 46.7 19.4 26.9 22.4 9.0 8.5 6.0 0.2 8.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 214 48.6 11.3 13.8 31.3 12.9 8.0 4.2 0.0 5.3

完全失業者 55 58.7 26.6 42.0 25.0 12.6 4.2 3.1 0.0 21.0

非労働力 564 43.1 18.4 21.2 24.5 8.9 8.3 6.0 1.0 5.0

女性計 2131 54.0 25.6 34.6 25.1 7.8 7.7 7.3 0.2 5.9

就業者（正規） 545 52.3 24.0 34.5 28.0 7.9 8.6 6.2 0.3 7.8

就業者（非正規） 549 62.7 27.9 40.5 25.2 8.2 8.7 6.4 0.4 4.8

就業者（自営・役員・家族従業者） 105 45.4 18.1 20.6 34.3 14.7 11.4 9.7 0.0 3.1

完全失業者 45 71.5 31.3 55.6 26.9 8.0 3.9 8.8 0.0 6.6

非労働力 888 49.9 25.8 31.5 22.1 6.6 6.2 8.1 0.0 5.8

ジョブ型雇用 希望 680 79.8 39.8 47.5 37.2 16.3 11.8 9.6 0.9 0.0

どちらかというとジョブ型雇用 希望 2120 70.7 31.8 41.6 35.2 11.8 11.7 9.9 0.2 0.0

どちらかというとメンバーシップ型雇用 希望 1034 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.3

メンバーシップ型雇用 希望 389 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.0

n=

様々な仕事

にチャレンジ

したいから

ジョブ型雇用

だとチーム

ワークを重視

して働けない

と思うから

自分の職務

はジョブ・ディ

スクリプション

（職務記

述書）には

まとめられな

いと思うから

ジョブ型雇

用でなくても

働き方に満

足しているか

ら

ジョブ型雇

用がよくわか

らないから

今までメン

バーシップ型

雇用だった

から

【メンバー

シップ型雇

用で働きた

い方】その他

TOTAL 4222 10.0 4.1 3.8 4.1 9.1 7.9 0.7 (%)

男性計 2091 12.4 5.8 5.4 4.1 8.6 9.5 0.8

就業者（正規） 1003 13.8 6.3 7.5 4.2 8.3 9.6 1.1

就業者（非正規） 255 11.3 6.1 4.1 4.4 10.1 8.6 0.1

就業者（自営・役員・家族従業者） 214 13.2 4.2 3.4 4.8 6.0 7.9 1.4

完全失業者 55 3.3 8.3 2.4 8.1 13.0 7.3 1.8

非労働力 564 10.9 5.3 3.4 3.0 9.3 10.6 0.2

女性計 2131 7.6 2.3 2.3 4.1 9.5 6.3 0.6

就業者（正規） 545 8.3 3.2 3.1 5.9 11.0 7.3 0.0

就業者（非正規） 549 5.3 1.7 2.0 4.4 8.0 5.0 0.2

就業者（自営・役員・家族従業者） 105 5.7 1.8 6.0 5.6 6.3 3.2 1.3

完全失業者 45 10.4 1.8 2.1 0.0 5.1 0.3 0.0

非労働力 888 8.7 2.3 1.6 2.9 10.0 7.3 1.2

ジョブ型雇用 希望 680 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

どちらかというとジョブ型雇用 希望 2120 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

どちらかというとメンバーシップ型雇用 希望 1034 30.5 13.1 11.5 14.4 27.2 22.7 1.6

メンバーシップ型雇用 希望 389 27.1 9.4 11.1 6.2 25.9 25.7 3.2
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■ ジョブ型雇用・メンバーシップ型雇用を希望する理由（複数回答）

※回答ベース：希望する雇用形態がジョブ型雇用、またはメンバーシップ型雇用の人

n=

どんな仕事を

するか明確

な状態で働

けるから

配属部署が

明確な状態

で働けるから

勤務地が決

まっていて転

勤なく働け

るから

専門的な知

識やスキル

を活かして

働けるから

成果主義で

働けるイメー

ジがあるから

報酬などの

待遇がいい

イメージがあ

るから

今後増えて

いくと思うか

ら

【ジョブ型雇

用で働きた

い方】その他

ジョブ型雇

用だと適性

がなかったと

きに困ると思

うから

TOTAL 4222 48.4 22.4 28.5 23.7 8.5 7.8 6.5 0.2 7.2 (%)

就業者（正規）計 1548 43.7 21.8 26.9 22.0 8.4 8.0 6.1 0.1 9.7

15-24歳 142 42.6 22.6 30.3 22.6 10.8 10.5 8.5 0.0 7.9

25-34歳 393 41.2 21.0 31.9 19.4 9.6 7.6 7.7 0.3 11.4

35-44歳 379 47.5 24.3 26.5 25.1 10.2 10.4 5.2 0.0 8.2

45-54歳 391 41.4 18.4 22.0 20.5 4.2 5.6 4.5 0.0 12.4

55-64歳 195 43.6 24.2 24.8 21.1 8.1 6.8 6.4 0.3 6.4

65歳以上 47 57.4 25.3 27.2 33.2 12.5 9.1 4.5 0.0 3.5

就業者（非正規）計 803 57.6 25.2 36.2 24.3 8.5 8.6 6.3 0.3 5.8

15-24歳 141 41.1 22.0 27.3 22.6 11.2 12.5 8.5 0.0 8.1

25-34歳 106 56.2 26.7 35.1 19.9 8.8 11.0 9.1 1.5 6.8

35-44歳 119 55.8 26.5 35.6 21.9 6.1 9.4 8.7 0.0 5.4

45-54歳 163 71.1 32.5 48.6 30.5 8.8 6.3 3.8 0.7 4.8

55-64歳 145 63.8 24.7 38.1 23.0 7.6 8.0 3.4 0.0 3.8

65歳以上 129 54.6 17.4 29.7 25.7 7.9 5.4 5.7 0.0 6.5

就業者（自営・役員・家族従業者）計 319 47.5 13.6 16.0 32.3 13.5 9.1 6.0 0.0 4.6

15-24歳 2 33.8 18.3 26.5 21.4 13.8 8.4 7.9 0.0 5.4

25-34歳 20 35.2 10.6 16.3 26.5 17.6 11.3 8.8 0.0 3.2

35-44歳 41 56.6 16.1 18.1 26.2 14.2 7.1 3.0 0.0 2.0

45-54歳 69 55.3 15.4 21.5 35.1 10.6 9.5 5.7 0.0 7.0

55-64歳 61 46.8 15.0 14.0 42.6 19.1 6.4 5.5 0.0 6.3

65歳以上 127 42.9 11.5 13.2 28.8 11.5 10.5 7.0 0.0 3.6

完全失業者計 101 64.5 28.7 48.1 25.9 10.5 4.1 5.7 0.0 14.5

15-24歳 17 82.9 36.0 62.9 36.0 12.9 10.7 0.0 0.0 3.4

25-34歳 19 44.3 29.1 48.1 20.2 10.1 0.0 15.2 0.0 31.7

35-44歳 24 68.4 30.9 46.4 17.9 0.0 0.0 4.0 0.0 12.1

45-54歳 17 63.7 16.0 47.7 20.6 12.2 8.0 8.0 0.0 16.0

55-64歳 18 63.9 31.6 44.3 33.9 21.5 5.1 2.5 0.0 9.5

65歳以上 5 63.4 24.4 21.7 41.4 9.8 0.0 0.0 0.0 12.2

非労働力計 1452 47.2 23.0 27.5 23.0 7.5 7.0 7.3 0.4 5.5

15-24歳 302 42.0 22.3 25.7 22.3 9.4 10.3 9.9 0.0 7.4

25-34歳 75 51.1 30.7 34.4 13.1 3.9 8.2 8.3 0.0 1.7

35-44歳 83 57.0 37.8 46.4 21.7 4.0 5.0 10.2 0.5 5.0

45-54歳 64 64.4 28.8 48.4 22.2 11.9 2.0 6.5 0.0 10.8

55-64歳 114 55.8 23.1 42.8 24.1 10.9 10.6 3.2 0.9 4.0

65歳以上 814 45.2 20.5 21.7 24.2 6.6 5.8 6.6 0.5 5.0

ジョブ型雇用 希望 680 79.8 39.8 47.5 37.2 16.3 11.8 9.6 0.9 0.0

どちらかというとジョブ型雇用 希望 2120 70.7 31.8 41.6 35.2 11.8 11.7 9.9 0.2 0.0

どちらかというとメンバーシップ型雇用 希望 1034 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.3

メンバーシップ型雇用 希望 389 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.0
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■ ジョブ型雇用・メンバーシップ型雇用を希望する理由（複数回答）

※回答ベース：希望する雇用形態がジョブ型雇用、またはメンバーシップ型雇用の人

n=

様々な仕事

にチャレンジ

したいから

ジョブ型雇用

だとチーム

ワークを重視

して働けない

と思うから

自分の職務

はジョブ・ディ

スクリプション

（職務記

述書）には

まとめられな

いと思うから

ジョブ型雇

用でなくても

働き方に満

足しているか

ら

ジョブ型雇

用がよくわか

らないから

今までメン

バーシップ型

雇用だった

から

【メンバー

シップ型雇

用で働きた

い方】その他

TOTAL 4222 10.0 4.1 3.8 4.1 9.1 7.9 0.7 (%)

就業者（正規）計 1548 11.8 5.2 5.9 4.8 9.2 8.8 0.7

15-24歳 142 10.4 2.6 3.3 4.7 7.3 8.9 0.4

25-34歳 393 11.0 2.4 6.5 2.8 9.3 9.4 0.0

35-44歳 379 13.9 4.7 5.8 4.6 8.2 5.9 1.9

45-54歳 391 14.2 8.6 8.2 6.1 10.4 10.8 0.8

55-64歳 195 6.4 7.1 2.6 6.5 11.0 10.0 0.0

65歳以上 47 9.1 3.7 5.0 6.7 5.4 5.0 0.0

就業者（非正規）計 803 7.2 3.1 2.7 4.4 8.7 6.1 0.2

15-24歳 141 13.1 4.0 3.8 4.2 10.5 3.3 0.0

25-34歳 106 7.1 3.6 0.9 3.5 11.0 5.9 0.3

35-44歳 119 5.6 3.3 2.1 2.7 7.1 6.5 0.8

45-54歳 163 3.2 1.4 2.0 5.1 9.0 1.9 0.0

55-64歳 145 4.4 2.4 3.0 2.9 5.9 8.9 0.0

65歳以上 129 10.5 4.4 4.0 7.7 8.9 11.2 0.0

就業者（自営・役員・家族従業者）計 319 10.7 3.4 4.2 5.0 6.1 6.3 1.4

15-24歳 2 10.2 3.4 4.5 5.9 4.3 7.4 4.5

25-34歳 20 8.1 3.5 4.9 4.9 9.1 7.4 4.2

35-44歳 41 8.1 2.0 6.0 4.0 5.0 7.1 2.0

45-54歳 69 4.8 4.1 0.9 0.0 4.1 7.0 2.0

55-64歳 61 15.7 5.3 4.3 0.0 4.3 5.3 0.0

65歳以上 127 12.8 2.6 5.3 10.5 7.9 6.0 0.9

完全失業者計 101 6.5 5.4 2.3 4.5 9.4 4.1 1.0

15-24歳 17 4.6 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-34歳 19 10.1 8.9 5.1 8.9 13.9 0.0 0.0

35-44歳 24 6.5 2.5 0.0 4.0 8.1 0.0 4.0

45-54歳 17 7.6 4.2 0.0 0.0 12.6 8.4 0.0

55-64歳 18 4.8 9.5 4.8 4.8 12.3 14.3 0.0

65歳以上 5 2.4 9.8 9.8 19.7 9.8 2.4 0.0

非労働力計 1452 9.6 3.5 2.3 2.9 9.7 8.6 0.8

15-24歳 302 11.5 4.3 2.5 2.8 12.3 6.4 0.4

25-34歳 75 13.2 3.5 3.5 0.5 9.0 11.2 0.0

35-44歳 83 11.4 2.6 0.0 2.8 4.6 3.3 0.0

45-54歳 64 5.1 0.0 0.7 0.6 5.1 1.3 0.0

55-64歳 114 4.0 3.9 0.0 3.7 3.6 13.1 2.2

65歳以上 814 9.5 3.5 2.8 3.3 10.6 9.7 1.0

ジョブ型雇用 希望 680 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

どちらかというとジョブ型雇用 希望 2120 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

どちらかというとメンバーシップ型雇用 希望 1034 30.5 13.1 11.5 14.4 27.2 22.7 1.6

メンバーシップ型雇用 希望 389 27.1 9.4 11.1 6.2 25.9 25.7 3.2
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13.ジョブ・ディスクリプション化

■ 今行っている業務は、記述化（ジョブ・ディスクリプション化）できると思いますか（単一回答）　

※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人、もしくは休んでいた人

n=

できると思う どちらかといえ

ばできると思

う

どちらともい

えない

どちらかとい

えばできない

と思う

できないと思

う

TOTAL 7970 4.5 18.2 60.0 9.4 7.9 (%)

男性計 4430 4.8 16.9 61.3 9.7 7.3

就業者（正規） 2825 4.8 18.5 60.7 10.0 6.0

就業者（非正規） 801 5.3 17.5 60.3 7.8 9.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 804 4.5 10.5 64.1 10.4 10.4

女性計 3540 4.2 19.8 58.4 9.0 8.6

就業者（正規） 1434 5.1 24.1 54.7 9.7 6.4

就業者（非正規） 1717 3.5 17.4 60.9 8.2 10.0

就業者（自営・役員・家族従業者） 389 3.6 14.4 60.8 10.3 10.8
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■ 今行っている業務は、記述化（ジョブ・ディスクリプション化）できると思いますか（単一回答）　

※回答ベース：2021年3月時点で仕事をしていた人、もしくは休んでいた人

n=

できると思う どちらかといえ

ばできると思

う

どちらともい

えない

どちらかとい

えばできない

と思う

できないと思

う

TOTAL 7970 4.5 18.2 60.0 9.4 7.9 (%)

就業者（正規）計 4259 4.9 20.4 58.7 9.9 6.1

15-24歳 341 6.1 21.5 56.1 9.0 7.4

25-34歳 958 6.2 25.9 54.5 8.2 5.3

35-44歳 1053 5.0 21.0 58.5 10.1 5.4

45-54歳 1138 4.3 17.2 59.7 11.8 7.0

55-64歳 624 3.3 16.0 65.5 9.0 6.1

65歳以上 146 4.6 20.0 58.1 10.4 6.9

就業者（非正規）計 2518 4.1 17.5 60.7 8.1 9.7

15-24歳 325 6.0 23.4 58.3 6.4 5.9

25-34歳 292 5.6 18.6 59.9 7.8 8.1

35-44歳 401 4.2 15.6 62.5 5.2 12.5

45-54歳 519 5.1 17.5 60.2 7.4 9.8

55-64歳 515 2.4 14.1 62.9 10.3 10.3

65歳以上 467 2.5 17.9 59.5 10.2 9.9

就業者（自営・役員・家族従業者）計 1192 4.2 11.8 63.0 10.4 10.6

15-24歳 4 7.1 22.4 55.8 7.7 7.0

25-34歳 58 8.7 13.6 60.9 9.2 7.7

35-44歳 160 4.1 13.4 59.9 12.6 10.0

45-54歳 248 5.0 8.1 67.6 5.5 13.8

55-64歳 260 4.9 8.8 66.2 10.9 9.2

65歳以上 463 2.9 14.7 60.2 12.1 10.1
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